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 Provisional per a l’emissió de vistiplau 

 Definitiva per a la incorporació al REO 

1. Objecte del contracte i necessitats a satisfer 

Títol de l’estudi d’opiniói: Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a 
Catalunya. 2018. 

Resum de l’objecte: Realització d’una enquesta en línia a una mostra de 1.500 i amb 
una durada màxima de 20 minuts en les condicions que es 
determinen en el PCAP i PPT de l’Acord marc. 

Motivacions / objectius: 1. Donar compliment al Pla anual d’enquestes del CEO 
aprovat pel Consell Rector en la sessió celebrada el 14 
de novembre de 2017 i modificat en la sessió de 4 de 
juliol de 2018. 

2. El principal objectiu d’aquest estudi és identificar les 
classes socials a Catalunya a través de l’anàlisi de les 
preguntes que composen l’estudi. 

 

Pla anualii: Sí 

 

2. Altres paràmetres tècnics 

2.1 Fitxa tècnica 

Enquestes quantitativesiii: 

 Personal (Lot1 )  Telefònica (Lot 2)  Internet / en línia (Lot 3) 

 Altres:           

Durada del 
qüestionari: 

>15 a 20 minuts 

Grandària de la 
mostra: 

n= 1803 Error = + 2,36 

Univers: Població general. Persones de 16 i més anys residents a Catalunya. 

Mostreig: Les unitats últimes (individus) segons quotes encreuades de sexe i 
edat. 

Quotes 
addicionals: 

 

Àmbit geogràfic: Catalunya 

Afixació territorial: No 
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Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 4
REO núm. 914

REO



 

 

 
 
  

Lloc de realització 
de l’entrevista: 

Llars 

Marc mostral: Panel NetQuest 
 

 

* Ponderació: En acabar el treball de camp d’aquesta enquesta s’ha constatat que la mostra final obtinguda 
diferia lleument de la mostra teòrica inicial. Per aquesta raó, amb la finalitat d’ajustar la mostra obtinguda a 
la mostra teòrica inicial, s’ha optat per aplicar-hi una ponderació post-estratificació. Les dades de referència 
pel càlcul dels coeficients de ponderació han estat facilitades per l'IDESCAT i corresponen al padró continu 
d’habitants 2017. Els coeficients de ponderació aplicats són els següents: 
 

    Catalunya Altres CCAA Estranger 

Home 

De 16 a 24 anys 0,89743590 0,40000000 1,71428571 

De 25 a 34 anys 0,75925926 0,35000000 5,12500000 

De 35 a 49 anys 0,80973451 0,51219512 3,08333333 

De 50 a 64 anys 0,67045455 1,69696970 3,22222222 

65 i més anys 0,53333333 2,48484848 1,60000000 

Dona 

De 16 a 24 anys 0,83750000 0,12500000 1,69230769 

De 25 a 34 anys 0,71028037 0,50000000 3,06666667 

De 35 a 49 anys 0,77333333 0,80645161 2,34482759 

De 50 a 64 anys 0,66853933 1,60526316 3,00000000 

65 i més anys 1,27710843 3,73333333 1,10000000 

 
  
**marge d’error: Per al conjunt de la mostra i en els següents supòsits: mostreig aleatori simple, nivell de 
confiança del 95% (1,96 sigmes) i màxima indeterminació P = Q=50%. 
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Enquestes qualitativesiv: 

 Reunions de grups (Lot 4)   Grups de discussió 

 Altres:     

A.2.1) Núm. grups  

A.2.2) Àmbit geogràfic:  

A.2.2) Univers a entrevistar:  

 

Altres metodologies no incloses en els apartats anteriors 

 Marcs mostrals per a enquestes per internet (Lot 5) 

 Especifiqueu:           

 

2.2 Qüestionari: 

 Brifing o primer esborrany 

 Adjunta qüestionari / guió de l’entrevista definitiu 

 Especifiqueu:            

 

 

3. Altres dades de l’estudi 

3.1) Promotor de l’estudi: 

Unitat/Direcció: Centre d’Estudis d’Opinió (CEO) 
Departament/Altres:  

 

3.2) Executor de l’estudiv: 

 Dades provisionals Dades definitives 

Direcció i disseny:   

Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 
Personal:         

Telefònic:         

Internet / on-line: PSYMA IBERICA MARKETING 
RESEARCH, SL 

PSYMA IBERICA MARKETING 
RESEARCH, SL 

Reunions de grups:         

Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   
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3.3) Cost de l’estudi: 

 Dades provisionals  Dades definitives 

Direcció i disseny:   
Treball de camp i informe descriptiu de resultats: 

Personal:   
Telefònic:   

Internet / on-line: 12.375,00€ 12.087,90€ 
Reunions de grups:   
Altres metodologies   

Anàlisis i informe de 
resultats addicional 

  

Altres (especifiqueu):   

(IVA no inclòs) 

 

4. Calendari d’execució de les prestacions 

 previsió d’execució dels treballs: calendari final d’execució: 

Treball de camp: 19/11/2018 30/11/2018 13/11/2018 28/11/2018 

Lliurament de resultats: Desembre 2018 Desembre 2018 

Presentació resultats:     28/02/2019 

Observacions:  

 

D) Documentació que s’adjunta: 

 Qüestionari definitiu 

 Altres: Taules estadístiques i informe de resultats 

i
 Tenen la condició d’estudis d’opinió segons l’article 2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió (LCEO): a) les enquestes electorals que 

pregunten sobre la intenció de vot o sobre la valoració dels líders i dels partits polítics, i també els estudis postelectorals. (Són exclusives del CEO segons l’art 3 
b) LCEO) i b) Els treballs que tenen per objecte l’anàlisi de les actituds i les opinions de la societat de Catalunya, l’avaluació i el seguiment de polítiques o serveis 
de la Generalitat, i altres treballs que siguin rellevants per a l’acció del Govern. 

ii L’article 19.2 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d’Estudis d’Opinió preveu que cada departament, d'acord amb les funcions que li són pròpies, pot 

elaborar un pla de treball anual amb relació als estudis a què fa referència l'apartat 1, que inclogui les propostes dels organismes i les entitats que en depenen o 
hi estan vinculats a què fa referència l'article 3.c. El dit pla ha de contenir la identificació dels estudis, la forma d'adjudicació i el nivell de difusió. Se n'ha de donar 
compte al Consell Rector 

iii Enquestes quantitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant un qüestionari estructurat a una mostra representativa 

del total de la població que es vol estudia  (art. 12 a) del Decret 14/2010, de 9 de febrer, d’organització i funcionament del Centre d’Estudis d’Opinió i del Registre 
d’Estudis d’Opinió (RCEO)). 

iv
 Enquestes qualitatives: Són aquelles en les que l’opinió de les persones enquestades es recull mitjançant converses amb un moderador o moderadora a una 

selecció de persones que no ha de ser necessàriament representativa del conjunt de la població (art. 12 b) RCEO). 

v
 Empreses homologades: El Centre d'Estudis d'Opinió és l'òrgan competent per homologar les empreses que poden realitzar estudis d'opinió d'interès de la 

Generalitat, d'acord amb la normativa aplicable en matèria de contractació pública.  Aquesta homologació és vinculant per als departaments i els organismes de 
la Generalitat, tal com preveu l'article 19.3 de la Llei 6/2007, del 17 de juliol, del Centre d'Estudis d'Opinió. L'homologació es vehicula a través de l'Acord marc de 
serveis per a la realització d'estudis d'opinió d'interès de la Generalitat de Catalunya. El vigent en aquests moments correspon a l'expedient de contractació amb 
el núm. CAM-01/2016 
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

Idioma 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Català 1557 86,4 86,4

Castellà 246 13,6 100,0

F1. És home o dona? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Home 877 48,6 48,6

Dona 926 51,4 100,0

F2. Quina és la seva edat? Agrupada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

De 16 a 24 anys 186 10,3 10,3

De 25 a 34 anys 260 14,4 24,7

De 35 i 49 anys 545 30,2 55,0

De 50 i 64 anys 413 22,9 77,9

De 65 anys i més 399 22,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P1a. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Veure la televisió 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 33 1,8 1,8

Rarament 119 6,6 8,5

Alguna vegada 239 13,2 21,7

Sovint 1389 77,0 98,7

Prefereixo no contestar 23 1,3 100,0

P1b. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir revistes 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 186 10,3 10,3

Rarament 488 27,0 37,4

Alguna vegada 669 37,1 74,5

Sovint 446 24,7 99,2

Prefereixo no contestar 14 0,8 100,0

P1c. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a concerts de música moderna (pop, rock etc.) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 596 33,1 33,1

Rarament 510 28,3 61,4

Alguna vegada 542 30,1 91,5

Sovint 145 8,0 99,5

Prefereixo no contestar 9 0,5 100,0

P1d. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a l'òpera, concerts de música clàssica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 1075 59,6 59,6

Rarament 409 22,7 82,3

Alguna vegada 237 13,1 95,4

Sovint 73 4,0 99,4

Prefereixo no contestar 10 0,6 100,0

P1e. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a menjar fora de casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 23 1,3 1,3

Rarament 130 7,2 8,5

Alguna vegada 714 39,6 48,1

Sovint 922 51,1 99,3

Prefereixo no contestar 13 0,7 100,0

P1f. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a museus, galeries 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 287 15,9 15,9

Rarament 507 28,1 44,0

Alguna vegada 758 42,0 86,0

Sovint 247 13,7 99,8

Prefereixo no contestar 4 0,2 100,0

P1g. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Jugar a l'ordinador, videoconsoles 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 573 31,8 31,8

Rarament 419 23,3 55,1

Alguna vegada 400 22,2 77,2

Sovint 407 22,6 99,8

Prefereixo no contestar 3 0,2 100,0

P1h. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Navegar per internet (no xarxes socials) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 28 1,6 1,6

Rarament 37 2,1 3,6

Alguna vegada 195 10,8 14,5

Sovint 1531 84,9 99,3

Prefereixo no contestar 12 0,7 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P1i. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Socialitzar-se amb les amistats a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 57 3,1 3,1

Rarament 225 12,5 15,6

Alguna vegada 667 37,0 52,6

Sovint 839 46,5 99,2

Prefereixo no contestar 15 0,8 100,0

P1j. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir llibres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 119 6,6 6,6

Rarament 231 12,8 19,4

Alguna vegada 515 28,6 48,0

Sovint 931 51,6 99,6

Prefereixo no contestar 7 0,4 100,0

P1k. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure dansa, ballet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 1078 59,8 59,8

Rarament 420 23,3 83,1

Alguna vegada 243 13,5 96,6

Sovint 53 2,9 99,5

Prefereixo no contestar 9 0,5 100,0

P1l. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure esports (no per la televisió) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 661 36,7 36,7

Rarament 515 28,5 65,2

Alguna vegada 424 23,5 88,7

Sovint 196 10,9 99,6

Prefereixo no contestar 7 0,4 100,0

P1m. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer exercici, anar a un club esportiu, gimnàs 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 524 29,0 29,0

Rarament 264 14,6 43,7

Alguna vegada 330 18,3 62,0

Sovint 682 37,8 99,8

Prefereixo no contestar 4 0,2 100,0

P1n. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a un pub, bar, cafè, club nocturn 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 241 13,3 13,3

Rarament 433 24,0 37,4

Alguna vegada 706 39,2 76,5

Sovint 417 23,1 99,7

Prefereixo no contestar 6 0,3 100,0

P1o. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar al teatre, musicals 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 479 26,6 26,6

Rarament 502 27,8 54,4

Alguna vegada 640 35,5 89,9

Sovint 174 9,6 99,6

Prefereixo no contestar 8 0,4 100,0

P1p. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar de compres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 24 1,3 1,3

Rarament 146 8,1 9,4

Alguna vegada 578 32,1 41,5

Sovint 1042 57,8 99,2

Prefereixo no contestar 14 0,8 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P1q. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer bricolatge i manualitats 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Mai 220 12,2 12,2

Rarament 455 25,2 37,4

Alguna vegada 630 35,0 72,4

Sovint 489 27,1 99,5

Prefereixo no contestar 8 0,5 100,0

P2a. Amb quina freqüència menja fora de casa amb alguna amistat o conegut/uda? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Més de dues vegades a la
setmana

98 5,4 5,4

Una o dues vegades a la
setmana

439 24,3 29,8

Una vegada cada quinze dies 467 25,9 55,7

Una vegada al mes 473 26,2 81,9

Una vegada cada sis mesos 198 11,0 92,9

Menys d'una vegada cada sis
mesos

82 4,5 97,5

Mai 33 1,8 99,3

Prefereixo no contestar 12 0,7 100,0

P2b. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quant es gasta en menjar i beguda (per persona)? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

97,5
97,3

0
0,0

Fins a 5€ 19 1,1 1,1

Entre 6 i 10€ 125 7,1 8,2

Entre 11 i 20€ 778 44,3 52,5

Entre 21 i 30€ 591 33,6 86,1

Entre 31 i 50€ 189 10,7 96,8

Entre 51 i 100€ 29 1,7 98,5

Més de 100€ 4 0,2 98,7

Prefereixo no contestar 22 1,3 100,0

P2c. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quin tipus de lloc prefereix per menjar? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

97,5
97,3

0
0,0

Cafeteria 78 4,4 4,4

Buffet lliure 91 5,2 9,6

Hotel 15 0,9 10,5

Lloc de menjar ràpid 100 5,7 16,2

Restaurant d'una cadena 160 9,1 25,3

Restaurant de qualitat,
Gourmet

395 22,5 47,8

Restaurant de menú 876 49,9 97,6

Prefereixo no contestar 41 2,4 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P3a. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Menys de 5 anys
d'escolarització

13 0,7 0,7

Educació primària 76 4,2 4,9

Educació secundaria 134 7,4 12,4

FP de grau mitjà 138 7,7 20,0

Batxillerat 304 16,9 36,9

FP de grau superior 268 14,9 51,8

Arquitectura o enginyeria
tècnica

51 2,8 54,6

Diplomatura 163 9,1 63,6

Estudis de grau 102 5,7 69,3

Estudis de llicenciatura 271 15,0 84,3

Arquitectura o enginyeria
superior

44 2,5 86,8

Màster oficial universitari 168 9,3 96,1

Doctorat 46 2,6 98,6

Prefereixo no contestar 24 1,4 100,0

P3b. En quina àrea? 
B:FP grau superior M Pond
B:FP grau superior M Real

268
266

14,9
14,8

0
0,0

Activitats físiques i
esportives

4 1,6 1,6

Administració i gestió 79 29,4 31,0

Agrària 2 0,6 31,7

Arts gràfiques 12 4,6 36,3

Comerç i màrqueting 9 3,4 39,7

Edificació i obra civil 6 2,2 41,9

Electricitat i electrònica 29 10,9 52,8

Energia i aigua 5 1,7 54,5

Fabricació mecànica 12 4,4 58,9

Fusta, moble, suro 1 0,5 59,4

Hoteleria i turisme 9 3,2 62,6

Imatge i so 11 4,0 66,7

Imatge personal 7 2,5 69,2

Indústries alimentàries 1 0,5 69,7

Informàtica i comunicacions 25 9,4 79,0

Instal·lació i manteniment 2 0,7 79,7

Química 8 2,8 82,5

Sanitat 19 7,2 89,7

Seguretat i medi ambient 3 1,1 90,8

Serveis socioculturals i a la
comunitat

13 4,8 95,6

Tèxtil, confecció i pell 1 0,5 96,1

Transport i manteniment de
vehicles

2 0,9 97,0

Prefereixo no contestar 8 3,0 100,0

P3c. En quina àrea? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

35
36,8

0
0,0

Arts, humanitats 98 15,6 15,6

Ciència, tecnologia,
matemàtiques

71 11,2 26,8

Enginyeria 114 18,1 44,9

Ciències socials, dret,
educació

184 29,1 74,1

Medicina, salut 62 9,8 83,9

Negocis, gestió 86 13,6 97,5

Combinació 8 1,2 98,7

Prefereixo no contestar 8 1,3 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P3d. A quina universitat? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

35
36,8

0
0,0

Universitat de Barcelona 171 27,0 27,0

Universitat Autònoma de
Barcelona

77 12,2 39,2

Universitat Politècnica de
Catalunya

71 11,2 50,4

Universitat Pompeu Fabra 24 3,8 54,1

Universitat de Girona 31 4,8 59,0

Universitat de Lleida 29 4,6 63,6

Universitat Rovira i Virgili 31 4,9 68,5

Universitat Ramon Llull 6 0,9 69,4

Universitat de
Vic-Universitat Central de
Catalunya

10 1,6 71,1

Universitat Internacional de
Catalunya

3 0,5 71,6

Universitat Abat Oliba-CEU 3 0,4 72,0

UNED 7 1,0 73,0

UOC 17 2,7 75,8

Altres Catalunya 28 4,4 80,2

Escola Superior Politècnica
del TecnoCampus

2 0,4 80,5

Altres Espanya 44 7,0 87,6

Altres resta del món 35 5,5 93,1

Prefereixo no contestar 43 6,9 100,0

P4. Quan tenia 14 anys, a quin tipus d'escola anava? 
B:Escolarització <5 M Pond
B:Escolarització <5 M Real

1790
1795

99,3
99,6

0
0,0

Pública 957 53,4 53,4

Concertada religiosa 337 18,8 72,3

Concertada laica 119 6,7 78,9

Privada religiosa 188 10,5 89,4

Privada laica 149 8,3 97,8

No anava a l'escola 24 1,3 99,1

Prefereixo no contestar 17 0,9 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P5a. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Secretari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 624 34,6 34,6

No 1144 63,4 98,1

Prefereixo no contestar 35 1,9 100,0

P5b. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Teleoperador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 253 14,0 14,0

No 1494 82,9 96,9

Prefereixo no contestar 56 3,1 100,0

P5c. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Advocat/ada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 637 35,3 35,3

No 1127 62,5 97,8

Prefereixo no contestar 39 2,2 100,0

P5d. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Comptable 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 643 35,7 35,7

No 1118 62,0 97,7

Prefereixo no contestar 42 2,3 100,0

P5e. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Científic/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 477 26,4 26,4

No 1275 70,7 97,2

Prefereixo no contestar 51 2,8 100,0

P5f. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Funcionari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 1022 56,7 56,7

No 744 41,2 97,9

Prefereixo no contestar 37 2,1 100,0

P5g. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Conductor/a d'autobús, autocar, camió, tren o metro 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 413 22,9 22,9

No 1353 75,1 98,0

Prefereixo no contestar 36 2,0 100,0

P5h. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Netejador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 568 31,5 31,5

No 1182 65,6 97,1

Prefereixo no contestar 52 2,9 100,0

P5i. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Propietari/ària d'un bar, pub 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 392 21,8 21,8

No 1383 76,7 98,5

Prefereixo no contestar 27 1,5 100,0

P5j. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Treballador/a d'una fàbrica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 733 40,7 40,7

No 1047 58,1 98,8

Prefereixo no contestar 22 1,2 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P5k. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Recepcionista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 431 23,9 23,9

No 1343 74,5 98,4

Prefereixo no contestar 29 1,6 100,0

P5l. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Botiguer, comerciant 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 826 45,8 45,8

No 955 53,0 98,8

Prefereixo no contestar 21 1,2 100,0

P5m. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Professor/a d'universitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 504 27,9 27,9

No 1278 70,9 98,9

Prefereixo no contestar 21 1,1 100,0

P5n. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Enginyer/a civil, mecànic 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 559 31,0 31,0

No 1216 67,4 98,5

Prefereixo no contestar 28 1,5 100,0

P5o. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Metge/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 658 36,5 36,5

No 1129 62,6 99,1

Prefereixo no contestar 16 0,9 100,0

P5p. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Electricista, lampista, manyà, paleta 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 703 39,0 39,0

No 1077 59,7 98,7

Prefereixo no contestar 23 1,3 100,0

P5q. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Infermer/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 757 42,0 42,0

No 1027 56,9 98,9

Prefereixo no contestar 19 1,1 100,0

P5r. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Professor/a d'escola, institut 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 973 53,9 53,9

No 818 45,4 99,3

Prefereixo no contestar 12 0,7 100,0

P5s. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Dissenyador/a de software 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 509 28,2 28,2

No 1269 70,4 98,6

Prefereixo no contestar 25 1,4 100,0

P5t. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Granger/a, pagès/esa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 402 22,3 22,3

No 1375 76,3 98,5

Prefereixo no contestar 26 1,5 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P5u. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Vigilant/a de seguretat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 294 16,3 16,3

No 1484 82,3 98,6

Prefereixo no contestar 26 1,4 100,0

P5v. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Operari/ària de maquinària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 447 24,8 24,8

No 1316 73,0 97,8

Prefereixo no contestar 40 2,2 100,0

P5w. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Artista, músic, actor/actriu 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 571 31,7 31,7

No 1215 67,4 99,1

Prefereixo no contestar 16 0,9 100,0

P5x. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Forces armades 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 195 10,8 10,8

No 1578 87,5 98,3

Prefereixo no contestar 30 1,7 100,0

P5y. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Hostes/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 189 10,5 10,5

No 1583 87,8 98,3

Prefereixo no contestar 31 1,7 100,0

P5z. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
No ha treballat mai 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 464 25,7 25,7

No 1269 70,4 96,1

Prefereixo no contestar 70 3,9 100,0

P5aa. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Estudiant a temps complet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 981 54,4 54,4

No 789 43,8 98,2

Prefereixo no contestar 33 1,8 100,0

P5bb. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Aristòcrata, Noble 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 40 2,2 2,2

No 1726 95,7 98,0

Prefereixo no contestar 37 2,0 100,0

P5cc. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Taxista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 323 17,9 17,9

No 1460 81,0 98,9

Prefereixo no contestar 19 1,1 100,0

P5dd. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Empresari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 940 52,1 52,1

No 846 46,9 99,1

Prefereixo no contestar 17 0,9 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
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Mostra real

1803
1803

100 100

P5ee. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Tasques domèstiques 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 1008 55,9 55,9

No 772 42,8 98,8

Prefereixo no contestar 22 1,2 100,0

P6A. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de veïns? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 8,0 8,0

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

254 14,1 22,1

Abans hi pertanyia, però ara
no

258 14,3 36,4

Mai no he pertanyut 1094 60,7 97,1

Prefereixo no contestar 52 2,9 100,0

P6b. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o grup juvenil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

45 2,5 2,5

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

65 3,6 6,1

Abans hi pertanyia, però ara
no

451 25,0 31,1

Mai no he pertanyut 1183 65,6 96,7

Prefereixo no contestar 59 3,3 100,0

P6c. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un
partit polític? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 2,1 2,1

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

55 3,0 5,1

Abans hi pertanyia, però ara
no

138 7,7 12,8

Mai no he pertanyut 1499 83,1 95,9

Prefereixo no contestar 74 4,1 100,0

P6d. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un
sindicat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

34 1,9 1,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

136 7,5 9,4

Abans hi pertanyia, però ara
no

274 15,2 24,6

Mai no he pertanyut 1311 72,7 97,3

Prefereixo no contestar 48 2,7 100,0

P6e. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació religiosa o parroquial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

63 3,5 3,5

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

49 2,7 6,3

Abans hi pertanyia, però ara
no

168 9,3 15,6

Mai no he pertanyut 1462 81,1 96,6

Prefereixo no contestar 61 3,4 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
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Mostra real

1803
1803

100 100

P6f. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
organització empresarial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

55 3,1 3,1

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

69 3,8 6,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

153 8,5 15,4

Mai no he pertanyut 1469 81,5 96,9

Prefereixo no contestar 57 3,1 100,0

P6g. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o col·legi professional? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

57 3,1 3,1

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

160 8,9 12,0

Abans hi pertanyia, però ara
no

242 13,4 25,5

Mai no he pertanyut 1288 71,4 96,9

Prefereixo no contestar 56 3,1 100,0

P6h. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o grup ecologista? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 2,1 2,1

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

100 5,5 7,7

Abans hi pertanyia, però ara
no

135 7,5 15,2

Mai no he pertanyut 1467 81,3 96,5

Prefereixo no contestar 63 3,5 100,0

P6i. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o club esportiu? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

209 11,6 11,6

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

222 12,3 23,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

499 27,7 51,6

Mai no he pertanyut 834 46,3 97,9

Prefereixo no contestar 38 2,1 100,0

P6j. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de mares i pares d'alumnes (AMPA)? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

80 4,5 4,5

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

197 10,9 15,4

Abans hi pertanyia, però ara
no

453 25,1 40,5

Mai no he pertanyut 1044 57,9 98,4

Prefereixo no contestar 29 1,6 100,0
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1803
1803

100 100

P6k. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de consumidors? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

29 1,6 1,6

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

95 5,2 6,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

193 10,7 17,5

Mai no he pertanyut 1442 80,0 97,5

Prefereixo no contestar 45 2,5 100,0

P6l. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una ON
o associació de solidaritat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 8,0 8,0

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

314 17,4 25,4

Abans hi pertanyia, però ara
no

283 15,7 41,1

Mai no he pertanyut 1024 56,8 97,9

Prefereixo no contestar 37 2,1 100,0

P6m. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació cultural? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

161 8,9 8,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

233 12,9 21,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

256 14,2 36,1

Mai no he pertanyut 1114 61,8 97,8

Prefereixo no contestar 39 2,2 100,0

P6n. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació política que no sigui un partit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Hi pertanyo i hi participo
activament

41 2,3 2,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

96 5,3 7,6

Abans hi pertanyia, però ara
no

113 6,3 13,8

Mai no he pertanyut 1497 83,0 96,9

Prefereixo no contestar 56 3,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P7a. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Representant polític/a del seu ajuntament 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 140 7,8 7,8

No 1619 89,8 97,6

Prefereixo no contestar 44 2,4 100,0

P7b. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Funcionari/ària municipal 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 203 11,3 11,3

No 1541 85,5 96,7

Prefereixo no contestar 59 3,3 100,0

P7c. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Diputat/ada del Parlament de Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 46 2,5 2,5

No 1692 93,8 96,4

Prefereixo no contestar 66 3,6 100,0

P7d. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Diputat/ada del Congrés 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 33 1,8 1,8

No 1720 95,4 97,2

Prefereixo no contestar 50 2,8 100,0

P7e. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Senador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 20 1,1 1,1

No 1749 97,0 98,1

Prefereixo no contestar 34 1,9 100,0

P7f. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Funcionari/ària de la Generalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 135 7,5 7,5

No 1643 91,1 98,6

Prefereixo no contestar 25 1,4 100,0

P8a. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva àrea local (a 20
minuts caminant des de casa) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Totalment d'acord 116 6,4 6,4

Bastant d'acord 545 30,2 36,7

Bastant en desacord 392 21,8 58,4

Totalment en desacord 416 23,1 81,5

No ho sé 266 14,8 96,3

Prefereixo no contestar 67 3,7 100,0

P8b. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva ciutat/municipi 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Totalment d'acord 115 6,4 6,4

Bastant d'acord 493 27,3 33,7

Bastant en desacord 433 24,0 57,7

Totalment en desacord 450 24,9 82,7

No ho sé 257 14,3 96,9

Prefereixo no contestar 55 3,1 100,0

P8c. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Totalment d'acord 85 4,7 4,7

Bastant d'acord 317 17,6 22,3

Bastant en desacord 476 26,4 48,7

Totalment en desacord 610 33,8 82,5

No ho sé 254 14,1 96,6

Prefereixo no contestar 62 3,4 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P8d. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Espanya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Totalment d'acord 58 3,2 3,2

Bastant d'acord 190 10,5 13,7

Bastant en desacord 427 23,7 37,4

Totalment en desacord 783 43,4 80,8

No ho sé 276 15,3 96,1

Prefereixo no contestar 71 3,9 100,0

P8e. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Europa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Totalment d'acord 39 2,1 2,1

Bastant d'acord 162 9,0 11,1

Bastant en desacord 406 22,5 33,7

Totalment en desacord 814 45,1 78,8

No ho sé 317 17,6 96,4

Prefereixo no contestar 65 3,6 100,0

P9a.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: es pot confiar en la majoria de la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Totalment d'acord 92 5,1 5,1

Bastant d'acord 670 37,2 42,3

Bastant en desacord 623 34,6 76,8

Totalment en desacord 276 15,3 92,1

No ho sé 108 6,0 98,1

Prefereixo no contestar 34 1,9 100,0

P9b.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: totes les precaucions són poques a l'hora de tractar amb la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Totalment d'acord 308 17,1 17,1

Bastant d'acord 719 39,9 56,9

Bastant en desacord 476 26,4 83,4

Totalment en desacord 145 8,1 91,4

No ho sé 116 6,5 97,9

Prefereixo no contestar 38 2,1 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P10a. En relació amb la seva situació laboral, quina de les següents situacions s'adequa a la seva? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Treballa 1051 58,3 58,3

Jubilat/a o pensionista
(abans ha treballat)

393 21,8 80,1

Pensionista (abans no ha
treballat)

34 1,9 82,0

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 5,8 87,9

Aturat/ada i busca la seva
primera feina

19 1,1 88,9

Estudiant 130 7,2 96,1

Treball domèstic no remunerat 34 1,9 98,0

Prefereixo no contestar 35 2,0 100,0

P10b. I treballa/ava com a... ? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

86
87,6

0
0,0

Assalariat/ada fix 1062 68,5 68,5

Assalariat/ada eventual o
interí/na

176 11,3 79,8

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

92 6,0 85,8

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

158 10,2 96,0

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

6 0,4 96,4

Membre d'una cooperativa 10 0,7 97,1

Prefereixo no contestar 45 2,9 100,0

P10c. Supervisa/ava a altres empleats? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

86
87,6

0
0,0

Sí 621 40,0 40,0

No 883 57,0 97,0

Prefereixo no contestar 46 3,0 100,0

P10d. Quant temps porta en situació d'atur? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

5,8
6,2

0
0,0

Menys de 6 mesos 35 33,5 33,5

Entre 6 mesos i 1 any 13 12,6 46,1

Entre 1 i 2 anys 17 16,0 62,1

Entre 2 i 3 anys 18 16,6 78,7

Més de 3 anys 20 19,0 97,7

Prefereixo no contestar 2 2,3 100,0

P10e. I rep... ? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

5,8
6,2

0
0,0

La prestació per atur 22 20,6 20,6

Algun altre tipus de subsidi 17 16,2 36,7

Cap prestació o subsidi per
atur

56 53,2 89,9

Prefereixo no contestar 11 10,1 100,0

                                                

2.5 La seva ocupació

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 28
REO núm. 914

REO



Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P11a. Quina és/era la seva darrera ocupació o ofici, és a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

86
87,6

0
0,0

Director/a i gerent 140 9,1 9,1

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

265 17,1 26,2

Tècnic/a; professionals de
suport

265 17,1 43,3

Comptable, administratiu/iva
i altres empleats/ades
d'oficines

341 22,0 65,2

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors

162 10,4 75,7

Treballadors/es
qualificats/ades en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

43 2,8 78,5

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i constucció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

63 4,1 82,6

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

39 2,5 85,1

Ocupacions elementals 65 4,2 89,3

Ocupacions militars 7 0,5 89,8

Sense ocupació/viu de rendes 8 0,5 90,3

Prefereixo no contestar 150 9,7 100,0

P11b. Concretament, com es diu la seva feina?  
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

86
87,6

0
0,0

Electricista, lampista,
manyà, paleta

6 0,4 0,4

Administració de finques 8 0,5 0,9

Administració, comptabilitat
i finances

121 7,8 8,7

Advocacia, judicatura 6 0,4 9,0

Alimentació 7 0,4 9,5

Analista 10 0,6 10,1

Arquitectura 9 0,6 10,7

Atenció al client,
assistència tècnica

17 1,1 11,8

Automoció 3 0,2 12,0

Banca 14 0,9 12,9

Bibliotecari/ària 4 0,2 13,1

Bomber 2 0,1 13,3

Business Development Manager 3 0,2 13,5

Restauració, hosteleria,
turisme

35 2,2 15,7

Comercial, venedor/a,
responsable comercial,
promotor/a

61 4,0 19,6

Gestor/a de comunitats 5 0,3 19,9

Consergeria 3 0,2 20,1

Construcció 9 0,6 20,7

Consultoria, assesoria,
auditoria

20 1,3 22,0

Control de qualitat 10 0,6 22,6

Coordinació, planificació,
responsable de Departament

33 2,1 24,7

Dependent/a, caixer/a 17 1,1 25,9

Director/a d'escola, institut 7 0,4 26,3

Disseny d'interiors 4 0,3 26,5
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

...

Disseny gràfic, multimèdia,
web, fotografia

32 2,1 28,6

Docència, formació 61 3,9 32,5

Enginyer/a (diversos) 13 0,8 33,3

Entrenador/a personal,
esportiu

2 0,1 33,5

Esteticista 2 0,2 33,6

Farmacèutic/a, auxiliar de
farmàcia

5 0,3 34,0

Fisioterapeuta 4 0,2 34,2

Funcionari/ària 21 1,4 35,6

Gerent/a, director/a 34 2,2 37,8

Infermeria 15 1,0 38,8

Informàtica, programació 32 2,1 40,9

Investigació 19 1,2 42,1

Jardiner/a 2 0,1 42,3

Jubilat/da 11 0,7 43,0

Tasques de manteniment 15 0,9 43,9

Marketing, publicitat,
comunicació

14 0,9 44,9

Mecànic/a 2 0,1 45,0

Monitor de lleure, menjador,
vetllador

3 0,2 45,2

Mosso de magatzem 2 0,1 45,3

Neteja 13 0,9 46,2

Pagès/a 5 0,3 46,5

Periodisme 4 0,2 46,7

Product Manager 3 0,2 46,9

Propietari/ària d'un negoci,
autònom

4 0,2 47,1

Psicologia, psiquiatria 9 0,6 47,7

Recepcionista 5 0,3 48,0

Recursos humans 10 0,6 48,7

Sanitat, medicina 21 1,4 50,0

Secretari/ària, assistent/a 15 1,0 51,0

Seguretat 9 0,6 51,6

Serveis socials 18 1,2 52,8

Tasques de la llar 6 0,4 53,2

Tèxtil 3 0,2 53,4

Traductor/a 7 0,5 53,9

Veterinari/ària 2 0,1 54,0

Xofer, conductor,
transportista, taxista

13 0,8 54,9

Oficial 1 (diversos) 5 0,3 55,2

Project Manager 8 0,5 55,7

Altres Caps de departament,
centre, etc (genèric)

34 2,2 58,0

Altres Directors/es (diversos) 16 1,0 59,0

Altres gestor/a (diversos) 15 0,9 59,9

Altres operaris/àries
(diversos)

9 0,6 60,5

Altres tècnic/a (diversos) 59 3,8 64,3

Poc especificat 68 4,4 68,7

Prefereixo no contestar 477 30,8 99,5

Viu de rendes 8 0,5 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P11c. I treballa/ava a? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

86
87,6

0
0,0

Administració Pública 232 15,0 15,0

Empresa pública 100 6,5 21,5

Empresa privada 1074 69,3 90,7

Organització privada sense
ànim de lucre

35 2,2 93,0

Servei domèstic 27 1,7 94,7

Prefereixo no contestar 82 5,3 100,0

P11d. A quina activitat es dedica principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

86
87,6

0
0,0

Agricultura 31 2,0 2,0

Indústria 316 20,4 22,4

Construcció 97 6,3 28,7

Serveis 990 63,9 92,6

Prefereixo no contestar 115 7,4 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
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Mostra real

1803
1803

100 100

P12a. Pensi sobre l'ocupació de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys. En relació amb la situació labora
la persona que aportava més ingressos quan tenia 14 anys era? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Assalariat/ada fix 1060 58,8 58,8

Assalariat/ada eventual o
interí/na

79 4,4 63,2

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

234 13,0 76,1

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

258 14,3 90,4

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

24 1,3 91,8

Membre d'una cooperativa 10 0,6 92,3

No ho sé 83 4,6 96,9

Prefereixo no contestar 56 3,1 100,0

P12b. I quina era la seva ocupació i/o ofici, és a dir, en què consistia específicament la feina de la persona que aportava més ingresso
a la llar quan tenia 14 anys? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Director/a i gerent 212 11,8 11,8

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

122 6,7 18,5

Tècnic/a; professionals de
suport

108 6,0 24,5

Comptable, administratiu/va i
altres empleats/des d'oficina

180 10,0 34,5

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors/es

187 10,4 44,8

Treballadors/es
qualificats/des en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

98 5,5 50,3

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i construcció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

225 12,5 62,8

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

147 8,2 70,9

Ocupacions elementals 174 9,7 80,6

Ocupacions militars 35 1,9 82,5

Sense ocupació/viu de rendes 16 0,9 83,4

No ho sé 144 8,0 91,3

Prefereixo no contestar 156 8,7 100,0

P12c. I la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys, treballava a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Administració pública 137 7,6 7,6

Empresa pública 144 8,0 15,6

Empresa privada 1147 63,6 79,2

Organització privada sense
ànim de lucre

23 1,3 80,5

Servei domèstic 35 1,9 82,4

Altres 146 8,1 90,5

No ho sé 100 5,5 96,0

Prefereixo no contestar 71 4,0 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P12d. A quina activitat es dedica/ava principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Agricultura 113 6,3 6,3

Indústria 488 27,1 33,4

Construcció 205 11,4 44,8

Serveis 748 41,5 86,2

No ho sé 132 7,3 93,6

Prefereixo no contestar 116 6,4 100,0

P13a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Catalunya 677 37,5 37,5

Altres comunitats autònomes 777 43,1 80,6

Unió Europea 85 4,7 85,3

Resta del món 231 12,8 98,1

Prefereixo no contestar 34 1,9 100,0

P13a. I em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Catalunya 668 37,0 37,0

Altres comunitats autònomes 783 43,4 80,5

Unió Europea 90 5,0 85,4

Resta del món 237 13,1 98,6

Prefereixo no contestar 26 1,4 100,0

P14. Quants dels seus avis i àvies van néixer a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Cap 1042 57,8 57,8

Un 114 6,3 64,1

Dos 241 13,4 77,5

Tres 90 5,0 82,5

Quatre 274 15,2 97,7

Prefereixo no contestar 41 2,3 100,0

P15a. Quin és el nivell d'estudis màxim assolit pel seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Menys de 5 anys
d'escolarització

149 8,2 8,2

Educació primària 476 26,4 34,6

Educació secundària 242 13,4 48,1

FP de grau mitjà 113 6,3 54,3

Batxillerat 136 7,6 61,9

FP de grau superior 124 6,9 68,8

Arquitectura o enginyeria
tècnica

34 1,9 70,6

Diplomatura 63 3,5 74,1

Estudis de grau 44 2,4 76,6

Estudis de llicenciatura 135 7,5 84,1

Arquitectura o enginyeria
superior

38 2,1 86,2

Màster oficial universitari 28 1,6 87,8

Doctorat 49 2,7 90,5

No ho sé 117 6,5 97,0

Prefereixo no contestar 55 3,0 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P15b. I quin és el nivell d'estudis màxim assolit per la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Menys de 5 anys
d'escolarització

193 10,7 10,7

Educació primària 558 30,9 41,6

Educació secundària 267 14,8 56,5

FP de grau mitjà 90 5,0 61,5

Batxillerat 148 8,2 69,7

FP de grau superior 103 5,7 75,4

Arquitectura o enginyeria
tècnica

12 0,7 76,0

Diplomatura 83 4,6 80,7

Estudis de grau 45 2,5 83,2

Estudis de llicenciatura 99 5,5 88,7

Arquitectura o enginyeria
superior

8 0,4 89,1

Màster oficial universitari 24 1,4 90,5

Doctorat 17 0,9 91,4

No ho sé 100 5,6 97,0

Prefereixo no contestar 55 3,0 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P16a. Pensi ara en les darreres vacances que va fer a l'estranger en els darrers dos anys. On va anar a les seves darreres vacances a
l'estranger? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Alemanya 29 1,6 1,6

Berlín 25 1,4 3,0

Altres destins concrets
Alemanya

8 0,4 3,4

Andorra 16 0,9 4,3

Àustria (genèric) i  Viena 3 0,2 4,5

Bèlgica (genèric) i
Brussel.les

22 1,2 5,7

Budapest 12 0,6 6,3

Croàcia 24 1,3 7,7

Repúbliques bàltiques 6 0,3 8,0

França 146 8,1 16,1

París 46 2,6 18,6

Altres detinacions concretes
França

14 0,8 19,4

Grècia 15 0,8 20,3

Holanda (genèric)  i Amsterdam 21 1,2 21,4

Irlanda (genèric) i Dublín 11 0,6 22,0

Itàlia 81 4,5 26,5

Roma 40 2,2 28,8

Sardenya 15 0,8 29,6

Altres destinacions concretes
Itàlia

15 0,8 30,4

Noruega 21 1,2 31,6

Portugal 41 2,3 33,8

Altres destinacions concretes
Portugal

10 0,5 34,4

Regne Unit / Anglaterra 16 0,9 35,3

Londres 30 1,7 36,9

Escòcia (genèric) i Edimburg 18 1,0 37,9

Suïssa 9 0,5 38,4

Dinamarca (genèric) i
Copenhaguen

2 0,1 38,5

Altres destinacions
d'Escandinavia

6 0,3 38,9

Polònia (genèric) i ciutats 17 0,9 39,8

Malta 7 0,4 40,2

Praga 10 0,6 40,7

Altres Europa 38 2,1 42,9

Canadà 5 0,3 43,1

EEUU 31 1,7 44,8

Altres destinacions concretes
dels EEUU

20 1,1 46,0

Mèxic 10 0,6 46,5

Altres destinacions concretes
de Mèxic

6 0,3 46,8

Cuba 16 0,9 47,7

Perú 8 0,5 48,2

Argentina 17 0,9 49,2

Altres Amèrica 48 2,7 51,8

Egipte 5 0,3 52,1

Marroc 15 0,8 52,9

Altres Àfrica 10 0,5 53,5

Orient Pròxim 3 0,2 53,6

Tailàndia 12 0,7 54,3

Japó 9 0,5 54,9

Vietnam 7 0,4 55,2

Altres Asia 25 1,4 56,6

Pasos d'Oceania 16 0,9 57,5

Cita més d'una destinació 132 7,3 64,8
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

...

No ha fet vacances a
l'estranger

502 27,9 92,7

Prefereixo no contestar 132 7,3 100,0

P16b. Com hi va anar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

64,8
63,6

0
0,0

Amb avió 890 76,2 76,2

Amb cotxe 195 16,7 92,9

Amb tren 24 2,1 94,9

Amb creuer 34 2,9 97,9

Autocar 11 1,0 98,8

Moto 4 0,3 99,2

Autocaravana 4 0,3 99,5

Altres (especificar) 4 0,3 99,8

Prefereixo no contestar 3 0,2 100,0

P16c. On es va allotjar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

64,8
63,6

0
0,0

A un hotel 684 58,5 58,5

Allotjament llogat 160 13,7 72,2

Al creuer 38 3,3 75,5

Segona residència 8 0,7 76,2

Caravana 16 1,3 77,6

Càmping/Hostal 62 5,3 82,9

Amb la família o amistats 196 16,7 99,6

Prefereixo no contestar 4 0,4 100,0

P16e. Quant s'acostuma a gastar en total, comptant totes les despeses? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1147

64,9
63,6

0
0,0

Menys de 100€ per persona 117 10,0 10,0

Entre 101-1.000€ per persona 671 57,4 67,4

Més de 1.001€ per persona 253 21,6 89,0

Prefereixo no contestar 128 11,0 100,0

                                                

2.7 Vacances

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 38
REO núm. 914

REO



 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 2.8. Diners 
________________________________________________________________________________________________ 
 

2.8 Diners

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 39
REO núm. 914

REO



Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P17. Quins són els ingressos nets mensuals a la seva llar? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

No tenen ingressos de cap
tipus

15 0,9 0,9

Menys o igual a 300€ 12 0,7 1,5

Entre 301 i 600€ 39 2,2 3,7

Entre 601 i 900€ 42 2,3 6,0

Entre 901 i 1.200€ 110 6,1 12,1

Entre 1.201 i 1.800€ 271 15,0 27,1

Entre 1.8001 i 2.400€ 266 14,7 41,9

Entre 2.401 i 3.000€ 247 13,7 55,6

Entre 3.001 i 4.500€ 227 12,6 68,2

Entre 4.501 i 6.000€ 91 5,0 73,3

Més de 6.000€ 24 1,3 74,6

Prefereixo no contestar 458 25,4 100,0

P18. I quins són els seus ingressos personals nets mensuals? 
B:Tenen ingressos M Pond
B:Tenen ingressos M Real

1788
1792

99,1
99,4

0
0,0

No tinc ingressos de cap tipus 93 5,2 5,2

Menys o igual a 300€ 38 2,1 7,3

Entre 301 i 600€ 83 4,7 12,0

Entre 601 i 900€ 131 7,4 19,3

Entre 901 i 1.200€ 219 12,3 31,6

Entre 1.201 i 1.800€ 350 19,6 51,2

Entre 1.8001 i 2.400€ 254 14,2 65,4

Entre 2.401 i 3.000€ 107 6,0 71,4

Entre 3.001 i 4.500€ 47 2,6 74,0

Entre 4.501 i 6.000e 8 0,5 74,5

Més de 6.000€ 5 0,3 74,8

Prefereixo no contestar 451 25,2 100,0

P19. L'habitatge on resideix és: 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

De compra, ja totalment pagat 610 33,8 33,8

De compra, amb pagament
pendents

506 28,0 61,8

De lloguer 509 28,2 90,1

Cedit 28 1,6 91,7

Heretat 46 2,5 94,2

En sub-arrendament (rellogat) 2 0,1 94,3

Prefereixo no contestar 102 5,7 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P20. On va néixer? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Catalunya 1075 59,6 59,6

Altres comunitats autònomes 375 20,8 80,4

Unió Europea 96 5,3 85,7

Resta del món 257 14,3 100,0

P21. Té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1542 85,5 85,5

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

110 6,1 91,6

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

151 8,4 100,0

P22. Actualment, viu...? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sol/a 213 11,8 11,8

Sol/a amb els/les seus/seves
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

116 6,4 18,3

Amb la seva parella sense
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

520 28,9 47,1

Amb la seva parella amb
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

579 32,1 79,2

Amb el seu/la seva pare/mare
amb o sense germans/es (amb o
sense altres
ascedents/parents)

215 11,9 91,1

Altra situació 89 4,9 96,0

Prefereixo no contestar 72 4,0 100,0

P23a. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Està pagant una hipoteca 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 573 31,8 31,8

No 1148 63,7 95,5

Prefereixo no contestar 82 4,5 100,0

P23b. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Percep regularment una ajuda econòmica d'algun Govern o
Administració pública (beques escolars, ajuda pel lloguer, ajuda per la cura de persones dependents, ajuda per fills/es menors a
à t )B:Total entrevistes M Pond

B:Total entrevistes M Real
1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 157 8,7 8,7

No 1586 88,0 96,7

Prefereixo no contestar 60 3,3 100,0

P23c. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Té contractada una assegurança mèdica privada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 704 39,0 39,0

No 1046 58,0 97,0

Prefereixo no contestar 53 3,0 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P24. Quin és el seu estat civil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Solter/a (no s'ha casat mai) 405 22,4 22,4

En una relació però sense
estar casats o viure junts

116 6,4 28,9

Convivint amb la seva parella
però no casats

185 10,3 39,1

Casats (primeres núpcies) 757 42,0 81,1

Unió civil 25 1,4 82,5

Separat/ada (però legalment
casat/ada)

31 1,7 84,3

Divorciat/ada 125 6,9 91,2

Divorciat/ada i tornat a casar 48 2,7 93,8

Vidu/a 67 3,7 97,6

Vidu/a i tornat a casar 3 0,2 97,8

Prefereixo no contestar 40 2,2 100,0

P25. Quants fills/es té? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 655 36,3 36,3

1 381 21,1 57,4

2 543 30,1 87,6

3 107 5,9 93,5

4 28 1,5 95,0

5 8 0,4 95,5

6 1 0,0 95,5

7 1 0,0 95,5

Prefereixo no contestar 81 4,5 100,0

Mitjana 1,13
Desviació típica 1,08
P26a. A casa seva, qui fa les següents tasques? La bugada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sempre jo 500 27,8 27,8

Habitualment jo 326 18,1 45,8

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

435 24,1 70,0

Habitualment la
parella/cònjuge

245 13,6 83,6

Sempre la parella/cònjuge 103 5,7 89,3

Ho fa una tercera persona 111 6,2 95,4

Prefereixo no contestar 83 4,6 100,0

P26b. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer petites reparacions a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sempre jo 406 22,5 22,5

Habitualment jo 382 21,2 43,7

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

300 16,7 60,4

Habitualment la
parella/cònjuge

255 14,2 74,5

Sempre la parella/cònjuge 102 5,7 80,2

Ho fa una tercera persona 288 16,0 96,2

Prefereixo no contestar 68 3,8 100,0
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1803
1803

100 100

P26c. A casa seva, qui fa les següents tasques? Cuidar els membres de la família que estiguin malalts 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sempre jo 281 15,6 15,6

Habitualment jo 302 16,7 32,3

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

761 42,2 74,5

Habitualment la
parella/cònjuge

137 7,6 82,1

Sempre la parella/cònjuge 45 2,5 84,7

Ho fa una tercera persona 97 5,4 90,0

Prefereixo no contestar 179 10,0 100,0

P26d. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la compra 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sempre jo 381 21,1 21,1

Habitualment jo 306 17,0 38,1

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

817 45,3 83,4

Habitualment la
parella/cònjuge

142 7,9 91,3

Sempre la parella/cònjuge 31 1,7 93,0

Ho fa una tercera persona 70 3,9 96,8

Prefereixo no contestar 57 3,2 100,0

P26e. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la neteja 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sempre jo 333 18,5 18,5

Habitualment jo 279 15,5 34,0

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

647 35,9 69,8

Habitualment la
parella/cònjuge

196 10,9 80,7

Sempre la parella/cònjuge 29 1,6 82,3

Ho fa una tercera persona 262 14,5 96,8

Prefereixo no contestar 57 3,2 100,0

P26f. A casa seva, qui fa les següents tasques? Preparar els menjars 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sempre jo 422 23,4 23,4

Habitualment jo 400 22,2 45,6

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

516 28,6 74,2

Habitualment la
parella/cònjuge

267 14,8 89,0

Sempre la parella/cònjuge 62 3,4 92,5

Ho fa una tercera persona 80 4,4 96,9

Prefereixo no contestar 56 3,1 100,0

P26g. A casa seva, qui fa les següents tasques? Planxar 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sempre jo 493 27,3 27,3

Habitualment jo 251 13,9 41,2

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

295 16,4 57,6

Habitualment la
parella/cònjuge

255 14,1 71,7

Sempre la parella/cònjuge 156 8,6 80,4

Ho fa una tercera persona 220 12,2 92,5

Prefereixo no contestar 134 7,5 100,0
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1803
1803

100 100

P27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Catolicisme 958 53,1 53,1

Cristianisme
evangèlic/protestant

59 3,3 56,4

Islam 11 0,6 57,0

Testimonis cristians de Jehovà 18 1,0 58,0

Budisme 18 1,0 59,0

Cristianisme ortodox 15 0,8 59,8

Judaisme 6 0,4 60,2

Cap: Agnosticisme 201 11,1 71,3

Cap: Ateisme 364 20,2 91,5

Altres 11 0,6 92,1

Prefereixo no contestar 142 7,9 100,0

P28. En una classe social, en la qual 0 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, en quin punt es situaria? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 Més baixa 6 0,3 0,3

1 7 0,4 0,7

2 21 1,2 1,8

3 89 5,0 6,8

4 145 8,0 14,9

5 433 24,0 38,9

6 501 27,8 66,7

7 414 23,0 89,6

8 70 3,9 93,5

9 4 0,2 93,7

10 Més alta 29 1,6 95,3

Prefereixo no contestar 84 4,7 100,0

Mitjana 5,73
Desviació típica 1,45
P29. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Només espanyol/a 112 6,2 6,2

Més espanyol/a que català/ana 96 5,3 11,6

Tan espanyol/a com català/ana 584 32,4 44,0

Més català/ana que espanyol/a 381 21,1 65,1

Només català/ana 393 21,8 86,9

Prefereixo no contestar 236 13,1 100,0

P30. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra,
esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Extrema esquerra 50 2,7 2,7

Esquerra 632 35,1 37,8

Centre-esquerra 364 20,2 58,0

Centre 255 14,2 72,2

Centre-dreta 101 5,6 77,8

Dreta 53 3,0 80,8

Extrema dreta 7 0,4 81,1

Prefereixo no contestar 340 18,9 100,0
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1803
1803

100 100

P31. Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

PPC 23 1,3 1,3

ERC 346 19,2 20,5

PSC 196 10,9 31,3

C'S 202 11,2 42,5

CUP 110 6,1 48,6

Junts per Catalunya 216 12,0 60,6

Catalunya en Comú Podem 139 7,7 68,3

Altres 20 1,1 69,4

No vaig votar 245 13,6 83,0

Prefereixo no contestar 307 17,0 100,0

P32a. Quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que considera com a pròpia 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Català (valencià/balear) 602 33,4 33,4

Castellà 626 34,7 68,1

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

465 25,8 93,9

Aranès 4 0,2 94,1

Altres 56 3,1 97,2

Prefereixo no contestar 50 2,8 100,0

P32b. Recorda quina llengua va parlar primer a casa, quan era petit/a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Català (valencià/balear) 545 30,2 30,2

Castellà 963 53,4 83,6

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

147 8,1 91,7

Aranès 3 0,2 91,9

Italià 10 0,5 92,5

Francès 18 1,0 93,5

Gallec 4 0,2 93,7

Altres 60 3,3 97,0

Prefereixo no contestar 55 3,0 100,0
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P33. Hi ha qui pensa que la posició econòmica de les persones depèn gairebé exclusivament del seu esforç, educació i vàlua
professional (es situarien al punt 0 d'aquesta escala). Altres pensen que el que realment importa és l'origen familiar, els contactes o
simplement la sort (es situarien al punt 10). Què creu que influeix més en la posició econòmica que assoleixen les persones a
Catalunya?B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 Esforç, educació i vàlua
professionals

60 3,3 3,3

1 53 2,9 6,2

2 68 3,8 10,0

3 115 6,4 16,3

4 90 5,0 21,4

5 452 25,1 46,4

6 257 14,3 60,7

7 248 13,7 74,4

8 181 10,1 84,5

9 42 2,3 86,8

10 Origen familiar, contactes
o sort

59 3,3 90,1

Prefereixo no contestar 179 9,9 100,0

Mitjana 5,45
Desviació típica 2,25
P34a. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importànci
en una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Ser guapo/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 No és important en absolut 97 5,4 5,4

1 55 3,0 8,4

2 122 6,7 15,1

3 139 7,7 22,9

4 138 7,7 30,5

5 386 21,4 51,9

6 260 14,4 66,4

7 323 17,9 84,3

8 162 9,0 93,3

9 29 1,6 94,9

10 Màxima importància 34 1,9 96,8

Prefereixo no contestar 58 3,2 100,0

Mitjana 5,11
Desviació típica 2,32
P34b. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importànci
en una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Anar ben arreglat/ada, ben
vestit/da 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 No és important en absolut 29 1,6 1,6

1 12 0,7 2,3

2 35 1,9 4,2

3 62 3,5 7,7

4 110 6,1 13,8

5 291 16,1 29,9

6 309 17,1 47,0

7 446 24,7 71,7

8 325 18,0 89,8

9 83 4,6 94,4

10 És de màxima importància 55 3,1 97,5

Prefereixo no contestar 45 2,5 100,0

Mitjana 6,28
Desviació típica 1,91
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P34c. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importànci
en una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància.Tenir do de gents, habilitats
socials 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 Més baixa 8 0,4 0,4

1 1 0,0 0,5

2 5 0,3 0,8

3 11 0,6 1,4

4 34 1,9 3,3

5 95 5,3 8,5

6 149 8,3 16,8

7 423 23,4 40,2

8 538 29,8 70,0

9 319 17,7 87,7

10 Més alta 175 9,7 97,5

Prefereixo no contestar 46 2,5 100,0

Mitjana 7,64
Desviació típica 1,55
P34d. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importànci
en una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir energia, vitalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 Més baixa 5 0,3 0,3

1 1 0,0 0,3

2 8 0,4 0,8

3 5 0,3 1,0

4 25 1,4 2,4

5 82 4,5 6,9

6 123 6,8 13,8

7 392 21,7 35,5

8 551 30,5 66,0

9 372 20,6 86,6

10 Més alta 195 10,8 97,4

Prefereixo no contestar 46 2,6 100,0

Mitjana 7,81
Desviació típica 1,49
P34e. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importànci
en una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir diners 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 Més baixa 22 1,2 1,2

1 10 0,5 1,8

2 31 1,7 3,5

3 40 2,2 5,7

4 64 3,6 9,3

5 251 13,9 23,2

6 238 13,2 36,4

7 352 19,5 55,9

8 327 18,2 74,1

9 233 12,9 87,0

10 Més alta 160 8,9 95,9

Prefereixo no contestar 75 4,1 100,0

Mitjana 6,89
Desviació típica 2,06
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P34f. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir una bona formació 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 Més baixa 6 0,3 0,3

1 4 0,2 0,6

2 2 0,1 0,7

3 9 0,5 1,2

4 16 0,9 2,1

5 85 4,7 6,8

6 105 5,8 12,6

7 227 12,6 25,2

8 416 23,1 48,3

9 465 25,8 74,1

10 Més alta 412 22,9 97,0

Prefereixo no contestar 54 3,0 100,0

Mitjana 8,23
Desviació típica 1,62
P35. I, utilitzant la mateixa escala de 0 a 10, en quina mesura és considera guapo/a o atractiu/iva físicament per la seva edat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

0 10 0,6 0,6

1 14 0,8 1,4

2 34 1,9 3,3

3 95 5,3 8,5

4 149 8,3 16,8

5 456 25,3 42,1

6 409 22,7 64,8

7 366 20,3 85,1

8 147 8,1 93,2

9 14 0,7 94,0

10 22 1,2 95,2

Prefereixo no contestar 87 4,8 100,0

Mitjana 5,70
Desviació típica 1,61
P36. En comparació amb la generació dels seus pares, creu que és més fàcil o més difícil per persones amb condicions desfavorable
millorar la seva posició social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Molt més fàcil 63 3,5 3,5

Més fàcil 519 28,8 32,3

No hi ha diferència 344 19,1 51,3

Més difícil 580 32,2 83,5

Molt més difícil 201 11,2 94,7

Prefereixo no contestar 96 5,3 100,0

                                                

2.10 Oportunitats

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 50
REO núm. 914

REO



Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P37. Del següent llistat, quins són els tres elements que considera més importants per ajudar a les persones a tenir una feina i tenir
una carrera exitosa? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sort 311 17,2

Habilitats naturals 362 20,1

Nivell d'educació 1255 69,6

Feina dura 379 21,0

Haver nascut en una família
benestant

239 13,3

Tenir bones connexions socials 569 31,6

Tenir ambició personal 691 38,3

Tenir bona salut 254 14,1

Ser home 86 4,7

Ser dona 14 0,8

El grup ètnic 32 1,8

Tenir bona aparença 182 10,1

Haver estudiat en una escola
privada

23 1,3

Tenir habilitats socials 540 29,9

Que la família ja tingui un
negoci

122 6,7

La classe social 154 8,6

Altres 14 0,8

Prefereixo no contestar 56 3,1
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Valors absoluts Percentatges % Acumulat
Total
Mostra real

1803
1803

100 100

P38a. Creu que pertany a alguna classe social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

100
100,0

0
0,0

Sí 760 42,2 42,2

No 1043 57,8 100,0

P38b. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

933
902

51,8
50,0

0
0,0

Classe treballadora baixa 61 6,6 6,6

Classe treballadora mitjana 400 42,8 49,4

Classe treballadora alta 59 6,4 55,8

Classe mitjana baixa 68 7,3 63,1

Classe mitjana 197 21,1 84,2

Classe mitjana alta 54 5,8 90,0

Classe alta 1 0,1 90,2

Prefereixo no contestar 92 9,8 100,0

P38c. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

852
881

47,2
48,9

0
0,0

Classe baixa 30 3,5 3,5

Classe mitjana baixa 186 21,8 25,3

Classe mitjana 460 54,0 79,3

Classe mitjana alta 101 11,9 91,2

Classe alta 1 0,1 91,3

Prefereixo no contestar 74 8,7 100,0
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Total Sexe Edat
% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Idioma 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Català 86,4 84,8 87,9 92,9 84,8 88,9 84,2 83,2

Castellà 13,6 15,2 12,1 <7,1 15,2 11,1 15,8 16,8

F1. És home o dona? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Home 48,6 >100,0 <0,0 51,6 50,0 51,0 49,2 42,6

Dona 51,4 <0,0 >100,0 48,4 50,0 49,0 50,8 57,4

F2. Quina és la seva edat? Agrupada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

De 16 a 24 anys 10,3 10,9 9,7 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 14,4 14,8 14,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 i 49 anys 30,2 31,7 28,8 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 i 64 anys 22,9 23,1 22,7 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

De 65 anys i més 22,1 19,4 24,7 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

P1a. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Veure la televisió 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 1,8 2,1 1,6 3,3 3,3 1,9 1,4 0,6

Rarament 6,6 6,9 6,3 >14,9 7,8 >9,2 <2,3 <2,8

Alguna vegada 13,2 11,3 15,1 >19,3 16,9 13,5 11,1 9,9

Sovint 77,0 78,5 75,6 <61,8 69,2 74,8 84,2 84,8

Prefereixo no contestar 1,3 1,2 1,3 0,7 >2,7 0,5 1,1 1,9

P1b. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir revistes 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 10,3 11,1 9,6 >23,4 12,4 7,7 10,6 <6,3

Rarament 27,0 24,9 29,1 32,8 33,2 29,0 26,2 <18,5

Alguna vegada 37,1 39,3 35,0 34,9 34,5 40,7 37,3 34,6

Sovint 24,7 24,0 25,4 <8,8 19,5 21,9 25,7 >38,4

Prefereixo no contestar 0,8 0,7 0,9 0,0 0,4 0,7 0,2 >2,2

P1c. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a concerts de música moderna (pop, rock etc.) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 33,1 33,9 32,3 <21,2 <22,0 <26,1 35,4 >52,9

Rarament 28,3 29,9 26,7 27,4 30,8 29,6 29,0 24,6

Alguna vegada 30,1 28,2 31,9 >40,1 32,8 >35,0 29,9 <17,2

Sovint 8,0 7,3 8,7 8,5 >14,1 9,0 5,6 <5,1

Prefereixo no contestar 0,5 0,6 0,4 >2,8 0,4 0,3 0,2 0,1

P1d. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a l'òpera, concerts de música clàssica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 59,6 61,5 57,8 68,9 65,4 >68,1 55,0 <44,7

Rarament 22,7 22,7 22,6 <15,0 20,6 21,5 26,2 25,6

Alguna vegada 13,1 12,0 14,2 13,2 <7,6 <7,6 15,4 >22,0

Sovint 4,0 3,3 4,7 1,9 4,2 2,8 3,0 >7,7

Prefereixo no contestar 0,6 0,5 0,6 1,0 >2,2 0,0 0,5 0,1

P1e. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a menjar fora de casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 1,3 0,9 1,7 2,3 0,3 0,6 2,0 1,7

Rarament 7,2 6,9 7,5 <3,3 4,6 8,6 6,5 9,5

Alguna vegada 39,6 41,2 38,1 33,8 <30,0 39,4 43,4 45,0

Sovint 51,1 50,5 51,8 60,1 >63,9 50,1 47,6 <43,8

Prefereixo no contestar 0,7 0,5 1,0 0,5 1,2 1,3 0,5 0,0
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Total Sexe Edat
% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P1f. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a museus, galeries 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 15,9 15,6 16,2 18,8 19,7 15,8 14,1 14,0

Rarament 28,1 30,8 25,5 >37,7 >35,7 30,3 25,1 <18,7

Alguna vegada 42,0 44,0 40,2 37,1 <33,9 42,9 47,1 43,2

Sovint 13,7 <9,2 >18,0 <5,5 10,2 10,9 13,4 >24,0

Prefereixo no contestar 0,2 0,4 0,1 >0,9 0,4 0,0 0,3 0,0

P1g. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Jugar a l'ordinador, videoconsoles 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 31,8 <25,3 >37,9 <14,9 27,5 31,1 33,0 >42,3

Rarament 23,3 24,2 22,3 22,8 25,8 26,8 22,4 <17,9

Alguna vegada 22,2 23,2 21,2 24,3 22,5 22,2 22,6 20,5

Sovint 22,6 >26,9 <18,5 >37,1 23,8 19,9 21,9 19,3

Prefereixo no contestar 0,2 0,3 0,1 >0,9 0,4 0,0 0,2 0,0

P1h. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Navegar per internet (no xarxes socials) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 1,6 0,9 2,2 0,0 <0,0 0,8 1,3 >4,6

Rarament 2,1 1,2 2,9 1,4 1,0 <0,5 2,5 >4,8

Alguna vegada 10,8 9,3 12,3 8,8 8,8 <7,8 11,0 >17,0

Sovint 84,9 88,0 82,0 88,6 89,6 89,4 85,2 <73,5

Prefereixo no contestar 0,7 0,6 0,7 1,2 0,6 >1,4 0,0 0,1

P1i. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Socialitzar-se amb les amistats a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 3,1 3,6 2,7 1,4 <0,9 3,1 3,5 >5,1

Rarament 12,5 14,2 10,9 7,6 13,3 12,3 14,9 11,9

Alguna vegada 37,0 39,2 34,9 36,3 33,0 38,1 37,5 37,7

Sovint 46,5 42,2 50,6 53,9 52,3 45,3 43,2 44,5

Prefereixo no contestar 0,8 0,9 0,8 0,7 0,4 1,1 0,9 0,7

P1j. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir llibres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 6,6 >10,7 <2,7 9,6 8,1 6,1 7,9 <3,5

Rarament 12,8 >16,4 <9,5 >19,5 14,7 13,8 <9,0 11,1

Alguna vegada 28,6 30,4 26,9 >38,8 34,6 29,6 25,9 <21,3

Sovint 51,6 <42,2 >60,6 <32,1 <42,1 50,0 57,1 >63,4

Prefereixo no contestar 0,4 0,4 0,4 0,0 0,6 0,4 0,2 0,6

P1k. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure dansa, ballet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 59,8 >66,3 <53,7 62,9 63,3 63,3 60,1 <51,0

Rarament 23,3 21,4 25,1 19,7 26,6 21,3 22,3 26,7

Alguna vegada 13,5 <9,6 >17,1 12,2 <5,9 11,8 14,8 >19,9

Sovint 2,9 2,5 3,4 5,1 3,8 2,6 2,4 2,4

Prefereixo no contestar 0,5 0,2 0,7 0,2 0,4 >1,1 0,3 0,0

P1l. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure esports (no per la televisió) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 36,7 <27,9 >45,0 36,0 31,0 35,3 38,8 40,3

Rarament 28,5 27,6 29,5 22,6 28,9 29,8 26,4 31,5

Alguna vegada 23,5 >29,5 <17,9 27,1 21,8 23,5 23,1 23,5

Sovint 10,9 >14,8 <7,2 13,8 >18,0 11,1 10,8 <4,7

Prefereixo no contestar 0,4 0,3 0,4 0,5 0,3 0,3 0,9 0,0

P1m. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer exercici, anar a un club esportiu, gimnàs 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 29,0 26,3 31,6 <17,7 <17,2 28,4 31,5 >40,5

Rarament 14,6 15,3 14,0 16,8 <7,7 16,2 18,2 12,3

Alguna vegada 18,3 16,9 19,5 >27,0 20,9 18,7 15,2 15,1

Sovint 37,8 41,3 34,5 38,6 >53,4 36,6 35,1 31,8

Prefereixo no contestar 0,2 0,2 0,3 0,0 >0,8 0,1 0,0 0,3
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Total Sexe Edat
% Verticals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P1n. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a un pub, bar, cafè, club nocturn 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 13,3 13,9 12,8 <5,5 <4,8 <10,0 9,9 >30,7

Rarament 24,0 23,3 24,7 <11,1 <15,7 26,7 27,3 28,5

Alguna vegada 39,2 39,0 39,3 38,7 36,7 >45,2 41,4 <30,5

Sovint 23,1 23,6 22,8 >44,2 >42,3 <18,1 20,9 <10,0

Prefereixo no contestar 0,3 0,2 0,4 0,5 0,6 0,0 0,5 0,3

P1o. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar al teatre, musicals 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 26,6 >30,3 <23,0 >36,8 24,5 26,2 25,0 25,3

Rarament 27,8 30,4 25,4 27,6 30,1 31,7 26,0 23,1

Alguna vegada 35,5 32,2 38,7 28,2 33,3 34,4 37,9 39,4

Sovint 9,6 <6,7 >12,5 6,4 10,5 7,6 10,8 12,1

Prefereixo no contestar 0,4 0,5 0,4 0,9 >1,6 0,0 0,3 0,1

P1p. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar de compres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 1,3 1,2 1,4 1,0 0,3 1,1 0,6 >3,1

Rarament 8,1 9,2 7,0 >13,2 11,3 8,0 7,0 <4,9

Alguna vegada 32,1 33,3 30,9 >48,8 34,2 32,3 27,8 27,0

Sovint 57,8 55,6 59,8 <36,0 52,7 57,8 63,8 65,0

Prefereixo no contestar 0,8 0,7 0,8 1,0 1,6 0,8 0,8 0,0

P1q. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer bricolatge i manualitats 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Mai 12,2 11,0 13,4 16,3 12,7 13,3 9,9 11,0

Rarament 25,2 24,4 26,1 >34,7 >34,2 22,3 20,6 23,9

Alguna vegada 35,0 35,5 34,4 36,0 35,4 37,8 35,9 29,4

Sovint 27,1 28,5 25,8 <13,0 <16,8 26,7 >32,8 >35,2

Prefereixo no contestar 0,5 0,6 0,4 0,0 1,0 0,0 0,8 0,6

P2a. Amb quina freqüència menja fora de casa amb alguna amistat o conegut/uda? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Més de dues vegades a la
setmana

5,4 6,3 4,6 7,6 7,8 5,8 4,0 4,0

Una o dues vegades a la
setmana

24,3 26,4 22,3 >35,1 >38,9 21,4 23,9 <14,3

Una vegada cada quinze dies 25,9 25,2 26,6 30,9 27,3 24,9 22,0 28,2

Una vegada al mes 26,2 23,4 28,9 20,9 <15,4 26,6 29,5 >31,8

Una vegada cada sis mesos 11,0 11,2 10,8 <2,9 7,5 12,2 10,7 >15,8

Menys d'una vegada cada sis
mesos

4,5 4,7 4,4 <1,4 2,1 5,8 >7,5 2,9

Mai 1,8 2,2 1,5 0,7 0,3 2,8 2,1 1,9

Prefereixo no contestar 0,7 0,6 0,8 0,5 0,6 0,6 0,5 1,2

P2b. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quant es gasta en menjar i beguda (per persona)? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

853 905 184 258 527 402 387

Fins a 5€ 1,1 1,0 1,1 >2,8 >3,4 0,9 <0,0 <0,0

Entre 6 i 10€ 7,1 6,4 7,8 >26,4 10,2 <3,5 <2,9 5,2

Entre 11 i 20€ 44,3 43,2 45,3 >54,1 >53,8 45,8 41,5 <34,2

Entre 21 i 30€ 33,6 34,8 32,6 <14,0 <24,6 38,0 37,1 >39,5

Entre 31 i 50€ 10,7 11,7 9,8 <2,8 7,0 8,7 >14,6 >15,7

Entre 51 i 100€ 1,7 1,9 1,4 0,0 0,5 1,8 1,9 2,9

Més de 100€ 0,2 0,2 0,3 0,0 0,1 0,1 >0,7 0,0

Prefereixo no contestar 1,3 0,9 1,6 0,0 0,4 1,1 1,3 >2,5
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P2c. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quin tipus de lloc prefereix per menjar? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

853 905 184 258 527 402 387

Cafeteria 4,4 3,9 4,9 >8,1 2,9 5,9 <2,2 3,9

Buffet lliure 5,2 4,7 5,7 8,4 4,9 4,8 4,0 5,8

Hotel 0,9 0,6 1,1 >2,4 0,4 0,6 0,0 1,6

Lloc de menjar ràpid 5,7 6,1 5,3 >17,8 >11,9 4,6 <2,5 <0,6

Restaurant d'una cadena 9,1 9,9 8,4 >27,4 8,1 8,4 <4,9 6,5

Restaurant de qualitat,
Gourmet

22,5 23,8 21,3 <10,4 26,5 22,5 >28,6 19,1

Restaurant de menú 49,9 48,7 50,9 <21,9 43,2 51,2 56,3 >59,1

Prefereixo no contestar 2,4 2,4 2,3 3,5 2,0 2,0 1,6 3,3

P3a. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Menys de 5 anys
d'escolarització

0,7 0,2 1,1 0,5 0,3 1,0 0,0 1,4

Educació primària 4,2 <2,6 >5,8 <0,5 <0,3 <2,0 3,7 >12,1

Educació secundaria 7,4 7,2 7,7 4,2 8,6 5,6 9,7 8,3

FP de grau mitjà 7,7 7,6 7,7 9,4 5,7 6,4 >10,7 6,7

Batxillerat 16,9 17,8 16,0 >31,5 <5,8 <13,3 20,8 18,0

FP de grau superior 14,9 16,7 13,2 >23,2 15,9 >18,3 13,3 <7,2

Arquitectura o enginyeria
tècnica

2,8 >4,7 <1,1 1,5 1,5 3,4 1,7 >4,5

Diplomatura 9,1 <7,1 10,9 <0,5 <4,4 10,2 10,4 >13,1

Estudis de grau 5,7 5,1 6,2 >19,7 >15,2 <1,6 <2,0 <2,3

Estudis de llicenciatura 15,0 14,9 15,1 <3,3 10,7 >20,0 16,7 14,8

Arquitectura o enginyeria
superior

2,5 >3,8 <1,2 1,4 >4,7 2,1 1,9 2,5

Màster oficial universitari 9,3 8,2 10,4 <3,7 >22,8 >12,3 <6,2 <2,3

Doctorat 2,6 3,0 2,1 <0,0 3,3 2,3 2,2 4,1

Prefereixo no contestar 1,4 1,2 1,5 0,5 0,8 1,4 0,6 >2,7

P3b. En quina àrea? 
B:FP grau superior M Pond
B:FP grau superior M Real

268
266

147 122 43 41 100 55 29

Activitats físiques i
esportives

1,6 1,2 2,0 >8,1 0,0 0,8 0,0 0,0

Administració i gestió 29,4 <19,0 >42,0 16,0 <10,8 34,9 38,6 39,8

Agrària 0,6 0,6 0,7 >4,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Arts gràfiques 4,6 4,8 4,4 2,1 1,8 6,3 7,1 1,9

Comerç i màrqueting 3,4 3,4 3,4 >14,0 1,8 1,6 1,2 0,0

Edificació i obra civil 2,2 3,1 1,2 0,0 0,0 3,5 3,6 1,9

Electricitat i electrònica 10,9 >20,0 <0,0 2,1 3,7 >18,3 12,6 5,6

Energia i aigua 1,7 3,2 0,0 2,1 0,0 3,1 1,2 0,0

Fabricació mecànica 4,4 7,6 <0,5 4,0 0,0 6,3 4,9 3,7

Fusta, moble, suro 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0

Hoteleria i turisme 3,2 1,4 5,4 2,1 >10,1 1,5 3,6 0,0

Imatge i so 4,0 4,4 3,6 4,0 3,4 4,0 6,7 0,0

Imatge personal 2,5 0,5 5,0 1,9 1,7 0,8 1,2 >13,0

Indústries alimentàries 0,5 0,9 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 1,9

Informàtica i comunicacions 9,4 14,1 <3,6 6,1 >22,8 7,8 4,1 10,5

Instal·lació i manteniment 0,7 1,3 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 3,7

Química 2,8 1,6 4,3 0,0 >11,0 0,8 1,2 5,6

Sanitat 7,2 6,9 7,5 >17,9 >15,8 3,2 1,2 3,8

Seguretat i medi ambient 1,1 1,6 0,6 2,1 3,6 0,0 1,2 0,0

Serveis socioculturals i a la
comunitat

4,8 <0,5 >10,1 >13,7 9,8 2,3 1,2 0,0

Tèxtil, confecció i pell 0,5 0,5 0,5 0,0 0,0 0,0 >2,4 0,0

Transport i manteniment de
vehicles

0,9 1,6 0,0 0,0 1,8 1,6 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 3,0 1,7 4,6 0,0 0,0 2,4 5,4 8,9
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P3c. En quina àrea? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

311 320 49 95 203 135 148

Arts, humanitats 15,6 12,6 18,5 8,5 19,2 15,6 18,2 13,3

Ciència, tecnologia,
matemàtiques

11,2 >15,4 <7,2 15,9 <4,0 13,1 14,0 9,2

Enginyeria 18,1 >28,9 <7,7 19,1 21,6 19,2 14,8 17,2

Ciències socials, dret,
educació

29,1 <20,6 >37,4 24,1 31,1 31,1 31,8 24,4

Medicina, salut 9,8 <4,9 >14,6 >23,5 9,6 9,9 6,1 8,8

Negocis, gestió 13,6 16,1 11,1 8,9 13,8 9,9 13,2 >20,3

Combinació 1,2 1,1 1,3 0,0 0,8 0,8 0,5 >3,2

Prefereixo no contestar 1,3 0,4 2,2 0,0 0,0 0,4 1,5 >3,7

P3d. A quina universitat? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

311 320 49 95 203 135 148

Universitat de Barcelona 27,0 24,3 29,7 23,2 24,5 <17,9 32,8 >37,1

Universitat Autònoma de
Barcelona

12,2 12,6 11,7 12,3 14,8 10,6 >19,0 <6,3

Universitat Politècnica de
Catalunya

11,2 >19,0 <3,6 9,0 9,1 13,6 10,5 10,6

Universitat Pompeu Fabra 3,8 3,2 4,3 8,6 >8,4 3,9 2,7 <0,0

Universitat de Girona 4,8 4,2 5,5 8,9 >11,0 4,5 4,5 <0,4

Universitat de Lleida 4,6 4,5 4,7 9,9 5,1 6,5 3,7 <0,7

Universitat Rovira i Virgili 4,9 5,7 4,2 >12,4 7,8 6,7 <1,0 1,7

Universitat Ramon Llull 0,9 0,4 1,4 1,7 1,5 1,8 0,0 0,0

Universitat de
Vic-Universitat Central de
Catalunya

1,6 1,3 1,9 >5,2 0,7 1,9 0,5 1,7

Universitat Internacional de
Catalunya

0,5 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 >2,2 0,0

Universitat Abat Oliba-CEU 0,4 0,7 0,2 0,0 1,5 0,7 0,0 0,0

UNED 1,0 1,2 0,9 0,0 0,0 2,0 1,0 0,9

UOC 2,7 2,8 2,6 5,1 2,3 3,5 3,5 0,4

Altres Catalunya 4,4 2,8 6,0 1,8 6,0 <1,4 3,5 >9,3

Escola Superior Politècnica
del TecnoCampus

0,4 0,3 0,5 0,0 0,7 0,8 0,0 0,0

Altres Espanya 7,0 7,1 7,0 0,0 4,5 6,2 6,1 >13,0

Altres resta del món 5,5 4,2 6,8 0,0 <0,0 >12,2 2,2 4,7

Prefereixo no contestar 6,9 5,3 8,4 1,7 2,0 5,8 6,9 >13,3

P4. Quan tenia 14 anys, a quin tipus d'escola anava? 
B:Escolarització <5 M Pond
B:Escolarització <5 M Real

1790
1795

875 916 185 259 540 413 393

Pública 53,4 51,7 55,2 62,8 59,7 >62,1 48,2 <38,6

Concertada religiosa 18,8 18,6 19,0 23,5 19,9 16,3 18,9 19,1

Concertada laica 6,7 6,8 6,6 7,2 9,2 6,3 8,1 <3,8

Privada religiosa 10,5 11,8 9,3 <2,3 <3,2 <7,4 12,0 >21,8

Privada laica 8,3 8,8 7,9 <2,3 7,1 6,5 10,7 >12,0

No anava a l'escola 1,3 1,4 1,3 1,4 0,0 <0,2 1,5 >3,5

Prefereixo no contestar 0,9 1,0 0,9 0,5 0,9 1,2 0,6 1,2

P5a. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Secretari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 34,6 32,9 36,3 27,4 33,5 >41,8 >41,0 <22,4

No 63,4 64,6 62,4 69,9 63,6 57,0 57,9 >74,9

Prefereixo no contestar 1,9 2,6 1,3 2,8 2,9 1,3 1,1 2,7

P5b. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Teleoperador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 14,0 13,2 14,8 13,5 18,1 >17,6 13,3 <7,5

No 82,9 82,9 82,9 84,7 76,3 79,3 84,4 89,6

Prefereixo no contestar 3,1 3,9 2,3 1,9 >5,5 3,2 2,3 2,9
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P5c. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Advocat/ada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 35,3 34,9 35,7 <25,3 36,2 39,1 39,4 30,0

No 62,5 62,0 63,0 72,0 61,7 58,6 59,7 66,8

Prefereixo no contestar 2,2 3,1 1,3 2,8 2,1 2,3 0,9 3,1

P5d. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Comptable 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 35,7 36,9 34,5 27,8 37,3 >41,2 40,9 <25,3

No 62,0 59,7 64,2 66,9 59,7 57,2 57,6 >72,4

Prefereixo no contestar 2,3 >3,4 <1,3 >5,3 3,0 1,6 1,5 2,3

P5e. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Científic/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 26,4 25,8 27,0 21,6 >32,7 25,5 29,0 23,2

No 70,7 70,9 70,6 73,9 62,7 71,9 68,4 75,3

Prefereixo no contestar 2,8 3,3 2,4 4,4 4,6 2,6 2,6 1,5

P5f. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Funcionari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 56,7 54,8 58,5 54,1 <45,8 61,6 >66,0 <48,7

No 41,2 42,6 39,9 41,7 >50,0 37,3 <33,4 >48,8

Prefereixo no contestar 2,1 2,6 1,5 >4,2 >4,1 1,1 <0,6 2,5

P5g. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Conductor/a d'autobús, autocar, camió, tren o metro 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 22,9 24,8 21,2 25,2 >30,0 >28,0 20,1 <13,2

No 75,1 72,7 77,3 71,5 69,8 70,1 77,7 >84,2

Prefereixo no contestar 2,0 2,5 1,5 3,2 <0,3 1,9 2,2 2,5

P5h. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Netejador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 31,5 28,2 34,6 >41,4 32,1 36,1 32,4 <19,4

No 65,6 68,1 63,2 54,4 65,0 61,5 65,0 >77,3

Prefereixo no contestar 2,9 3,7 2,2 4,2 2,9 2,4 2,6 3,3

P5i. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Propietari/ària d'un bar, pub 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 21,8 24,8 18,8 22,3 >28,9 >26,0 22,3 <10,6

No 76,7 73,1 80,1 74,9 71,0 72,6 76,9 >86,8

Prefereixo no contestar 1,5 2,0 1,1 2,8 0,1 1,4 0,9 2,6

P5j. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Treballador/a d'una fàbrica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 40,7 44,5 37,1 43,7 47,1 >50,9 40,3 <21,5

No 58,1 53,9 62,1 53,5 52,8 <47,8 58,8 >77,0

Prefereixo no contestar 1,2 1,7 0,8 2,8 0,1 1,3 0,9 1,6

P5k. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Recepcionista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 23,9 21,3 26,4 20,8 >32,2 >31,0 21,7 <12,8

No 74,5 75,7 73,3 75,0 65,6 68,0 77,5 >85,8

Prefereixo no contestar 1,6 >2,9 <0,3 >4,2 2,2 1,1 0,8 1,4

P5l. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Botiguer, comerciant 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 45,8 47,2 44,5 47,1 46,9 >52,0 51,7 <30,1

No 53,0 51,2 54,7 49,1 52,7 46,9 47,6 >68,9

Prefereixo no contestar 1,2 1,6 0,8 >3,7 0,4 1,1 0,7 1,0
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1803
1803
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P5m. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Professor/a d'universitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 27,9 26,5 29,3 20,8 31,2 27,2 32,8 25,1

No 70,9 72,0 69,8 76,4 68,0 71,3 66,1 74,6

Prefereixo no contestar 1,1 1,5 0,8 >2,8 0,8 1,4 1,0 0,3

P5n. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Enginyer/a civil, mecànic 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 31,0 30,7 31,3 <19,9 34,6 31,9 33,0 30,5

No 67,4 67,8 67,1 76,8 63,2 66,8 65,7 68,5

Prefereixo no contestar 1,5 1,4 1,7 3,2 2,2 1,3 1,3 1,0

P5o. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Metge/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 36,5 36,7 36,3 28,1 37,2 37,9 41,4 32,9

No 62,6 61,9 63,3 70,5 62,3 60,8 57,5 66,8

Prefereixo no contestar 0,9 1,4 0,4 1,4 0,4 1,2 1,1 0,3

P5p. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Electricista, lampista, manyà, paleta 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 39,0 >43,5 <34,7 36,6 44,2 >46,9 42,7 <22,0

No 59,7 <54,6 64,6 59,7 55,8 <51,1 56,9 >77,1

Prefereixo no contestar 1,3 1,9 0,7 >3,7 0,0 2,0 0,3 0,9

P5q. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Infermer/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 42,0 41,6 42,4 39,4 42,6 >47,7 43,8 <33,1

No 56,9 56,6 57,2 57,8 55,1 51,7 55,6 >66,4

Prefereixo no contestar 1,1 >1,8 <0,3 >2,8 2,3 0,6 0,6 0,5

P5r. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Professor/a d'escola, institut 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 53,9 55,2 52,7 <43,4 50,8 >61,0 57,3 47,9

No 45,4 43,6 47,0 54,8 48,7 <38,3 42,6 51,4

Prefereixo no contestar 0,7 1,1 0,2 >1,9 0,6 0,7 0,2 0,7

P5s. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Dissenyador/a de software 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 28,2 28,9 27,6 <14,6 >39,0 31,8 27,8 23,1

No 70,4 69,7 71,1 >83,4 <58,4 67,2 71,0 75,9

Prefereixo no contestar 1,4 1,5 1,3 1,9 2,6 1,0 1,2 1,0

P5t. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Granger/a, pagès/esa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 22,3 21,9 22,7 25,4 27,6 23,6 23,7 <14,0

No 76,3 76,2 76,3 71,8 71,0 74,7 75,7 84,5

Prefereixo no contestar 1,5 1,9 1,0 2,8 1,4 1,7 0,6 1,4

P5u. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Vigilant/a de seguretat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 16,3 >19,4 <13,3 >24,9 18,7 18,7 15,7 <8,0

No 82,3 78,8 85,5 71,7 80,1 80,0 83,8 90,1

Prefereixo no contestar 1,4 1,8 1,1 >3,3 1,1 1,3 0,5 1,9

P5v. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Operari/ària de maquinària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 24,8 >28,7 <21,1 24,2 28,0 >35,0 25,1 <8,8

No 73,0 70,1 75,7 73,4 69,8 <62,2 73,8 >88,7

Prefereixo no contestar 2,2 1,2 3,1 2,4 2,2 2,9 1,1 2,5
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1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P5w. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Artista, músic, actor/actriu 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 31,7 30,1 33,2 32,6 35,1 32,0 30,4 29,9

No 67,4 69,2 65,7 66,0 64,6 66,1 69,1 69,9

Prefereixo no contestar 0,9 0,7 1,1 1,4 0,3 >1,8 0,6 0,1

P5x. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Forces armades 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 10,8 10,9 10,7 11,0 11,5 12,7 <7,5 11,1

No 87,5 87,5 87,5 87,1 86,4 85,5 91,2 87,3

Prefereixo no contestar 1,7 1,6 1,7 1,9 2,0 1,9 1,3 1,6

P5y. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Hostes/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 10,5 9,8 11,1 13,9 >17,6 8,5 11,3 <6,1

No 87,8 88,5 87,1 82,7 79,1 90,2 87,5 92,9

Prefereixo no contestar 1,7 1,6 1,8 3,4 >3,4 1,3 1,2 1,1

P5z. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? No
ha treballat mai 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 25,7 25,6 25,9 >50,7 28,9 22,4 24,9 <17,4

No 70,4 70,7 70,1 <47,3 64,3 74,9 71,9 77,4

Prefereixo no contestar 3,9 3,7 4,1 1,9 >6,8 2,7 3,2 5,2

P5aa. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Estudiant a temps complet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 54,4 56,3 52,6 >76,8 59,4 54,5 59,9 <34,9

No 43,8 41,2 46,2 <19,9 39,3 44,2 37,9 >63,3

Prefereixo no contestar 1,8 2,5 1,1 3,3 1,3 1,3 2,2 1,8

P5bb. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Aristòcrata, Noble 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 2,2 2,3 2,2 0,9 3,1 2,6 1,9 2,1

No 95,7 95,4 96,1 94,8 94,4 94,6 96,9 97,4

Prefereixo no contestar 2,0 2,3 1,8 >4,3 2,5 2,8 1,1 <0,6

P5cc. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Taxista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 17,9 18,2 17,7 15,0 16,4 >21,6 19,7 <13,4

No 81,0 80,6 81,3 82,6 82,7 77,1 79,0 86,4

Prefereixo no contestar 1,1 1,2 1,0 2,4 0,8 1,3 1,3 0,1

P5dd. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Empresari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 52,1 54,3 50,0 <40,8 51,9 >60,8 >59,7 <37,9

No 46,9 44,6 49,2 56,3 47,8 <37,5 <40,2 >61,9

Prefereixo no contestar 0,9 1,1 0,8 >2,8 0,3 1,7 0,2 0,3

P5ee. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Tasques domèstiques 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 55,9 54,4 57,4 60,1 56,2 59,9 58,4 <45,8

No 42,8 44,1 41,6 36,2 42,9 38,6 41,2 >53,3

Prefereixo no contestar 1,2 1,5 1,0 >3,7 0,9 1,4 0,4 0,9
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1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P6A. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de veïns? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

8,0 8,7 7,4 <1,9 <1,0 6,1 10,3 >15,7

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

14,1 <11,5 >16,6 9,8 <4,6 13,1 >20,1 17,6

Abans hi pertanyia, però ara
no

14,3 15,3 13,4 11,2 11,8 12,4 14,4 >20,0

Mai no he pertanyut 60,7 61,1 60,3 >73,0 >77,8 66,0 <52,4 <45,2

Prefereixo no contestar 2,9 3,4 2,4 4,2 4,9 2,4 2,7 1,6

P6b. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o grup juvenil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

2,5 2,4 2,6 >7,4 2,7 2,3 2,4 <0,5

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

3,6 4,5 2,8 >10,7 >7,3 2,6 1,9 <1,1

Abans hi pertanyia, però ara
no

25,0 27,0 23,1 21,3 20,6 >29,7 27,3 20,8

Mai no he pertanyut 65,6 63,1 68,0 56,3 64,4 63,2 65,5 >74,1

Prefereixo no contestar 3,3 3,0 3,6 4,3 5,1 2,3 2,9 3,5

P6c. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un partit
polític? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

2,1 2,1 2,1 <0,0 2,0 2,1 2,8 2,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

3,0 3,4 2,7 2,3 1,9 2,6 3,8 3,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

7,7 >9,9 <5,5 <3,3 5,4 7,2 9,2 10,2

Mai no he pertanyut 83,1 81,0 85,1 88,2 86,3 84,6 80,2 79,7

Prefereixo no contestar 4,1 3,5 4,6 6,2 4,4 3,5 4,0 3,9

P6d. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un
sindicat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

1,9 2,3 1,4 0,0 0,6 2,8 3,2 1,0

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

7,5 7,2 7,8 4,6 <3,2 9,0 >10,8 6,3

Abans hi pertanyia, però ara
no

15,2 >18,2 <12,4 <4,7 <3,2 13,5 >20,8 >24,4

Mai no he pertanyut 72,7 69,7 75,6 >85,4 >89,5 73,0 <62,5 66,0

Prefereixo no contestar 2,7 2,5 2,8 >5,2 3,5 1,6 2,7 2,3

P6e. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació religiosa o parroquial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

3,5 3,6 3,4 3,2 5,1 3,0 2,7 4,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

2,7 3,3 2,2 1,0 4,5 2,7 2,9 2,2

Abans hi pertanyia, però ara
no

9,3 10,1 8,6 8,1 10,7 9,9 7,0 10,6

Mai no he pertanyut 81,1 79,7 82,3 84,7 73,2 82,0 84,0 80,1

Prefereixo no contestar 3,4 3,2 3,5 2,9 >6,5 2,4 3,5 2,7
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1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P6f. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
organització empresarial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

3,1 3,0 3,2 4,2 2,0 4,0 3,7 1,4

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

3,8 4,7 3,0 5,1 >6,3 3,8 4,2 <1,3

Abans hi pertanyia, però ara
no

8,5 10,4 6,7 <3,3 5,1 9,5 6,4 >13,9

Mai no he pertanyut 81,5 79,5 83,3 83,1 82,2 79,3 82,2 82,4

Prefereixo no contestar 3,1 2,5 3,8 4,3 4,4 3,5 3,5 <1,0

P6g. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o col·legi professional? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

3,1 3,1 3,2 3,3 2,4 3,4 3,7 2,6

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

8,9 8,1 9,6 5,2 12,3 10,1 8,5 7,2

Abans hi pertanyia, però ara
no

13,4 15,0 11,9 <4,0 9,5 13,4 12,4 >21,5

Mai no he pertanyut 71,4 71,5 71,4 82,4 71,4 71,0 71,5 66,9

Prefereixo no contestar 3,1 2,3 3,9 5,2 4,4 2,0 3,9 1,8

P6h. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o grup ecologista? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

2,1 2,2 2,0 1,8 3,9 1,6 1,1 2,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

5,5 4,7 6,4 3,2 5,8 4,9 7,1 5,8

Abans hi pertanyia, però ara
no

7,5 8,1 6,9 3,7 7,5 9,0 6,3 8,6

Mai no he pertanyut 81,3 81,8 80,9 84,2 78,1 81,6 82,3 80,7

Prefereixo no contestar 3,5 3,2 3,8 >7,0 4,7 2,9 3,3 2,0

P6i. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o club esportiu? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

11,6 >15,1 <8,3 16,0 12,7 14,0 10,5 <6,7

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

12,3 13,2 11,5 9,7 10,6 12,3 13,9 13,0

Abans hi pertanyia, però ara
no

27,7 >32,6 <23,1 26,8 31,2 30,6 22,8 26,9

Mai no he pertanyut 46,3 <37,2 >54,8 42,2 42,0 41,6 50,8 52,5

Prefereixo no contestar 2,1 1,9 2,3 >5,2 3,5 1,5 1,9 0,9

P6j. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de mares i pares d'alumnes (AMPA)? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

4,5 3,1 5,8 1,9 <1,4 >10,6 2,5 <1,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

10,9 11,9 10,0 <2,4 <3,9 >21,6 13,2 <2,5

Abans hi pertanyia, però ara
no

25,1 24,6 25,7 <10,8 <4,5 <9,4 >43,4 >47,8

Mai no he pertanyut 57,9 59,0 56,9 >82,6 >87,5 57,3 <39,5 <47,0

Prefereixo no contestar 1,6 1,5 1,7 2,4 2,6 1,1 1,4 1,5
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1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P6k. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de consumidors? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

1,6 1,0 2,2 0,0 1,1 1,6 0,8 >3,5

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

5,2 >6,9 <3,7 6,0 <1,7 4,7 5,7 >7,5

Abans hi pertanyia, però ara
no

10,7 11,9 9,5 <4,2 <4,3 9,1 >14,7 >15,8

Mai no he pertanyut 80,0 77,7 82,1 86,2 89,1 82,7 75,8 71,6

Prefereixo no contestar 2,5 2,5 2,5 3,6 3,8 1,9 3,0 1,5

P6l. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una ONG o
associació de solidaritat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

8,0 <5,7 >10,2 4,1 <4,0 8,8 7,8 >11,7

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

17,4 18,6 16,3 <7,1 <10,7 16,0 >24,1 >21,7

Abans hi pertanyia, però ara
no

15,7 15,3 16,1 <9,2 19,8 18,7 15,7 11,9

Mai no he pertanyut 56,8 58,4 55,3 >76,2 62,5 54,6 50,2 53,8

Prefereixo no contestar 2,1 2,1 2,1 3,4 2,9 1,9 2,3 0,9

P6m. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació cultural? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

8,9 8,8 9,1 6,5 6,7 6,7 10,4 >13,1

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

12,9 13,3 12,5 7,9 9,7 10,5 13,8 >19,8

Abans hi pertanyia, però ara
no

14,2 15,5 13,0 10,5 13,3 >17,9 15,1 <10,5

Mai no he pertanyut 61,8 60,3 63,1 72,5 65,3 63,2 58,6 55,8

Prefereixo no contestar 2,2 2,0 2,3 2,7 >4,9 1,6 2,1 0,9

P6n. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació política que no sigui un partit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Hi pertanyo i hi participo
activament

2,3 3,0 1,5 1,9 1,0 1,8 2,9 3,1

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

5,3 5,7 5,0 3,8 3,9 4,5 6,6 6,7

Abans hi pertanyia, però ara
no

6,3 6,8 5,7 3,7 6,4 7,3 5,6 6,6

Mai no he pertanyut 83,0 82,1 83,9 88,2 84,5 83,9 80,6 81,0

Prefereixo no contestar 3,1 2,3 3,9 2,4 4,2 2,4 4,3 2,5

P7a. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Representant polític/a del seu ajuntament 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 7,8 >10,7 <5,1 5,7 5,7 5,6 >11,0 9,8

No 89,8 87,3 92,2 92,4 90,7 93,0 85,4 88,2

Prefereixo no contestar 2,4 2,0 2,8 1,9 3,6 1,4 3,6 2,1

P7b. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Funcionari/ària municipal 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 11,3 >13,7 <9,0 9,4 7,5 13,6 13,3 9,1

No 85,5 82,7 88,0 84,1 86,6 84,1 82,7 90,1

Prefereixo no contestar 3,3 3,6 3,0 >6,5 >5,9 2,3 4,0 <0,7

P7c. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Diputat/ada del Parlament de Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 2,5 >4,1 <1,1 1,9 1,1 1,5 >4,2 3,4

No 93,8 92,6 95,0 92,9 95,2 95,3 91,5 93,8

Prefereixo no contestar 3,6 3,3 3,9 5,2 3,7 3,2 4,3 2,7
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P7d. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Diputat/ada del Congrés 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 1,8 2,5 1,2 0,5 1,4 1,9 2,4 2,1

No 95,4 95,1 95,7 94,8 95,1 95,0 94,5 97,4

Prefereixo no contestar 2,8 2,4 3,1 4,8 3,5 3,1 3,1 <0,5

P7e. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Senador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 1,1 >1,8 0,4 1,9 0,7 0,6 1,3 1,5

No 97,0 96,9 97,2 96,0 96,7 98,1 96,2 97,1

Prefereixo no contestar 1,9 1,3 2,4 2,1 2,6 1,3 2,5 1,4

P7f. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Funcionari/ària de la Generalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 7,5 8,3 6,7 6,8 7,8 7,6 8,6 6,3

No 91,1 90,6 91,6 90,9 90,7 91,6 88,8 93,3

Prefereixo no contestar 1,4 1,1 1,7 2,3 1,5 0,9 >2,6 0,4

P8a. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva àrea local (a 20 minuts
caminant des de casa) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Totalment d'acord 6,4 6,8 6,1 8,2 7,2 5,5 7,5 5,4

Bastant d'acord 30,2 31,1 29,4 >38,5 30,9 31,5 26,9 27,7

Bastant en desacord 21,8 23,9 19,7 19,1 17,4 21,9 24,4 22,9

Totalment en desacord 23,1 22,9 23,2 <15,4 22,3 24,1 23,6 25,1

No ho sé 14,8 12,7 16,7 14,2 16,4 14,9 11,5 17,2

Prefereixo no contestar 3,7 2,5 4,9 4,6 5,9 2,2 >6,0 <1,6

P8b. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva ciutat/municipi 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Totalment d'acord 6,4 5,9 6,8 4,3 7,7 4,9 8,5 6,5

Bastant d'acord 27,3 27,3 27,3 >35,7 24,9 27,8 25,4 26,3

Bastant en desacord 24,0 25,9 22,3 22,1 20,5 24,9 24,5 25,5

Totalment en desacord 24,9 26,5 23,4 18,6 23,9 29,0 26,1 21,8

No ho sé 14,3 12,4 16,0 14,1 >19,6 11,2 10,7 >18,7

Prefereixo no contestar 3,1 <1,9 4,2 5,1 3,4 2,2 >4,8 <1,3

P8c. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Totalment d'acord 4,7 4,6 4,8 2,4 4,7 3,1 6,2 6,4

Bastant d'acord 17,6 17,0 18,1 23,4 <11,0 15,8 19,0 20,1

Bastant en desacord 26,4 29,4 23,5 28,9 29,8 25,6 26,8 23,8

Totalment en desacord 33,8 33,5 34,1 <25,4 32,8 >41,1 32,3 30,0

No ho sé 14,1 13,8 14,4 15,7 16,2 12,2 11,0 17,7

Prefereixo no contestar 3,4 <1,7 >5,1 4,2 5,5 2,2 4,8 2,0

P8d. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Espanya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Totalment d'acord 3,2 3,1 3,3 3,0 4,4 2,5 2,3 4,4

Bastant d'acord 10,5 10,6 10,4 >15,4 9,8 8,5 11,9 10,2

Bastant en desacord 23,7 25,2 22,2 23,5 <16,8 23,7 23,9 28,0

Totalment en desacord 43,4 44,9 42,0 39,0 43,4 >49,7 45,7 <34,6

No ho sé 15,3 14,1 16,4 14,6 19,8 12,7 <11,4 >20,2

Prefereixo no contestar 3,9 <2,1 >5,7 4,6 5,8 3,0 4,9 2,6

P8e. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Europa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Totalment d'acord 2,1 2,1 2,2 3,4 2,4 1,3 2,3 2,4

Bastant d'acord 9,0 8,8 9,2 10,7 <5,1 9,1 8,3 11,3

Bastant en desacord 22,5 23,8 21,4 26,7 <15,4 23,1 22,2 24,9

Totalment en desacord 45,1 46,6 43,7 40,4 49,2 49,4 48,6 <35,3

No ho sé 17,6 17,1 18,1 14,2 22,1 14,5 13,9 >24,3

Prefereixo no contestar 3,6 <1,7 >5,4 4,6 5,8 2,7 4,8 1,8
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P9a.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: es pot confiar en la majoria de la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Totalment d'acord 5,1 4,5 5,6 4,4 7,6 3,4 4,7 6,4

Bastant d'acord 37,2 39,0 35,4 <25,7 32,1 35,6 38,3 >46,7

Bastant en desacord 34,6 33,8 35,3 42,5 34,5 36,3 35,1 <28,1

Totalment en desacord 15,3 15,6 15,0 20,4 17,6 15,7 14,6 11,6

No ho sé 6,0 6,2 5,8 4,6 5,9 7,8 4,5 5,7

Prefereixo no contestar 1,9 <1,0 >2,8 2,3 2,3 1,2 2,8 1,5

P9b.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: totes les precaucions són poques a l'hora de tractar amb la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Totalment d'acord 17,1 16,6 17,5 20,3 13,5 15,7 17,3 19,4

Bastant d'acord 39,9 42,2 37,6 41,7 39,8 40,4 42,2 36,0

Bastant en desacord 26,4 25,8 27,0 26,3 24,7 27,1 26,3 26,9

Totalment en desacord 8,1 7,5 8,6 5,1 >11,8 7,4 5,9 10,1

No ho sé 6,5 6,9 6,0 4,7 8,5 7,8 5,0 5,6

Prefereixo no contestar 2,1 <0,9 >3,3 1,9 1,7 1,6 3,3 2,0

P10a. En relació amb la seva situació laboral, quina de les següents situacions s'adequa a la seva? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Treballa 58,3 62,7 54,2 <29,2 >81,9 >85,9 >71,8 <4,9

Jubilat/a o pensionista
(abans ha treballat)

21,8 21,0 22,6 <0,0 <0,3 <2,0 <11,3 >84,0

Pensionista (abans no ha
treballat)

1,9 1,4 2,4 0,9 <0,1 <0,1 0,7 >7,1

Aturat/ada i ha treballat
abans

5,8 5,7 6,0 7,5 5,9 6,8 >9,1 <0,3

Aturat/ada i busca la seva
primera feina

1,1 0,8 1,3 1,4 >3,6 1,0 0,4 <0,0

Estudiant 7,2 7,1 7,3 >59,1 6,7 <0,5 <0,0 <0,0

Treball domèstic no remunerat 1,9 <0,3 >3,4 0,5 0,8 0,9 >4,3 2,2

Prefereixo no contestar 2,0 1,1 2,8 1,4 0,6 2,8 2,4 1,6

P10b. I treballa/ava com a... ? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784 766 68 229 516 381 356

Assalariat/ada fix 68,5 69,9 67,1 <44,2 67,2 71,8 72,8 64,7

Assalariat/ada eventual o
interí/na

11,3 <8,1 >14,6 >31,2 >21,3 11,3 <6,9 <5,9

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

6,0 >7,7 <4,1 9,1 <1,6 4,4 6,4 >10,0

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

10,2 12,1 8,3 6,5 7,4 10,6 11,8 10,5

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

0,4 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,2 >1,6

Membre d'una cooperativa 0,7 0,8 0,5 0,0 0,0 0,9 0,8 0,7

Prefereixo no contestar 2,9 <1,2 >4,7 >9,0 2,6 <1,0 <1,1 >6,8

P10c. Supervisa/ava a altres empleats? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784 766 68 229 516 381 356

Sí 40,0 >49,0 <30,9 <15,8 <31,1 38,9 40,2 >52,0

No 57,0 <48,9 >65,2 >79,1 63,5 58,6 58,3 <44,8

Prefereixo no contestar 3,0 2,1 3,9 5,1 >5,4 2,5 1,6 3,2
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P10d. Quant temps porta en situació d'atur? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

50 55 14 15 37 38 1

Menys de 6 mesos 33,5 37,5 29,8 >74,2 35,1 29,2 23,0 0,0

Entre 6 mesos i 1 any 12,6 10,7 14,4 12,9 17,4 18,3 5,3 0,0

Entre 1 i 2 anys 16,0 17,7 14,4 6,5 0,0 19,0 20,2 >100,0

Entre 2 i 3 anys 16,6 18,9 14,6 0,0 >37,9 12,5 18,8 0,0

Més de 3 anys 19,0 13,4 24,0 0,0 9,5 16,8 32,6 0,0

Prefereixo no contestar 2,3 1,8 2,8 6,5 0,0 4,1 0,0 0,0

P10e. I rep... ? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

50 55 14 15 37 38 1

La prestació per atur 20,6 21,7 19,5 18,8 23,4 14,6 23,3 >100,0

Algun altre tipus de subsidi 16,2 21,2 11,6 6,5 9,7 6,3 >32,7 0,0

Cap prestació o subsidi per
atur

53,2 43,6 62,0 62,3 28,6 72,9 42,3 0,0

Prefereixo no contestar 10,1 13,5 6,9 12,5 >38,2 6,2 1,8 0,0

P11a. Quina és/era la seva darrera ocupació o ofici, és a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784 766 68 229 516 381 356

Director/a i gerent 9,1 >12,0 <6,0 2,6 <2,8 <6,4 9,4 >17,8

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

17,1 17,1 17,1 12,5 21,8 17,7 14,2 17,2

Tècnic/a; professionals de
suport

17,1 >22,1 <12,0 12,9 17,0 18,4 20,5 <12,3

Comptable, administratiu/iva
i altres empleats/ades
d'oficines

22,0 <14,1 >30,0 22,7 23,5 21,3 23,8 19,9

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors

10,4 10,3 10,6 >18,1 9,7 11,1 9,5 9,4

Treballadors/es
qualificats/ades en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

2,8 3,2 2,3 6,3 2,9 3,0 1,9 2,7

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i constucció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

4,1 5,3 2,9 1,3 3,6 5,1 4,7 2,8

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

2,5 >4,6 <0,5 1,3 2,4 3,2 2,7 1,8

Ocupacions elementals 4,2 <2,2 >6,3 1,2 1,8 3,8 4,9 6,2

Ocupacions militars 0,5 0,7 0,3 0,6 0,0 0,6 0,6 0,4

Sense ocupació/viu de rendes 0,5 0,1 1,0 0,0 0,3 0,2 0,0 >1,9

Prefereixo no contestar 9,7 8,3 11,1 >20,4 >14,3 9,2 7,7 7,6
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P11b. Concretament, com es diu la seva feina?  
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784 766 68 229 516 381 356

Electricista, lampista,
manyà, paleta

0,4 0,7 0,0 0,0 0,3 0,5 0,4 0,3

Administració de finques 0,5 0,8 0,2 1,3 0,3 0,6 0,8 0,1

Administració, comptabilitat
i finances

7,8 <4,2 >11,5 3,9 6,4 8,0 >11,1 5,6

Advocacia, judicatura 0,4 0,4 0,4 0,0 0,3 0,6 0,4 0,1

Alimentació 0,4 0,3 0,5 0,0 0,0 0,6 0,4 0,7

Analista 0,6 0,9 0,4 0,0 >2,0 0,8 0,2 0,1

Arquitectura 0,6 0,9 0,3 0,0 1,5 0,0 0,0 >1,5

Atenció al client,
assistència tècnica

1,1 1,0 1,2 1,3 0,0 1,8 0,8 1,1

Automoció 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,5 0,0 0,3

Banca 0,9 >1,6 <0,2 0,0 0,0 0,3 0,5 >2,9

Bibliotecari/ària 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 0,2 0,4

Bomber 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0

Business Development Manager 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,2 0,6 0,0

Restauració, hosteleria,
turisme

2,2 1,9 2,5 >7,8 1,6 2,8 1,6 1,4

Comercial, venedor/a,
responsable comercial,
promotor/a

4,0 5,1 2,8 2,5 2,8 3,5 4,0 5,6

Gestor/a de comunitats 0,3 0,4 0,2 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0

Consergeria 0,2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,1

Construcció 0,6 >1,2 <0,0 0,0 0,0 0,5 1,2 0,6

Consultoria, assesoria,
auditoria

1,3 1,5 1,0 1,3 >2,9 0,8 1,6 0,6

Control de qualitat 0,6 0,6 0,7 0,0 0,6 1,1 0,2 0,7

Coordinació, planificació,
responsable de Departament

2,1 3,1 1,1 2,5 1,9 1,8 2,1 2,6

Dependent/a, caixer/a 1,1 0,8 1,4 2,5 2,1 1,2 0,5 0,8

Director/a d'escola, institut 0,4 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9

Disseny d'interiors 0,3 0,0 0,5 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0

Disseny gràfic, multimèdia,
web, fotografia

2,1 2,7 1,4 1,3 3,8 2,2 1,6 1,4

Docència, formació 3,9 3,3 4,5 0,0 4,0 3,7 5,1 3,6

Enginyer/a (diversos) 0,8 >1,5 <0,1 1,2 1,0 1,1 0,8 0,1

Entrenador/a personal,
esportiu

0,1 0,1 0,2 >2,5 0,0 0,1 0,0 0,0

Esteticista 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0

Farmacèutic/a, auxiliar de
farmàcia

0,3 0,0 0,7 0,0 0,3 0,8 0,2 0,0

Fisioterapeuta 0,2 0,1 0,4 1,3 0,6 0,1 0,2 0,0

Funcionari/ària 1,4 1,2 1,6 2,5 0,6 1,5 1,1 1,7

Gerent/a, director/a 2,2 3,0 1,4 0,0 0,3 1,2 >3,8 3,7

Infermeria 1,0 <0,2 >1,8 0,0 1,0 0,8 0,9 1,6

Informàtica, programació 2,1 >3,7 <0,4 1,9 >4,0 2,2 1,1 1,7

Investigació 1,2 1,8 0,7 1,2 2,1 2,2 <0,0 0,7

Jardiner/a 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0

Jubilat/da 0,7 0,4 1,1 0,0 0,0 0,0 0,2 >3,0

Tasques de manteniment 0,9 1,3 0,6 0,0 0,2 0,6 1,5 1,5

Marketing, publicitat,
comunicació

0,9 0,9 1,0 1,2 1,3 1,2 0,2 1,1

Mecànic/a 0,1 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4 0,0

Monitor de lleure, menjador,
vetllador

0,2 0,1 0,3 0,0 0,8 0,0 0,4 0,0

Mosso de magatzem 0,1 0,2 0,0 0,0 0,3 0,2 0,0 0,0

Neteja 0,9 0,5 1,2 0,0 0,0 >1,8 1,0 0,0

Pagès/a 0,3 0,0 0,7 >2,5 0,0 0,5 0,0 0,4

Periodisme 0,2 0,2 0,3 0,0 0,3 0,3 0,4 0,0

Product Manager 0,2 0,2 0,2 0,0 0,5 0,2 0,0 0,1
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...

Propietari/ària d'un negoci,
autònom

0,2 0,5 0,0 0,0 0,0 0,2 0,2 0,6

Psicologia, psiquiatria 0,6 0,1 1,0 0,0 1,2 0,2 1,0 0,4

Recepcionista 0,3 0,4 0,3 0,0 0,3 0,6 0,4 0,0

Recursos humans 0,6 0,2 1,1 0,2 0,3 0,8 0,4 1,0

Sanitat, medicina 1,4 1,2 1,6 3,7 1,4 2,0 0,9 0,5

Secretari/ària, assistent/a 1,0 0,8 1,2 0,0 >2,9 0,4 1,4 0,4

Seguretat 0,6 1,0 0,2 1,3 0,0 0,5 1,2 0,4

Serveis socials 1,2 0,7 1,7 2,7 0,3 1,2 1,1 1,4

Tasques de la llar 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0 0,5 0,0 >1,0

Tèxtil 0,2 0,1 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 0,5

Traductor/a 0,5 0,1 0,8 >2,5 0,3 0,5 0,0 0,7

Veterinari/ària 0,1 0,0 0,3 0,0 0,3 0,3 0,0 0,0

Xofer, conductor,
transportista, taxista

0,8 >1,6 <0,1 0,0 0,5 0,9 1,2 0,8

Oficial 1 (diversos) 0,3 0,7 0,0 0,0 0,3 0,2 0,8 0,1

Project Manager 0,5 0,1 1,0 0,0 >1,6 0,3 0,8 0,0

Altres Caps de departament,
centre, etc (genèric)

2,2 >3,3 <1,1 0,2 0,7 >3,9 2,1 1,3

Altres Directors/es (diversos) 1,0 1,0 1,0 0,0 0,6 0,9 1,3 1,4

Altres gestor/a (diversos) 0,9 1,4 0,5 >3,9 0,8 0,9 0,4 1,1

Altres operaris/àries
(diversos)

0,6 0,8 0,3 >2,5 1,3 0,3 0,6 0,0

Altres tècnic/a (diversos) 3,8 5,2 <2,4 3,9 6,3 3,5 4,4 2,2

Poc especificat 4,4 4,7 4,0 2,6 2,3 3,3 >6,5 5,4

Prefereixo no contestar 30,8 27,3 34,3 37,6 33,9 29,5 29,3 30,8

Viu de rendes 0,5 0,1 1,0 0,0 0,3 0,2 0,0 >1,9

P11c. I treballa/ava a? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784 766 68 229 516 381 356

Administració Pública 15,0 <12,2 >17,8 7,5 <8,9 14,6 >19,8 15,8

Empresa pública 6,5 6,6 6,4 >16,5 7,4 5,9 8,1 <3,0

Empresa privada 69,3 >75,4 <63,0 59,5 70,9 71,7 67,3 68,6

Organització privada sense
ànim de lucre

2,2 2,4 2,1 2,5 >6,2 2,7 0,9 <0,4

Servei domèstic 1,7 <0,2 >3,3 0,0 2,0 1,0 1,2 >3,5

Prefereixo no contestar 5,3 <3,2 >7,4 >14,0 4,5 4,1 <2,7 >8,7

P11d. A quina activitat es dedica principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784 766 68 229 516 381 356

Agricultura 2,0 2,3 1,7 >6,4 1,0 1,8 1,5 2,7

Indústria 20,4 >26,5 <14,2 18,5 16,9 <16,2 21,4 >28,1

Construcció 6,3 >8,3 <4,2 1,3 8,6 7,9 4,8 5,0

Serveis 63,9 59,1 68,8 62,5 63,5 68,3 65,4 56,4

Prefereixo no contestar 7,4 <3,7 >11,2 11,3 10,1 5,8 7,0 7,8

P12a. Pensi sobre l'ocupació de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys. En relació amb la situació laboral, la
persona que aportava més ingressos quan tenia 14 anys era? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Assalariat/ada fix 58,8 59,9 57,8 50,3 61,0 58,1 64,7 56,1

Assalariat/ada eventual o
interí/na

4,4 <2,9 >5,8 6,4 2,9 5,0 4,1 3,7

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

13,0 13,5 12,5 11,0 11,7 11,7 13,9 15,5

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,3 14,6 14,1 11,3 13,4 >17,8 12,4 13,5

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

1,3 <0,5 >2,1 >3,3 0,4 1,3 0,5 1,9

Membre d'una cooperativa 0,6 0,7 0,4 >1,9 0,0 0,7 0,3 0,3

No ho sé 4,6 4,9 4,3 >10,8 >8,3 3,3 <2,0 3,8

Prefereixo no contestar 3,1 3,0 3,2 5,1 2,2 2,1 2,1 >5,1
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1803
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P12b. I quina era la seva ocupació i/o ofici, és a dir, en què consistia específicament la feina de la persona que aportava més ingressos a
la llar quan tenia 14 anys? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Director/a i gerent 11,8 12,3 11,3 7,0 15,2 9,9 13,3 12,7

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

6,7 7,6 5,9 6,1 7,9 8,5 <4,1 6,6

Tècnic/a; professionals de
suport

6,0 >7,7 <4,3 5,1 7,4 6,5 6,2 4,4

Comptable, administratiu/va i
altres empleats/des d'oficina

10,0 9,7 10,2 7,5 9,7 10,9 10,1 9,9

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors/es

10,4 9,9 10,8 >15,0 14,3 9,6 9,8 7,4

Treballadors/es
qualificats/des en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

5,5 4,8 6,1 4,2 <1,3 5,5 6,1 >8,1

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i construcció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

12,5 12,8 12,2 12,2 8,6 14,1 15,1 10,1

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

8,2 8,1 8,2 6,8 6,0 9,9 8,9 7,1

Ocupacions elementals 9,7 10,2 9,1 <2,4 <5,9 9,0 11,6 >14,4

Ocupacions militars 1,9 1,8 2,1 0,2 1,6 0,9 2,6 >3,6

Sense ocupació/viu de rendes 0,9 0,8 0,9 >3,2 0,8 0,3 1,0 0,5

No ho sé 8,0 7,1 8,8 >17,7 >13,8 6,8 <3,2 6,3

Prefereixo no contestar 8,7 7,2 10,0 12,6 7,6 8,0 8,0 9,1

P12c. I la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys, treballava a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Administració pública 7,6 8,4 6,8 8,1 6,7 8,0 7,0 8,0

Empresa pública 8,0 8,4 7,6 9,9 7,0 8,2 10,4 <4,9

Empresa privada 63,6 65,1 62,3 <48,1 63,8 68,2 67,5 60,5

Organització privada sense
ànim de lucre

1,3 1,4 1,1 2,3 0,9 0,4 1,3 2,1

Servei domèstic 1,9 1,5 2,3 2,0 0,9 2,3 0,9 3,3

Altres 8,1 7,6 8,6 7,9 11,4 6,3 6,2 10,4

No ho sé 5,5 4,6 6,4 >17,1 5,5 4,2 <1,6 6,0

Prefereixo no contestar 4,0 3,0 4,9 4,7 3,8 2,4 5,1 4,7

P12d. A quina activitat es dedica/ava principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Agricultura 6,3 4,7 7,8 3,2 <2,6 4,8 6,7 >11,8

Indústria 27,1 29,2 25,0 <19,4 <20,1 27,1 >34,6 27,4

Construcció 11,4 10,9 11,9 13,3 12,9 12,7 9,9 9,3

Serveis 41,5 44,4 38,7 41,9 47,0 43,7 38,4 37,8

No ho sé 7,3 6,8 7,8 >14,3 9,9 6,5 <3,2 7,8

Prefereixo no contestar 6,4 <4,0 >8,8 7,9 7,6 5,2 7,1 6,0

P13a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Catalunya 37,5 37,2 37,9 >53,1 38,2 <30,0 36,6 41,0

Altres comunitats autònomes 43,1 43,4 42,8 <17,6 <28,2 46,1 >50,1 >53,3

Unió Europea 4,7 >6,3 <3,2 5,4 2,7 >7,8 2,9 3,3

Resta del món 12,8 12,1 13,5 >21,5 >27,8 13,8 <9,0 <1,5

Prefereixo no contestar 1,9 1,1 2,6 2,4 3,0 2,2 1,4 0,8
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P13a. I em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Catalunya 37,0 36,4 37,7 >49,6 38,5 <31,1 36,0 39,6

Altres comunitats autònomes 43,4 44,3 42,6 <19,5 <26,5 44,2 >51,9 >55,8

Unió Europea 5,0 5,9 4,1 5,6 <1,0 >8,4 5,2 <2,2

Resta del món 13,1 12,7 13,6 >24,3 >31,8 14,3 <6,0 <1,7

Prefereixo no contestar 1,4 0,7 2,1 1,0 2,3 2,0 0,9 0,8

P14. Quants dels seus avis i àvies van néixer a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Cap 57,8 58,0 57,6 48,0 53,9 >64,5 55,1 58,6

Un 6,3 6,4 6,2 >12,0 8,6 5,4 7,0 <2,7

Dos 13,4 12,8 13,9 >18,9 14,9 12,7 12,6 11,5

Tres 5,0 5,5 4,5 7,6 6,3 4,7 4,7 3,7

Quatre 15,2 15,7 14,8 11,6 11,8 <10,2 18,4 >22,7

Prefereixo no contestar 2,3 1,6 3,0 1,9 >4,5 2,5 2,2 0,8

P15a. Quin és el nivell d'estudis màxim assolit pel seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Menys de 5 anys
d'escolarització

8,2 7,5 8,9 <1,5 <1,6 8,5 >13,4 10,1

Educació primària 26,4 28,3 24,6 <7,0 <15,1 29,9 >34,2 29,8

Educació secundària 13,4 12,8 14,0 17,4 14,2 12,2 10,1 16,2

FP de grau mitjà 6,3 5,7 6,8 9,3 >9,7 8,0 <3,8 <2,8

Batxillerat 7,6 8,1 7,1 7,5 6,0 9,2 8,7 5,3

FP de grau superior 6,9 6,2 7,5 >14,0 >10,8 6,3 5,1 <3,6

Arquitectura o enginyeria
tècnica

1,9 2,2 1,6 1,9 >3,8 1,2 1,6 1,9

Diplomatura 3,5 3,6 3,4 2,8 2,3 4,1 2,6 4,7

Estudis de grau 2,4 2,5 2,4 >8,3 4,0 1,3 1,7 1,0

Estudis de llicenciatura 7,5 7,5 7,6 7,9 >14,2 5,4 6,9 6,4

Arquitectura o enginyeria
superior

2,1 2,4 1,9 1,4 1,8 2,7 1,4 2,6

Màster oficial universitari 1,6 1,4 1,7 >4,2 2,9 1,8 <0,3 0,4

Doctorat 2,7 2,9 2,5 0,9 3,6 2,0 3,6 2,9

No ho sé 6,5 6,4 6,6 >10,3 6,7 4,9 <2,9 >10,4

Prefereixo no contestar 3,0 2,6 3,5 >5,6 3,2 2,6 3,8 1,6

P15b. I quin és el nivell d'estudis màxim assolit per la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Menys de 5 anys
d'escolarització

10,7 9,6 11,7 <1,5 <1,4 8,9 >16,6 >17,4

Educació primària 30,9 31,7 30,2 <8,9 <16,2 32,9 >42,3 36,4

Educació secundària 14,8 14,0 15,6 13,4 14,6 15,6 13,9 15,6

FP de grau mitjà 5,0 5,7 4,4 >10,3 7,6 5,3 3,8 <1,8

Batxillerat 8,2 8,6 7,8 11,6 9,8 9,5 <5,4 6,8

FP de grau superior 5,7 5,1 6,3 >10,6 >11,7 6,7 <3,2 <0,6

Arquitectura o enginyeria
tècnica

0,7 1,2 0,2 1,4 >2,7 0,1 0,3 0,1

Diplomatura 4,6 4,7 4,6 4,7 >7,5 4,4 3,8 3,9

Estudis de grau 2,5 2,5 2,6 >8,8 1,8 1,9 1,6 1,8

Estudis de llicenciatura 5,5 6,1 5,0 >11,2 >12,5 4,9 <1,9 <2,9

Arquitectura o enginyeria
superior

0,4 0,1 0,7 0,5 >2,6 0,0 0,0 0,0

Màster oficial universitari 1,4 1,1 1,6 >3,2 >2,9 1,2 1,1 <0,0

Doctorat 0,9 0,7 1,2 0,0 1,1 1,1 0,6 1,4

No ho sé 5,6 6,6 4,6 >9,4 4,5 4,3 <2,0 >9,8

Prefereixo no contestar 3,0 2,4 3,6 4,7 3,2 3,3 3,4 1,5
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P16a. Pensi ara en les darreres vacances que va fer a l'estranger en els darrers dos anys. On va anar a les seves darreres vacances a
l'estranger? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Alemanya 1,6 2,1 1,1 2,3 0,5 1,7 1,0 2,5

Berlín 1,4 1,3 1,5 1,4 2,0 0,6 >3,3 <0,0

Altres destins concrets
Alemanya

0,4 0,5 0,4 0,5 0,6 0,3 0,0 0,9

Andorra 0,9 0,7 1,1 0,5 0,5 0,7 0,6 >1,8

Àustria (genèric) i  Viena 0,2 0,1 0,2 0,0 0,3 0,1 0,5 0,0

Bèlgica (genèric) i
Brussel.les

1,2 1,1 1,3 1,5 1,7 1,3 0,3 1,5

Budapest 0,6 0,6 0,7 1,0 0,3 0,7 1,1 0,1

Croàcia 1,3 1,5 1,1 1,4 2,1 1,6 1,1 0,6

Repúbliques bàltiques 0,3 0,4 0,2 0,0 0,0 0,1 0,2 >1,1

França 8,1 8,6 7,6 <3,7 6,0 >12,3 7,4 6,5

París 2,6 2,1 3,0 1,4 3,4 >4,2 1,6 1,3

Altres detinacions concretes
França

0,8 0,8 0,8 0,9 0,3 0,9 1,3 0,4

Grècia 0,8 0,6 1,1 1,9 0,3 0,4 0,7 1,3

Holanda (genèric)  i Amsterdam 1,2 1,2 1,1 >4,6 1,0 0,3 1,1 0,9

Irlanda (genèric) i Dublín 0,6 0,3 0,9 1,4 0,3 0,4 0,6 0,6

Itàlia 4,5 4,5 4,5 3,3 3,3 <2,4 5,0 >8,1

Roma 2,2 1,9 2,6 3,6 >4,8 1,7 1,5 1,4

Sardenya 0,8 1,1 0,6 0,0 0,6 1,3 1,3 0,3

Altres destinacions concretes
Itàlia

0,8 0,7 0,9 0,5 0,5 0,7 0,5 1,6

Noruega 1,2 1,0 1,4 0,5 1,5 0,4 1,2 >2,3

Portugal 2,3 2,3 2,2 1,5 3,5 1,9 2,3 2,2

Altres destinacions concretes
Portugal

0,5 0,6 0,5 0,9 0,3 0,7 0,6 0,1

Regne Unit / Anglaterra 0,9 0,8 1,0 0,5 0,6 0,7 0,6 1,8

Londres 1,7 1,7 1,6 >3,8 1,3 1,6 2,4 <0,1

Escòcia (genèric) i Edimburg 1,0 0,6 1,4 0,5 1,2 1,1 0,8 1,1

Suïssa 0,5 0,1 0,8 0,0 0,8 0,4 1,1 0,0

Dinamarca (genèric) i
Copenhaguen

0,1 0,1 0,2 0,5 0,0 0,0 0,2 0,1

Altres destinacions
d'Escandinavia

0,3 0,3 0,4 0,5 0,8 0,1 0,5 0,1

Polònia (genèric) i ciutats 0,9 1,0 0,9 0,0 2,0 0,3 1,4 1,1

Malta 0,4 0,4 0,4 0,9 1,0 0,3 0,3 0,0

Praga 0,6 0,5 0,6 1,4 0,3 0,4 0,7 0,3

Altres Europa 2,1 2,5 1,7 1,4 2,7 1,9 1,4 2,9

Canadà 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,5 0,0 0,3

EEUU 1,7 1,5 1,9 2,1 1,1 2,3 2,1 0,8

Altres destinacions concretes
dels EEUU

1,1 0,8 1,4 1,4 0,6 1,4 1,5 0,5

Mèxic 0,6 0,8 0,3 0,5 1,3 0,9 0,3 0,0

Altres destinacions concretes
de Mèxic

0,3 0,2 0,4 0,0 0,3 0,6 0,0 0,5

Cuba 0,9 1,4 0,5 0,0 1,0 1,1 1,2 0,6

Perú 0,5 0,5 0,4 0,0 >1,5 0,5 0,2 0,3

Argentina 0,9 0,6 1,3 0,0 0,0 1,5 1,2 1,0

Altres Amèrica 2,7 3,5 1,9 1,4 >10,6 <1,2 1,9 <0,9

Egipte 0,3 0,3 0,3 0,0 0,3 0,3 0,2 0,6

Marroc 0,8 0,7 0,9 >2,7 >2,0 0,3 0,3 0,3

Altres Àfrica 0,5 0,8 0,3 0,0 0,6 >1,2 0,3 0,1

Orient Pròxim 0,2 0,3 0,1 0,0 0,0 0,4 0,2 0,0

Tailàndia 0,7 0,8 0,5 0,9 0,9 0,6 0,6 0,6

Japó 0,5 0,7 0,4 >1,9 >1,4 0,3 0,2 0,0

Vietnam 0,4 0,4 0,4 0,5 0,3 0,6 0,6 0,0

Altres Asia 1,4 1,2 1,6 1,4 >3,3 1,2 1,1 0,8

Pasos d'Oceania 0,9 0,9 0,8 0,0 0,0 1,6 0,5 1,2

Cita més d'una destinació 7,3 6,2 8,4 9,1 6,3 7,5 6,0 8,3
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1803
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...

No ha fet vacances a
l'estranger

27,9 27,4 28,3 26,9 <16,1 27,0 32,8 32,0

Prefereixo no contestar 7,3 8,4 6,3 9,1 7,9 7,1 6,0 7,8

P16b. Com hi va anar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

562 606 119 198 359 253 240

Amb avió 76,2 74,3 77,9 86,8 >89,2 71,2 75,7 68,2

Amb cotxe 16,7 19,3 14,2 <6,6 <9,3 20,5 19,0 19,5

Amb tren 2,1 1,4 2,7 2,2 <0,0 2,6 2,1 2,8

Amb creuer 2,9 3,4 2,5 2,3 0,7 2,6 2,4 >6,1

Autocar 1,0 0,5 1,4 1,4 0,4 1,3 0,0 1,8

Moto 0,3 0,4 0,2 0,0 0,4 0,7 0,3 0,0

Autocaravana 0,3 0,4 0,3 0,7 0,0 0,4 0,3 0,2

Altres (especificar) 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,7 0,3 0,2

Prefereixo no contestar 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,1

P16c. On es va allotjar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

562 606 119 198 359 253 240

A un hotel 58,5 57,6 59,5 51,0 49,9 54,7 >69,5 63,6

Allotjament llogat 13,7 14,8 12,6 17,4 15,6 15,3 11,5 10,2

Al creuer 3,3 3,1 3,4 1,6 1,1 2,8 3,7 >6,1

Segona residència 0,7 0,9 0,5 1,4 0,4 0,4 1,5 0,2

Caravana 1,3 1,6 1,1 1,5 0,4 2,0 0,8 1,7

Càmping/Hostal 5,3 4,1 6,4 >12,8 >11,2 4,4 3,2 <0,5

Amb la família o amistats 16,7 17,6 15,9 14,4 21,5 19,9 <9,4 17,1

Prefereixo no contestar 0,4 0,3 0,4 0,0 0,0 0,5 0,5 0,5

P16e. Quant s'acostuma a gastar en total, comptant totes les despeses? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1147

563 606 119 198 359 253 240

Menys de 100€ per persona 10,0 11,0 9,0 9,3 10,2 12,6 <4,8 11,7

Entre 101-1.000€ per persona 57,4 56,6 58,1 70,2 64,2 62,8 57,0 <37,8

Més de 1.001€ per persona 21,6 24,7 18,7 13,9 16,9 <16,5 27,1 >31,2

Prefereixo no contestar 11,0 <7,6 >14,1 6,6 8,6 8,0 11,1 >19,3

P17. Quins són els ingressos nets mensuals a la seva llar? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

No tenen ingressos de cap
tipus

0,9 1,1 0,7 1,4 0,3 1,1 1,4 0,1

Menys o igual a 300€ 0,7 0,7 0,6 1,4 0,3 1,1 0,6 0,0

Entre 301 i 600€ 2,2 1,3 3,0 1,0 3,7 <0,9 1,5 >4,2

Entre 601 i 900€ 2,3 2,0 2,6 >4,8 1,5 1,2 2,6 2,8

Entre 901 i 1.200€ 6,1 6,1 6,1 6,5 4,6 8,1 6,1 4,2

Entre 1.201 i 1.800€ 15,0 13,6 16,4 13,6 18,9 13,9 13,2 16,7

Entre 1.8001 i 2.400€ 14,7 15,5 14,0 12,8 14,6 17,8 14,7 11,6

Entre 2.401 i 3.000€ 13,7 15,5 12,0 13,1 >20,6 13,8 11,4 11,9

Entre 3.001 i 4.500€ 12,6 14,7 10,6 <7,4 9,0 14,8 13,9 13,0

Entre 4.501 i 6.000€ 5,0 5,7 4,4 4,1 <2,0 4,3 >8,1 5,3

Més de 6.000€ 1,3 1,7 0,9 2,8 0,7 1,0 1,6 1,2

Prefereixo no contestar 25,4 <22,1 28,6 31,1 24,0 22,0 24,9 29,0
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P18. I quins són els seus ingressos personals nets mensuals? 
B:Tenen ingressos M Pond
B:Tenen ingressos M Real

1788
1792

868 920 183 259 539 407 398

No tinc ingressos de cap tipus 5,2 3,7 6,6 >28,6 <1,7 <2,5 5,0 <0,6

Menys o igual a 300€ 2,1 1,3 2,9 >9,1 0,8 2,3 <0,6 1,2

Entre 301 i 600€ 4,7 3,3 6,0 >10,4 6,9 3,7 3,8 2,7

Entre 601 i 900€ 7,4 6,6 8,1 8,2 6,7 5,5 5,1 >12,3

Entre 901 i 1.200€ 12,3 <8,8 >15,5 10,2 >18,3 12,6 10,6 10,5

Entre 1.201 i 1.800€ 19,6 >22,9 <16,4 <5,8 >28,5 >25,5 18,5 <13,3

Entre 1.8001 i 2.400€ 14,2 >18,6 <10,1 <1,7 <8,8 >18,6 15,3 16,5

Entre 2.401 i 3.000€ 6,0 >8,0 <4,1 <0,5 <2,2 4,8 >10,0 >8,5

Entre 3.001 i 4.500€ 2,6 >3,9 <1,4 0,9 0,9 1,4 >5,3 3,4

Entre 4.501 i 6.000e 0,5 0,6 0,3 0,9 0,1 0,1 0,5 0,9

Més de 6.000€ 0,3 0,4 0,2 0,5 0,0 0,1 0,5 0,5

Prefereixo no contestar 25,2 21,9 28,4 23,2 25,1 23,0 24,8 29,6

P19. L'habitatge on resideix és: 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

De compra, ja totalment pagat 33,8 32,9 34,6 30,5 <13,1 <13,4 >41,3 >68,9

De compra, amb pagament
pendents

28,0 29,3 26,9 23,1 <14,4 >41,8 >35,2 <13,1

De lloguer 28,2 28,5 28,0 35,5 >60,8 >33,0 <13,9 <12,0

Cedit 1,6 2,2 1,0 1,1 >3,4 1,3 1,8 0,8

Heretat 2,5 1,9 3,1 3,2 1,1 2,6 2,4 3,2

En sub-arrendament (rellogat) 0,1 0,2 0,0 0,0 >0,6 0,0 0,2 0,0

Prefereixo no contestar 5,7 4,9 6,4 6,5 6,6 >8,0 5,2 <2,1

P20. On va néixer? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Catalunya 59,6 60,8 58,5 >73,7 60,8 65,5 57,4 <46,6

Altres comunitats autònomes 20,8 19,2 22,4 <1,6 <5,8 <8,4 >28,3 >48,6

Unió Europea 5,3 >7,6 <3,1 <1,8 3,9 >10,7 3,8 <2,0

Resta del món 14,3 12,5 16,0 >22,9 >29,5 15,4 <10,4 <2,7

P21. Té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

85,5 83,7 87,2 80,3 76,5 81,1 89,8 >95,4

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

6,1 5,6 6,6 8,2 >10,3 6,0 6,0 <2,7

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

8,4 >10,7 <6,1 11,5 >13,2 >12,9 <4,2 <1,9

P22. Actualment, viu...? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sol/a 11,8 10,3 13,3 <3,4 10,5 11,1 9,1 >20,4

Sol/a amb els/les seus/seves
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

6,4 <4,7 >8,1 4,7 <0,5 >9,3 >9,1 4,3

Amb la seva parella sense
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

28,9 30,5 27,3 <8,9 >37,9 <14,9 26,2 >54,2

Amb la seva parella amb
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

32,1 33,7 30,6 <1,4 <14,1 >52,1 >48,0 <14,4

Amb el seu/la seva pare/mare
amb o sense germans/es (amb o
sense altres
ascedents/parents)

11,9 12,6 11,3 >65,3 >18,7 <5,2 <3,4 <0,6

Altra situació 4,9 5,3 4,5 >11,7 >10,0 3,3 <2,2 3,5

Prefereixo no contestar 4,0 3,0 4,9 4,6 >8,3 4,2 <2,0 2,6
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1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P23a. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Està pagant una hipoteca 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 31,8 34,7 29,1 <10,2 <13,0 >49,1 >43,2 <18,6

No 63,7 61,9 65,4 >81,4 >78,1 <48,1 <53,3 >78,0

Prefereixo no contestar 4,5 3,5 5,6 >8,4 >8,9 2,8 3,5 3,4

P23b. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Percep regularment una ajuda econòmica d'algun Govern o
Administració pública (beques escolars, ajuda pel lloguer, ajuda per la cura de persones dependents, ajuda per fills/es menors a càrrec,
t )B:Total entrevistes M Pond

B:Total entrevistes M Real
1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 8,7 7,6 9,8 >23,7 6,9 6,6 7,6 6,9

No 88,0 90,0 86,0 <70,9 87,6 89,8 89,7 91,9

Prefereixo no contestar 3,3 2,4 4,2 5,4 >5,5 3,6 2,7 <1,2

P23c. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Té contractada una assegurança mèdica privada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 39,0 39,9 38,3 <28,2 36,7 42,0 39,0 41,5

No 58,0 58,2 57,8 66,7 57,2 55,3 59,0 57,2

Prefereixo no contestar 3,0 1,9 3,9 5,1 >6,1 2,7 1,9 1,3

P24. Quin és el seu estat civil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Solter/a (no s'ha casat mai) 22,4 23,7 21,3 >62,5 >44,3 21,0 <8,7 <5,7

En una relació però sense
estar casats o viure junts

6,4 7,2 5,6 >26,7 >10,4 <3,7 <2,7 <1,8

Convivint amb la seva parella
però no casats

10,3 10,4 10,2 <5,2 >22,9 >13,3 8,4 <2,2

Casats (primeres núpcies) 42,0 45,0 39,2 <2,3 <14,3 45,1 >57,9 >57,9

Unió civil 1,4 1,9 1,0 0,5 0,3 >3,0 1,4 0,4

Separat/ada (però legalment
casat/ada)

1,7 1,3 2,1 0,0 <0,0 2,1 2,4 2,4

Divorciat/ada 6,9 5,3 8,4 <0,5 <2,7 7,9 >9,9 8,2

Divorciat/ada i tornat a casar 2,7 3,3 2,1 <0,0 <0,0 1,7 >4,5 >5,2

Vidu/a 3,7 <1,5 >5,9 <0,9 <0,0 <0,1 2,1 >14,2

Vidu/a i tornat a casar 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,2 >0,6

Prefereixo no contestar 2,2 <0,4 >3,9 1,4 >5,1 2,0 1,9 1,4

P25. Quants fills/es té? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 36,3 39,0 33,7 >95,7 >76,6 32,1 <14,8 <10,3

1 21,1 21,1 21,1 <0,0 <12,0 >29,2 >29,2 17,5

2 30,1 29,4 30,8 <0,1 <4,3 29,3 >41,2 >50,6

3 5,9 5,6 6,2 <0,5 <0,6 4,2 8,0 >12,1

4 1,5 1,4 1,6 0,0 0,6 0,6 2,5 >3,2

5 0,4 <0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7 >1,3

6 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

7 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,1

Prefereixo no contestar 4,5 3,3 5,6 3,7 6,0 4,6 3,5 4,8

Mitjana 1,13 1,07 1,19 0,02 0,26 1,08 1,55 1,85

Desviació típica 1,08 1,05 1,10 0,22 0,63 0,93 0,98 1,02

P26a. A casa seva, qui fa les següents tasques? La bugada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sempre jo 27,8 <15,9 >39,0 <9,7 <19,2 31,2 28,7 >36,0

Habitualment jo 18,1 <9,1 >26,5 <10,7 17,2 17,0 19,9 21,7

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

24,1 >30,1 <18,5 26,1 >38,0 >28,3 22,5 <10,3

Habitualment la
parella/cònjuge

13,6 >24,1 <3,6 9,8 <6,9 12,8 17,1 17,2

Sempre la parella/cònjuge 5,7 >10,6 <1,0 3,7 3,6 4,0 6,8 >9,2

Ho fa una tercera persona 6,2 6,5 5,9 >25,6 6,6 <3,5 <3,5 <3,2

Prefereixo no contestar 4,6 3,6 5,5 >14,4 >8,6 3,3 <1,5 <2,4
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1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P26b. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer petites reparacions a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sempre jo 22,5 >36,2 <9,6 <5,1 17,4 >32,1 24,1 19,2

Habitualment jo 21,2 >33,7 <9,4 <12,1 17,2 17,9 >27,2 >26,3

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

16,7 <13,6 >19,5 >27,6 >25,9 14,8 <10,8 14,1

Habitualment la
parella/cònjuge

14,2 <2,1 >25,6 11,0 10,0 16,2 17,2 12,4

Sempre la parella/cònjuge 5,7 <1,9 >9,3 5,6 7,4 5,2 5,5 5,4

Ho fa una tercera persona 16,0 <9,5 >22,1 >28,9 14,8 <11,3 13,4 19,8

Prefereixo no contestar 3,8 3,1 4,5 >9,6 >7,2 2,4 <1,8 2,7

P26c. A casa seva, qui fa les següents tasques? Cuidar els membres de la família que estiguin malalts 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sempre jo 15,6 <9,2 >21,6 <4,1 10,9 17,2 16,7 >20,7

Habitualment jo 16,7 <8,6 >24,4 12,9 14,6 15,9 18,5 19,2

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

42,2 >50,8 <34,0 37,6 48,2 44,7 43,9 <35,3

Habitualment la
parella/cònjuge

7,6 >12,5 <3,0 6,0 <3,5 6,4 >13,0 7,1

Sempre la parella/cònjuge 2,5 >4,1 <1,0 3,8 2,1 2,2 1,8 3,4

Ho fa una tercera persona 5,4 5,4 5,4 >18,5 5,3 4,9 <2,0 3,5

Prefereixo no contestar 10,0 9,3 10,6 >17,1 >15,5 8,9 <4,0 10,7

P26d. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la compra 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sempre jo 21,1 <15,8 >26,2 <7,9 16,0 24,2 20,4 >27,1

Habitualment jo 17,0 15,0 18,9 <7,0 14,8 18,3 19,2 19,0

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

45,3 >52,2 <38,8 43,4 50,8 45,7 48,9 <38,3

Habitualment la
parella/cònjuge

7,9 8,9 6,9 8,8 4,9 7,3 8,7 9,3

Sempre la parella/cònjuge 1,7 2,1 1,4 >3,7 2,5 0,7 0,8 2,6

Ho fa una tercera persona 3,9 4,3 3,4 >21,4 4,9 <1,5 <0,3 <1,9

Prefereixo no contestar 3,2 <1,8 >4,5 >7,9 >6,1 2,3 1,6 1,8

P26e. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la neteja 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sempre jo 18,5 <10,5 >26,1 <5,8 <12,6 21,2 18,5 >24,5

Habitualment jo 15,5 <7,0 >23,4 13,4 13,4 15,1 16,7 17,0

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

35,9 >44,0 <28,2 42,0 >54,2 37,0 31,9 <23,6

Habitualment la
parella/cònjuge

10,9 >19,8 <2,4 6,2 <4,9 12,9 >14,3 10,6

Sempre la parella/cònjuge 1,6 >2,6 <0,7 3,2 0,3 0,9 1,8 2,5

Ho fa una tercera persona 14,5 13,9 15,1 >22,3 <7,8 <10,5 15,1 >20,1

Prefereixo no contestar 3,2 2,3 4,0 >7,0 >6,7 2,4 1,6 1,7

P26f. A casa seva, qui fa les següents tasques? Preparar els menjars 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sempre jo 23,4 <14,7 >31,6 <7,7 <17,0 24,6 21,9 >34,9

Habitualment jo 22,2 <15,5 >28,5 16,5 19,4 20,1 25,4 26,3

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

28,6 >34,1 <23,5 >39,8 >38,8 30,4 29,0 <13,9

Habitualment la
parella/cònjuge

14,8 >23,0 <7,0 <6,0 11,1 16,8 17,7 15,4

Sempre la parella/cònjuge 3,4 >5,8 <1,2 4,2 2,6 <1,7 2,9 >6,6

Ho fa una tercera persona 4,4 4,5 4,4 >18,3 6,0 3,4 <1,3 <1,5

Prefereixo no contestar 3,1 2,3 3,9 >7,5 5,0 3,0 1,8 1,4
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1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P26g. A casa seva, qui fa les següents tasques? Planxar 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sempre jo 27,3 <13,7 >40,2 <7,7 22,6 30,3 27,9 >34,9

Habitualment jo 13,9 <7,5 >20,0 <8,4 10,1 12,3 15,5 >19,5

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

16,4 >19,8 <13,1 >25,9 >25,0 16,9 14,7 <7,2

Habitualment la
parella/cònjuge

14,1 >24,1 <4,7 9,5 <8,5 15,7 17,4 14,5

Sempre la parella/cònjuge 8,6 >15,8 <1,9 <4,4 6,6 7,4 10,7 11,4

Ho fa una tercera persona 12,2 12,7 11,7 >29,9 9,8 9,9 10,6 10,1

Prefereixo no contestar 7,5 6,5 8,4 >14,1 >17,4 7,4 <3,1 <2,4

P27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Catolicisme 53,1 50,1 56,0 <26,5 <34,9 <44,2 >69,6 >72,5

Cristianisme
evangèlic/protestant

3,3 3,5 3,1 >6,2 >5,8 3,3 2,1 <1,3

Islam 0,6 0,6 0,7 >3,2 1,5 0,3 0,0 0,0

Testimonis cristians de Jehovà 1,0 1,1 0,9 1,4 0,1 1,1 >2,1 <0,0

Budisme 1,0 1,3 0,7 0,0 >2,6 1,0 0,5 1,0

Cristianisme ortodox 0,8 0,6 1,0 1,4 1,2 1,4 0,4 0,0

Judaisme 0,4 0,2 0,5 0,0 >1,5 0,1 0,2 0,3

Cap: Agnosticisme 11,1 13,2 9,2 10,5 12,2 >16,5 <7,3 <7,5

Cap: Ateisme 20,2 21,7 18,7 >38,8 >27,6 23,6 <11,0 <11,5

Altres 0,6 0,7 0,5 >1,8 1,3 0,4 0,2 0,4

Prefereixo no contestar 7,9 7,0 8,6 10,2 >11,4 8,0 6,7 5,4

P28. En una classe social, en la qual 0 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, en quin punt es situaria? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 Més baixa 0,3 0,2 0,4 0,0 0,0 0,6 0,2 0,5

1 0,4 0,2 0,5 0,0 0,0 0,2 0,2 >1,2

2 1,2 1,8 0,5 1,4 1,0 1,6 1,2 0,6

3 5,0 4,7 5,2 6,9 7,4 5,8 4,4 <1,9

4 8,0 6,5 9,5 8,3 7,6 8,9 7,9 7,3

5 24,0 23,5 24,5 20,8 25,4 24,4 >29,9 <18,0

6 27,8 29,7 26,0 30,2 27,2 29,1 <22,3 31,0

7 23,0 25,0 21,0 23,6 24,2 21,2 23,0 24,3

8 3,9 3,7 4,0 2,3 <1,4 2,9 4,1 >7,3

9 0,2 0,1 0,4 0,5 0,0 0,1 0,3 0,3

10 Més alta 1,6 1,8 1,3 1,9 3,0 0,9 1,4 1,7

Prefereixo no contestar 4,7 <2,8 >6,5 4,2 2,9 4,3 5,2 6,0

Mitjana 5,73 5,79 5,67 5,72 5,72 5,59 5,70 5,97

Desviació típica 1,45 1,44 1,45 1,45 1,47 1,43 1,40 1,48

P29. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Només espanyol/a 6,2 5,8 6,6 4,7 3,8 7,0 5,4 8,4

Més espanyol/a que català/ana 5,3 5,9 4,8 2,7 3,2 4,0 5,9 >9,1

Tan espanyol/a com català/ana 32,4 31,8 33,0 33,2 29,2 34,4 28,9 34,8

Més català/ana que espanyol/a 21,1 <17,9 >24,2 24,7 18,5 20,6 21,9 21,1

Només català/ana 21,8 >25,0 <18,8 20,7 22,2 19,2 >27,5 19,8

Prefereixo no contestar 13,1 13,6 12,6 14,0 >23,2 14,7 10,3 <6,8
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1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P30. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra,
esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Extrema esquerra 2,7 3,4 2,2 3,3 3,3 2,9 3,2 1,5

Esquerra 35,1 33,5 36,6 35,1 40,3 37,5 33,0 30,5

Centre-esquerra 20,2 21,8 18,7 16,3 <11,9 17,5 >24,8 >26,4

Centre 14,2 >17,7 <10,8 <7,4 15,1 11,5 15,9 >18,6

Centre-dreta 5,6 6,7 4,6 5,4 6,3 4,3 7,1 5,5

Dreta 3,0 3,1 2,8 1,8 3,6 3,9 2,3 2,5

Extrema dreta 0,4 0,6 0,1 >1,4 0,3 0,2 0,5 0,0

Prefereixo no contestar 18,9 <13,2 >24,2 >29,3 19,2 22,2 <13,3 15,0

P31. Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

PPC 1,3 1,5 1,1 1,0 2,3 1,0 0,5 2,0

ERC 19,2 19,8 18,6 17,8 18,2 19,3 21,0 18,5

PSC 10,9 10,6 11,1 7,0 <4,3 8,2 >14,1 >17,2

C'S 11,2 13,3 9,2 6,5 11,4 11,8 11,0 12,6

CUP 6,1 7,2 5,1 5,5 >9,3 6,2 5,8 4,5

Junts per Catalunya 12,0 12,5 11,5 12,5 9,3 9,3 15,3 13,7

Catalunya en Comú Podem 7,7 7,0 8,4 5,0 8,3 >10,7 6,8 5,5

Altres 1,1 0,7 1,5 1,5 0,6 1,2 >2,3 <0,0

No vaig votar 13,6 15,4 11,9 >25,5 13,8 >18,2 <7,2 <8,2

Prefereixo no contestar 17,0 <12,0 >21,8 17,8 >22,7 14,1 16,2 17,7

P32a. Quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que considera com a pròpia 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Català (valencià/balear) 33,4 34,4 32,4 32,3 27,3 28,9 36,4 >40,9

Castellà 34,7 32,1 37,2 <22,8 37,4 34,7 38,8 34,2

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

25,8 27,4 24,2 >33,7 29,7 28,0 <20,4 22,1

Aranès 0,2 0,3 0,2 0,9 0,2 0,1 0,3 0,0

Altres 3,1 3,3 3,0 5,1 <0,5 >6,7 1,6 <0,7

Prefereixo no contestar 2,8 2,5 3,0 5,1 >4,9 1,6 2,6 2,2

P32b. Recorda quina llengua va parlar primer a casa, quan era petit/a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Català (valencià/balear) 30,2 30,6 29,8 32,1 28,8 <24,6 33,6 34,5

Castellà 53,4 52,3 54,4 44,0 52,9 56,6 53,4 53,7

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

8,1 9,0 7,4 >13,6 10,6 7,5 6,8 6,2

Aranès 0,2 0,4 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,4 0,0

Italià 0,5 0,9 0,3 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,7

Francès 1,0 0,9 1,1 0,0 0,0 >2,6 <0,0 1,0

Gallec 0,2 0,0 0,4 0,0 0,2 0,4 0,2 0,0

Altres 3,3 3,4 3,2 >6,1 1,5 >5,0 2,5 1,7

Prefereixo no contestar 3,0 2,5 3,5 3,3 >6,1 2,0 3,2 2,2
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Total Sexe Edat
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24
25
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35
49
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64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P33. Hi ha qui pensa que la posició econòmica de les persones depèn gairebé exclusivament del seu esforç, educació i vàlua
professional (es situarien al punt 0 d'aquesta escala). Altres pensen que el que realment importa és l'origen familiar, els contactes o
simplement la sort (es situarien al punt 10). Què creu que influeix més en la posició econòmica que assoleixen les persones a Catalunya
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 Esforç, educació i vàlua
professionals

3,3 3,9 2,8 2,7 1,9 2,9 4,9 3,5

1 2,9 2,0 3,8 1,1 3,5 <1,4 4,3 4,0

2 3,8 4,1 3,4 1,4 6,0 2,6 3,7 5,0

3 6,4 >8,3 <4,5 4,2 7,1 6,7 8,7 4,0

4 5,0 5,9 4,2 4,2 6,5 4,3 4,9 5,4

5 25,1 26,1 24,1 25,3 24,3 26,1 26,4 22,7

6 14,3 14,6 14,0 16,7 14,1 15,7 11,1 14,5

7 13,7 13,3 14,1 16,1 10,7 14,0 13,8 14,2

8 10,1 9,9 10,2 10,3 10,2 9,7 8,3 12,1

9 2,3 2,3 2,4 0,9 1,8 3,4 2,4 1,8

10 Origen familiar, contactes
o sort

3,3 3,3 3,3 4,0 3,0 2,9 3,9 2,9

Prefereixo no contestar 9,9 <6,2 >13,4 13,1 10,9 10,2 7,6 9,8

Mitjana 5,45 5,36 5,54 5,79 5,30 5,62 5,19 5,43

Desviació típica 2,25 2,24 2,25 2,02 2,22 2,12 2,41 2,32

P34a. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Ser guapo/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 No és important en absolut 5,4 4,1 6,6 3,3 5,1 6,2 5,8 4,9

1 3,0 3,3 2,8 4,0 <0,7 3,0 3,0 4,3

2 6,7 7,6 6,0 4,7 4,9 <3,7 7,4 >12,3

3 7,7 6,9 8,5 7,8 8,6 7,9 9,3 5,3

4 7,7 7,3 8,0 10,3 8,2 8,0 6,7 6,6

5 21,4 20,4 22,4 <14,5 21,2 19,0 23,6 25,9

6 14,4 >17,0 12,0 18,5 14,5 15,1 14,4 11,6

7 17,9 19,3 16,6 23,7 18,5 >21,8 17,0 <10,4

8 9,0 8,9 9,0 5,6 11,6 9,5 8,1 9,1

9 1,6 1,6 1,6 2,3 1,4 1,5 0,8 2,5

10 Màxima importància 1,9 2,2 1,6 3,3 2,7 1,7 0,9 2,0

Prefereixo no contestar 3,2 <1,5 >4,8 1,9 2,5 2,6 3,1 >5,1

Mitjana 5,11 5,23 5,00 5,37 5,38 5,24 4,92 4,84

Desviació típica 2,32 2,27 2,36 2,26 2,26 2,32 2,26 2,42

P34b. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Anar ben arreglat/ada, ben vestit/da 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 No és important en absolut 1,6 1,7 1,5 1,9 1,7 2,0 2,4 <0,1

1 0,7 0,7 0,6 0,5 0,5 0,2 1,3 0,7

2 1,9 2,4 1,5 1,4 1,3 1,7 3,1 1,7

3 3,5 3,9 3,0 4,7 2,9 3,3 >5,5 <1,4

4 6,1 5,0 7,1 2,8 >9,3 6,1 4,5 7,2

5 16,1 15,6 16,6 12,3 14,5 16,1 13,8 >21,4

6 17,1 17,3 17,0 21,9 >22,2 16,3 14,9 14,9

7 24,7 25,7 23,8 29,8 20,6 28,1 24,4 20,9

8 18,0 19,4 16,8 <10,8 17,0 16,4 21,4 20,9

9 4,6 3,7 5,6 5,9 4,4 5,0 4,9 3,5

10 És de màxima importància 3,1 3,0 3,1 5,2 3,3 1,7 1,8 >5,1

Prefereixo no contestar 2,5 1,5 3,5 2,9 2,1 3,0 2,2 2,3

Mitjana 6,28 6,27 6,30 6,40 6,22 6,25 6,17 6,43

Desviació típica 1,91 1,93 1,90 1,94 1,90 1,86 2,09 1,79
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Total Sexe Edat
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24
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35
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50
64
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Mostra real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P34c. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància.Tenir do de gents, habilitats socials 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 Més baixa 0,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,8 0,7 0,1

1 0,0 0,0 0,1 >0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,3 0,2 0,3 0,0 0,6 0,0 0,7 0,1

3 0,6 0,8 0,5 >1,9 0,3 0,6 0,5 0,5

4 1,9 2,4 1,4 0,7 2,1 1,5 2,0 2,6

5 5,3 5,4 5,1 5,7 6,1 4,7 4,3 6,3

6 8,3 8,7 7,9 10,5 5,9 6,8 9,8 9,2

7 23,4 24,6 22,3 18,4 20,7 25,0 24,8 24,0

8 29,8 29,0 30,6 29,6 29,1 30,6 29,6 29,6

9 17,7 18,4 17,0 17,1 16,5 17,8 16,7 19,6

10 Més alta 9,7 8,2 11,1 12,8 >16,6 9,7 8,6 <5,1

Prefereixo no contestar 2,5 1,6 3,5 2,9 2,1 2,5 2,5 2,8

Mitjana 7,64 7,57 7,72 7,70 7,85 7,68 7,55 7,53

Desviació típica 1,55 1,57 1,52 1,61 1,57 1,54 1,60 1,44

P34d. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir energia, vitalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 Més baixa 0,3 0,5 0,1 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0

1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,1 0,0 0,0

2 0,4 0,4 0,5 0,0 >1,8 0,6 0,0 0,0

3 0,3 0,3 0,2 0,5 0,8 0,1 0,3 0,0

4 1,4 1,4 1,3 1,9 1,7 0,6 1,6 1,7

5 4,5 5,5 3,6 3,5 >7,3 4,5 4,4 3,4

6 6,8 7,3 6,4 10,0 4,9 8,0 7,0 4,9

7 21,7 22,3 21,2 20,7 <16,0 23,6 23,2 21,9

8 30,5 30,4 30,7 28,2 29,3 29,6 32,2 31,9

9 20,6 20,2 21,0 16,0 18,8 19,6 19,7 >26,2

10 Més alta 10,8 10,3 11,3 >16,3 >17,0 10,0 8,7 <7,4

Prefereixo no contestar 2,6 <1,3 >3,8 2,8 2,4 2,3 2,8 2,6

Mitjana 7,81 7,73 7,88 7,87 7,83 7,71 7,78 7,92

Desviació típica 1,49 1,55 1,42 1,49 1,75 1,60 1,34 1,26

P34e. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir diners 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 Més baixa 1,2 1,0 1,5 0,0 1,6 >2,3 0,9 0,6

1 0,5 0,4 0,7 0,9 0,0 0,7 0,3 0,6

2 1,7 1,9 1,5 2,5 2,3 1,4 1,2 1,8

3 2,2 2,8 1,7 1,4 1,9 1,7 3,5 2,2

4 3,6 3,1 4,0 4,8 2,6 3,1 4,1 3,6

5 13,9 12,4 15,3 9,3 13,7 12,2 14,4 >18,1

6 13,2 12,4 13,9 >19,0 11,9 12,5 10,9 14,7

7 19,5 19,0 20,0 21,9 22,6 19,0 19,9 16,6

8 18,2 19,3 17,1 19,4 18,2 20,4 15,1 17,6

9 12,9 14,9 11,0 8,8 12,3 12,5 >17,7 10,8

10 Més alta 8,9 9,9 8,0 7,7 9,5 10,2 8,2 8,1

Prefereixo no contestar 4,1 3,0 5,2 4,2 3,3 3,9 3,8 5,2

Mitjana 6,89 7,02 6,77 6,83 6,94 6,95 6,95 6,75

Desviació típica 2,06 2,06 2,06 1,89 2,06 2,17 2,05 2,00
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Total Sexe Edat
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24
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34

35
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Total
Mostra real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P34f. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir una bona formació 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 Més baixa 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 >1,1 0,0 0,0

1 0,2 0,1 0,4 0,5 0,3 0,3 0,0 0,3

2 0,1 0,2 0,1 0,0 0,5 0,0 0,2 0,0

3 0,5 0,9 0,1 0,5 0,3 0,6 0,3 0,6

4 0,9 >1,6 0,3 2,1 2,0 0,9 0,5 0,1

5 4,7 4,9 4,6 7,6 5,4 4,5 4,4 3,7

6 5,8 5,5 6,1 >9,5 >13,0 6,1 <2,9 <2,1

7 12,6 12,8 12,4 16,7 12,7 >16,4 10,3 <7,7

8 23,1 23,4 22,8 24,1 19,7 >28,9 22,8 <17,2

9 25,8 26,3 25,4 20,5 23,7 <20,6 30,3 >32,1

10 Més alta 22,9 21,9 23,8 16,1 19,3 <17,9 24,4 >33,6

Prefereixo no contestar 3,0 1,9 4,1 2,4 3,3 2,8 3,8 2,6

Mitjana 8,23 8,14 8,31 7,80 7,93 7,97 8,47 8,72

Desviació típica 1,62 1,73 1,51 1,67 1,71 1,72 1,41 1,43

P35. I, utilitzant la mateixa escala de 0 a 10, en quina mesura és considera guapo/a o atractiu/iva físicament per la seva edat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

0 0,6 0,5 0,6 0,9 0,3 0,9 0,6 0,1

1 0,8 1,1 0,5 0,0 0,0 >1,8 0,6 0,5

2 1,9 2,3 1,5 2,3 1,1 1,6 3,0 1,5

3 5,3 6,3 4,3 2,8 4,3 4,3 >8,2 5,2

4 8,3 8,3 8,3 6,2 6,7 <5,6 9,6 >12,6

5 25,3 28,5 22,2 22,3 <16,2 25,5 28,0 29,4

6 22,7 22,0 23,3 19,2 27,2 25,3 <17,6 23,0

7 20,3 18,0 22,6 25,1 22,5 21,5 18,7 16,8

8 8,1 8,0 8,3 9,3 >13,1 8,0 7,4 <5,3

9 0,7 0,5 0,9 >2,3 0,9 0,4 0,5 0,6

10 1,2 1,6 0,9 2,6 >3,5 0,7 1,0 <0,0

Prefereixo no contestar 4,8 <3,0 >6,5 7,0 4,1 4,2 4,8 5,0

Mitjana 5,70 5,59 5,80 6,03 6,18 5,70 5,45 5,47

Desviació típica 1,61 1,65 1,56 1,70 1,61 1,62 1,67 1,40

P36. En comparació amb la generació dels seus pares, creu que és més fàcil o més difícil per persones amb condicions desfavorables
millorar la seva posició social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Molt més fàcil 3,5 3,8 3,2 5,7 2,0 3,5 3,0 3,9

Més fàcil 28,8 28,1 29,4 32,8 27,0 <23,1 31,5 33,0

No hi ha diferència 19,1 20,9 17,4 18,9 13,9 21,5 16,4 22,0

Més difícil 32,2 32,5 31,9 25,1 33,2 33,4 36,9 28,2

Molt més difícil 11,2 11,0 11,3 8,8 13,2 >14,1 9,7 8,4

Prefereixo no contestar 5,3 <3,7 >6,8 8,6 >10,7 4,4 <2,5 4,5
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1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

P37. Del següent llistat, quins són els tres elements que considera més importants per ajudar a les persones a tenir una feina i tenir una
carrera exitosa? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sort 17,2 17,8 16,7 16,6 16,7 16,5 15,4 20,8

Habilitats naturals 20,1 20,0 20,1 18,8 24,9 19,3 21,0 17,6

Nivell d'educació 69,6 72,0 67,4 57,9 <57,9 67,1 76,1 >79,6

Feina dura 21,0 21,6 20,4 >27,8 >27,3 24,7 <15,7 <14,1

Haver nascut en una família
benestant

13,3 15,3 11,3 10,4 13,8 >16,8 14,1 <8,5

Tenir bones connexions socials 31,6 32,1 31,1 31,5 30,2 30,3 33,7 32,0

Tenir ambició personal 38,3 41,0 35,8 42,4 44,0 35,7 35,7 39,1

Tenir bona salut 14,1 13,0 15,1 9,2 <6,9 13,4 17,6 >18,5

Ser home 4,7 <1,9 >7,5 3,7 4,3 4,0 6,5 4,8

Ser dona 0,8 0,5 1,0 0,9 1,5 0,7 0,6 0,5

El grup ètnic 1,8 2,1 1,4 1,0 >3,9 2,3 1,0 0,9

Tenir bona aparença 10,1 8,4 11,7 >16,9 8,4 10,5 8,6 9,1

Haver estudiat en una escola
privada

1,3 1,1 1,4 1,4 1,8 1,0 1,0 1,6

Tenir habilitats socials 29,9 28,9 30,9 >39,5 34,7 31,1 27,1 <23,6

Que la família ja tingui un
negoci

6,7 7,5 6,0 6,2 4,9 8,8 5,7 6,4

La classe social 8,6 9,7 7,5 <2,3 8,3 10,8 7,0 10,2

Altres 0,8 0,9 0,7 0,5 0,0 0,4 1,2 1,5

Prefereixo no contestar 3,1 <1,7 >4,5 4,2 3,5 2,1 3,6 3,3

P38a. Creu que pertany a alguna classe social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877 926 186 260 545 413 399

Sí 42,2 44,5 39,9 38,0 37,1 38,2 47,2 47,6

No 57,8 55,5 60,1 62,0 62,9 61,8 52,8 52,4

P38b. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

933
902

460 474 95 142 293 206 198

Classe treballadora baixa 6,6 5,2 7,9 8,7 <1,2 >9,7 6,6 4,7

Classe treballadora mitjana 42,8 40,7 44,9 40,4 41,0 49,2 49,8 <28,7

Classe treballadora alta 6,4 7,7 5,1 5,7 4,5 4,2 6,5 >11,1

Classe mitjana baixa 7,3 9,2 5,4 6,3 >13,0 7,8 5,0 5,1

Classe mitjana 21,1 22,4 19,9 17,4 21,1 <15,7 20,2 >32,0

Classe mitjana alta 5,8 5,4 6,2 3,0 3,7 3,6 6,2 >11,6

Classe alta 0,1 0,1 0,2 0,9 0,0 0,2 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 9,8 9,3 10,4 >17,6 >15,4 9,7 5,7 6,8

P38c. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

852
881

407 445 89 114 249 205 195

Classe baixa 3,5 4,4 2,7 2,9 3,0 3,7 5,0 2,2

Classe mitjana baixa 21,8 22,6 21,0 14,7 26,6 23,9 22,8 18,3

Classe mitjana 54,0 53,4 54,5 56,7 51,9 56,9 45,9 58,9

Classe mitjana alta 11,9 12,4 11,5 16,8 7,3 <7,3 >17,4 12,5

Classe alta 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6

Prefereixo no contestar 8,7 7,2 10,1 8,9 11,2 8,2 8,9 7,5
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

Idioma 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Català 1557 47,7 52,3 11,1 14,2 31,1 22,3 21,3

Castellà 246 54,4 45,6 <5,3 16,1 24,7 26,5 27,3

F1. És home o dona? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Home 877 >100,0 <0,0 10,9 14,8 31,7 23,1 19,4

Dona 926 <0,0 >100,0 9,7 14,0 28,8 22,7 24,7

F2. Quina és la seva edat? Agrupada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

De 16 a 24 anys 186 51,6 48,4 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 25 a 34 anys 260 50,0 50,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0

De 35 i 49 anys 545 51,0 49,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0

De 50 i 64 anys 413 49,2 50,8 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0

De 65 anys i més 399 42,6 57,4 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0

P1a. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Veure la televisió 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 33 54,6 45,4 18,4 25,8 31,5 17,1 7,2

Rarament 119 50,9 49,1 >23,2 17,1 >42,1 <8,1 <9,5

Alguna vegada 239 41,4 58,6 >15,1 18,4 30,9 19,2 16,5

Sovint 1389 49,6 50,4 <8,3 13,0 29,4 25,0 24,4

Prefereixo no contestar 23 46,7 53,3 5,6 >30,7 12,4 18,9 32,4

P1b. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir revistes 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 186 52,2 47,8 >23,4 17,3 22,4 23,4 <13,5

Rarament 488 44,8 55,2 12,5 17,7 32,4 22,2 <15,1

Alguna vegada 669 51,6 48,4 9,7 13,4 33,2 23,1 20,7

Sovint 446 47,2 52,8 <3,7 11,4 26,8 23,8 >34,3

Prefereixo no contestar 14 40,2 59,8 0,0 7,8 25,9 4,7 >61,7

P1c. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a concerts de música moderna (pop, rock etc.) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 596 49,9 50,1 <6,6 <9,6 <23,9 24,5 >35,4

Rarament 510 51,5 48,5 10,0 15,7 31,6 23,5 19,3

Alguna vegada 542 45,6 54,4 >13,7 15,7 >35,2 22,7 <12,7

Sovint 145 44,4 55,6 10,9 >25,3 33,8 15,9 <14,1

Prefereixo no contestar 9 56,7 43,3 >57,2 12,2 17,4 7,4 5,9

P1d. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a l'òpera, concerts de música clàssica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 1075 50,2 49,8 11,9 15,8 >34,5 21,1 <16,6

Rarament 409 48,7 51,3 <6,8 13,1 28,7 26,4 24,9

Alguna vegada 237 44,5 55,5 10,4 <8,3 <17,5 26,8 >36,9

Sovint 73 39,6 60,4 4,8 15,2 20,8 16,9 >42,3

Prefereixo no contestar 10 41,4 58,6 18,1 >56,3 0,0 20,2 5,4

P1e. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a menjar fora de casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 23 33,9 66,1 18,4 3,0 14,3 35,0 29,2

Rarament 130 46,8 53,2 <4,7 9,1 36,2 20,8 29,1

Alguna vegada 714 50,6 49,4 8,8 <10,9 30,0 25,1 25,1

Sovint 922 48,0 52,0 12,1 >18,0 29,6 21,3 <19,0

Prefereixo no contestar 13 32,5 67,5 6,8 24,5 53,6 15,2 0,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P1f. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a museus, galeries 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 287 47,8 52,2 12,2 17,9 30,1 20,4 19,5

Rarament 507 53,3 46,7 >13,9 >18,3 32,6 20,4 <14,7

Alguna vegada 758 50,9 49,1 9,1 <11,6 30,9 25,6 22,8

Sovint 247 <32,5 >67,5 <4,1 10,8 24,0 22,4 >38,7

Prefereixo no contestar 4 83,9 16,1 >41,2 26,6 0,0 32,2 0,0

P1g. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Jugar a l'ordinador, videoconsoles 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 573 <38,7 >61,3 <4,8 12,5 29,5 23,8 >29,4

Rarament 419 50,7 49,3 10,1 16,0 34,8 22,1 <17,0

Alguna vegada 400 51,0 49,0 11,3 14,6 30,3 23,3 20,5

Sovint 407 >57,9 <42,1 >17,0 15,2 26,7 22,2 19,0

Prefereixo no contestar 3 80,8 19,2 >48,8 31,9 0,0 19,2 0,0

P1h. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Navegar per internet (no xarxes socials) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 28 28,8 71,2 0,0 <0,0 16,0 18,6 >65,4

Rarament 37 28,4 71,6 6,8 6,9 <7,7 27,5 >51,1

Alguna vegada 195 41,6 58,4 8,4 11,7 <21,8 23,3 >34,7

Sovint 1531 50,4 49,6 10,8 15,2 31,8 23,0 <19,2

Prefereixo no contestar 12 47,1 52,9 18,6 12,9 >64,1 0,0 4,5

P1i. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Socialitzar-se amb les amistats a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 57 55,4 44,6 4,6 <4,0 30,3 25,2 >35,8

Rarament 225 55,2 44,8 6,3 15,4 29,8 27,4 21,2

Alguna vegada 667 51,5 48,5 10,1 12,9 31,2 23,2 22,6

Sovint 839 44,1 55,9 12,0 16,2 29,4 21,2 21,2

Prefereixo no contestar 15 50,9 49,1 8,5 7,3 39,9 25,5 18,9

P1j. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir llibres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 119 >78,9 <21,1 15,0 17,7 28,1 27,5 <11,7

Rarament 231 >62,1 <37,9 >15,7 16,5 32,6 <16,0 19,2

Alguna vegada 515 51,7 48,3 >14,0 17,4 31,3 20,8 <16,5

Sovint 931 <39,7 >60,3 <6,4 <11,8 29,3 25,3 >27,2

Prefereixo no contestar 7 48,9 51,1 0,0 21,4 34,5 9,8 34,3

P1k. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure dansa, ballet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 1078 >53,9 <46,1 10,8 15,3 32,0 23,0 <18,9

Rarament 420 44,7 55,3 8,7 16,4 27,6 21,9 25,3

Alguna vegada 243 <34,7 >65,3 9,3 <6,4 26,4 25,2 >32,6

Sovint 53 41,2 58,8 17,8 18,7 26,6 18,9 18,1

Prefereixo no contestar 9 22,9 77,1 4,5 12,6 >67,7 15,2 0,0

P1l. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure esports (no per la televisió) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 661 <37,0 >63,0 10,1 12,2 29,1 24,2 24,3

Rarament 515 46,9 53,1 8,2 14,6 31,6 21,2 24,5

Alguna vegada 424 >60,9 <39,1 11,9 13,4 30,2 22,4 22,1

Sovint 196 >66,0 <34,0 13,1 >23,8 30,7 22,8 <9,6

Prefereixo no contestar 7 44,3 55,7 12,2 11,0 23,5 53,3 0,0

P1m. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer exercici, anar a un club esportiu, gimnàs 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 524 44,1 55,9 <6,3 <8,5 29,6 24,8 >30,8

Rarament 264 50,8 49,2 11,8 <7,6 33,4 28,6 18,6

Alguna vegada 330 45,1 54,9 >15,2 16,5 31,0 19,0 18,3

Sovint 682 53,1 46,9 10,5 >20,4 29,2 21,3 18,6

Prefereixo no contestar 4 34,6 65,4 0,0 >51,4 18,3 0,0 30,3
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P1n. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a un pub, bar, cafè, club nocturn 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 241 50,7 49,3 <4,3 <5,1 <22,6 17,0 >50,9

Rarament 433 47,2 52,8 <4,8 <9,4 33,6 26,0 26,3

Alguna vegada 706 48,4 51,6 10,2 13,5 >34,9 24,2 <17,2

Sovint 417 49,5 50,5 >19,7 >26,4 <23,7 20,7 <9,5

Prefereixo no contestar 6 38,2 61,8 15,0 26,1 0,0 36,0 22,9

P1o. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar al teatre, musicals 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 479 >55,5 <44,5 >14,3 13,3 29,8 21,5 21,1

Rarament 502 53,1 46,9 10,2 15,6 34,5 21,4 18,3

Alguna vegada 640 44,1 55,9 8,2 13,5 29,3 24,4 24,6

Sovint 174 <33,6 >66,4 6,9 15,8 23,8 25,8 27,8

Prefereixo no contestar 8 51,9 48,1 22,1 >53,8 0,0 17,2 6,9

P1p. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar de compres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 24 45,5 54,5 7,6 3,2 25,2 11,3 >52,7

Rarament 146 55,3 44,7 >16,8 20,1 29,9 19,7 <13,5

Alguna vegada 578 50,5 49,5 >15,7 15,4 30,4 19,9 18,6

Sovint 1042 46,8 53,2 <6,4 13,1 30,3 25,3 24,9

Prefereixo no contestar 14 44,5 55,5 13,1 30,5 32,0 24,5 0,0

P1q. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer bricolatge i manualitats 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Mai 220 43,8 56,2 13,7 15,0 32,8 18,5 19,9

Rarament 455 47,0 53,0 >14,2 >19,5 26,7 18,7 20,9

Alguna vegada 630 49,4 50,6 10,6 14,6 32,7 23,5 18,6

Sovint 489 51,2 48,8 <5,0 <8,9 29,7 >27,7 >28,7

Prefereixo no contestar 8 59,8 40,2 0,0 31,2 0,0 40,5 28,3

P2a. Amb quina freqüència menja fora de casa amb alguna amistat o conegut/uda? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Més de dues vegades a la
setmana

98 56,2 43,8 14,5 20,7 32,0 16,8 16,1

Una o dues vegades a la
setmana

439 52,9 47,1 >14,9 >23,0 26,6 22,5 <13,0

Una vegada cada quinze dies 467 47,2 52,8 12,3 15,2 29,0 19,4 24,1

Una vegada al mes 473 43,4 56,6 8,2 <8,5 30,7 25,8 >26,8

Una vegada cada sis mesos 198 49,4 50,6 <2,7 9,9 33,4 22,2 >31,8

Menys d'una vegada cada sis
mesos

82 50,8 49,2 <3,2 6,6 38,4 >37,5 14,3

Mai 33 57,4 42,6 3,9 2,3 45,6 25,9 22,3

Prefereixo no contestar 12 42,0 58,0 6,9 12,4 25,9 16,4 38,4

P2b. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quant es gasta en menjar i beguda (per persona)? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

48,5
51,5

51,5
48,5

10,5
11,1

14,7
15,4

30,0
31,7

22,9
24,6

22,0
17,2

Fins a 5€ 19 44,6 55,4 >27,3 >47,4 25,2 <0,0 <0,0

Entre 6 i 10€ 125 43,5 56,5 >38,7 20,9 <14,8 <9,5 16,1

Entre 11 i 20€ 778 47,3 52,7 >12,8 >17,8 31,0 21,4 <17,0

Entre 21 i 30€ 591 50,2 49,8 <4,3 <10,7 33,9 25,2 >25,8

Entre 31 i 50€ 189 53,0 47,0 <2,7 9,6 24,3 >31,2 >32,2

Entre 51 i 100€ 29 55,3 44,7 0,0 4,3 32,2 25,8 37,7

Més de 100€ 4 41,6 58,4 0,0 8,6 19,0 >72,4 0,0

Prefereixo no contestar 22 33,0 67,0 0,0 4,8 27,1 24,2 >43,9
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P2c. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quin tipus de lloc prefereix per menjar? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

48,5
51,5

51,5
48,5

10,5
11,1

14,7
15,4

30,0
31,7

22,9
24,6

22,0
17,2

Cafeteria 78 42,5 57,5 >19,2 9,6 40,1 <11,6 19,4

Buffet lliure 91 43,4 56,6 17,0 13,7 27,4 17,5 24,4

Hotel 15 31,4 68,6 >29,6 7,4 20,9 0,0 42,1

Lloc de menjar ràpid 100 51,9 48,1 >32,8 >30,7 24,3 <9,9 <2,3

Restaurant d'una cadena 160 52,7 47,3 >31,4 13,1 27,6 <12,2 15,7

Restaurant de qualitat,
Gourmet

395 51,3 48,7 <4,8 17,3 30,0 >29,1 18,7

Restaurant de menú 876 47,4 52,6 <4,6 12,7 30,7 25,8 >26,1

Prefereixo no contestar 41 50,2 49,8 15,5 12,3 25,9 15,2 31,0

P3a. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Menys de 5 anys
d'escolarització

13 17,3 82,7 7,1 6,0 43,1 0,0 43,8

Educació primària 76 <29,8 >70,2 <1,2 <0,9 <14,2 19,9 >63,8

Educació secundaria 134 46,9 53,1 5,9 16,7 22,9 29,8 24,7

FP de grau mitjà 138 48,3 51,7 12,7 10,6 25,3 >32,1 19,3

Batxillerat 304 51,2 48,8 >19,3 <4,9 <23,9 28,3 23,7

FP de grau superior 268 54,6 45,4 >16,1 15,4 >37,2 20,5 <10,7

Arquitectura o enginyeria
tècnica

51 >80,8 <19,2 5,6 7,9 36,9 13,9 >35,7

Diplomatura 163 <37,9 62,1 <0,5 <7,0 34,1 26,3 >32,0

Estudis de grau 102 43,4 56,6 >36,0 >38,8 <8,3 <8,1 <8,8

Estudis de llicenciatura 271 48,4 51,6 <2,3 10,3 >40,3 25,5 21,8

Arquitectura o enginyeria
superior

44 >74,4 <25,6 5,9 >27,9 25,7 17,9 22,6

Màster oficial universitari 168 42,8 57,2 <4,1 >35,3 >40,0 <15,2 <5,4

Doctorat 46 57,3 42,7 <0,0 18,4 26,5 19,9 35,3

Prefereixo no contestar 24 44,0 56,0 3,7 8,9 32,1 10,9 >44,4

P3b. En quina àrea? 
B:FP grau superior M Pond
B:FP grau superior M Real

268
266

54,6
54,5

45,4
45,5

16,1
15,4

15,4
13,5

37,2
40,2

20,5
21,4

10,7
9,4

Activitats físiques i
esportives

4 42,1 57,9 >81,8 0,0 18,2 0,0 0,0

Administració i gestió 79 <35,2 >64,8 8,7 <5,7 44,1 26,9 14,5

Agrària 2 51,7 48,3 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Arts gràfiques 12 56,8 43,2 7,3 6,1 50,9 31,4 4,3

Comerç i màrqueting 9 54,5 45,5 >66,7 8,4 17,5 7,4 0,0

Edificació i obra civil 6 75,4 24,6 0,0 0,0 57,6 33,5 8,9

Electricitat i electrònica 29 >100,0 <0,0 3,1 5,2 >62,6 23,7 5,5

Energia i aigua 5 100,0 0,0 19,3 0,0 66,3 14,4 0,0

Fabricació mecànica 12 94,3 <5,7 14,5 0,0 53,7 22,7 9,1

Fusta, moble, suro 1 50,1 49,9 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Hoteleria i turisme 9 23,3 76,7 10,4 >48,4 17,9 23,3 0,0

Imatge i so 11 59,3 40,7 15,8 13,1 37,3 33,8 0,0

Imatge personal 7 9,9 90,1 12,4 10,5 11,9 9,9 >55,2

Indústries alimentàries 1 100,0 0,0 0,0 58,7 0,0 0,0 41,3

Informàtica i comunicacions 25 82,5 <17,5 10,5 >37,5 30,9 9,1 12,0

Instal·lació i manteniment 2 100,0 0,0 0,0 0,0 43,2 0,0 56,8

Química 8 31,1 68,9 0,0 >59,9 10,2 8,8 21,1

Sanitat 19 52,6 47,4 >40,2 >34,1 16,5 3,5 5,7

Seguretat i medi ambient 3 76,6 23,4 29,5 48,4 0,0 22,1 0,0

Serveis socioculturals i a la
comunitat

13 <5,2 >94,8 >45,6 31,3 17,9 5,2 0,0

Tèxtil, confecció i pell 1 50,1 49,9 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Transport i manteniment de
vehicles

2 100,0 0,0 0,0 31,9 68,1 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 8 30,4 69,6 0,0 0,0 30,4 37,6 32,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P3c. En quina àrea? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

49,3
52,0

50,7
48,0

7,8
8,7

15,1
17,0

32,2
32,7

21,4
23,1

23,5
18,4

Arts, humanitats 98 39,7 60,3 4,3 18,5 32,3 24,9 20,0

Ciència, tecnologia,
matemàtiques

71 >67,5 <32,5 11,1 <5,4 37,6 26,7 19,2

Enginyeria 114 >78,6 <21,4 8,2 17,9 34,1 17,4 22,3

Ciències socials, dret,
educació

184 <34,8 >65,2 6,4 16,1 34,4 23,4 19,7

Medicina, salut 62 <24,6 >75,4 >18,6 14,7 32,4 13,4 20,9

Negocis, gestió 86 58,4 41,6 5,1 15,3 23,6 20,8 >35,1

Combinació 8 46,5 53,5 0,0 9,9 20,2 8,7 >61,2

Prefereixo no contestar 8 16,1 83,9 0,0 0,0 9,7 24,0 >66,3

P3d. A quina universitat? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

49,3
52,0

50,7
48,0

7,8
8,7

15,1
17,0

32,2
32,7

21,4
23,1

23,5
18,4

Universitat de Barcelona 171 44,3 55,7 6,7 13,7 <21,3 26,0 >32,3

Universitat Autònoma de
Barcelona

77 51,2 48,8 7,9 18,3 28,1 >33,5 <12,3

Universitat Politècnica de
Catalunya

71 >83,8 <16,2 6,3 12,3 39,2 20,1 22,2

Universitat Pompeu Fabra 24 41,6 58,4 17,8 >33,8 33,0 15,5 <0,0

Universitat de Girona 31 42,7 57,3 14,4 >34,3 29,9 19,7 <1,7

Universitat de Lleida 29 48,6 51,4 16,8 16,7 45,8 17,0 <3,7

Universitat Rovira i Virgili 31 56,9 43,1 >19,6 23,7 44,1 <4,3 8,2

Universitat Ramon Llull 6 22,4 77,6 14,2 24,1 61,7 0,0 0,0

Universitat de
Vic-Universitat Central de
Catalunya

10 40,4 59,6 >24,8 6,9 37,9 6,5 24,0

Universitat Internacional de
Catalunya

3 22,8 77,2 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

Universitat Abat Oliba-CEU 3 74,6 25,4 0,0 52,6 47,4 0,0 0,0

UNED 7 56,9 43,1 0,0 0,0 60,5 20,2 19,3

UOC 17 50,9 49,1 14,8 12,8 41,8 27,5 3,1

Altres Catalunya 28 31,4 68,6 3,2 20,4 <10,4 16,8 >49,2

Escola Superior Politècnica
del TecnoCampus

2 35,3 64,7 0,0 31,0 69,0 0,0 0,0

Altres Espanya 44 49,9 50,1 0,0 9,6 28,4 18,7 >43,3

Altres resta del món 35 37,7 62,3 0,0 <0,0 >71,3 8,6 20,2

Prefereixo no contestar 43 38,2 61,8 1,9 4,4 27,0 21,4 >45,3

P4. Quan tenia 14 anys, a quin tipus d'escola anava? 
B:Escolarització <5 M Pond
B:Escolarització <5 M Real

1790
1795

48,9
51,6

51,1
48,4

10,3
11,0

14,5
15,2

30,1
31,9

23,1
24,7

22,0
17,2

Pública 957 47,2 52,8 12,1 16,2 >35,0 20,8 <15,9

Concertada religiosa 337 48,4 51,6 12,9 15,3 26,2 23,2 22,3

Concertada laica 119 49,6 50,4 11,2 19,9 28,4 27,9 <12,6

Privada religiosa 188 55,0 45,0 <2,3 <4,4 <21,3 26,3 >45,6

Privada laica 149 51,5 48,5 <2,9 12,4 23,4 29,7 >31,7

No anava a l'escola 24 51,1 48,9 11,0 0,0 <5,4 25,7 >57,8

Prefereixo no contestar 17 51,4 48,6 5,4 13,8 38,0 14,3 28,4

P5a. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Secretari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 624 46,2 53,8 8,2 14,0 >36,5 >27,1 <14,3

No 1144 49,5 50,5 11,4 14,5 27,1 20,9 >26,1

Prefereixo no contestar 35 64,3 35,7 14,6 21,4 20,2 13,3 30,6

P5b. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Teleoperador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 253 45,7 54,3 9,9 18,7 >37,9 21,7 <11,9

No 1494 48,6 51,4 10,5 13,3 28,9 23,3 23,9

Prefereixo no contestar 56 61,9 38,1 6,2 >25,7 30,9 16,8 20,5
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2P5c. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?

Advocat/ada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 637 48,1 51,9 <7,4 14,8 33,5 25,6 18,8

No 1127 48,2 51,8 11,9 14,2 28,3 21,9 23,7

Prefereixo no contestar 39 68,8 31,2 13,0 13,9 32,1 9,4 31,7

P5d. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Comptable 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 643 50,3 49,7 8,0 15,1 >34,9 26,3 <15,7

No 1118 46,8 53,2 11,1 13,9 27,9 21,3 >25,8

Prefereixo no contestar 42 >71,5 <28,5 >23,6 18,6 20,6 15,1 22,1

P5e. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Científic/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 477 47,5 52,5 8,4 >17,8 29,1 25,2 19,4

No 1275 48,7 51,3 10,8 12,8 30,7 22,2 23,6

Prefereixo no contestar 51 56,9 43,1 16,2 23,6 27,6 20,7 12,0

P5f. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Funcionari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 1022 47,0 53,0 9,8 <11,7 32,8 >26,7 <19,0

No 744 50,3 49,7 10,4 >17,5 27,4 <18,5 >26,2

Prefereixo no contestar 37 61,7 38,3 >21,3 >28,9 16,0 <6,4 27,4

P5g. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Conductor/a d'autobús, autocar, camió, tren o metro 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 413 52,6 47,4 11,4 >18,8 >36,9 20,1 <12,8

No 1353 47,1 52,9 9,8 13,4 28,2 23,7 >24,8

Prefereixo no contestar 36 60,8 39,2 16,7 <2,0 28,3 24,8 28,2

P5h. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Netejador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 568 43,6 56,4 >13,5 14,7 34,7 23,5 <13,6

No 1182 50,5 49,5 8,6 14,3 28,3 22,7 >26,1

Prefereixo no contestar 52 61,2 38,8 14,8 14,5 24,8 20,3 25,5

P5i. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Propietari/ària d'un bar, pub 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 392 55,5 44,5 10,6 >19,1 >36,1 23,4 <10,8

No 1383 46,4 53,6 10,1 13,3 28,6 23,0 >25,0

Prefereixo no contestar 27 64,4 35,6 19,0 1,3 28,4 13,2 38,2

P5j. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Treballador/a d'una fàbrica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 733 53,2 46,8 11,1 16,7 >37,9 22,7 <11,7

No 1047 45,1 54,9 9,5 13,1 <24,9 23,2 >29,3

Prefereixo no contestar 22 64,9 35,1 23,2 1,6 31,2 16,2 27,8

P5k. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Recepcionista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 431 43,4 56,6 9,0 >19,4 >39,1 20,8 <11,8

No 1343 49,5 50,5 10,4 12,7 27,6 23,8 >25,5

Prefereixo no contestar 29 >89,9 <10,1 >27,4 20,3 20,8 11,7 19,8

P5l. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Botiguer, comerciant 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 826 50,1 49,9 10,6 14,8 >34,3 25,8 <14,5

No 955 47,0 53,0 9,6 14,3 26,7 20,6 >28,8

Prefereixo no contestar 21 64,8 35,2 >32,6 5,2 29,6 13,9 18,7
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2P5m. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?

Professor/a d'universitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 504 46,1 53,9 7,7 16,1 29,4 26,9 19,9

No 1278 49,4 50,6 11,1 13,8 30,4 21,4 23,3

Prefereixo no contestar 21 62,4 37,6 >25,3 10,6 38,2 20,8 5,2

P5n. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Enginyer/a civil, mecànic 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 559 48,2 51,8 <6,6 16,1 31,1 24,4 21,8

No 1216 48,9 51,1 11,7 13,5 29,9 22,3 22,5

Prefereixo no contestar 28 44,9 55,1 21,7 20,1 25,3 18,7 14,2

P5o. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Metge/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 658 48,9 51,1 7,9 14,7 31,4 26,0 19,9

No 1129 48,1 51,9 11,6 14,4 29,4 21,0 23,6

Prefereixo no contestar 16 77,1 22,9 16,2 6,9 42,0 28,3 6,6

P5p. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Electricista, lampista, manyà, paleta 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 703 >54,3 <45,7 9,7 16,3 >36,4 25,1 <12,5

No 1077 <44,4 55,6 10,3 13,5 <25,8 21,8 >28,5

Prefereixo no contestar 23 72,1 27,9 >30,4 0,0 47,7 5,9 16,0

P5q. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Infermer/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 757 48,1 51,9 9,7 14,6 >34,4 23,9 <17,4

No 1027 48,4 51,6 10,5 13,9 27,4 22,4 >25,8

Prefereixo no contestar 19 >83,4 <16,6 >27,4 31,3 16,2 14,0 11,2

P5r. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Professor/a d'escola, institut 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 973 49,8 50,2 <8,3 13,6 >34,2 24,3 19,6

No 818 46,8 53,2 12,4 15,5 <25,5 21,5 25,1

Prefereixo no contestar 12 82,3 17,7 >28,8 12,1 31,7 5,5 21,9

P5s. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Dissenyador/a de software 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 509 49,7 50,3 <5,3 >19,9 34,1 22,6 18,1

No 1269 48,1 51,9 >12,2 <12,0 28,8 23,1 23,9

Prefereixo no contestar 25 52,6 47,4 14,5 27,2 22,3 20,0 16,0

P5t. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Granger/a, pagès/esa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 402 47,7 52,3 11,8 17,8 32,1 24,4 <13,9

No 1375 48,6 51,4 9,7 13,4 29,6 22,7 24,5

Prefereixo no contestar 26 64,1 35,9 19,8 13,8 35,6 9,0 21,8

P5u. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Vigilant/a de seguretat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 294 >57,9 <42,1 >15,8 16,6 34,6 22,1 <10,9

No 1484 46,6 53,4 9,0 14,0 29,4 23,3 24,2

Prefereixo no contestar 26 60,2 39,8 >23,9 11,3 27,4 7,8 29,6

P5v. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Operari/ària de maquinària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 447 >56,3 <43,7 10,1 16,3 >42,6 23,1 <7,9

No 1316 46,7 53,3 10,4 13,8 <25,7 23,2 >26,9

Prefereixo no contestar 40 27,3 72,7 11,0 14,1 39,0 11,4 24,5
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P5w. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Artista, músic, actor/actriu 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 571 46,2 53,8 10,6 16,0 30,6 22,0 20,9

No 1215 49,9 50,1 10,1 13,8 29,6 23,5 23,0

Prefereixo no contestar 16 37,6 62,4 15,8 4,7 >62,2 14,0 3,3

P5x. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Forces armades 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 195 49,0 51,0 10,5 15,4 35,4 <15,9 22,8

No 1578 48,6 51,4 10,3 14,2 29,5 23,9 22,1

Prefereixo no contestar 30 46,8 53,2 11,5 17,2 33,4 17,2 20,7

P5y. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Hostes/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 189 45,7 54,3 13,7 >24,2 24,7 24,6 <12,8

No 1583 49,1 50,9 9,7 13,0 31,0 22,8 23,4

Prefereixo no contestar 31 45,2 54,8 20,1 >27,9 22,5 15,7 13,7

P5z. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? No
ha treballat mai 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 464 48,4 51,6 >20,3 16,2 26,3 22,2 <14,9

No 1269 48,9 51,1 <6,9 13,2 32,2 23,4 24,3

Prefereixo no contestar 70 46,5 53,5 5,1 >25,2 21,1 19,0 29,5

P5aa. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Estudiant a temps complet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 981 50,3 49,7 >14,6 15,8 30,3 25,2 <14,2

No 789 45,7 54,3 <4,7 12,9 30,5 19,9 >32,0

Prefereixo no contestar 33 68,0 32,0 18,7 10,2 21,4 27,8 21,9

P5bb. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Aristòcrata, Noble 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 40 49,9 50,1 4,3 20,2 35,0 20,0 20,5

No 1726 48,5 51,5 10,2 14,2 29,9 23,2 22,5

Prefereixo no contestar 37 55,4 44,6 >21,6 17,4 41,8 12,7 <6,4

P5cc. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Taxista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 323 49,4 50,6 8,6 13,2 >36,4 25,2 <16,6

No 1460 48,4 51,6 10,5 14,7 28,8 22,3 23,6

Prefereixo no contestar 19 52,6 47,4 22,8 11,2 36,1 27,0 2,8

P5dd. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Empresari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 940 50,7 49,3 <8,1 14,4 >35,3 >26,2 <16,1

No 846 46,2 53,8 12,4 14,7 <24,1 <19,6 >29,2

Prefereixo no contestar 17 57,9 42,1 >30,6 4,1 54,9 3,9 6,4

P5ee. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Tasques domèstiques 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 1008 47,3 52,7 11,1 14,5 32,4 23,9 <18,1

No 772 50,1 49,9 8,7 14,4 27,3 22,0 >27,5

Prefereixo no contestar 22 58,8 41,2 >30,9 10,0 34,9 7,6 16,7
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P6A. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de veïns? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 52,9 47,1 <2,4 <1,7 23,1 29,5 >43,2

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

254 <39,6 >60,4 7,1 <4,7 28,1 >32,6 27,5

Abans hi pertanyia, però ara
no

258 52,0 48,0 8,1 11,9 26,1 23,1 >30,9

Mai no he pertanyut 1094 49,0 51,0 >12,4 >18,5 32,8 <19,8 <16,5

Prefereixo no contestar 52 57,1 42,9 15,3 24,8 25,8 21,9 12,2

P6b. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o grup juvenil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

45 47,5 52,5 >30,5 15,5 27,8 22,2 <4,0

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

65 60,5 39,5 >30,5 >29,0 21,8 11,8 <6,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

451 52,6 47,4 8,8 11,9 >35,9 25,0 18,4

Mai no he pertanyut 1183 46,8 53,2 8,9 14,1 29,1 22,9 >25,0

Prefereixo no contestar 59 44,0 56,0 13,4 22,3 20,7 20,2 23,3

P6c. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un partit
polític? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 49,3 50,7 <0,0 14,0 30,8 30,3 24,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

55 54,4 45,6 7,8 9,0 25,8 28,8 28,6

Abans hi pertanyia, però ara
no

138 >63,2 <36,8 <4,5 10,2 28,5 27,4 29,4

Mai no he pertanyut 1499 47,4 52,6 10,9 15,0 30,8 22,1 21,2

Prefereixo no contestar 74 41,8 58,2 15,5 15,4 25,7 22,6 20,8

P6d. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un
sindicat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

34 60,5 39,5 0,0 4,3 45,0 38,4 12,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

136 46,6 53,4 6,3 <6,2 36,1 >32,9 18,4

Abans hi pertanyia, però ara
no

274 >58,2 <41,8 <3,2 <3,0 26,9 >31,4 >35,5

Mai no he pertanyut 1311 46,6 53,4 >12,1 >17,7 30,4 <19,7 20,1

Prefereixo no contestar 48 46,3 53,7 >20,4 19,2 18,7 23,0 18,8

P6e. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació religiosa o parroquial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

63 50,4 49,6 9,5 20,9 25,5 17,3 26,8

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

49 58,4 41,6 3,9 23,9 29,8 24,3 18,2

Abans hi pertanyia, però ara
no

168 52,7 47,3 9,0 16,5 32,1 17,1 25,2

Mai no he pertanyut 1462 47,8 52,2 10,8 13,0 30,6 23,7 21,9

Prefereixo no contestar 61 46,8 53,2 8,9 >27,6 21,8 23,6 18,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P6f. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
organització empresarial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

55 47,1 52,9 14,2 9,2 39,1 27,5 10,0

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

69 59,7 40,3 13,8 >23,8 29,7 24,9 <7,8

Abans hi pertanyia, però ara
no

153 59,4 40,6 <4,0 8,7 33,8 17,3 >36,2

Mai no he pertanyut 1469 47,5 52,5 10,5 14,6 29,4 23,1 22,4

Prefereixo no contestar 57 38,3 61,7 14,2 20,1 33,2 25,6 <7,0

P6g. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o col·legi professional? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

57 47,6 52,4 10,7 11,0 33,0 27,1 18,2

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

160 44,4 55,6 6,0 20,0 34,4 21,8 17,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

242 54,4 45,6 <3,0 10,2 30,1 21,1 >35,5

Mai no he pertanyut 1288 48,7 51,3 11,9 14,4 30,1 22,9 20,7

Prefereixo no contestar 56 35,8 64,2 17,5 20,5 19,9 29,1 12,9

P6h. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o grup ecologista? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 50,9 49,1 8,8 26,3 22,2 12,3 30,4

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

100 41,1 58,9 6,0 15,2 26,7 29,1 23,0

Abans hi pertanyia, però ara
no

135 52,6 47,4 5,1 14,4 36,1 19,1 25,4

Mai no he pertanyut 1467 48,9 51,1 10,7 13,9 30,3 23,2 22,0

Prefereixo no contestar 63 44,4 55,6 >20,8 19,4 25,5 21,6 12,6

P6i. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o club esportiu? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

209 >63,2 <36,8 14,3 15,8 36,4 20,7 <12,8

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

222 52,1 47,9 8,2 12,4 30,1 25,9 23,4

Abans hi pertanyia, però ara
no

499 >57,2 <42,8 10,0 16,2 33,4 18,9 21,5

Mai no he pertanyut 834 <39,1 >60,9 9,4 13,1 27,2 25,2 25,1

Prefereixo no contestar 38 44,6 55,4 >25,1 23,9 21,3 20,8 9,0

P6j. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de mares i pares d'alumnes (AMPA)? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

80 33,6 66,4 4,3 <4,6 >71,9 12,9 <6,2

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

197 53,0 47,0 <2,2 <5,2 >59,8 27,8 <5,0

Abans hi pertanyia, però ara
no

453 47,5 52,5 <4,4 <2,6 <11,4 >39,5 >42,1

Mai no he pertanyut 1044 49,6 50,4 >14,7 >21,8 29,9 <15,6 <18,0

Prefereixo no contestar 29 44,7 55,3 15,6 23,8 20,3 19,7 20,5
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2P6k. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una

associació de consumidors? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

29 29,8 70,2 0,0 9,9 30,3 11,5 >48,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

95 >64,1 <35,9 11,8 <4,7 27,0 24,7 >31,8

Abans hi pertanyia, però ara
no

193 54,2 45,8 <4,1 <5,8 25,7 >31,6 >32,8

Mai no he pertanyut 1442 47,3 52,7 11,1 16,1 31,3 21,7 19,8

Prefereixo no contestar 45 48,6 51,4 14,7 22,1 22,8 27,1 13,2

P6l. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una ONG o
associació de solidaritat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 <34,6 >65,4 5,3 <7,2 33,1 22,2 >32,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

314 51,9 48,1 <4,2 <8,9 27,7 >31,7 >27,6

Abans hi pertanyia, però ara
no

283 47,2 52,8 <6,1 18,2 36,0 22,9 16,8

Mai no he pertanyut 1024 50,0 50,0 >13,8 15,9 29,1 20,2 21,0

Prefereixo no contestar 37 48,7 51,3 16,9 20,5 28,3 25,0 9,3

P6m. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació cultural? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

161 47,8 52,2 7,5 10,9 22,5 26,7 >32,4

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

233 50,2 49,8 6,3 10,8 24,6 24,4 >33,8

Abans hi pertanyia, però ara
no

256 53,1 46,9 7,6 13,5 >38,2 24,3 <16,3

Mai no he pertanyut 1114 47,5 52,5 12,1 15,2 30,9 21,7 20,0

Prefereixo no contestar 39 45,6 54,4 12,7 >33,1 23,1 22,2 8,9

P6n. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació política que no sigui un partit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Hi pertanyo i hi participo
activament

41 65,4 34,6 8,5 6,3 24,6 29,7 30,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

96 51,9 48,1 7,3 10,7 25,6 28,5 27,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

113 53,1 46,9 6,1 14,7 35,5 20,5 23,2

Mai no he pertanyut 1497 48,1 51,9 11,0 14,7 30,6 22,2 21,6

Prefereixo no contestar 56 36,6 63,4 8,1 19,6 22,9 31,5 17,9

P7a. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Representant polític/a del seu ajuntament 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 140 >66,7 <33,3 7,6 10,5 21,8 >32,4 27,7

No 1619 47,3 52,7 10,6 14,6 31,3 21,8 21,7

Prefereixo no contestar 44 41,0 59,0 8,1 21,5 17,5 33,8 19,1

P7b. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Funcionari/ària municipal 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 203 >59,0 <41,0 8,6 9,7 36,6 27,1 18,0

No 1541 47,1 52,9 10,1 14,6 29,7 22,2 23,3

Prefereixo no contestar 59 53,5 46,5 >20,5 >25,9 20,8 27,8 <4,9

P7c. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Diputat/ada del Parlament de Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 46 >78,1 <21,9 7,7 6,3 17,8 >38,1 30,1

No 1692 48,0 52,0 10,2 14,6 30,7 22,3 22,1

Prefereixo no contestar 66 44,5 55,5 14,6 14,8 26,6 27,3 16,7
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2P7d. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves

decisions? Diputat/ada del Congrés 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 33 67,0 33,0 2,5 11,1 30,6 30,4 25,3

No 1720 48,5 51,5 10,2 14,4 30,1 22,7 22,6

Prefereixo no contestar 50 41,7 58,3 17,8 18,2 34,3 25,4 <4,3

P7e. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Senador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 20 >79,9 20,1 17,5 9,1 16,0 27,0 30,5

No 1749 48,6 51,4 10,2 14,4 30,6 22,7 22,2

Prefereixo no contestar 34 34,2 65,8 11,5 20,1 21,7 30,6 16,1

P7f. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Funcionari/ària de la Generalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 135 53,9 46,1 9,3 15,1 30,6 26,3 18,6

No 1643 48,4 51,6 10,3 14,4 30,4 22,3 22,7

Prefereixo no contestar 25 39,1 60,9 17,2 15,2 18,5 >42,5 6,5

P8a. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva àrea local (a 20 minuts
caminant des de casa) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Totalment d'acord 116 51,4 48,6 13,2 16,1 25,6 26,6 18,5

Bastant d'acord 545 50,0 50,0 >13,1 14,7 31,5 20,4 20,3

Bastant en desacord 392 53,5 46,5 9,0 11,5 30,5 25,7 23,3

Totalment en desacord 416 48,3 51,7 <6,9 13,9 31,6 23,5 24,1

No ho sé 266 42,0 58,0 9,9 16,0 30,4 17,8 25,8

Prefereixo no contestar 67 32,7 67,3 12,9 22,8 17,4 >37,2 <9,8

P8b. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva ciutat/municipi 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Totalment d'acord 115 45,1 54,9 7,0 17,3 23,0 30,3 22,3

Bastant d'acord 493 48,6 51,4 >13,5 13,1 30,8 21,3 21,3

Bastant en desacord 433 52,4 47,6 9,5 12,3 31,4 23,4 23,4

Totalment en desacord 450 51,7 48,3 7,7 13,8 35,1 24,0 19,3

No ho sé 257 42,4 57,6 10,2 >19,8 23,8 17,2 >29,1

Prefereixo no contestar 55 <30,2 69,8 17,3 16,2 21,3 >35,7 <9,6

P8c. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Totalment d'acord 85 47,3 52,7 5,2 14,3 20,0 30,4 30,1

Bastant d'acord 317 47,1 52,9 13,7 <9,1 27,1 24,7 25,4

Bastant en desacord 476 54,2 45,8 11,3 16,3 29,3 23,2 19,9

Totalment en desacord 610 48,2 51,8 <7,8 14,0 >36,8 21,9 19,6

No ho sé 254 47,6 52,4 11,5 16,6 26,2 17,8 27,9

Prefereixo no contestar 62 <23,5 >76,5 12,6 23,3 19,7 31,8 12,7

P8d. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Espanya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Totalment d'acord 58 46,7 53,3 9,6 20,1 23,6 16,2 30,5

Bastant d'acord 190 49,2 50,8 >15,1 13,4 24,3 25,8 21,5

Bastant en desacord 427 51,7 48,3 10,2 <10,2 30,3 23,1 26,2

Totalment en desacord 783 50,3 49,7 9,3 14,4 >34,6 24,1 <17,6

No ho sé 276 45,0 55,0 9,9 18,7 25,0 <17,1 >29,3

Prefereixo no contestar 71 <25,8 >74,2 12,1 21,5 23,2 28,8 14,4

P8e. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Europa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Totalment d'acord 39 46,8 53,2 16,3 16,0 18,9 24,1 24,6

Bastant d'acord 162 47,5 52,5 12,3 <8,2 30,5 21,1 27,9

Bastant en desacord 406 51,3 48,7 12,2 <9,8 31,0 22,5 24,5

Totalment en desacord 814 50,2 49,8 9,2 15,7 33,0 24,7 <17,3

No ho sé 317 47,2 52,8 8,3 18,1 24,9 18,1 >30,5

Prefereixo no contestar 65 <23,2 >76,8 13,1 23,3 22,4 30,3 10,9
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P9a.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: es pot confiar en la majoria de la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Totalment d'acord 92 43,2 56,8 9,0 21,6 20,3 21,4 27,7

Bastant d'acord 670 51,1 48,9 <7,1 12,5 29,0 23,6 >27,8

Bastant en desacord 623 47,5 52,5 12,7 14,4 31,7 23,3 <18,0

Totalment en desacord 276 49,5 50,5 13,8 16,6 31,1 21,8 16,7

No ho sé 108 50,2 49,8 8,0 14,3 39,3 17,1 21,2

Prefereixo no contestar 34 <24,2 >75,8 12,4 17,4 18,8 34,0 17,4

P9b.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: totes les precaucions són poques a l'hora de tractar amb la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Totalment d'acord 308 47,3 52,7 12,3 11,4 27,8 23,2 25,2

Bastant d'acord 719 51,5 48,5 10,8 14,4 30,6 24,2 20,0

Bastant en desacord 476 47,5 52,5 10,3 13,5 31,0 22,8 22,5

Totalment en desacord 145 45,2 54,8 6,6 >21,1 28,0 16,7 27,7

No ho sé 116 52,0 48,0 7,5 19,0 36,4 17,9 19,1

Prefereixo no contestar 38 <21,5 >78,5 9,0 11,8 23,0 35,6 20,6

P10a. En relació amb la seva situació laboral, quina de les següents situacions s'adequa a la seva? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Treballa 1051 52,3 47,7 <5,2 >20,3 >44,5 >28,2 <1,8

Jubilat/a o pensionista
(abans ha treballat)

393 46,8 53,2 <0,0 <0,2 <2,7 <11,9 >85,2

Pensionista (abans no ha
treballat)

34 35,7 64,3 5,0 <1,0 <2,3 8,9 >82,8

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 47,6 52,4 13,2 14,6 35,4 >35,6 <1,2

Aturat/ada i busca la seva
primera feina

19 36,2 63,8 13,8 >49,1 28,7 8,4 <0,0

Estudiant 130 47,7 52,3 >84,6 13,4 <2,0 <0,0 <0,0

Treball domèstic no remunerat 34 <7,2 >92,8 2,8 6,4 13,5 >52,1 25,3

Prefereixo no contestar 35 27,2 72,8 7,3 4,3 42,8 27,8 17,8

P10b. I treballa/ava com a... ? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

50,6
53,6

49,4
46,4

4,4
4,6

14,8
15,9

33,3
34,8

24,6
26,6

22,9
18,1

Assalariat/ada fix 1062 51,6 48,4 <2,8 14,5 34,9 26,1 21,7

Assalariat/ada eventual o
interí/na

176 <36,3 >63,7 >12,1 >27,7 33,3 <15,0 <11,9

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

92 >65,6 <34,4 6,7 <3,8 24,4 26,5 >38,5

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

158 59,8 40,2 2,8 10,8 34,4 28,5 23,5

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

6 19,4 80,6 0,0 0,0 0,0 10,8 >89,2

Membre d'una cooperativa 10 63,1 36,9 0,0 0,0 46,2 29,6 24,2

Prefereixo no contestar 45 <20,9 >79,1 >13,6 13,1 <11,5 <8,8 >53,0

P10c. Supervisa/ava a altres empleats? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

50,6
53,6

49,4
46,4

4,4
4,6

14,8
15,9

33,3
34,8

24,6
26,6

22,9
18,1

Sí 621 >61,9 <38,1 <1,7 <11,5 32,4 24,6 >29,8

No 883 <43,4 >56,6 >6,1 16,5 34,3 25,1 <18,0

Prefereixo no contestar 46 35,3 64,7 7,4 >26,6 28,1 13,0 24,9
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P10d. Quant temps porta en situació d'atur? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

47,6
42,0

52,4
58,0

13,2
12,5

14,6
14,3

35,4
34,8

35,6
37,5

1,2
0,9

Menys de 6 mesos 35 53,3 46,7 >29,2 15,3 30,9 24,5 0,0

Entre 6 mesos i 1 any 13 40,2 59,8 13,5 20,1 51,3 15,1 0,0

Entre 1 i 2 anys 17 52,8 47,2 5,3 0,0 42,1 45,0 >7,6

Entre 2 i 3 anys 18 54,1 45,9 0,0 >33,2 26,6 40,2 0,0

Més de 3 anys 20 33,8 66,2 0,0 7,3 31,3 61,4 0,0

Prefereixo no contestar 2 36,7 63,3 36,7 0,0 63,3 0,0 0,0

P10e. I rep... ? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

47,6
42,0

52,4
58,0

13,2
12,5

14,6
14,3

35,4
34,8

35,6
37,5

1,2
0,9

La prestació per atur 22 50,4 49,6 12,0 16,6 25,1 40,3 >5,9

Algun altre tipus de subsidi 17 62,5 37,5 5,3 8,8 13,8 >72,1 0,0

Cap prestació o subsidi per
atur

56 39,0 61,0 15,4 7,9 48,4 28,3 0,0

Prefereixo no contestar 11 63,9 36,1 16,4 >55,5 21,9 6,3 0,0

P11a. Quina és/era la seva darrera ocupació o ofici, és a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

50,6
53,6

49,4
46,4

4,4
4,6

14,8
15,9

33,3
34,8

24,6
26,6

22,9
18,1

Director/a i gerent 140 >67,1 <32,9 1,3 <4,5 <23,4 25,6 >45,2

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

265 50,7 49,3 3,2 18,8 34,6 20,4 23,0

Tècnic/a; professionals de
suport

265 >65,4 <34,6 3,3 14,7 35,9 29,5 <16,6

Comptable, administratiu/iva
i altres empleats/ades
d'oficines

341 <32,5 >67,5 4,5 15,8 32,3 26,5 20,8

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors

162 49,9 50,1 >7,7 13,7 35,5 22,4 20,7

Treballadors/es
qualificats/ades en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

43 58,8 41,2 9,9 15,2 35,6 17,0 22,2

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i constucció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

63 65,6 34,4 1,4 13,0 41,8 28,3 15,5

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

39 >91,1 <8,9 2,3 13,8 41,9 25,7 16,3

Ocupacions elementals 65 <26,1 >73,9 1,3 6,4 29,7 28,7 33,9

Ocupacions militars 7 71,7 28,3 5,5 0,0 44,2 32,7 17,6

Sense ocupació/viu de rendes 8 6,4 93,6 0,0 8,5 9,7 0,0 >81,8

Prefereixo no contestar 150 43,4 56,6 >9,2 >21,7 31,4 19,6 18,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P11b. Concretament, com es diu la seva feina?  
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

50,6
53,6

49,4
46,4

4,4
4,6

14,8
15,9

33,3
34,8

24,6
26,6

22,9
18,1

Electricista, lampista,
manyà, paleta

6 100,0 0,0 0,0 13,6 43,4 24,0 19,1

Administració de finques 8 80,9 19,1 11,1 9,4 35,4 37,5 6,6

Administració, comptabilitat
i finances

121 <27,2 >72,8 2,2 12,2 34,0 >35,0 16,6

Advocacia, judicatura 6 48,1 51,9 0,0 13,2 54,3 23,2 9,3

Alimentació 7 39,2 60,8 0,0 0,0 46,2 19,5 34,2

Analista 10 68,6 31,4 0,0 >47,0 40,7 6,9 5,5

Arquitectura 9 77,2 22,8 0,0 38,4 0,0 0,0 >61,6

Atenció al client,
assistència tècnica

17 46,7 53,3 5,3 0,0 55,3 17,3 22,1

Automoció 3 77,6 22,4 0,0 0,0 69,2 0,0 30,8

Banca 14 >90,7 <9,3 0,0 0,0 11,7 14,6 >73,7

Bibliotecari/ària 4 0,0 100,0 0,0 0,0 44,8 19,0 36,2

Bomber 2 100,0 0,0 0,0 0,0 37,7 62,3 0,0

Business Development Manager 3 53,5 46,5 0,0 0,0 25,4 74,6 0,0

Restauració, hosteleria,
turisme

35 43,6 56,4 >15,4 10,9 41,9 17,3 14,5

Comercial, venedor/a,
responsable comercial,
promotor/a

61 64,9 35,1 2,8 10,3 29,4 24,7 32,7

Gestor/a de comunitats 5 67,5 32,5 0,0 15,6 84,4 0,0 0,0

Consergeria 3 100,0 0,0 0,0 0,0 30,2 50,0 19,9

Construcció 9 >100,0 <0,0 0,0 0,0 26,1 50,9 22,9

Consultoria, assesoria,
auditoria

20 61,9 38,1 4,6 >33,7 20,2 30,6 10,9

Control de qualitat 10 49,1 50,9 0,0 14,6 55,3 6,7 23,3

Coordinació, planificació,
responsable de Departament

33 73,1 26,9 5,3 13,3 28,4 24,7 28,2

Dependent/a, caixer/a 17 37,1 62,9 9,6 27,6 35,7 11,5 15,5

Director/a d'escola, institut 7 44,7 55,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

Disseny d'interiors 4 0,0 100,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

Disseny gràfic, multimèdia,
web, fotografia

32 65,2 34,8 2,8 27,3 36,3 18,5 15,1

Docència, formació 61 43,1 56,9 0,0 15,2 31,7 32,0 21,0

Enginyer/a (diversos) 13 >93,3 <6,7 6,7 18,2 45,2 25,7 4,3

Entrenador/a personal,
esportiu

2 23,2 76,8 >76,8 0,0 23,2 0,0 0,0

Esteticista 2 0,0 100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

Farmacèutic/a, auxiliar de
farmàcia

5 0,0 100,0 0,0 13,5 73,8 12,7 0,0

Fisioterapeuta 4 23,9 76,1 23,9 37,8 20,6 17,8 0,0

Funcionari/ària 21 43,9 56,1 8,0 6,9 36,8 20,4 27,9

Gerent/a, director/a 34 68,1 31,9 0,0 2,1 17,6 >42,3 38,0

Infermeria 15 <11,7 >88,3 0,0 14,1 28,4 21,6 35,9

Informàtica, programació 32 >89,9 <10,1 4,0 >28,3 35,9 12,5 19,3

Investigació 19 72,5 27,5 4,4 24,8 57,9 <0,0 12,9

Jardiner/a 2 100,0 0,0 0,0 0,0 37,7 62,3 0,0

Jubilat/da 11 28,0 72,0 0,0 0,0 0,0 5,8 >94,2

Tasques de manteniment 15 69,1 30,9 0,0 2,4 21,9 39,2 36,5

Marketing, publicitat,
comunicació

14 48,7 51,3 5,8 20,1 43,2 4,7 26,2

Mecànic/a 2 100,0 0,0 0,0 0,0 37,7 62,3 0,0

Monitor de lleure, menjador,
vetllador

3 32,8 67,2 0,0 56,9 0,0 43,1 0,0

Mosso de magatzem 2 100,0 0,0 0,0 48,4 51,6 0,0 0,0

Neteja 13 29,5 70,5 0,0 0,0 >70,7 29,3 0,0

Pagès/a 5 0,0 100,0 >31,6 0,0 44,3 0,0 24,1

Periodisme 4 37,3 62,7 0,0 19,7 43,0 37,3 0,0

Product Manager 3 52,6 47,4 0,0 47,4 31,7 0,0 20,9
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

...

Propietari/ària d'un negoci,
autònom

4 100,0 0,0 0,0 0,0 22,4 18,6 59,0

Psicologia, psiquiatria 9 9,4 90,6 0,0 33,0 9,4 42,7 14,9

Recepcionista 5 58,7 41,3 0,0 13,4 61,2 25,3 0,0

Recursos humans 10 15,1 84,9 1,3 7,2 39,8 13,6 38,1

Sanitat, medicina 21 43,8 56,2 11,9 15,2 48,6 15,7 8,5

Secretari/ària, assistent/a 15 38,2 61,8 0,0 >42,8 15,1 33,9 8,3

Seguretat 9 86,3 13,7 9,6 0,0 26,0 50,7 13,7

Serveis socials 18 29,6 70,4 10,1 4,1 34,5 23,4 27,9

Tasques de la llar 6 0,0 100,0 0,0 0,0 38,6 0,0 >61,4

Tèxtil 3 15,9 84,1 0,0 0,0 46,1 0,0 53,9

Traductor/a 7 10,6 89,4 >23,6 10,6 32,7 0,0 33,1

Veterinari/ària 2 0,0 100,0 0,0 31,5 68,5 0,0 0,0

Xofer, conductor,
transportista, taxista

13 >96,2 <3,8 0,0 9,6 33,7 33,5 23,1

Oficial 1 (diversos) 5 100,0 0,0 0,0 14,3 15,2 60,5 10,0

Project Manager 8 9,7 90,3 0,0 >45,2 18,9 35,9 0,0

Altres Caps de departament,
centre, etc (genèric)

34 >75,5 <24,5 0,4 4,4 >58,1 23,6 13,5

Altres Directors/es (diversos) 16 51,2 48,8 0,0 9,2 28,2 31,4 31,2

Altres gestor/a (diversos) 15 76,1 23,9 >18,4 12,8 32,7 9,2 27,0

Altres operaris/àries
(diversos)

9 72,1 27,9 >19,8 35,1 18,7 26,3 0,0

Altres tècnic/a (diversos) 59 68,6 <31,4 4,4 24,2 30,3 28,0 13,0

Poc especificat 68 54,5 45,5 2,6 7,7 25,2 >36,4 28,1

Prefereixo no contestar 477 44,9 55,1 5,4 16,3 31,9 23,4 23,0

Viu de rendes 8 6,4 93,6 0,0 8,5 9,7 0,0 >81,8

P11c. I treballa/ava a? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

50,6
53,6

49,4
46,4

4,4
4,6

14,8
15,9

33,3
34,8

24,6
26,6

22,9
18,1

Administració Pública 232 <41,3 >58,7 2,2 <8,8 32,4 >32,4 24,2

Empresa pública 100 51,4 48,6 >11,2 17,0 30,5 30,6 <10,7

Empresa privada 1074 >55,0 <45,0 3,8 15,1 34,5 23,9 22,7

Organització privada sense
ànim de lucre

35 54,3 45,7 4,9 >41,1 39,9 10,4 <3,7

Servei domèstic 27 <4,7 >95,3 0,0 16,9 19,5 17,0 >46,6

Prefereixo no contestar 82 <30,8 >69,2 >11,6 12,6 25,7 <12,5 >37,6

P11d. A quina activitat es dedica principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

50,6
53,6

49,4
46,4

4,4
4,6

14,8
15,9

33,3
34,8

24,6
26,6

22,9
18,1

Agricultura 31 57,9 42,1 >13,9 7,0 30,1 18,3 30,8

Indústria 316 >65,7 <34,3 4,0 12,3 <26,4 25,7 >31,6

Construcció 97 >67,1 <32,9 0,9 20,2 41,7 18,8 18,4

Serveis 990 46,8 53,2 4,3 14,7 35,6 25,1 20,3

Prefereixo no contestar 115 <25,6 >74,4 6,7 20,1 26,0 23,1 24,1

P12a. Pensi sobre l'ocupació de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys. En relació amb la situació laboral, la
persona que aportava més ingressos quan tenia 14 anys era? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Assalariat/ada fix 1060 49,5 50,5 8,8 15,0 29,9 25,2 21,1

Assalariat/ada eventual o
interí/na

79 <32,1 >67,9 15,2 9,7 34,6 21,5 19,0

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

234 50,7 49,3 8,7 13,1 27,2 24,6 26,4

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

258 49,5 50,5 8,2 13,5 >37,6 19,8 20,9

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

24 <18,8 >81,2 >25,6 4,5 29,5 8,5 31,9

Membre d'una cooperativa 10 63,6 36,4 >34,9 0,0 38,9 13,4 12,8

No ho sé 83 52,1 47,9 >24,2 >26,0 21,7 <10,1 18,1

Prefereixo no contestar 56 47,1 52,9 17,0 10,3 20,3 15,5 >36,9
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P12b. I quina era la seva ocupació i/o ofici, és a dir, en què consistia específicament la feina de la persona que aportava més ingressos a
la llar quan tenia 14 anys? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Director/a i gerent 212 50,8 49,2 6,2 18,6 25,4 26,0 23,8

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

122 54,8 45,2 9,4 16,8 38,3 <13,9 21,6

Tècnic/a; professionals de
suport

108 >62,8 <37,2 8,8 17,9 33,0 23,8 16,4

Comptable, administratiu/va i
altres empleats/des d'oficina

180 47,4 52,6 7,8 14,0 33,0 23,2 22,0

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors/es

187 46,3 53,7 >14,9 19,8 27,9 21,6 15,7

Treballadors/es
qualificats/des en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

98 42,5 57,5 7,9 <3,4 30,4 25,6 >32,7

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i construcció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

225 49,8 50,2 10,1 9,9 34,3 27,8 18,0

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

147 48,5 51,5 8,5 10,6 36,7 25,0 19,1

Ocupacions elementals 174 51,6 48,4 <2,5 <8,8 28,2 27,4 >33,0

Ocupacions militars 35 44,9 55,1 1,2 12,3 14,8 30,6 >41,1

Sense ocupació/viu de rendes 16 44,0 56,0 >38,0 12,6 10,3 27,4 11,6

No ho sé 144 43,2 56,8 >22,8 >25,0 25,7 <9,1 17,4

Prefereixo no contestar 156 40,6 59,4 15,1 12,6 27,9 21,2 23,2

P12c. I la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys, treballava a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Administració pública 137 53,7 46,3 11,0 12,8 31,8 21,1 23,4

Empresa pública 144 51,1 48,9 12,7 12,7 31,0 29,9 <13,7

Empresa privada 1147 49,7 50,3 <7,8 14,5 32,4 24,3 21,0

Organització privada sense
ànim de lucre

23 55,2 44,8 19,0 9,7 10,3 23,6 37,4

Servei domèstic 35 38,3 61,7 10,4 6,4 35,2 10,6 37,4

Altres 146 45,7 54,3 10,1 20,4 23,5 17,6 28,4

No ho sé 100 40,2 59,8 >31,9 14,4 22,9 <6,6 24,1

Prefereixo no contestar 71 37,0 63,0 12,2 13,7 18,4 29,2 26,5

P12d. A quina activitat es dedica/ava principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Agricultura 113 36,6 63,4 5,3 <5,9 22,9 24,5 >41,4

Indústria 488 52,5 47,5 <7,4 <10,7 30,2 >29,2 22,4

Construcció 205 46,4 53,6 12,0 16,3 33,7 19,9 18,1

Serveis 748 52,0 48,0 10,4 16,3 31,9 21,2 20,1

No ho sé 132 45,1 54,9 >20,1 19,5 26,8 <10,1 23,4

Prefereixo no contestar 116 <30,1 >69,9 12,7 17,0 24,5 25,4 20,5

P13a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Catalunya 677 48,2 51,8 >14,6 14,7 <24,2 22,3 24,2

Altres comunitats autònomes 777 48,9 51,1 <4,2 <9,4 32,3 >26,6 >27,4

Unió Europea 85 >65,5 <34,5 11,8 8,3 >50,1 14,3 15,6

Resta del món 231 45,9 54,1 >17,3 >31,3 32,7 <16,1 <2,6

Prefereixo no contestar 34 27,7 72,3 13,1 23,5 36,3 17,6 9,6
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P13a. I em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Catalunya 668 47,7 52,3 >13,8 15,0 <25,3 22,2 23,6

Altres comunitats autònomes 783 49,7 50,3 <4,6 <8,8 30,8 >27,4 >28,4

Unió Europea 90 57,7 42,3 11,7 <2,9 >51,4 24,2 <9,8

Resta del món 237 47,0 53,0 >19,1 >34,8 32,8 <10,5 <2,8

Prefereixo no contestar 26 24,4 75,6 7,0 23,4 42,7 14,3 12,6

P14. Quants dels seus avis i àvies van néixer a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Cap 1042 48,8 51,2 8,6 13,4 >33,7 21,8 22,4

Un 114 49,5 50,5 >19,6 19,6 25,9 25,5 <9,5

Dos 241 46,6 53,4 >14,6 16,1 28,6 21,6 19,1

Tres 90 53,8 46,2 15,7 18,2 28,3 21,6 16,3

Quatre 274 50,1 49,9 7,9 11,2 <20,3 27,7 >33,0

Prefereixo no contestar 41 32,9 67,1 8,5 >28,3 33,5 21,8 7,8

P15a. Quin és el nivell d'estudis màxim assolit pel seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Menys de 5 anys
d'escolarització

149 44,4 55,6 <1,9 <2,8 31,1 >37,1 27,2

Educació primària 476 52,2 47,8 <2,7 <8,3 34,3 >29,7 25,0

Educació secundària 242 46,4 53,6 13,4 15,2 27,4 17,2 26,8

FP de grau mitjà 113 44,3 55,7 15,2 >22,3 38,7 <13,9 <9,8

Batxillerat 136 51,8 48,2 10,2 11,4 36,6 26,2 15,5

FP de grau superior 124 44,1 55,9 >21,1 >22,6 27,7 16,9 <11,7

Arquitectura o enginyeria
tècnica

34 56,9 43,1 10,2 >29,1 18,8 19,6 22,4

Diplomatura 63 50,4 49,6 8,3 9,7 35,2 16,9 29,9

Estudis de grau 44 48,7 51,3 >34,9 23,6 16,2 16,0 9,4

Estudis de llicenciatura 135 48,3 51,7 10,9 >27,3 21,9 20,9 19,0

Arquitectura o enginyeria
superior

38 54,5 45,5 6,8 12,2 38,0 15,5 27,4

Màster oficial universitari 28 43,8 56,2 >27,7 26,8 35,1 <4,7 5,7

Doctorat 49 52,9 47,1 3,5 19,3 22,4 30,9 23,9

No ho sé 117 47,7 52,3 >16,4 15,0 22,8 <10,3 >35,6

Prefereixo no contestar 55 41,2 58,8 >19,0 15,1 25,6 28,5 11,9

P15b. I quin és el nivell d'estudis màxim assolit per la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Menys de 5 anys
d'escolarització

193 43,7 56,3 <1,4 <1,9 25,2 >35,5 >36,0

Educació primària 558 49,8 50,2 <3,0 <7,5 32,1 >31,4 26,0

Educació secundària 267 46,0 54,0 9,3 14,2 31,7 21,5 23,2

FP de grau mitjà 90 55,1 44,9 >21,1 21,7 31,8 17,6 <7,8

Batxillerat 148 51,1 48,9 14,6 17,2 34,9 <15,0 18,3

FP de grau superior 103 43,3 56,7 >19,1 >29,6 35,8 <13,0 <2,5

Arquitectura o enginyeria
tècnica

12 87,0 13,0 21,5 >58,4 4,3 11,3 4,5

Diplomatura 83 49,4 50,6 10,4 >23,3 28,9 18,7 18,7

Estudis de grau 45 48,0 52,0 >36,1 10,1 23,0 14,7 16,1

Estudis de llicenciatura 99 53,7 46,3 >21,0 >32,6 26,9 <7,9 <11,5

Arquitectura o enginyeria
superior

8 11,6 88,4 11,6 >88,4 0,0 0,0 0,0

Màster oficial universitari 24 39,2 60,8 >24,6 >30,9 25,8 18,7 <0,0

Doctorat 17 34,9 65,1 0,0 17,1 35,4 13,5 33,9

No ho sé 100 57,7 42,3 >17,4 11,7 23,3 <8,4 >39,1

Prefereixo no contestar 55 38,3 61,7 15,9 15,1 32,7 25,5 10,9
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2P16a. Pensi ara en les darreres vacances que va fer a l'estranger en els darrers dos anys. On va anar a les seves darreres vacances a

l'estranger? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Alemanya 29 64,5 35,5 14,9 4,3 31,8 13,9 35,1

Berlín 25 44,9 55,1 10,3 21,3 12,7 >55,7 <0,0

Altres destins concrets
Alemanya

8 51,9 48,1 11,6 19,5 20,8 0,0 48,1

Andorra 16 39,0 61,0 5,1 8,7 24,6 16,4 >45,1

Àustria (genèric) i  Viena 3 36,6 63,4 0,0 22,0 15,9 62,2 0,0

Bèlgica (genèric) i
Brussel.les

22 45,3 54,7 12,7 20,3 33,0 6,2 27,9

Budapest 12 47,4 52,6 15,5 6,1 33,9 40,0 4,6

Croàcia 24 56,2 43,8 11,0 22,5 36,7 19,4 10,4

Repúbliques bàltiques 6 66,3 33,7 0,0 0,0 14,0 11,6 >74,4

França 146 51,6 48,4 <4,7 10,8 >46,0 20,8 17,7

París 46 40,2 59,8 5,7 19,4 >49,4 14,6 10,9

Altres detinacions concretes
França

14 49,5 50,5 11,6 4,9 35,5 36,7 11,3

Grècia 15 33,3 66,7 23,3 5,1 16,0 19,8 35,8

Holanda (genèric)  i Amsterdam 21 49,8 50,2 >41,0 12,1 7,6 21,9 17,4

Irlanda (genèric) i Dublín 11 26,0 74,0 23,2 6,5 22,0 24,7 23,5

Itàlia 81 49,2 50,8 7,6 10,5 <16,4 25,6 >39,9

Roma 40 40,1 59,9 16,6 >31,0 23,1 15,5 13,8

Sardenya 15 65,2 34,8 0,0 9,9 46,3 36,5 7,2

Altres destinacions concretes
Itàlia

15 43,1 56,9 5,7 9,7 27,0 13,8 43,8

Noruega 21 41,2 58,8 4,2 17,9 11,4 23,0 >43,6

Portugal 41 49,9 50,1 6,9 22,2 25,1 23,8 21,9

Altres destinacions concretes
Portugal

10 52,5 47,5 17,6 7,9 41,2 27,8 5,5

Regne Unit / Anglaterra 16 44,3 55,7 5,1 9,3 24,4 16,4 44,7

Londres 30 50,9 49,1 >23,6 11,5 29,6 33,5 <1,8

Escòcia (genèric) i Edimburg 18 30,0 70,0 4,7 18,0 34,5 18,6 24,3

Suïssa 9 13,9 86,1 0,0 25,0 24,1 50,9 0,0

Dinamarca (genèric) i
Copenhaguen

2 24,6 75,4 44,5 0,0 0,0 30,9 24,6

Altres destinacions
d'Escandinavia

6 46,3 53,7 14,5 31,9 12,5 32,5 8,6

Polònia (genèric) i ciutats 17 50,8 49,2 0,0 31,4 9,7 33,4 25,5

Malta 7 48,8 51,2 23,9 35,3 22,1 18,7 0,0

Praga 10 40,1 59,9 25,4 7,1 24,1 30,5 12,8

Altres Europa 38 58,8 41,2 6,9 18,7 27,9 15,7 30,7

Canadà 5 50,2 49,8 0,0 16,3 60,8 0,0 22,9

EEUU 31 42,2 57,8 12,4 9,3 40,4 27,9 10,0

Altres destinacions concretes
dels EEUU

20 35,4 64,6 12,9 7,2 38,4 31,0 10,6

Mèxic 10 71,9 28,1 8,8 32,3 45,8 13,1 0,0

Altres destinacions concretes
de Mèxic

6 36,9 63,1 0,0 13,3 54,9 0,0 31,8

Cuba 16 73,6 26,4 0,0 15,5 38,3 30,9 15,2

Perú 8 54,5 45,5 0,0 >46,6 32,2 8,1 13,0

Argentina 17 28,8 71,2 0,0 0,0 48,4 29,3 22,4

Altres Amèrica 48 64,4 35,6 5,2 >57,0 <14,1 16,0 <7,8

Egipte 5 49,2 50,8 0,0 14,2 29,6 12,5 43,8

Marroc 15 43,2 56,8 >35,0 >36,4 10,6 9,2 8,8

Altres Àfrica 10 70,7 29,3 0,0 15,3 >65,3 13,9 5,5

Orient Pròxim 3 78,4 21,6 0,0 0,0 78,4 21,6 0,0

Tailàndia 12 59,8 40,2 14,0 18,2 25,8 21,8 20,3

Japó 9 60,4 39,6 >37,2 >39,5 16,3 7,0 0,0

Vietnam 7 45,2 54,8 12,7 10,1 44,9 32,3 0,0

Altres Asia 25 42,3 57,7 10,5 >34,2 25,5 17,5 12,4

Pasos d'Oceania 16 52,3 47,7 0,0 0,0 56,0 12,9 31,1

Cita més d'una destinació 132 41,3 58,7 12,9 12,4 30,9 18,8 25,0
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

...

No ha fet vacances a
l'estranger

502 47,9 52,1 10,0 <8,3 29,3 26,9 25,5

Prefereixo no contestar 132 56,0 44,0 12,9 15,6 29,2 18,9 23,5

P16b. Com hi va anar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

48,1
50,3

51,9
49,7

10,2
10,8

16,9
17,4

30,7
31,2

21,6
24,3

20,5
16,3

Amb avió 890 47,0 53,0 11,6 >19,8 28,7 21,5 18,4

Amb cotxe 195 55,8 44,2 <4,0 <9,5 37,7 24,7 24,1

Amb tren 24 33,2 66,8 10,9 <0,0 38,9 22,1 28,1

Amb creuer 34 55,3 44,7 8,0 4,1 27,5 17,7 >42,7

Autocar 11 25,5 74,5 14,6 6,6 41,4 0,0 37,3

Moto 4 60,7 39,3 0,0 18,8 63,4 17,8 0,0

Autocaravana 4 55,6 44,4 23,1 0,0 43,7 18,5 14,7

Altres (especificar) 4 37,7 62,3 0,0 0,0 66,2 18,8 15,0

Prefereixo no contestar 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0

P16c. On es va allotjar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

48,1
50,3

51,9
49,7

10,2
10,8

16,9
17,4

30,7
31,2

21,6
24,3

20,5
16,3

A un hotel 684 47,3 52,7 8,9 14,4 28,7 >25,7 22,3

Allotjament llogat 160 52,1 47,9 12,9 19,3 34,4 18,1 15,3

Al creuer 38 45,4 54,6 4,9 5,7 26,8 24,3 >38,3

Segona residència 8 61,6 38,4 20,1 9,0 18,4 46,2 6,3

Caravana 16 56,0 44,0 11,1 4,5 45,4 12,9 26,1

Càmping/Hostal 62 37,3 62,7 >24,5 >35,4 25,3 12,8 <2,0

Amb la família o amistats 196 50,7 49,3 8,7 21,7 36,5 <12,1 21,0

Prefereixo no contestar 4 38,3 61,7 0,0 0,0 38,3 31,6 30,2

P16e. Quant s'acostuma a gastar en total, comptant totes les despeses? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1147

48,2
50,3

51,8
49,7

10,2
10,8

17,0
17,4

30,7
31,2

21,6
24,2

20,5
16,3

Menys de 100€ per persona 117 53,2 46,8 9,5 17,4 38,7 <10,4 24,0

Entre 101-1.000€ per persona 671 47,5 52,5 12,4 19,0 33,6 21,5 <13,5

Més de 1.001€ per persona 253 55,1 44,9 6,5 13,3 <23,5 27,1 >29,6

Prefereixo no contestar 128 <33,3 >66,7 6,1 13,4 22,5 21,9 >36,2

P17. Quins són els ingressos nets mensuals a la seva llar? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

No tenen ingressos de cap
tipus

15 60,7 39,3 16,9 4,6 38,9 36,2 3,5

Menys o igual a 300€ 12 54,1 45,9 22,2 6,0 52,5 19,3 0,0

Entre 301 i 600€ 39 28,3 71,7 4,6 24,3 <12,6 16,2 >42,3

Entre 601 i 900€ 42 42,5 57,5 >21,4 9,5 15,9 25,8 27,4

Entre 901 i 1.200€ 110 48,5 51,5 11,0 10,9 40,2 23,0 15,0

Entre 1.201 i 1.800€ 271 44,1 55,9 9,3 18,1 27,9 20,1 24,5

Entre 1.8001 i 2.400€ 266 51,0 49,0 8,9 14,3 36,5 22,8 17,4

Entre 2.401 i 3.000€ 247 55,0 45,0 9,8 >21,6 30,4 19,0 19,2

Entre 3.001 i 4.500€ 227 56,7 43,3 <6,1 10,2 35,5 25,3 22,9

Entre 4.501 i 6.000€ 91 54,9 45,1 8,5 <5,6 25,5 >36,9 23,4

Més de 6.000€ 24 64,1 35,9 22,0 7,8 22,0 28,0 20,2

Prefereixo no contestar 458 <42,2 57,8 12,6 13,6 26,1 22,4 25,2
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P18. I quins són els seus ingressos personals nets mensuals? 
B:Tenen ingressos M Pond
B:Tenen ingressos M Real

1788
1792

48,5
51,5

51,5
48,5

10,3
10,9

14,5
15,2

30,2
31,9

22,8
24,6

22,3
17,3

No tinc ingressos de cap tipus 93 34,6 65,4 >56,3 <4,8 <14,3 22,0 <2,6

Menys o igual a 300€ 38 30,4 69,6 >43,8 5,2 32,2 <6,0 12,7

Entre 301 i 600€ 83 33,9 66,1 >22,9 21,4 23,9 18,7 13,0

Entre 601 i 900€ 131 43,6 56,4 11,4 13,2 22,5 15,7 >37,2

Entre 901 i 1.200€ 219 <34,9 >65,1 8,6 >21,7 31,0 19,7 19,1

Entre 1.201 i 1.800€ 350 >56,8 <43,2 <3,1 >21,1 >39,2 21,5 <15,1

Entre 1.8001 i 2.400€ 254 >63,4 <36,6 <1,2 <9,0 >39,4 24,5 25,9

Entre 2.401 i 3.000€ 107 >64,7 <35,3 <0,8 <5,4 23,9 >38,1 >31,7

Entre 3.001 i 4.500€ 47 >72,2 <27,8 3,7 4,8 16,1 >46,3 29,1

Entre 4.501 i 6.000e 8 67,1 32,9 20,8 4,2 9,4 24,3 41,3

Més de 6.000€ 5 62,8 37,2 17,2 0,0 9,8 38,4 34,6

Prefereixo no contestar 451 42,2 57,8 9,4 14,4 27,5 22,4 26,2

P19. L'habitatge on resideix és: 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

De compra, ja totalment pagat 610 47,4 52,6 9,3 <5,6 <12,0 >28,0 >45,1

De compra, amb pagament
pendents

506 50,8 49,2 8,5 <7,4 >45,0 >28,7 <10,4

De lloguer 509 49,1 50,9 13,0 >31,1 >35,3 <11,3 <9,4

Cedit 28 68,2 31,8 7,5 >30,8 24,6 26,2 10,9

Heretat 46 37,2 62,8 13,2 6,3 31,1 21,9 27,5

En sub-arrendament (rellogat) 2 100,0 0,0 0,0 >68,5 0,0 31,5 0,0

Prefereixo no contestar 102 41,8 58,2 11,8 16,7 >42,4 21,0 <8,1

P20. On va néixer? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Catalunya 1075 49,6 50,4 >12,7 14,7 33,2 22,0 <17,3

Altres comunitats autònomes 375 44,8 55,2 <0,8 <4,0 <12,3 >31,2 >51,7

Unió Europea 96 >69,6 <30,4 <3,6 10,7 >60,7 16,6 <8,5

Resta del món 257 42,5 57,5 >16,6 >29,8 32,6 <16,8 <4,2

P21. Té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1542 47,6 52,4 9,7 12,9 28,7 24,1 >24,7

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

110 44,3 55,7 13,9 >24,2 29,7 22,4 <9,7

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

151 >62,4 <37,6 14,1 >22,7 >46,6 <11,5 <5,1

P22. Actualment, viu...? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sol/a 213 42,2 57,8 <3,0 12,8 28,3 17,7 >38,2

Sol/a amb els/les seus/seves
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

116 <35,6 >64,4 7,6 <1,2 >43,8 >32,5 14,8

Amb la seva parella sense
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

520 51,4 48,6 <3,2 >18,9 <15,6 20,8 >41,5

Amb la seva parella amb
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

579 51,0 49,0 <0,5 <6,3 >49,0 >34,3 <9,9

Amb el seu/la seva pare/mare
amb o sense germans/es (amb o
sense altres
ascedents/parents)

215 51,3 48,7 >56,6 >22,6 <13,1 <6,5 <1,2

Altra situació 89 52,9 47,1 >24,5 >29,3 20,4 <10,2 15,6

Prefereixo no contestar 72 36,2 63,8 12,0 >30,0 31,7 <11,5 14,7
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P23a. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Està pagant una hipoteca 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 573 53,1 46,9 <3,3 <5,9 >46,7 >31,1 <13,0

No 1148 47,3 52,7 >13,2 >17,7 <22,8 <19,2 >27,1

Prefereixo no contestar 82 36,9 63,1 >19,0 >28,4 18,8 17,5 16,3

P23b. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Percep regularment una ajuda econòmica d'algun Govern o
Administració pública (beques escolars, ajuda pel lloguer, ajuda per la cura de persones dependents, ajuda per fills/es menors a càrrec,
t )B:Total entrevistes M Pond

B:Total entrevistes M Real
1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 157 42,4 57,6 >28,1 11,4 23,0 19,9 17,6

No 1586 49,8 50,2 <8,3 14,4 30,8 23,4 23,1

Prefereixo no contestar 60 34,7 65,3 16,6 >24,1 32,6 18,9 <7,8

P23c. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Té contractada una assegurança mèdica privada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 704 49,7 50,3 <7,5 13,6 32,5 22,9 23,5

No 1046 48,8 51,2 11,9 14,2 28,8 23,3 21,8

Prefereixo no contestar 53 31,5 68,5 17,7 >29,6 27,8 14,9 10,1

P24. Quin és el seu estat civil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Solter/a (no s'ha casat mai) 405 51,3 48,7 >28,7 >28,5 28,3 <8,9 <5,6

En una relació però sense
estar casats o viure junts

116 54,9 45,1 >42,9 >23,4 <17,6 <9,7 <6,3

Convivint amb la seva parella
però no casats

185 49,1 50,9 <5,2 >32,1 >39,2 18,8 <4,7

Casats (primeres núpcies) 757 52,1 47,9 <0,6 <4,9 32,5 >31,6 >30,5

Unió civil 25 65,0 35,0 3,6 2,8 >64,6 22,6 6,3

Separat/ada (però legalment
casat/ada)

31 36,2 63,8 0,0 <0,0 37,6 31,9 30,5

Divorciat/ada 125 37,5 62,5 <0,7 <5,7 34,6 >32,7 26,3

Divorciat/ada i tornat a casar 48 59,7 40,3 <0,0 <0,0 18,8 >38,1 >43,1

Vidu/a 67 <19,6 >80,4 <2,5 <0,0 <0,8 12,7 >84,0

Vidu/a i tornat a casar 3 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 20,7 >79,3

Prefereixo no contestar 40 <9,7 >90,3 6,5 >33,0 27,1 19,7 13,7

P25. Quants fills/es té? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 655 52,3 47,7 >27,2 >30,4 26,7 <9,3 <6,3

1 381 48,6 51,4 <0,0 <8,2 >41,8 >31,7 18,3

2 543 47,5 52,5 <0,0 <2,0 29,4 >31,3 >37,2

3 107 45,8 54,2 <0,8 <1,4 21,5 30,9 >45,3

4 28 45,6 54,4 0,0 5,5 11,2 37,5 >45,7

5 8 <0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 37,5 >62,5

6 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

7 1 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 81 36,0 64,0 8,6 19,2 30,7 18,0 23,5

Mitjana 1,13 1,07 1,19 0,02 0,26 1,08 1,55 1,85

Desviació típica 1,08 1,05 1,10 0,22 0,63 0,93 0,98 1,02

P26a. A casa seva, qui fa les següents tasques? La bugada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sempre jo 500 <27,9 >72,1 <3,6 <10,0 34,0 23,7 >28,7

Habitualment jo 326 <24,6 >75,4 <6,1 13,7 28,4 25,2 26,6

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

435 >60,7 <39,3 11,1 >22,7 >35,4 21,4 <9,4

Habitualment la
parella/cònjuge

245 >86,3 <13,7 7,4 <7,3 28,4 28,9 28,0

Sempre la parella/cònjuge 103 >90,9 <9,1 6,7 9,1 21,2 27,3 >35,7

Ho fa una tercera persona 111 51,0 49,0 >42,9 15,4 <17,1 <12,9 <11,7

Prefereixo no contestar 83 38,1 61,9 >32,4 >27,0 21,7 <7,2 <11,6
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P26b. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer petites reparacions a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sempre jo 406 >78,2 <21,8 <2,4 11,2 >43,1 24,6 18,9

Habitualment jo 382 >77,3 <22,7 <5,9 11,7 25,5 >29,4 >27,5

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

300 <39,8 >60,2 >17,1 >22,4 26,9 <14,8 18,8

Habitualment la
parella/cònjuge

255 <7,1 >92,9 8,0 10,2 34,5 27,9 19,4

Sempre la parella/cònjuge 102 <15,9 >84,1 10,1 18,7 27,8 22,2 21,1

Ho fa una tercera persona 288 <28,9 >71,1 >18,7 13,3 <21,4 19,2 27,4

Prefereixo no contestar 68 39,4 60,6 >26,2 >27,6 19,5 <10,7 15,9

P26c. A casa seva, qui fa les següents tasques? Cuidar els membres de la família que estiguin malalts 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sempre jo 281 <28,7 >71,3 <2,7 10,0 33,3 24,5 >29,5

Habitualment jo 302 <25,1 >74,9 8,0 12,6 28,7 25,4 25,4

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

761 >58,6 <41,4 9,2 16,5 32,0 23,8 <18,5

Habitualment la
parella/cònjuge

137 >79,8 <20,2 8,1 <6,7 25,4 >39,1 20,7

Sempre la parella/cònjuge 45 >79,8 <20,2 15,5 12,1 25,9 16,3 30,2

Ho fa una tercera persona 97 48,8 51,2 >35,5 14,1 27,3 <8,6 14,4

Prefereixo no contestar 179 45,4 54,6 >17,7 >22,4 27,0 <9,3 23,7

P26d. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la compra 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sempre jo 381 <36,3 >63,7 <3,9 10,9 34,7 22,1 >28,4

Habitualment jo 306 43,0 57,0 <4,2 12,6 32,5 25,9 24,7

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

817 >56,1 <43,9 9,9 16,2 30,5 24,7 <18,7

Habitualment la
parella/cònjuge

142 54,9 45,1 11,5 8,9 28,0 25,4 26,2

Sempre la parella/cònjuge 31 58,4 41,6 >22,2 21,2 12,5 10,7 33,4

Ho fa una tercera persona 70 54,2 45,8 >57,0 18,2 <12,0 <1,9 <10,9

Prefereixo no contestar 57 <27,2 >72,8 >25,9 >27,8 22,0 11,7 12,6

P26e. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la neteja 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sempre jo 333 <27,5 >72,5 <3,3 <9,9 34,6 23,0 >29,3

Habitualment jo 279 <22,1 >77,9 8,9 12,5 29,5 24,8 24,3

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

647 >59,6 <40,4 12,1 >21,8 31,2 20,4 <14,5

Habitualment la
parella/cònjuge

196 >88,4 <11,6 5,9 <6,6 35,8 >30,1 21,7

Sempre la parella/cònjuge 29 >79,1 <20,9 20,8 2,5 16,6 25,7 34,5

Ho fa una tercera persona 262 46,5 53,5 >15,9 <7,7 <21,8 23,9 >30,7

Prefereixo no contestar 57 35,1 64,9 >22,7 >30,5 23,2 11,6 11,9

P26f. A casa seva, qui fa les següents tasques? Preparar els menjars 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sempre jo 422 <30,6 >69,4 <3,4 <10,5 31,7 21,4 >33,0

Habitualment jo 400 <34,0 >66,0 7,7 12,6 27,4 26,2 26,2

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

516 >57,9 <42,1 >14,4 >19,6 32,1 23,2 <10,8

Habitualment la
parella/cònjuge

267 >75,6 <24,4 <4,2 10,8 34,4 27,4 23,1

Sempre la parella/cònjuge 62 >82,7 <17,3 12,6 10,9 <14,7 19,5 >42,3

Ho fa una tercera persona 80 49,6 50,4 >42,6 19,7 23,3 <6,7 <7,7

Prefereixo no contestar 56 35,9 64,1 >24,9 23,1 28,9 13,1 9,9
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Total Sexe Edat
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24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P26g. A casa seva, qui fa les següents tasques? Planxar 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sempre jo 493 <24,4 >75,6 <2,9 11,9 33,5 23,4 >28,3

Habitualment jo 251 <26,2 >73,8 <6,2 10,5 26,8 25,5 >31,0

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

295 >58,9 <41,1 >16,3 >22,0 31,3 20,6 <9,8

Habitualment la
parella/cònjuge

255 >82,9 <17,1 6,9 <8,6 33,5 28,2 22,7

Sempre la parella/cònjuge 156 >88,7 <11,3 <5,3 11,0 26,0 28,4 29,3

Ho fa una tercera persona 220 50,5 49,5 >25,3 11,6 24,7 20,0 18,4

Prefereixo no contestar 134 42,4 57,6 >19,6 >33,8 30,0 <9,6 <7,1

P27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Catolicisme 958 45,8 54,2 <5,1 <9,5 <25,2 >30,0 >30,2

Cristianisme
evangèlic/protestant

59 51,8 48,2 >19,7 >25,8 30,7 14,8 <9,1

Islam 11 43,6 56,4 >52,4 33,4 14,2 0,0 0,0

Testimonis cristians de Jehovà 18 54,9 45,1 14,4 2,0 34,1 >49,4 <0,0

Budisme 18 62,6 37,4 0,0 >37,6 29,3 11,4 21,7

Cristianisme ortodox 15 37,5 62,5 17,1 20,3 51,4 11,2 0,0

Judaisme 6 23,3 76,7 0,0 >59,4 12,7 10,5 17,3

Cap: Agnosticisme 201 57,7 42,3 9,7 15,7 >44,7 <15,0 <14,8

Cap: Ateisme 364 52,4 47,6 >19,8 >19,7 35,4 <12,4 <12,7

Altres 11 55,7 44,3 >29,9 29,3 20,7 5,9 14,3

Prefereixo no contestar 142 43,5 56,5 13,4 >20,8 30,7 19,7 15,3

P28. En una classe social, en la qual 0 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, en quin punt es situaria? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 Més baixa 6 35,7 64,3 0,0 0,0 56,0 11,9 32,1

1 7 26,0 74,0 0,0 0,0 15,7 10,3 >74,0

2 21 76,2 23,8 12,3 11,9 40,6 23,4 11,7

3 89 45,9 54,1 14,4 21,6 35,1 20,5 <8,5

4 145 39,2 60,8 10,6 13,5 33,4 22,4 20,0

5 433 47,5 52,5 8,9 15,2 30,8 >28,5 <16,6

6 501 51,9 48,1 11,2 14,1 31,7 <18,4 24,7

7 414 53,0 47,0 10,6 15,2 27,9 23,0 23,4

8 70 46,4 53,6 6,2 <5,2 22,9 24,0 >41,7

9 4 15,9 84,1 19,8 0,0 18,3 31,7 30,2

10 Més alta 29 56,7 43,3 12,6 27,5 16,7 19,7 23,6

Prefereixo no contestar 84 <29,0 >71,0 9,2 8,9 28,0 25,4 28,5

Mitjana 5,73 5,79 5,67 5,72 5,72 5,59 5,70 5,97

Desviació típica 1,45 1,44 1,45 1,45 1,47 1,43 1,40 1,48

P29. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Només espanyol/a 112 45,3 54,7 7,8 8,7 33,8 20,0 29,8

Més espanyol/a que català/ana 96 53,9 46,1 5,2 8,5 22,9 25,5 >37,8

Tan espanyol/a com català/ana 584 47,7 52,3 10,6 13,0 32,1 20,5 23,8

Més català/ana que espanyol/a 381 <41,1 >58,9 12,1 12,6 29,5 23,7 22,1

Només català/ana 393 >55,8 <44,2 9,8 14,7 26,6 >28,9 20,1

Prefereixo no contestar 236 50,5 49,5 11,0 >25,5 34,0 18,1 <11,4
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P30. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra,
esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Extrema esquerra 50 59,8 40,2 12,4 17,3 31,7 26,3 12,3

Esquerra 632 46,4 53,6 10,3 16,6 32,3 21,6 19,2

Centre-esquerra 364 52,4 47,6 8,3 <8,5 26,1 >28,1 >29,0

Centre 255 >60,9 <39,1 <5,4 15,4 24,5 25,7 >29,0

Centre-dreta 101 58,1 41,9 9,8 16,1 23,3 29,0 21,8

Dreta 53 51,2 48,8 6,4 17,7 40,0 17,5 18,5

Extrema dreta 7 80,3 19,7 >39,7 11,2 19,5 29,6 0,0

Prefereixo no contestar 340 <34,1 >65,9 >16,0 14,7 35,6 <16,2 17,6

P31. Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

PPC 23 56,4 43,6 7,7 25,3 23,9 8,6 34,5

ERC 346 50,1 49,9 9,6 13,7 30,4 25,0 21,4

PSC 196 47,6 52,4 6,7 <5,7 22,9 >29,6 >35,1

C'S 202 57,9 42,1 6,0 14,6 31,9 22,5 25,0

CUP 110 57,5 42,5 9,3 >21,9 30,5 21,8 16,4

Junts per Catalunya 216 50,7 49,3 10,8 11,2 23,6 29,2 25,3

Catalunya en Comú Podem 139 44,2 55,8 6,8 15,5 >41,9 20,1 15,8

Altres 20 31,4 68,6 13,4 7,3 31,3 >48,0 <0,0

No vaig votar 245 55,1 44,9 >19,3 14,7 >40,5 <12,1 <13,3

Prefereixo no contestar 307 <34,2 >65,8 10,8 >19,2 25,1 21,8 23,1

P32a. Quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que considera com a pròpia 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Català (valencià/balear) 602 50,2 49,8 10,0 11,8 26,2 24,9 >27,1

Castellà 626 45,0 55,0 <6,8 15,5 30,2 25,6 21,8

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

465 51,7 48,3 >13,5 16,6 32,8 <18,1 18,9

Aranès 4 55,1 44,9 39,6 11,6 17,9 30,9 0,0

Altres 56 51,3 48,7 16,9 <2,2 >64,6 11,4 <4,8

Prefereixo no contestar 50 43,9 56,1 19,0 >25,4 17,3 21,1 17,2

P32b. Recorda quina llengua va parlar primer a casa, quan era petit/a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Català (valencià/balear) 545 49,3 50,7 11,0 13,7 <24,6 25,5 25,2

Castellà 963 47,7 52,3 8,5 14,3 32,1 22,9 22,3

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

147 53,6 46,4 >17,2 18,8 28,0 19,2 16,8

Aranès 3 100,0 0,0 >50,3 0,0 0,0 49,7 0,0

Italià 10 76,0 24,0 0,0 0,0 >70,6 0,0 29,4

Francès 18 43,3 56,7 0,0 0,0 >77,8 <0,0 22,2

Gallec 4 0,0 100,0 0,0 13,9 67,4 18,6 0,0

Altres 60 50,5 49,5 >19,0 6,3 >45,6 17,3 11,6

Prefereixo no contestar 55 40,8 59,2 11,1 >29,3 19,7 24,0 15,9
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P33. Hi ha qui pensa que la posició econòmica de les persones depèn gairebé exclusivament del seu esforç, educació i vàlua
professional (es situarien al punt 0 d'aquesta escala). Altres pensen que el que realment importa és l'origen familiar, els contactes o
simplement la sort (es situarien al punt 10). Què creu que influeix més en la posició econòmica que assoleixen les persones a Catalunya
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 Esforç, educació i vàlua
professionals

60 57,2 42,8 8,5 8,4 26,3 33,6 23,2

1 53 33,8 66,2 3,8 17,1 <14,4 34,0 30,7

2 68 53,7 46,3 3,9 22,9 20,9 22,7 29,7

3 115 >63,6 <36,4 6,8 16,0 31,9 31,3 13,9

4 90 57,3 42,7 8,6 18,8 26,0 22,6 23,9

5 452 50,6 49,4 10,4 14,0 31,5 24,1 20,0

6 257 49,7 50,3 12,1 14,2 33,2 17,9 22,6

7 248 47,2 52,8 12,1 11,2 30,9 22,9 22,9

8 181 48,0 52,0 10,6 14,7 29,3 19,0 26,5

9 42 48,0 52,0 4,0 11,4 44,2 23,3 17,1

10 Origen familiar, contactes
o sort

59 48,5 51,5 12,8 13,3 26,9 27,2 19,8

Prefereixo no contestar 179 <30,6 >69,4 13,6 15,8 31,2 17,6 21,8

Mitjana 5,45 5,36 5,54 5,79 5,30 5,62 5,19 5,43

Desviació típica 2,25 2,24 2,25 2,02 2,22 2,12 2,41 2,32

P34a. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Ser guapo/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 No és important en absolut 97 36,9 63,1 6,3 13,8 35,1 24,8 20,1

1 55 52,7 47,3 13,5 <3,2 29,7 22,5 31,0

2 122 54,6 45,4 7,2 10,6 <16,7 25,1 >40,4

3 139 43,3 56,7 10,5 16,0 30,8 27,6 15,1

4 138 46,6 53,4 13,9 15,4 31,7 19,9 19,0

5 386 46,3 53,7 <7,0 14,3 26,8 25,2 26,8

6 260 >57,2 42,8 13,2 14,5 31,7 22,8 17,8

7 323 52,4 47,6 13,7 14,9 >36,8 21,8 <12,8

8 162 48,3 51,7 6,4 18,7 31,9 20,5 22,5

9 29 48,5 51,5 14,8 12,7 26,9 11,4 34,1

10 Màxima importància 34 56,3 43,7 18,0 20,3 27,5 10,6 23,6

Prefereixo no contestar 58 <22,4 >77,6 6,1 11,4 24,7 22,3 >35,5

Mitjana 5,11 5,23 5,00 5,37 5,38 5,24 4,92 4,84

Desviació típica 2,32 2,27 2,36 2,26 2,26 2,32 2,26 2,42

P34b. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Anar ben arreglat/ada, ben vestit/da 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 No és important en absolut 29 52,4 47,6 12,2 15,4 37,0 33,6 <1,8

1 12 52,1 47,9 7,1 12,1 10,9 45,5 24,4

2 35 60,7 39,3 7,5 9,7 27,2 36,3 19,4

3 62 54,8 45,2 14,0 12,2 28,7 >36,3 <8,8

4 110 40,2 59,8 4,7 >21,9 30,4 16,8 26,1

5 291 47,1 52,9 7,8 13,0 30,2 19,6 >29,4

6 309 49,0 51,0 13,2 >18,7 28,9 20,0 19,2

7 446 50,6 49,4 12,4 12,0 34,3 22,6 18,7

8 325 52,3 47,7 <6,2 13,6 27,4 27,2 25,6

9 83 38,4 61,6 13,2 13,8 32,3 24,1 16,5

10 És de màxima importància 55 48,1 51,9 17,4 15,7 16,9 13,3 >36,8

Prefereixo no contestar 45 29,0 71,0 11,7 11,9 36,5 19,7 20,1

Mitjana 6,28 6,27 6,30 6,40 6,22 6,25 6,17 6,43

Desviació típica 1,91 1,93 1,90 1,94 1,90 1,86 2,09 1,79
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P34c. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància.Tenir do de gents, habilitats socials 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 Més baixa 8 62,2 37,8 0,0 0,0 55,5 37,8 6,7

1 1 0,0 100,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 5 41,1 58,9 0,0 30,4 0,0 58,9 10,7

3 11 61,1 38,9 >31,2 6,3 28,4 17,9 16,1

4 34 62,8 37,2 3,9 16,5 25,0 24,0 30,6

5 95 49,9 50,1 11,1 16,6 27,0 18,6 26,7

6 149 51,2 48,8 13,1 10,4 24,9 27,1 24,6

7 423 51,1 48,9 8,1 12,7 32,3 24,2 22,7

8 538 47,3 52,7 10,2 14,1 31,0 22,7 22,0

9 319 50,7 49,3 10,0 13,5 30,4 21,6 24,6

10 Més alta 175 41,2 58,8 13,6 >24,6 30,0 20,2 <11,6

Prefereixo no contestar 46 30,0 70,0 11,6 11,7 29,6 22,4 24,6

Mitjana 7,64 7,57 7,72 7,70 7,85 7,68 7,55 7,53

Desviació típica 1,55 1,57 1,52 1,61 1,57 1,54 1,60 1,44

P34d. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir energia, vitalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 Més baixa 5 85,1 14,9 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

1 1 100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0

2 8 40,5 59,5 0,0 >59,2 40,8 0,0 0,0

3 5 57,7 42,3 17,3 42,0 14,9 25,8 0,0

4 25 50,7 49,3 14,1 18,3 13,0 27,1 27,5

5 82 58,9 41,1 8,0 >23,2 29,9 22,3 16,5

6 123 52,2 47,8 15,1 10,3 35,3 23,4 15,9

7 392 50,0 50,0 9,9 <10,6 32,8 24,4 22,3

8 551 48,3 51,7 9,5 13,8 29,3 24,2 23,1

9 372 47,7 52,3 8,0 13,1 28,8 21,9 >28,1

10 Més alta 195 46,4 53,6 >15,6 >22,7 27,9 18,5 <15,2

Prefereixo no contestar 46 <24,4 >75,6 11,4 13,6 27,6 25,2 22,1

Mitjana 7,81 7,73 7,88 7,87 7,83 7,71 7,78 7,92

Desviació típica 1,49 1,55 1,42 1,49 1,75 1,60 1,34 1,26

P34e. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir diners 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 Més baixa 22 39,8 60,2 0,0 18,4 >55,0 16,1 10,5

1 10 33,2 66,8 18,1 0,0 41,3 14,0 26,6

2 31 54,3 45,7 15,4 19,2 25,3 16,2 24,0

3 40 60,0 40,0 6,7 12,6 23,3 35,7 21,7

4 64 42,5 57,5 13,9 10,6 26,6 26,4 22,5

5 251 43,4 56,6 6,9 14,2 26,5 23,7 >28,8

6 238 45,8 54,2 >14,8 13,0 28,7 18,8 24,6

7 352 47,4 52,6 11,6 16,7 29,5 23,4 18,9

8 327 51,6 48,4 11,0 14,4 33,9 19,1 21,5

9 233 56,0 44,0 7,0 13,8 29,2 >31,5 18,5

10 Més alta 160 53,9 46,1 8,9 15,5 34,6 21,0 20,1

Prefereixo no contestar 75 35,3 64,7 10,6 11,6 28,7 21,3 27,8

Mitjana 6,89 7,02 6,77 6,83 6,94 6,95 6,95 6,75

Desviació típica 2,06 2,06 2,06 1,89 2,06 2,17 2,05 2,00
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P34f. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir una bona formació 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 Més baixa 6 100,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

1 4 18,2 81,8 18,9 16,0 36,4 0,0 28,8

2 2 74,1 25,9 0,0 65,3 0,0 34,7 0,0

3 9 91,7 8,3 10,5 8,3 36,2 15,7 29,2

4 16 >83,0 17,0 23,7 31,4 29,5 12,2 3,2

5 85 50,4 49,6 16,4 16,3 28,6 21,5 17,1

6 105 45,9 54,1 >16,8 >32,3 31,4 <11,4 <8,0

7 227 49,3 50,7 13,7 14,5 >39,5 18,8 <13,5

8 416 49,3 50,7 10,8 12,3 >37,8 22,6 <16,5

9 465 49,5 50,5 8,2 13,2 <24,1 26,9 >27,5

10 Més alta 412 46,5 53,5 7,2 12,1 <23,7 24,5 >32,5

Prefereixo no contestar 54 30,6 69,4 8,3 15,8 27,7 29,1 19,1

Mitjana 8,23 8,14 8,31 7,80 7,93 7,97 8,47 8,72

Desviació típica 1,62 1,73 1,51 1,67 1,71 1,72 1,41 1,43

P35. I, utilitzant la mateixa escala de 0 a 10, en quina mesura és considera guapo/a o atractiu/iva físicament per la seva edat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

0 10 47,3 52,7 17,0 7,1 47,1 23,5 5,3

1 14 66,3 33,7 0,0 0,0 >68,7 18,7 12,6

2 34 58,1 41,9 12,4 8,6 25,3 36,0 17,7

3 95 58,1 41,9 5,5 11,9 24,9 >35,9 21,9

4 149 48,4 51,6 7,7 11,6 <20,5 26,5 >33,6

5 456 54,8 45,2 9,1 <9,2 30,5 25,4 25,7

6 409 47,2 52,8 8,7 17,3 33,7 <17,8 22,4

7 366 43,0 57,0 12,7 16,0 31,9 21,0 18,3

8 147 47,7 52,3 11,8 >23,2 29,8 20,8 <14,3

9 14 35,5 64,5 >32,0 16,5 17,7 14,9 18,9

10 22 62,3 37,7 21,8 >42,0 18,1 18,1 <0,0

Prefereixo no contestar 87 <30,4 >69,6 15,0 12,3 26,6 23,0 23,0

Mitjana 5,70 5,59 5,80 6,03 6,18 5,70 5,45 5,47

Desviació típica 1,61 1,65 1,56 1,70 1,61 1,62 1,67 1,40

P36. En comparació amb la generació dels seus pares, creu que és més fàcil o més difícil per persones amb condicions desfavorables
millorar la seva posició social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Molt més fàcil 63 52,8 47,2 16,9 8,4 30,2 19,7 24,8

Més fàcil 519 47,5 52,5 11,8 13,5 <24,3 25,1 25,4

No hi ha diferència 344 53,3 46,7 10,2 10,5 34,0 19,7 25,5

Més difícil 580 49,1 50,9 8,0 14,9 31,4 26,3 19,4

Molt més difícil 201 48,0 52,0 8,2 17,0 >38,3 20,0 16,6

Prefereixo no contestar 96 <34,1 >65,9 16,6 >28,9 25,0 <10,7 18,8
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Total Sexe Edat
% Horitzontals Valor Jhi² Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803 48,6

51 6
51,4
48 4

10,3
11 0

14,4
15 2

30,2
31 9

22,9
24 6

22,1
17 2

P37. Del següent llistat, quins són els tres elements que considera més importants per ajudar a les persones a tenir una feina i tenir una
carrera exitosa? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sort 311 50,3 49,7 9,9 14,0 28,9 20,5 26,7

Habilitats naturals 362 48,5 51,5 9,6 17,8 29,1 24,0 19,4

Nivell d'educació 1255 50,3 49,7 8,6 <12,0 29,1 25,0 >25,3

Feina dura 379 50,1 49,9 >13,6 >18,8 35,6 <17,1 <14,9

Haver nascut en una família
benestant

239 56,1 43,9 8,1 15,0 >38,3 24,3 <14,2

Tenir bones connexions socials 569 49,5 50,5 10,3 13,8 29,0 24,4 22,5

Tenir ambició personal 691 52,1 47,9 11,4 16,5 28,2 21,3 22,6

Tenir bona salut 254 45,0 55,0 6,7 <7,0 28,6 28,5 >29,1

Ser home 86 <19,2 >80,8 8,0 13,1 25,4 31,1 22,3

Ser dona 14 32,3 67,7 12,4 27,0 28,6 19,1 12,9

El grup ètnic 32 58,3 41,7 5,6 >31,5 39,1 12,4 11,4

Tenir bona aparença 182 40,6 59,4 >17,2 11,9 31,3 19,5 20,0

Haver estudiat en una escola
privada

23 43,7 56,3 11,4 20,4 22,5 17,4 28,2

Tenir habilitats socials 540 47,0 53,0 >13,6 16,7 31,4 20,7 <17,5

Que la família ja tingui un
negoci

122 54,0 46,0 9,5 10,5 39,5 19,3 21,1

La classe social 154 55,0 45,0 <2,8 13,9 38,1 18,7 26,5

Altres 14 56,3 43,7 5,8 0,0 16,4 35,2 42,6

Prefereixo no contestar 56 <26,8 >73,2 13,8 16,3 19,9 26,5 23,5

P38a. Creu que pertany a alguna classe social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

48,6
51,6

51,4
48,4

10,3
11,0

14,4
15,2

30,2
31,9

22,9
24,6

22,1
17,2

Sí 760 51,4 48,6 9,3 12,7 27,4 25,6 25,0

No 1043 46,7 53,3 11,1 15,7 32,3 20,9 20,1

P38b. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

933
902

49,3
52,7

50,7
47,3

10,1
11,3

15,2
14,7

31,4
32,4

22,1
24,8

21,2
16,7

Classe treballadora baixa 61 39,2 60,8 13,4 <2,9 >46,4 22,2 15,1

Classe treballadora mitjana 400 46,8 53,2 9,6 14,5 36,0 25,7 <14,2

Classe treballadora alta 59 59,2 40,8 9,1 10,7 20,6 22,5 >37,0

Classe mitjana baixa 68 62,5 37,5 8,9 >27,3 33,6 15,2 15,0

Classe mitjana 197 52,2 47,8 8,3 15,2 <23,2 21,1 >32,1

Classe mitjana alta 54 45,8 54,2 5,2 9,6 19,4 23,6 >42,3

Classe alta 1 37,9 62,1 62,1 0,0 37,9 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 92 46,4 53,6 >18,1 >23,8 30,8 12,7 14,6

P38c. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

852
881

47,8
50,2

52,2
49,8

10,4
10,6

13,3
15,6

29,2
31,7

24,1
24,7

22,9
17,5

Classe baixa 30 60,3 39,7 8,8 11,6 30,8 34,4 14,5

Classe mitjana baixa 186 49,6 50,4 7,1 16,3 32,1 25,3 19,3

Classe mitjana 460 47,3 52,7 11,0 12,8 30,7 20,5 25,0

Classe mitjana alta 101 49,7 50,3 14,7 8,2 <17,9 >35,2 24,0

Classe alta 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0

Prefereixo no contestar 74 39,5 60,5 10,7 17,2 27,5 24,8 19,8
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Idioma 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Català 1557 743 814 173 220 484 348 332

Castellà 246 134 112 13 40 61 65 67

F1. És home o dona? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Home 877 877 0 96 130 278 203 170

Dona 926 0 926 90 130 267 210 229

F2. Quina és la seva edat? Agrupada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

De 16 a 24 anys 186 96 90 186 0 0 0 0

De 25 a 34 anys 260 130 130 0 260 0 0 0

De 35 i 49 anys 545 278 267 0 0 545 0 0

De 50 i 64 anys 413 203 210 0 0 0 413 0

De 65 anys i més 399 170 229 0 0 0 0 399

P1a. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Veure la televisió 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 33 18 15 6 9 10 6 2

Rarament 119 61 59 28 20 50 10 11

Alguna vegada 239 99 140 36 44 74 46 39

Sovint 1389 689 700 115 180 408 348 338

Prefereixo no contestar 23 11 12 1 7 3 4 7

P1b. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir revistes 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 186 97 89 44 32 42 44 25

Rarament 488 218 269 61 86 158 108 74

Alguna vegada 669 345 324 65 90 222 154 138

Sovint 446 211 235 16 51 120 106 153

Prefereixo no contestar 14 6 9 0 1 4 1 9

P1c. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a concerts de música moderna (pop, rock etc.) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 596 298 299 39 57 142 146 211

Rarament 510 262 248 51 80 161 120 98

Alguna vegada 542 247 295 75 85 191 123 69

Sovint 145 64 81 16 37 49 23 20

Prefereixo no contestar 9 5 4 5 1 2 1 1

P1d. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a l'òpera, concerts de música clàssica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 1075 540 535 128 170 371 227 178

Rarament 409 199 210 28 54 117 108 102

Alguna vegada 237 106 132 25 20 42 64 88

Sovint 73 29 44 4 11 15 12 31

Prefereixo no contestar 10 4 6 2 6 0 2 1

P1e. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a menjar fora de casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 23 8 15 4 1 3 8 7

Rarament 130 61 69 6 12 47 27 38

Alguna vegada 714 362 353 63 78 215 179 180

Sovint 922 443 480 112 166 273 197 175

Prefereixo no contestar 13 4 9 1 3 7 2 0
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P1f. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a museus, galeries 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 287 137 150 35 51 86 58 56

Rarament 507 270 237 70 93 165 104 75

Alguna vegada 758 386 372 69 88 234 194 172

Sovint 247 81 167 10 27 59 55 96

Prefereixo no contestar 4 3 1 2 1 0 1 0

P1g. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Jugar a l'ordinador, videoconsoles 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 573 222 351 28 72 169 136 169

Rarament 419 212 207 42 67 146 92 71

Alguna vegada 400 204 196 45 58 121 93 82

Sovint 407 236 171 69 62 109 90 77

Prefereixo no contestar 3 3 1 2 1 0 1 0

P1h. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Navegar per internet (no xarxes socials) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 28 8 20 0 0 4 5 18

Rarament 37 11 27 3 3 3 10 19

Alguna vegada 195 81 114 16 23 43 46 68

Sovint 1531 772 759 165 233 487 352 293

Prefereixo no contestar 12 6 6 2 2 8 0 1

P1i. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Socialitzar-se amb les amistats a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 57 31 25 3 2 17 14 20

Rarament 225 124 101 14 35 67 62 48

Alguna vegada 667 343 324 68 86 208 155 151

Sovint 839 370 469 100 136 247 178 178

Prefereixo no contestar 15 8 7 1 1 6 4 3

P1j. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir llibres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 119 94 25 18 21 33 33 14

Rarament 231 144 88 36 38 75 37 44

Alguna vegada 515 266 249 72 90 161 107 85

Sovint 931 370 561 60 109 273 236 253

Prefereixo no contestar 7 3 3 0 1 2 1 2

P1k. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure dansa, ballet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 1078 581 497 117 165 345 248 204

Rarament 420 188 233 37 69 116 92 107

Alguna vegada 243 84 158 23 15 64 61 79

Sovint 53 22 31 9 10 14 10 10

Prefereixo no contestar 9 2 7 0 1 6 1 0

P1l. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure esports (no per la televisió) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 661 244 417 67 81 192 160 161

Rarament 515 242 273 42 75 162 109 126

Alguna vegada 424 258 166 50 57 128 95 94

Sovint 196 130 67 26 47 60 45 19

Prefereixo no contestar 7 3 4 1 1 2 4 0

P1m. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer exercici, anar a un club esportiu, gimnàs 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 524 231 293 33 45 155 130 162

Rarament 264 134 130 31 20 88 75 49

Alguna vegada 330 149 181 50 54 102 63 60

Sovint 682 362 320 72 139 199 145 127

Prefereixo no contestar 4 1 3 0 2 1 0 1

                                                

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 117
REO núm. 914

REO



Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P1n. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a un pub, bar, cafè, club nocturn 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 241 122 118 10 12 54 41 123

Rarament 433 204 229 21 41 146 113 114

Alguna vegada 706 342 364 72 95 246 171 122

Sovint 417 207 211 82 110 99 87 40

Prefereixo no contestar 6 2 3 1 1 0 2 1

P1o. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar al teatre, musicals 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 479 266 213 69 64 143 103 101

Rarament 502 266 236 51 78 173 107 92

Alguna vegada 640 282 358 52 87 188 156 157

Sovint 174 58 115 12 27 41 45 48

Prefereixo no contestar 8 4 4 2 4 0 1 1

P1p. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar de compres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 24 11 13 2 1 6 3 13

Rarament 146 81 65 25 29 44 29 20

Alguna vegada 578 292 286 91 89 176 115 108

Sovint 1042 488 554 67 137 315 263 259

Prefereixo no contestar 14 6 8 2 4 4 3 0

P1q. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer bricolatge i manualitats 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Mai 220 96 124 30 33 72 41 44

Rarament 455 214 241 65 89 121 85 95

Alguna vegada 630 312 319 67 92 206 148 117

Sovint 489 250 239 24 44 146 135 140

Prefereixo no contestar 8 5 3 0 3 0 3 2

P2a. Amb quina freqüència menja fora de casa amb alguna amistat o conegut/uda? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Més de dues vegades a la
setmana

98 55 43 14 20 31 16 16

Una o dues vegades a la
setmana

439 232 207 65 101 117 99 57

Una vegada cada quinze dies 467 221 247 57 71 136 91 112

Una vegada al mes 473 205 268 39 40 145 122 127

Una vegada cada sis mesos 198 98 100 5 20 66 44 63

Menys d'una vegada cada sis
mesos

82 42 40 3 5 31 31 12

Mai 33 19 14 1 1 15 9 7

Prefereixo no contestar 12 5 7 1 2 3 2 5

P2b. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quant es gasta en menjar i beguda (per persona)? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

853
903

905
852

184
195

258
271

527
556

402
432

387
301

Fins a 5€ 19 8 10 5 9 5 0 0

Entre 6 i 10€ 125 55 71 48 26 19 12 20

Entre 11 i 20€ 778 368 410 99 139 241 167 132

Entre 21 i 30€ 591 297 295 26 63 200 149 153

Entre 31 i 50€ 189 100 89 5 18 46 59 61

Entre 51 i 100€ 29 16 13 0 1 9 8 11

Més de 100€ 4 2 2 0 0 1 3 0

Prefereixo no contestar 22 7 15 0 1 6 5 10

                                                

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 118
REO núm. 914

REO



Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P2c. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quin tipus de lloc prefereix per menjar? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

853
903

905
852

184
195

258
271

527
556

402
432

387
301

Cafeteria 78 33 45 15 7 31 9 15

Buffet lliure 91 40 52 16 13 25 16 22

Hotel 15 5 10 4 1 3 0 6

Lloc de menjar ràpid 100 52 48 33 31 24 10 2

Restaurant d'una cadena 160 85 76 50 21 44 20 25

Restaurant de qualitat,
Gourmet

395 203 193 19 68 119 115 74

Restaurant de menú 876 416 461 40 111 269 226 229

Prefereixo no contestar 41 21 21 6 5 11 6 13

P3a. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Menys de 5 anys
d'escolarització

13 2 10 1 1 5 0 6

Educació primària 76 23 53 1 1 11 15 48

Educació secundaria 134 63 71 8 22 31 40 33

FP de grau mitjà 138 67 71 17 15 35 44 27

Batxillerat 304 156 148 59 15 73 86 72

FP de grau superior 268 147 122 43 41 100 55 29

Arquitectura o enginyeria
tècnica

51 41 10 3 4 19 7 18

Diplomatura 163 62 101 1 11 56 43 52

Estudis de grau 102 44 58 37 40 9 8 9

Estudis de llicenciatura 271 131 140 6 28 109 69 59

Arquitectura o enginyeria
superior

44 33 11 3 12 11 8 10

Màster oficial universitari 168 72 96 7 59 67 26 9

Doctorat 46 27 20 0 9 12 9 16

Prefereixo no contestar 24 11 14 1 2 8 3 11

P3b. En quina àrea? 
B:FP grau superior M Pond
B:FP grau superior M Real

268
266

147
145

122
121

43
41

41
36

100
107

55
57

29
25

Activitats físiques i
esportives

4 2 2 3 0 1 0 0

Administració i gestió 79 28 51 7 4 35 21 11

Agrària 2 1 1 2 0 0 0 0

Arts gràfiques 12 7 5 1 1 6 4 1

Comerç i màrqueting 9 5 4 6 1 2 1 0

Edificació i obra civil 6 5 1 0 0 3 2 1

Electricitat i electrònica 29 29 0 1 2 18 7 2

Energia i aigua 5 5 0 1 0 3 1 0

Fabricació mecànica 12 11 1 2 0 6 3 1

Fusta, moble, suro 1 1 1 0 0 0 1 0

Hoteleria i turisme 9 2 7 1 4 2 2 0

Imatge i so 11 6 4 2 1 4 4 0

Imatge personal 7 1 6 1 1 1 1 4

Indústries alimentàries 1 1 0 0 1 0 0 1

Informàtica i comunicacions 25 21 4 3 9 8 2 3

Instal·lació i manteniment 2 2 0 0 0 1 0 1

Química 8 2 5 0 5 1 1 2

Sanitat 19 10 9 8 7 3 1 1

Seguretat i medi ambient 3 2 1 1 1 0 1 0

Serveis socioculturals i a la
comunitat

13 1 12 6 4 2 1 0

Tèxtil, confecció i pell 1 1 1 0 0 0 1 0

Transport i manteniment de
vehicles

2 2 0 0 1 2 0 0

Prefereixo no contestar 8 2 6 0 0 2 3 3
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P3c. En quina àrea? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

311
345

320
318

49
58

95
113

203
217

135
153

148
122

Arts, humanitats 98 39 59 4 18 32 25 20

Ciència, tecnologia,
matemàtiques

71 48 23 8 4 27 19 14

Enginyeria 114 90 25 9 21 39 20 26

Ciències socials, dret,
educació

184 64 120 12 30 63 43 36

Medicina, salut 62 15 47 12 9 20 8 13

Negocis, gestió 86 50 36 4 13 20 18 30

Combinació 8 4 4 0 1 2 1 5

Prefereixo no contestar 8 1 7 0 0 1 2 6

P3d. A quina universitat? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

311
345

320
318

49
58

95
113

203
217

135
153

148
122

Universitat de Barcelona 171 76 95 11 23 36 44 55

Universitat Autònoma de
Barcelona

77 39 37 6 14 22 26 9

Universitat Politècnica de
Catalunya

71 59 11 4 9 28 14 16

Universitat Pompeu Fabra 24 10 14 4 8 8 4 0

Universitat de Girona 31 13 18 4 11 9 6 1

Universitat de Lleida 29 14 15 5 5 13 5 1

Universitat Rovira i Virgili 31 18 13 6 7 14 1 3

Universitat Ramon Llull 6 1 5 1 1 4 0 0

Universitat de
Vic-Universitat Central de
Catalunya

10 4 6 3 1 4 1 2

Universitat Internacional de
Catalunya

3 1 2 0 0 0 3 0

Universitat Abat Oliba-CEU 3 2 1 0 1 1 0 0

UNED 7 4 3 0 0 4 1 1

UOC 17 9 8 3 2 7 5 1

Altres Catalunya 28 9 19 1 6 3 5 14

Escola Superior Politècnica
del TecnoCampus

2 1 1 0 1 2 0 0

Altres Espanya 44 22 22 0 4 13 8 19

Altres resta del món 35 13 22 0 0 25 3 7

Prefereixo no contestar 43 17 27 1 2 12 9 20

P4. Quan tenia 14 anys, a quin tipus d'escola anava? 
B:Escolarització <5 M Pond
B:Escolarització <5 M Real

1790
1795

875
927

916
868

185
197

259
273

540
573

413
444

393
308

Pública 957 452 505 116 155 335 199 152

Concertada religiosa 337 163 174 43 52 88 78 75

Concertada laica 119 59 60 13 24 34 33 15

Privada religiosa 188 104 85 4 8 40 50 86

Privada laica 149 77 72 4 18 35 44 47

No anava a l'escola 24 12 12 3 0 1 6 14

Prefereixo no contestar 17 8 8 1 2 6 2 5

P5a. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Secretari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 624 288 336 51 87 228 169 89

No 1144 566 577 130 165 310 239 299

Prefereixo no contestar 35 23 12 5 7 7 5 11

P5b. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Teleoperador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 253 116 137 25 47 96 55 30

No 1494 727 767 157 198 432 349 358

Prefereixo no contestar 56 35 21 3 14 17 9 11
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P5c. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Advocat/ada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 637 306 330 47 94 213 163 120

No 1127 544 583 134 160 319 247 267

Prefereixo no contestar 39 27 12 5 5 13 4 13

P5d. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Comptable 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 643 323 320 52 97 225 169 101

No 1118 523 594 124 155 312 238 289

Prefereixo no contestar 42 30 12 10 8 9 6 9

P5e. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Científic/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 477 227 250 40 85 139 120 92

No 1275 621 654 138 163 392 283 300

Prefereixo no contestar 51 29 22 8 12 14 11 6

P5f. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Funcionari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 1022 480 542 101 119 336 273 194

No 744 374 370 78 130 203 138 195

Prefereixo no contestar 37 23 14 8 11 6 2 10

P5g. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Conductor/a d'autobús, autocar, camió, tren o metro 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 413 217 196 47 78 153 83 53

No 1353 638 716 133 181 382 321 336

Prefereixo no contestar 36 22 14 6 1 10 9 10

P5h. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Netejador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 568 248 321 77 83 197 134 77

No 1182 597 585 101 169 335 269 308

Prefereixo no contestar 52 32 20 8 8 13 11 13

P5i. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Propietari/ària d'un bar, pub 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 392 218 175 42 75 142 92 42

No 1383 641 742 139 185 396 317 346

Prefereixo no contestar 27 18 10 5 0 8 4 10

P5j. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Treballador/a d'una fàbrica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 733 390 343 81 122 278 166 86

No 1047 472 575 100 137 260 243 307

Prefereixo no contestar 22 15 8 5 0 7 4 6

P5k. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Recepcionista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 431 187 244 39 84 169 90 51

No 1343 664 679 140 170 370 320 342

Prefereixo no contestar 29 26 3 8 6 6 3 6

P5l. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Botiguer, comerciant 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 826 414 412 88 122 283 214 120

No 955 449 506 91 137 256 196 275

Prefereixo no contestar 21 14 7 7 1 6 3 4
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P5m. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Professor/a d'universitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 504 232 271 39 81 148 136 100

No 1278 632 647 142 177 389 273 298

Prefereixo no contestar 21 13 8 5 2 8 4 1

P5n. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Enginyer/a civil, mecànic 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 559 269 290 37 90 174 136 122

No 1216 595 621 143 164 364 271 273

Prefereixo no contestar 28 13 15 6 6 7 5 4

P5o. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Metge/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 658 322 336 52 97 207 171 131

No 1129 543 586 131 162 332 237 267

Prefereixo no contestar 16 12 4 3 1 7 5 1

P5p. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Electricista, lampista, manyà, paleta 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 703 382 321 68 115 256 177 88

No 1077 479 598 111 145 278 235 307

Prefereixo no contestar 23 16 6 7 0 11 1 4

P5q. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Infermer/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 757 364 393 73 111 260 181 132

No 1027 497 530 107 143 282 229 265

Prefereixo no contestar 19 16 3 5 6 3 3 2

P5r. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Professor/a d'escola, institut 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 973 484 488 81 132 332 236 191

No 818 383 435 102 127 209 176 205

Prefereixo no contestar 12 10 2 4 1 4 1 3

P5s. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Dissenyador/a de software 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 509 253 256 27 101 173 115 92

No 1269 611 658 155 152 366 293 303

Prefereixo no contestar 25 13 12 4 7 6 5 4

P5t. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Granger/a, pagès/esa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 402 192 210 47 72 129 98 56

No 1375 668 707 134 185 407 313 337

Prefereixo no contestar 26 17 9 5 4 9 2 6

P5u. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Vigilant/a de seguretat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 294 170 124 46 49 102 65 32

No 1484 691 792 133 208 436 346 359

Prefereixo no contestar 26 16 10 6 3 7 2 8

P5v. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Operari/ària de maquinària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 447 252 196 45 73 191 104 35

No 1316 614 701 137 181 339 305 354

Prefereixo no contestar 40 11 29 4 6 16 5 10
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P5w. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Artista, músic, actor/actriu 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 571 264 307 61 91 175 126 119

No 1215 607 609 123 168 360 285 279

Prefereixo no contestar 16 6 10 3 1 10 2 1

P5x. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Forces armades 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 195 96 99 21 30 69 31 44

No 1578 767 810 162 225 466 377 348

Prefereixo no contestar 30 14 16 4 5 10 5 6

P5y. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Hostes/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 189 86 103 26 46 47 47 24

No 1583 777 806 154 206 491 362 371

Prefereixo no contestar 31 14 17 6 9 7 5 4

P5z. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? No
ha treballat mai 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 464 224 239 94 75 122 103 69

No 1269 620 649 88 167 408 297 309

Prefereixo no contestar 70 33 38 4 18 15 13 21

P5aa. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Estudiant a temps complet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 981 494 487 143 155 297 247 139

No 789 361 428 37 102 241 157 253

Prefereixo no contestar 33 22 10 6 3 7 9 7

P5bb. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Aristòcrata, Noble 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 40 20 20 2 8 14 8 8

No 1726 837 889 176 245 516 400 388

Prefereixo no contestar 37 20 16 8 6 15 5 2

P5cc. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Taxista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 323 160 164 28 43 118 82 54

No 1460 707 753 154 215 420 326 345

Prefereixo no contestar 19 10 9 4 2 7 5 1

P5dd. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Empresari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 940 476 463 76 135 331 246 151

No 846 391 455 105 124 204 166 247

Prefereixo no contestar 17 10 7 5 1 9 1 1

P5ee. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina?
Tasques domèstiques 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 1008 477 532 112 146 327 241 183

No 772 387 385 67 112 211 170 213

Prefereixo no contestar 22 13 9 7 2 8 2 4
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P6A. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de veïns? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 77 68 3 2 33 43 63

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

254 101 154 18 12 71 83 70

Abans hi pertanyia, però ara
no

258 134 124 21 31 67 60 80

Mai no he pertanyut 1094 536 558 136 202 359 217 180

Prefereixo no contestar 52 29 22 8 13 13 11 6

P6b. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o grup juvenil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

45 21 24 14 7 13 10 2

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

65 39 26 20 19 14 8 4

Abans hi pertanyia, però ara
no

451 237 214 40 54 162 113 83

Mai no he pertanyut 1183 553 630 105 167 344 271 296

Prefereixo no contestar 59 26 33 8 13 12 12 14

P6c. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un partit
polític? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 18 19 0 5 12 11 9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

55 30 25 4 5 14 16 16

Abans hi pertanyia, però ara
no

138 87 51 6 14 39 38 41

Mai no he pertanyut 1499 710 788 164 224 461 331 318

Prefereixo no contestar 74 31 43 11 11 19 17 15

P6d. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un
sindicat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

34 21 13 0 1 15 13 4

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

136 63 72 9 8 49 45 25

Abans hi pertanyia, però ara
no

274 160 115 9 8 74 86 97

Mai no he pertanyut 1311 611 700 159 233 398 258 263

Prefereixo no contestar 48 22 26 10 9 9 11 9

P6e. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació religiosa o parroquial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

63 32 31 6 13 16 11 17

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

49 29 21 2 12 15 12 9

Abans hi pertanyia, però ara
no

168 88 80 15 28 54 29 42

Mai no he pertanyut 1462 699 762 158 190 447 347 320

Prefereixo no contestar 61 28 32 5 17 13 14 11
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P6f. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
organització empresarial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

55 26 29 8 5 22 15 6

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

69 41 28 10 16 20 17 5

Abans hi pertanyia, però ara
no

153 91 62 6 13 52 26 55

Mai no he pertanyut 1469 697 772 154 214 432 340 329

Prefereixo no contestar 57 22 35 8 11 19 15 4

P6g. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o col·legi professional? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

57 27 30 6 6 19 15 10

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

160 71 89 10 32 55 35 29

Abans hi pertanyia, però ara
no

242 132 110 7 25 73 51 86

Mai no he pertanyut 1288 627 661 153 186 387 295 267

Prefereixo no contestar 56 20 36 10 11 11 16 7

P6h. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o grup ecologista? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 19 19 3 10 8 5 12

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

100 41 59 6 15 27 29 23

Abans hi pertanyia, però ara
no

135 71 64 7 19 49 26 34

Mai no he pertanyut 1467 717 749 157 203 445 340 322

Prefereixo no contestar 63 28 35 13 12 16 14 8

P6i. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació o club esportiu? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

209 132 77 30 33 76 43 27

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

222 116 106 18 28 67 57 52

Abans hi pertanyia, però ara
no

499 286 214 50 81 167 94 107

Mai no he pertanyut 834 326 508 79 109 227 210 209

Prefereixo no contestar 38 17 21 10 9 8 8 3

P6j. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de mares i pares d'alumnes (AMPA)? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

80 27 53 3 4 58 10 5

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

197 104 92 4 10 117 55 10

Abans hi pertanyia, però ara
no

453 215 238 20 12 51 179 191

Mai no he pertanyut 1044 518 527 154 228 312 163 188

Prefereixo no contestar 29 13 16 4 7 6 6 6
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P6k. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació de consumidors? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

29 9 20 0 3 9 3 14

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

95 61 34 11 4 26 23 30

Abans hi pertanyia, però ara
no

193 104 88 8 11 50 61 63

Mai no he pertanyut 1442 681 760 160 232 451 313 286

Prefereixo no contestar 45 22 23 7 10 10 12 6

P6l. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una ONG o
associació de solidaritat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 50 95 8 10 48 32 47

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

314 163 151 13 28 87 99 87

Abans hi pertanyia, però ara
no

283 134 149 17 52 102 65 48

Mai no he pertanyut 1024 512 512 142 163 298 207 215

Prefereixo no contestar 37 18 19 6 8 11 9 3

P6m. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació cultural? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

161 77 84 12 18 36 43 52

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

233 117 116 15 25 57 57 79

Abans hi pertanyia, però ara
no

256 136 120 19 35 98 62 42

Mai no he pertanyut 1114 529 585 135 170 345 242 223

Prefereixo no contestar 39 18 21 5 13 9 9 3

P6n. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una
associació política que no sigui un partit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Hi pertanyo i hi participo
activament

41 27 14 3 3 10 12 13

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

96 50 46 7 10 25 27 27

Abans hi pertanyia, però ara
no

113 60 53 7 17 40 23 26

Mai no he pertanyut 1497 720 777 164 220 458 333 323

Prefereixo no contestar 56 21 36 5 11 13 18 10

P7a. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Representant polític/a del seu ajuntament 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 140 94 47 11 15 31 46 39

No 1619 765 853 172 236 507 353 352

Prefereixo no contestar 44 18 26 4 9 8 15 8

P7b. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Funcionari/ària municipal 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 203 120 83 18 20 74 55 36

No 1541 726 815 156 225 458 341 360

Prefereixo no contestar 59 32 27 12 15 12 16 3

P7c. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Diputat/ada del Parlament de Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 46 36 10 4 3 8 17 14

No 1692 812 880 173 247 519 378 374

Prefereixo no contestar 66 29 36 10 10 17 18 11

                                                

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 126
REO núm. 914

REO



Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P7d. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Diputat/ada del Congrés 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 33 22 11 1 4 10 10 8

No 1720 834 886 176 247 518 390 388

Prefereixo no contestar 50 21 29 9 9 17 13 2

P7e. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Senador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 20 16 4 4 2 3 5 6

No 1749 850 900 179 251 534 397 387

Prefereixo no contestar 34 11 22 4 7 7 10 5

P7f. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves
decisions? Funcionari/ària de la Generalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 135 73 62 13 20 41 35 25

No 1643 795 849 169 236 499 367 372

Prefereixo no contestar 25 10 15 4 4 5 11 2

P8a. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva àrea local (a 20 minuts
caminant des de casa) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Totalment d'acord 116 60 57 15 19 30 31 22

Bastant d'acord 545 273 272 72 80 171 111 110

Bastant en desacord 392 210 182 35 45 120 101 91

Totalment en desacord 416 201 215 29 58 132 98 100

No ho sé 266 112 154 26 43 81 47 69

Prefereixo no contestar 67 22 45 9 15 12 25 7

P8b. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva ciutat/municipi 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Totalment d'acord 115 52 63 8 20 27 35 26

Bastant d'acord 493 240 253 66 65 152 105 105

Bastant en desacord 433 227 206 41 53 136 101 102

Totalment en desacord 450 233 217 35 62 158 108 87

No ho sé 257 109 148 26 51 61 44 75

Prefereixo no contestar 55 17 38 10 9 12 20 5

P8c. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Totalment d'acord 85 40 45 4 12 17 26 26

Bastant d'acord 317 149 167 43 29 86 78 80

Bastant en desacord 476 258 218 54 77 139 111 95

Totalment en desacord 610 294 316 47 85 224 133 120

No ho sé 254 121 133 29 42 66 45 71

Prefereixo no contestar 62 15 47 8 14 12 20 8

P8d. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Espanya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Totalment d'acord 58 27 31 5 12 14 9 18

Bastant d'acord 190 93 96 29 25 46 49 41

Bastant en desacord 427 221 206 44 44 129 99 112

Totalment en desacord 783 394 389 72 113 271 189 138

No ho sé 276 124 152 27 51 69 47 81

Prefereixo no contestar 71 18 52 9 15 16 20 10

P8e. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Europa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Totalment d'acord 39 18 21 6 6 7 9 9

Bastant d'acord 162 77 85 20 13 49 34 45

Bastant en desacord 406 208 198 50 40 126 92 99

Totalment en desacord 814 409 405 75 128 269 201 141

No ho sé 317 150 167 26 57 79 57 97

Prefereixo no contestar 65 15 50 9 15 15 20 7
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P9a.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: es pot confiar en la majoria de la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Totalment d'acord 92 40 52 8 20 19 20 25

Bastant d'acord 670 342 328 48 83 194 158 186

Bastant en desacord 623 296 327 79 90 198 145 112

Totalment en desacord 276 136 139 38 46 86 60 46

No ho sé 108 54 54 9 15 42 18 23

Prefereixo no contestar 34 8 26 4 6 6 12 6

P9b.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: totes les precaucions són poques a l'hora de tractar amb la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Totalment d'acord 308 146 162 38 35 86 71 78

Bastant d'acord 719 370 348 78 103 220 174 144

Bastant en desacord 476 226 250 49 64 147 109 107

Totalment en desacord 145 66 80 10 31 41 24 40

No ho sé 116 61 56 9 22 42 21 22

Prefereixo no contestar 38 8 30 3 5 9 14 8

P10a. En relació amb la seva situació laboral, quina de les següents situacions s'adequa a la seva? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Treballa 1051 550 502 54 213 468 296 19

Jubilat/a o pensionista
(abans ha treballat)

393 184 209 0 1 11 47 335

Pensionista (abans no ha
treballat)

34 12 22 2 0 1 3 28

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 50 55 14 15 37 38 1

Aturat/ada i busca la seva
primera feina

19 7 12 3 9 5 2 0

Estudiant 130 62 68 110 17 3 0 0

Treball domèstic no remunerat 34 2 32 1 2 5 18 9

Prefereixo no contestar 35 10 26 3 2 15 10 6

P10b. I treballa/ava com a... ? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784
847

766
732

68
72

229
251

516
550

381
420

356
286

Assalariat/ada fix 1062 548 514 30 154 371 277 230

Assalariat/ada eventual o
interí/na

176 64 112 21 49 58 26 21

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

92 61 32 6 4 23 24 35

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

158 95 64 4 17 54 45 37

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

6 1 5 0 0 0 1 6

Membre d'una cooperativa 10 6 4 0 0 5 3 2

Prefereixo no contestar 45 10 36 6 6 5 4 24

P10c. Supervisa/ava a altres empleats? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784
847

766
732

68
72

229
251

516
550

381
420

356
286

Sí 621 384 236 11 71 201 153 185

No 883 383 500 54 146 302 222 159

Prefereixo no contestar 46 16 30 3 12 13 6 12
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P10d. Quant temps porta en situació d'atur? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

50
47

55
65

14
14

15
16

37
39

38
42

1
1

Menys de 6 mesos 35 19 16 10 5 11 9 0

Entre 6 mesos i 1 any 13 5 8 2 3 7 2 0

Entre 1 i 2 anys 17 9 8 1 0 7 8 1

Entre 2 i 3 anys 18 10 8 0 6 5 7 0

Més de 3 anys 20 7 13 0 1 6 12 0

Prefereixo no contestar 2 1 2 1 0 2 0 0

P10e. I rep... ? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

50
47

55
65

14
14

15
16

37
39

38
42

1
1

La prestació per atur 22 11 11 3 4 5 9 1

Algun altre tipus de subsidi 17 11 6 1 2 2 12 0

Cap prestació o subsidi per
atur

56 22 34 9 4 27 16 0

Prefereixo no contestar 11 7 4 2 6 2 1 0

P11a. Quina és/era la seva darrera ocupació o ofici, és a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784
847

766
732

68
72

229
251

516
550

381
420

356
286

Director/a i gerent 140 94 46 2 6 33 36 63

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

265 134 131 9 50 92 54 61

Tècnic/a; professionals de
suport

265 173 92 9 39 95 78 44

Comptable, administratiu/iva
i altres empleats/ades
d'oficines

341 111 230 15 54 110 90 71

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors

162 81 81 12 22 57 36 34

Treballadors/es
qualificats/ades en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

43 25 18 4 7 15 7 10

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i constucció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

63 42 22 1 8 27 18 10

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

39 36 3 1 5 16 10 6

Ocupacions elementals 65 17 48 1 4 19 19 22

Ocupacions militars 7 5 2 0 0 3 2 1

Sense ocupació/viu de rendes 8 1 8 0 1 1 0 7

Prefereixo no contestar 150 65 85 14 33 47 29 27
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P11b. Concretament, com es diu la seva feina?  
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784
847

766
732

68
72

229
251

516
550

381
420

356
286

Electricista, lampista,
manyà, paleta

6 6 0 0 1 2 1 1

Administració de finques 8 7 2 1 1 3 3 1

Administració, comptabilitat
i finances

121 33 88 3 15 41 42 20

Advocacia, judicatura 6 3 3 0 1 3 1 1

Alimentació 7 3 4 0 0 3 1 2

Analista 10 7 3 0 5 4 1 1

Arquitectura 9 7 2 0 3 0 0 5

Atenció al client,
assistència tècnica

17 8 9 1 0 9 3 4

Automoció 3 3 1 0 0 2 0 1

Banca 14 13 1 0 0 2 2 10

Bibliotecari/ària 4 0 4 0 0 2 1 1

Bomber 2 2 0 0 0 1 1 0

Business Development Manager 3 2 1 0 0 1 2 0

Restauració, hosteleria,
turisme

35 15 19 5 4 14 6 5

Comercial, venedor/a,
responsable comercial,
promotor/a

61 40 22 2 6 18 15 20

Gestor/a de comunitats 5 3 1 0 1 4 0 0

Consergeria 3 3 0 0 0 1 1 1

Construcció 9 9 0 0 0 2 5 2

Consultoria, assesoria,
auditoria

20 12 7 1 7 4 6 2

Control de qualitat 10 5 5 0 1 6 1 2

Coordinació, planificació,
responsable de Departament

33 24 9 2 4 9 8 9

Dependent/a, caixer/a 17 6 11 2 5 6 2 3

Director/a d'escola, institut 7 3 4 0 0 0 0 7

Disseny d'interiors 4 0 4 0 0 4 0 0

Disseny gràfic, multimèdia,
web, fotografia

32 21 11 1 9 12 6 5

Docència, formació 61 26 34 0 9 19 19 13

Enginyer/a (diversos) 13 12 1 1 2 6 3 1

Entrenador/a personal,
esportiu

2 1 2 2 0 1 0 0

Esteticista 2 0 2 0 0 2 0 0

Farmacèutic/a, auxiliar de
farmàcia

5 0 5 0 1 4 1 0

Fisioterapeuta 4 1 3 1 1 1 1 0

Funcionari/ària 21 9 12 2 1 8 4 6

Gerent/a, director/a 34 23 11 0 1 6 15 13

Infermeria 15 2 14 0 2 4 3 6

Informàtica, programació 32 29 3 1 9 12 4 6

Investigació 19 14 5 1 5 11 0 2

Jardiner/a 2 2 0 0 0 1 1 0

Jubilat/da 11 3 8 0 0 0 1 11

Tasques de manteniment 15 10 5 0 0 3 6 5

Marketing, publicitat,
comunicació

14 7 7 1 3 6 1 4

Mecànic/a 2 2 0 0 0 1 1 0

Monitor de lleure, menjador,
vetllador

3 1 2 0 2 0 1 0

Mosso de magatzem 2 2 0 0 1 1 0 0

Neteja 13 4 9 0 0 9 4 0

Pagès/a 5 0 5 2 0 2 0 1

Periodisme 4 1 2 0 1 2 1 0

Product Manager 3 1 1 0 1 1 0 1

                                                

3.3 Encreuaments per sexe i edat. Valors absoluts

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 130
REO núm. 914

REO



Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

...

Propietari/ària d'un negoci,
autònom

4 4 0 0 0 1 1 2

Psicologia, psiquiatria 9 1 8 0 3 1 4 1

Recepcionista 5 3 2 0 1 3 1 0

Recursos humans 10 1 8 0 1 4 1 4

Sanitat, medicina 21 9 12 3 3 10 3 2

Secretari/ària, assistent/a 15 6 10 0 7 2 5 1

Seguretat 9 8 1 1 0 2 5 1

Serveis socials 18 5 13 2 1 6 4 5

Tasques de la llar 6 0 6 0 0 2 0 4

Tèxtil 3 1 3 0 0 2 0 2

Traductor/a 7 1 6 2 1 2 0 2

Veterinari/ària 2 0 2 0 1 2 0 0

Xofer, conductor,
transportista, taxista

13 13 0 0 1 4 4 3

Oficial 1 (diversos) 5 5 0 0 1 1 3 1

Project Manager 8 1 8 0 4 2 3 0

Altres Caps de departament,
centre, etc (genèric)

34 26 8 0 2 20 8 5

Altres Directors/es (diversos) 16 8 8 0 1 5 5 5

Altres gestor/a (diversos) 15 11 3 3 2 5 1 4

Altres operaris/àries
(diversos)

9 6 2 2 3 2 2 0

Altres tècnic/a (diversos) 59 41 19 3 14 18 17 8

Poc especificat 68 37 31 2 5 17 25 19

Prefereixo no contestar 477 214 263 26 78 152 112 110

Viu de rendes 8 1 8 0 1 1 0 7

P11c. I treballa/ava a? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784
847

766
732

68
72

229
251

516
550

381
420

356
286

Administració Pública 232 96 136 5 20 75 75 56

Empresa pública 100 52 49 11 17 31 31 11

Empresa privada 1074 591 483 41 162 370 256 244

Organització privada sense
ànim de lucre

35 19 16 2 14 14 4 1

Servei domèstic 27 1 25 0 5 5 5 12

Prefereixo no contestar 82 25 57 10 10 21 10 31

P11d. A quina activitat es dedica principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

784
847

766
732

68
72

229
251

516
550

381
420

356
286

Agricultura 31 18 13 4 2 9 6 10

Indústria 316 208 108 13 39 84 81 100

Construcció 97 65 32 1 20 41 18 18

Serveis 990 463 527 43 145 353 249 201

Prefereixo no contestar 115 29 86 8 23 30 27 28

P12a. Pensi sobre l'ocupació de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys. En relació amb la situació laboral, la
persona que aportava més ingressos quan tenia 14 anys era? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Assalariat/ada fix 1060 525 535 93 159 317 267 224

Assalariat/ada eventual o
interí/na

79 25 53 12 8 27 17 15

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

234 119 115 20 31 64 58 62

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

258 128 130 21 35 97 51 54

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

24 4 19 6 1 7 2 8

Membre d'una cooperativa 10 6 4 3 0 4 1 1

No ho sé 83 43 40 20 22 18 8 15

Prefereixo no contestar 56 26 29 9 6 11 9 21
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P12b. I quina era la seva ocupació i/o ofici, és a dir, en què consistia específicament la feina de la persona que aportava més ingressos a
la llar quan tenia 14 anys? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Director/a i gerent 212 108 104 13 39 54 55 50

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

122 67 55 11 20 47 17 26

Tècnic/a; professionals de
suport

108 68 40 10 19 36 26 18

Comptable, administratiu/va i
altres empleats/des d'oficina

180 85 95 14 25 59 42 40

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors/es

187 87 100 28 37 52 40 29

Treballadors/es
qualificats/des en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

98 42 57 8 3 30 25 32

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i construcció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

225 112 113 23 22 77 62 40

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

147 71 76 13 16 54 37 28

Ocupacions elementals 174 90 84 4 15 49 48 58

Ocupacions militars 35 16 19 0 4 5 11 14

Sense ocupació/viu de rendes 16 7 9 6 2 2 4 2

No ho sé 144 62 82 33 36 37 13 25

Prefereixo no contestar 156 63 93 23 20 44 33 36

P12c. I la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys, treballava a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Administració pública 137 73 63 15 17 43 29 32

Empresa pública 144 74 70 18 18 45 43 20

Empresa privada 1147 571 577 89 166 372 279 241

Organització privada sense
ànim de lucre

23 13 10 4 2 2 5 9

Servei domèstic 35 13 22 4 2 12 4 13

Altres 146 67 79 15 30 34 26 41

No ho sé 100 40 60 32 14 23 7 24

Prefereixo no contestar 71 26 45 9 10 13 21 19

P12d. A quina activitat es dedica/ava principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Agricultura 113 42 72 6 7 26 28 47

Indústria 488 256 232 36 52 148 143 110

Construcció 205 95 110 25 34 69 41 37

Serveis 748 389 359 78 122 238 159 151

No ho sé 132 59 72 27 26 35 13 31

Prefereixo no contestar 116 35 81 15 20 28 29 24

P13a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Catalunya 677 326 351 99 99 164 151 164

Altres comunitats autònomes 777 380 397 33 73 251 207 213

Unió Europea 85 55 29 10 7 42 12 13

Resta del món 231 106 125 40 72 75 37 6

Prefereixo no contestar 34 9 24 4 8 12 6 3
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P13a. I em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Catalunya 668 319 349 92 100 169 149 158

Altres comunitats autònomes 783 389 394 36 69 241 214 223

Unió Europea 90 52 38 10 3 46 22 9

Resta del món 237 112 126 45 83 78 25 7

Prefereixo no contestar 26 6 19 2 6 11 4 3

P14. Quants dels seus avis i àvies van néixer a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Cap 1042 509 533 89 140 352 228 234

Un 114 56 58 22 22 30 29 11

Dos 241 112 129 35 39 69 52 46

Tres 90 48 41 14 16 25 19 15

Quatre 274 137 137 22 31 56 76 91

Prefereixo no contestar 41 14 28 4 12 14 9 3

P15a. Quin és el nivell d'estudis màxim assolit pel seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Menys de 5 anys
d'escolarització

149 66 83 3 4 46 55 40

Educació primària 476 248 228 13 39 163 141 119

Educació secundària 242 112 130 32 37 66 42 65

FP de grau mitjà 113 50 63 17 25 44 16 11

Batxillerat 136 71 66 14 16 50 36 21

FP de grau superior 124 55 69 26 28 34 21 14

Arquitectura o enginyeria
tècnica

34 19 15 3 10 6 7 8

Diplomatura 63 32 31 5 6 22 11 19

Estudis de grau 44 22 23 15 10 7 7 4

Estudis de llicenciatura 135 65 70 15 37 30 28 26

Arquitectura o enginyeria
superior

38 21 17 3 5 15 6 11

Màster oficial universitari 28 12 16 8 8 10 1 2

Doctorat 49 26 23 2 9 11 15 12

No ho sé 117 56 61 19 17 27 12 42

Prefereixo no contestar 55 22 32 10 8 14 16 6

P15b. I quin és el nivell d'estudis màxim assolit per la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Menys de 5 anys
d'escolarització

193 84 109 3 4 49 69 70

Educació primària 558 278 280 17 42 179 175 145

Educació secundària 267 123 144 25 38 85 57 62

FP de grau mitjà 90 50 41 19 20 29 16 7

Batxillerat 148 75 72 22 25 52 22 27

FP de grau superior 103 45 58 20 30 37 13 3

Arquitectura o enginyeria
tècnica

12 10 2 3 7 1 1 1

Diplomatura 83 41 42 9 19 24 16 16

Estudis de grau 45 22 24 16 5 10 7 7

Estudis de llicenciatura 99 53 46 21 32 27 8 11

Arquitectura o enginyeria
superior

8 1 7 1 7 0 0 0

Màster oficial universitari 24 10 15 6 8 6 5 0

Doctorat 17 6 11 0 3 6 2 6

No ho sé 100 58 42 17 12 23 8 39

Prefereixo no contestar 55 21 34 9 8 18 14 6
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P16a. Pensi ara en les darreres vacances que va fer a l'estranger en els darrers dos anys. On va anar a les seves darreres vacances a
l'estranger? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Alemanya 29 19 10 4 1 9 4 10

Berlín 25 11 14 3 5 3 14 0

Altres destins concrets
Alemanya

8 4 4 1 2 2 0 4

Andorra 16 6 10 1 1 4 3 7

Àustria (genèric) i  Viena 3 1 2 0 1 1 2 0

Bèlgica (genèric) i
Brussel.les

22 10 12 3 4 7 1 6

Budapest 12 6 6 2 1 4 5 1

Croàcia 24 13 10 3 5 9 5 2

Repúbliques bàltiques 6 4 2 0 0 1 1 4

França 146 75 71 7 16 67 30 26

París 46 18 28 3 9 23 7 5

Altres detinacions concretes
França

14 7 7 2 1 5 5 2

Grècia 15 5 10 3 1 2 3 5

Holanda (genèric)  i Amsterdam 21 10 10 9 3 2 5 4

Irlanda (genèric) i Dublín 11 3 8 3 1 2 3 3

Itàlia 81 40 41 6 9 13 21 32

Roma 40 16 24 7 13 9 6 6

Sardenya 15 10 5 0 1 7 5 1

Altres destinacions concretes
Itàlia

15 6 8 1 1 4 2 6

Noruega 21 9 13 1 4 2 5 9

Portugal 41 20 20 3 9 10 10 9

Altres destinacions concretes
Portugal

10 5 5 2 1 4 3 1

Regne Unit / Anglaterra 16 7 9 1 2 4 3 7

Londres 30 15 15 7 3 9 10 1

Escòcia (genèric) i Edimburg 18 5 13 1 3 6 3 4

Suïssa 9 1 7 0 2 2 4 0

Dinamarca (genèric) i
Copenhaguen

2 1 2 1 0 0 1 1

Altres destinacions
d'Escandinavia

6 3 3 1 2 1 2 1

Polònia (genèric) i ciutats 17 9 8 0 5 2 6 4

Malta 7 3 4 2 3 2 1 0

Praga 10 4 6 3 1 2 3 1

Altres Europa 38 22 16 3 7 11 6 12

Canadà 5 2 2 0 1 3 0 1

EEUU 31 13 18 4 3 13 9 3

Altres destinacions concretes
dels EEUU

20 7 13 3 1 8 6 2

Mèxic 10 7 3 1 3 5 1 0

Altres destinacions concretes
de Mèxic

6 2 4 0 1 3 0 2

Cuba 16 12 4 0 3 6 5 2

Perú 8 4 4 0 4 3 1 1

Argentina 17 5 12 0 0 8 5 4

Altres Amèrica 48 31 17 3 28 7 8 4

Egipte 5 3 3 0 1 2 1 2

Marroc 15 6 8 5 5 2 1 1

Altres Àfrica 10 7 3 0 1 6 1 1

Orient Pròxim 3 2 1 0 0 2 1 0

Tailàndia 12 7 5 2 2 3 3 2

Japó 9 6 4 4 4 2 1 0

Vietnam 7 3 4 1 1 3 2 0

Altres Asia 25 11 14 3 9 6 4 3

Pasos d'Oceania 16 8 7 0 0 9 2 5

Cita més d'una destinació 132 55 78 17 16 41 25 33
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

...

No ha fet vacances a
l'estranger

502 241 262 50 42 147 135 128

Prefereixo no contestar 132 74 58 17 21 39 25 31

P16b. Com hi va anar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

562
576

606
570

119
124

198
199

359
358

253
278

240
187

Amb avió 890 418 472 103 176 256 191 164

Amb cotxe 195 109 86 8 18 73 48 47

Amb tren 24 8 16 3 0 9 5 7

Amb creuer 34 19 15 3 1 9 6 15

Autocar 11 3 9 2 1 5 0 4

Moto 4 2 1 0 1 2 1 0

Autocaravana 4 2 2 1 0 2 1 1

Altres (especificar) 4 1 2 0 0 2 1 1

Prefereixo no contestar 3 0 3 0 0 0 0 3

P16c. On es va allotjar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

562
576

606
570

119
124

198
199

359
358

253
278

240
187

A un hotel 684 324 360 61 99 197 176 153

Allotjament llogat 160 83 77 21 31 55 29 25

Al creuer 38 17 21 2 2 10 9 15

Segona residència 8 5 3 2 1 2 4 1

Caravana 16 9 7 2 1 7 2 4

Càmping/Hostal 62 23 39 15 22 16 8 1

Amb la família o amistats 196 99 96 17 42 71 24 41

Prefereixo no contestar 4 2 3 0 0 2 1 1

P16e. Quant s'acostuma a gastar en total, comptant totes les despeses? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1147

563
577

606
570

119
124

198
200

359
358

253
278

240
187

Menys de 100€ per persona 117 62 55 11 20 45 12 28

Entre 101-1.000€ per persona 671 319 352 83 127 226 144 91

Més de 1.001€ per persona 253 139 114 17 34 59 68 75

Prefereixo no contestar 128 43 86 8 17 29 28 46

P17. Quins són els ingressos nets mensuals a la seva llar? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

No tenen ingressos de cap
tipus

15 9 6 3 1 6 6 1

Menys o igual a 300€ 12 6 5 3 1 6 2 0

Entre 301 i 600€ 39 11 28 2 10 5 6 17

Entre 601 i 900€ 42 18 24 9 4 7 11 11

Entre 901 i 1.200€ 110 54 57 12 12 44 25 17

Entre 1.201 i 1.800€ 271 120 151 25 49 76 55 66

Entre 1.8001 i 2.400€ 266 136 130 24 38 97 61 46

Entre 2.401 i 3.000€ 247 136 111 24 54 75 47 47

Entre 3.001 i 4.500€ 227 129 98 14 23 81 57 52

Entre 4.501 i 6.000€ 91 50 41 8 5 23 34 21

Més de 6.000€ 24 15 9 5 2 5 7 5

Prefereixo no contestar 458 193 265 58 62 120 103 116
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P18. I quins són els seus ingressos personals nets mensuals? 
B:Tenen ingressos M Pond
B:Tenen ingressos M Real

1788
1792

868
923

920
869

183
196

259
273

539
572

407
441

398
310

No tinc ingressos de cap tipus 93 32 61 52 4 13 21 2

Menys o igual a 300€ 38 12 26 17 2 12 2 5

Entre 301 i 600€ 83 28 55 19 18 20 16 11

Entre 601 i 900€ 131 57 74 15 17 30 21 49

Entre 901 i 1.200€ 219 76 143 19 47 68 43 42

Entre 1.201 i 1.800€ 350 199 151 11 74 137 75 53

Entre 1.8001 i 2.400€ 254 161 93 3 23 100 62 66

Entre 2.401 i 3.000€ 107 69 38 1 6 26 41 34

Entre 3.001 i 4.500€ 47 34 13 2 2 8 22 14

Entre 4.501 i 6.000e 8 6 3 2 0 1 2 3

Més de 6.000€ 5 3 2 1 0 1 2 2

Prefereixo no contestar 451 190 261 43 65 124 101 118

P19. L'habitatge on resideix és: 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

De compra, ja totalment pagat 610 289 321 57 34 73 171 275

De compra, amb pagament
pendents

506 257 249 43 37 228 145 52

De lloguer 509 250 259 66 158 180 58 48

Cedit 28 19 9 2 9 7 7 3

Heretat 46 17 29 6 3 14 10 13

En sub-arrendament (rellogat) 2 2 0 0 1 0 1 0

Prefereixo no contestar 102 43 60 12 17 43 22 8

P20. On va néixer? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Catalunya 1075 533 542 137 158 357 237 186

Altres comunitats autònomes 375 168 207 3 15 46 117 194

Unió Europea 96 67 29 3 10 58 16 8

Resta del món 257 109 148 43 77 84 43 11

P21. Té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1542 734 808 149 199 442 371 381

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

110 49 61 15 27 33 25 11

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

151 94 57 21 34 70 17 8

P22. Actualment, viu...? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sol/a 213 90 123 6 27 60 38 81

Sol/a amb els/les seus/seves
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

116 41 75 9 1 51 38 17

Amb la seva parella sense
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

520 267 253 16 99 81 108 216

Amb la seva parella amb
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

579 295 283 3 37 284 198 57

Amb el seu/la seva pare/mare
amb o sense germans/es (amb o
sense altres
ascedents/parents)

215 110 105 121 48 28 14 3

Altra situació 89 47 42 22 26 18 9 14

Prefereixo no contestar 72 26 46 9 22 23 8 11
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P23a. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Està pagant una hipoteca 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 573 304 269 19 34 268 178 74

No 1148 543 605 151 203 262 220 311

Prefereixo no contestar 82 30 52 16 23 15 14 13

P23b. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Percep regularment una ajuda econòmica d'algun Govern o
Administració pública (beques escolars, ajuda pel lloguer, ajuda per la cura de persones dependents, ajuda per fills/es menors a càrrec,
t )B:Total entrevistes M Pond

B:Total entrevistes M Real
1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 157 67 90 44 18 36 31 28

No 1586 790 796 132 228 489 370 367

Prefereixo no contestar 60 21 39 10 14 20 11 5

P23c. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Té contractada una assegurança mèdica privada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 704 350 354 53 95 229 161 166

No 1046 511 535 124 149 301 244 228

Prefereixo no contestar 53 17 36 9 16 15 8 5

P24. Quin és el seu estat civil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Solter/a (no s'ha casat mai) 405 208 197 116 115 115 36 23

En una relació però sense
estar casats o viure junts

116 63 52 50 27 20 11 7

Convivint amb la seva parella
però no casats

185 91 94 10 59 73 35 9

Casats (primeres núpcies) 757 395 363 4 37 246 239 231

Unió civil 25 16 9 1 1 16 6 2

Separat/ada (però legalment
casat/ada)

31 11 20 0 0 12 10 9

Divorciat/ada 125 47 78 1 7 43 41 33

Divorciat/ada i tornat a casar 48 29 19 0 0 9 18 21

Vidu/a 67 13 54 2 0 1 9 57

Vidu/a i tornat a casar 3 0 3 0 0 0 1 3

Prefereixo no contestar 40 4 36 3 13 11 8 6

P25. Quants fills/es té? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 655 342 312 178 199 175 61 41

1 381 185 196 0 31 159 121 70

2 543 258 285 0 11 160 170 202

3 107 49 58 1 1 23 33 48

4 28 13 15 0 2 3 10 13

5 8 0 8 0 0 0 3 5

6 1 1 0 0 0 0 0 1

7 1 1 0 0 0 0 0 1

Prefereixo no contestar 81 29 52 7 16 25 15 19

Mitjana 1,13 1,07 1,19 0,02 0,26 1,08 1,55 1,85

Desviació típica 1,08 1,05 1,10 0,22 0,63 0,93 0,98 1,02

P26a. A casa seva, qui fa les següents tasques? La bugada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sempre jo 500 140 361 18 50 170 119 144

Habitualment jo 326 80 246 20 45 92 82 87

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

435 264 171 48 99 154 93 41

Habitualment la
parella/cònjuge

245 212 34 18 18 70 71 69

Sempre la parella/cònjuge 103 93 9 7 9 22 28 37

Ho fa una tercera persona 111 57 54 48 17 19 14 13

Prefereixo no contestar 83 32 51 27 22 18 6 10
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P26b. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer petites reparacions a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sempre jo 406 318 88 10 45 175 100 77

Habitualment jo 382 295 87 22 45 98 112 105

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

300 120 181 51 67 81 44 56

Habitualment la
parella/cònjuge

255 18 237 20 26 88 71 50

Sempre la parella/cònjuge 102 16 86 10 19 28 23 22

Ho fa una tercera persona 288 83 205 54 38 62 55 79

Prefereixo no contestar 68 27 41 18 19 13 7 11

P26c. A casa seva, qui fa les següents tasques? Cuidar els membres de la família que estiguin malalts 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sempre jo 281 81 200 8 28 94 69 83

Habitualment jo 302 76 226 24 38 87 77 77

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

761 446 315 70 125 243 181 141

Habitualment la
parella/cònjuge

137 110 28 11 9 35 54 28

Sempre la parella/cònjuge 45 36 9 7 5 12 7 14

Ho fa una tercera persona 97 47 50 34 14 27 8 14

Prefereixo no contestar 179 81 98 32 40 48 17 43

P26d. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la compra 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sempre jo 381 138 242 15 42 132 84 108

Habitualment jo 306 132 175 13 39 100 79 76

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

817 458 359 81 132 249 202 153

Habitualment la
parella/cònjuge

142 78 64 16 13 40 36 37

Sempre la parella/cònjuge 31 18 13 7 7 4 3 10

Ho fa una tercera persona 70 38 32 40 13 8 1 8

Prefereixo no contestar 57 15 41 15 16 12 7 7

P26e. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la neteja 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sempre jo 333 92 242 11 33 115 77 98

Habitualment jo 279 62 217 25 35 82 69 68

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

647 386 261 78 141 202 132 94

Habitualment la
parella/cònjuge

196 173 23 11 13 70 59 42

Sempre la parella/cònjuge 29 23 6 6 1 5 7 10

Ho fa una tercera persona 262 122 140 42 20 57 63 80

Prefereixo no contestar 57 20 37 13 17 13 7 7

P26f. A casa seva, qui fa les següents tasques? Preparar els menjars 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sempre jo 422 129 293 14 44 134 90 139

Habitualment jo 400 136 264 31 50 110 105 105

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

516 299 217 74 101 166 120 56

Habitualment la
parella/cònjuge

267 202 65 11 29 92 73 62

Sempre la parella/cònjuge 62 51 11 8 7 9 12 26

Ho fa una tercera persona 80 40 40 34 16 19 5 6

Prefereixo no contestar 56 20 36 14 13 16 7 6
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P26g. A casa seva, qui fa les següents tasques? Planxar 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sempre jo 493 120 373 14 59 165 115 139

Habitualment jo 251 66 185 16 26 67 64 78

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

295 174 121 48 65 92 61 29

Habitualment la
parella/cònjuge

255 211 44 18 22 85 72 58

Sempre la parella/cònjuge 156 138 18 8 17 40 44 46

Ho fa una tercera persona 220 111 109 56 25 54 44 40

Prefereixo no contestar 134 57 77 26 45 40 13 9

P27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Catolicisme 958 439 519 49 91 241 287 289

Cristianisme
evangèlic/protestant

59 30 28 12 15 18 9 5

Islam 11 5 6 6 4 2 0 0

Testimonis cristians de Jehovà 18 10 8 3 0 6 9 0

Budisme 18 11 7 0 7 5 2 4

Cristianisme ortodox 15 6 9 3 3 8 2 0

Judaisme 6 1 5 0 4 1 1 1

Cap: Agnosticisme 201 116 85 20 32 90 30 30

Cap: Ateisme 364 191 173 72 72 129 45 46

Altres 11 6 5 3 3 2 1 2

Prefereixo no contestar 142 62 80 19 30 44 28 22

P28. En una classe social, en la qual 0 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, en quin punt es situaria? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 Més baixa 6 2 4 0 0 3 1 2

1 7 2 5 0 0 1 1 5

2 21 16 5 3 3 9 5 2

3 89 41 48 13 19 31 18 8

4 145 57 88 15 20 48 33 29

5 433 206 227 39 66 133 124 72

6 501 260 241 56 71 159 92 124

7 414 220 194 44 63 115 95 97

8 70 32 37 4 4 16 17 29

9 4 1 4 1 0 1 1 1

10 Més alta 29 16 12 4 8 5 6 7

Prefereixo no contestar 84 24 60 8 8 24 21 24

Mitjana 5,73 5,79 5,67 5,72 5,72 5,59 5,70 5,97

Desviació típica 1,45 1,44 1,45 1,45 1,47 1,43 1,40 1,48

P29. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Només espanyol/a 112 51 61 9 10 38 22 33

Més espanyol/a que català/ana 96 52 44 5 8 22 25 36

Tan espanyol/a com català/ana 584 279 305 62 76 188 119 139

Més català/ana que espanyol/a 381 157 224 46 48 112 90 84

Només català/ana 393 219 174 38 58 105 113 79

Prefereixo no contestar 236 119 117 26 60 80 43 27
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P30. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra,
esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Extrema esquerra 50 30 20 6 9 16 13 6

Esquerra 632 294 339 65 105 204 136 122

Centre-esquerra 364 191 173 30 31 95 102 106

Centre 255 156 100 14 39 62 66 74

Centre-dreta 101 59 42 10 16 24 29 22

Dreta 53 27 26 3 9 21 9 10

Extrema dreta 7 5 1 3 1 1 2 0

Prefereixo no contestar 340 116 224 54 50 121 55 60

P31. Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

PPC 23 13 10 2 6 6 2 8

ERC 346 173 173 33 47 105 87 74

PSC 196 93 103 13 11 45 58 69

C'S 202 117 85 12 30 64 45 50

CUP 110 63 47 10 24 34 24 18

Junts per Catalunya 216 109 106 23 24 51 63 54

Catalunya en Comú Podem 139 61 77 9 21 58 28 22

Altres 20 6 14 3 1 6 10 0

No vaig votar 245 135 110 47 36 99 30 33

Prefereixo no contestar 307 105 202 33 59 77 67 71

P32a. Quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que considera com a pròpia 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Català (valencià/balear) 602 302 300 60 71 158 150 163

Castellà 626 282 344 42 97 189 160 137

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

465 240 225 63 77 152 84 88

Aranès 4 2 2 2 0 1 1 0

Altres 56 29 27 10 1 36 6 3

Prefereixo no contestar 50 22 28 9 13 9 11 9

P32b. Recorda quina llengua va parlar primer a casa, quan era petit/a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Català (valencià/balear) 545 269 276 60 75 134 139 137

Castellà 963 459 504 82 137 309 220 214

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

147 79 68 25 28 41 28 25

Aranès 3 3 0 2 0 0 2 0

Italià 10 8 2 0 0 7 0 3

Francès 18 8 10 0 0 14 0 4

Gallec 4 0 4 0 0 2 1 0

Altres 60 30 30 11 4 27 10 7

Prefereixo no contestar 55 22 32 6 16 11 13 9
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P33. Hi ha qui pensa que la posició econòmica de les persones depèn gairebé exclusivament del seu esforç, educació i vàlua
professional (es situarien al punt 0 d'aquesta escala). Altres pensen que el que realment importa és l'origen familiar, els contactes o
simplement la sort (es situarien al punt 10). Què creu que influeix més en la posició econòmica que assoleixen les persones a Catalunya
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 Esforç, educació i vàlua
professionals

60 34 26 5 5 16 20 14

1 53 18 35 2 9 8 18 16

2 68 36 31 3 16 14 15 20

3 115 73 42 8 18 37 36 16

4 90 52 39 8 17 23 20 22

5 452 229 223 47 63 142 109 91

6 257 128 129 31 37 85 46 58

7 248 117 131 30 28 77 57 57

8 181 87 94 19 27 53 34 48

9 42 20 22 2 5 19 10 7

10 Origen familiar, contactes
o sort

59 29 30 8 8 16 16 12

Prefereixo no contestar 179 55 124 24 28 56 31 39

Mitjana 5,45 5,36 5,54 5,79 5,30 5,62 5,19 5,43

Desviació típica 2,25 2,24 2,25 2,02 2,22 2,12 2,41 2,32

P34a. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Ser guapo/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 No és important en absolut 97 36 61 6 13 34 24 19

1 55 29 26 7 2 16 12 17

2 122 66 55 9 13 20 31 49

3 139 60 79 15 22 43 38 21

4 138 64 74 19 21 44 28 26

5 386 179 207 27 55 103 97 103

6 260 149 111 34 38 82 59 46

7 323 169 154 44 48 119 70 41

8 162 78 84 10 30 52 33 36

9 29 14 15 4 4 8 3 10

10 Màxima importància 34 19 15 6 7 9 4 8

Prefereixo no contestar 58 13 45 4 7 14 13 21

Mitjana 5,11 5,23 5,00 5,37 5,38 5,24 4,92 4,84

Desviació típica 2,32 2,27 2,36 2,26 2,26 2,32 2,26 2,42

P34b. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Anar ben arreglat/ada, ben vestit/da 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 No és important en absolut 29 15 14 4 4 11 10 1

1 12 6 6 1 1 1 5 3

2 35 21 14 3 3 10 13 7

3 62 34 28 9 8 18 23 5

4 110 44 66 5 24 34 18 29

5 291 137 154 23 38 88 57 85

6 309 151 157 41 58 89 62 59

7 446 226 220 55 54 153 101 83

8 325 170 155 20 44 89 88 83

9 83 32 51 11 11 27 20 14

10 És de màxima importància 55 27 29 10 9 9 7 20

Prefereixo no contestar 45 13 32 5 5 17 9 9

Mitjana 6,28 6,27 6,30 6,40 6,22 6,25 6,17 6,43

Desviació típica 1,91 1,93 1,90 1,94 1,90 1,86 2,09 1,79
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P34c. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància.Tenir do de gents, habilitats socials 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 Més baixa 8 5 3 0 0 4 3 1

1 1 0 1 1 0 0 0 0

2 5 2 3 0 2 0 3 1

3 11 7 4 4 1 3 2 2

4 34 21 13 1 6 8 8 10

5 95 47 47 11 16 26 18 25

6 149 76 73 20 15 37 40 37

7 423 216 207 34 54 136 102 96

8 538 254 283 55 76 167 122 118

9 319 162 157 32 43 97 69 78

10 Més alta 175 72 103 24 43 53 35 20

Prefereixo no contestar 46 14 32 5 5 14 10 11

Mitjana 7,64 7,57 7,72 7,70 7,85 7,68 7,55 7,53

Desviació típica 1,55 1,57 1,52 1,61 1,57 1,54 1,60 1,44

P34d. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir energia, vitalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 Més baixa 5 4 1 0 0 5 0 0

1 1 1 0 0 0 1 0 0

2 8 3 5 0 5 3 0 0

3 5 3 2 1 2 1 1 0

4 25 12 12 3 4 3 7 7

5 82 48 34 7 19 24 18 13

6 123 64 59 19 13 43 29 20

7 392 196 196 39 42 128 96 87

8 551 266 284 52 76 162 133 127

9 372 177 194 30 49 107 81 105

10 Més alta 195 90 104 30 44 54 36 30

Prefereixo no contestar 46 11 35 5 6 13 12 10

Mitjana 7,81 7,73 7,88 7,87 7,83 7,71 7,78 7,92

Desviació típica 1,49 1,55 1,42 1,49 1,75 1,60 1,34 1,26

P34e. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància e
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir diners 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 Més baixa 22 9 14 0 4 12 4 2

1 10 3 6 2 0 4 1 3

2 31 17 14 5 6 8 5 7

3 40 24 16 3 5 9 14 9

4 64 27 37 9 7 17 17 14

5 251 109 142 17 36 66 59 72

6 238 109 129 35 31 68 45 59

7 352 167 185 41 59 104 82 66

8 327 169 158 36 47 111 63 70

9 233 130 102 16 32 68 73 43

10 Més alta 160 86 74 14 25 55 34 32

Prefereixo no contestar 75 26 48 8 9 21 16 21

Mitjana 6,89 7,02 6,77 6,83 6,94 6,95 6,95 6,75

Desviació típica 2,06 2,06 2,06 1,89 2,06 2,17 2,05 2,00
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P34f. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en
una escala en la que 0 significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir una bona formació 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 Més baixa 6 6 0 0 0 6 0 0

1 4 1 4 1 1 2 0 1

2 2 1 0 0 1 0 1 0

3 9 8 1 1 1 3 1 2

4 16 14 3 4 5 5 2 1

5 85 43 42 14 14 24 18 15

6 105 48 57 18 34 33 12 8

7 227 112 115 31 33 90 43 31

8 416 205 211 45 51 157 94 69

9 465 230 235 38 62 112 125 128

10 Més alta 412 192 221 30 50 98 101 134

Prefereixo no contestar 54 17 38 4 9 15 16 10

Mitjana 8,23 8,14 8,31 7,80 7,93 7,97 8,47 8,72

Desviació típica 1,62 1,73 1,51 1,67 1,71 1,72 1,41 1,43

P35. I, utilitzant la mateixa escala de 0 a 10, en quina mesura és considera guapo/a o atractiu/iva físicament per la seva edat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

0 10 5 5 2 1 5 2 1

1 14 10 5 0 0 10 3 2

2 34 20 14 4 3 9 12 6

3 95 55 40 5 11 24 34 21

4 149 72 77 12 17 31 40 50

5 456 250 206 42 42 139 116 117

6 409 193 216 36 71 138 73 92

7 366 157 209 47 59 117 77 67

8 147 70 77 17 34 44 31 21

9 14 5 9 4 2 2 2 3

10 22 14 8 5 9 4 4 0

Prefereixo no contestar 87 26 60 13 11 23 20 20

Mitjana 5,70 5,59 5,80 6,03 6,18 5,70 5,45 5,47

Desviació típica 1,61 1,65 1,56 1,70 1,61 1,62 1,67 1,40

P36. En comparació amb la generació dels seus pares, creu que és més fàcil o més difícil per persones amb condicions desfavorables
millorar la seva posició social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Molt més fàcil 63 33 30 11 5 19 12 16

Més fàcil 519 246 272 61 70 126 130 132

No hi ha diferència 344 183 161 35 36 117 68 88

Més difícil 580 285 295 47 86 182 152 113

Molt més difícil 201 97 105 16 34 77 40 33

Prefereixo no contestar 96 33 63 16 28 24 10 18
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Total Sexe Edat
Valors absoluts Home Dona 16

24
25
34

35
49

50
64

65 i més

Total
Mostra real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

P37. Del següent llistat, quins són els tres elements que considera més importants per ajudar a les persones a tenir una feina i tenir una
carrera exitosa? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sort 311 156 154 31 43 90 64 83

Habilitats naturals 362 176 186 35 65 105 87 70

Nivell d'educació 1255 632 624 108 150 366 314 318

Feina dura 379 190 189 52 71 135 65 56

Haver nascut en una família
benestant

239 134 105 19 36 92 58 34

Tenir bones connexions socials 569 282 288 59 78 165 139 128

Tenir ambició personal 691 360 331 79 114 195 147 156

Tenir bona salut 254 114 140 17 18 73 73 74

Ser home 86 16 69 7 11 22 27 19

Ser dona 14 5 9 2 4 4 3 2

El grup ètnic 32 19 13 2 10 13 4 4

Tenir bona aparença 182 74 108 31 22 57 36 36

Haver estudiat en una escola
privada

23 10 13 3 5 5 4 6

Tenir habilitats socials 540 254 286 73 90 170 112 94

Que la família ja tingui un
negoci

122 66 56 12 13 48 23 26

La classe social 154 85 69 4 21 59 29 41

Altres 14 8 6 1 0 2 5 6

Prefereixo no contestar 56 15 41 8 9 11 15 13

P38a. Creu que pertany a alguna classe social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

877
930

926
873

186
198

260
274

545
576

413
444

399
311

Sí 760 390 370 71 97 208 195 190

No 1043 487 556 115 163 337 218 209

P38b. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

933
902

460
475

474
427

95
102

142
133

293
292

206
224

198
151

Classe treballadora baixa 61 24 37 8 2 29 14 9

Classe treballadora mitjana 400 187 213 38 58 144 103 57

Classe treballadora alta 59 35 24 5 6 12 13 22

Classe mitjana baixa 68 42 25 6 18 23 10 10

Classe mitjana 197 103 94 16 30 46 42 63

Classe mitjana alta 54 25 29 3 5 11 13 23

Classe alta 1 1 1 1 0 1 0 0

Prefereixo no contestar 92 43 49 17 22 28 12 13

P38c. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

852
881

407
442

445
439

89
93

114
137

249
279

205
218

195
154

Classe baixa 30 18 12 3 3 9 10 4

Classe mitjana baixa 186 92 94 13 30 60 47 36

Classe mitjana 460 218 242 50 59 141 94 115

Classe mitjana alta 101 50 51 15 8 18 36 24

Classe alta 1 0 1 0 0 0 0 1

Prefereixo no contestar 74 29 45 8 13 20 18 15
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4. ENCREUAMENTS PER RECORD DE VOT  
AL PARLAMENT DE CATALUNYA 

__________________________ 

4. Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya
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 4.1. Percentatges verticals amb marca Jhi2 
________________________________________________________________________________________________ 
 

4.1 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges verticals amb marca Jhi2
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Total Record de vot
% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Idioma 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Català 86,4 58,9 95,8 78,7 <73,5 97,7 98,6 92,6 96,7 78,3 81,4

Castellà 13,6 >41,1 <4,2 >21,3 >26,5 <2,3 <1,4 <7,4 3,3 >21,7 >18,6

F1. És home o dona? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Home 48,6 56,4 50,1 47,6 57,9 57,5 50,7 44,2 31,4 55,1 <34,2

Dona 51,4 43,6 49,9 52,4 42,1 42,5 49,3 55,8 68,6 44,9 >65,8

F2. Quina és la seva edat? Agrupada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

De 16 a 24 anys 10,3 7,7 9,6 6,7 6,0 9,3 10,8 6,8 13,4 >19,3 10,8

De 25 a 34 anys 14,4 25,3 13,7 <5,7 14,6 >21,9 11,2 15,5 7,3 14,7 >19,2

De 35 i 49 anys 30,2 23,9 30,4 22,9 31,9 30,5 23,6 >41,9 31,3 >40,5 25,1

De 50 i 64 anys 22,9 8,6 25,0 >29,6 22,5 21,8 29,2 20,1 >48,0 <12,1 21,8

De 65 anys i més 22,1 34,5 21,4 >35,1 25,0 16,4 25,3 15,8 <0,0 <13,3 23,1

P1a. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Veure la televisió 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 1,8 0,0 1,3 1,1 2,5 0,6 2,1 0,0 4,2 >5,1 1,0

Rarament 6,6 2,3 4,6 3,3 <2,6 8,8 7,2 8,5 3,3 >11,1 8,5

Alguna vegada 13,2 0,0 11,8 10,0 12,3 16,4 12,1 19,1 8,2 14,2 15,2

Sovint 77,0 97,7 80,6 85,3 81,2 73,5 77,4 71,8 84,3 69,4 72,4

Prefereixo no contestar 1,3 0,0 1,8 0,3 1,4 0,7 1,2 0,5 0,0 0,2 >2,9

P1b. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir revistes 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 10,3 3,9 11,5 9,7 10,6 13,2 8,1 7,5 19,9 12,9 8,9

Rarament 27,0 12,1 26,0 27,4 21,5 30,9 29,4 30,6 30,1 29,0 26,4

Alguna vegada 37,1 46,1 38,6 36,7 39,8 31,0 36,1 41,8 38,1 36,5 34,4

Sovint 24,7 38,0 22,8 25,6 28,0 23,5 26,2 20,1 11,9 21,1 28,5

Prefereixo no contestar 0,8 0,0 1,2 0,7 0,0 1,4 0,3 0,0 0,0 0,5 1,7

P1c. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a concerts de música moderna (pop, rock etc.) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 33,1 48,2 28,8 >41,5 >43,3 24,9 32,2 29,4 22,3 30,0 33,0

Rarament 28,3 32,5 27,6 32,4 22,0 25,8 30,7 28,9 30,5 24,4 32,1

Alguna vegada 30,1 19,3 33,0 <21,1 28,0 33,4 29,2 30,2 43,4 >37,6 27,2

Sovint 8,0 0,0 9,7 4,5 6,8 >14,5 6,5 10,9 3,8 8,0 7,6

Prefereixo no contestar 0,5 0,0 0,8 0,5 0,0 1,4 1,3 0,6 0,0 0,0 0,1

P1d. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a l'òpera, concerts de música clàssica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 59,6 68,5 53,9 62,2 66,9 55,3 <49,1 64,1 73,7 63,6 61,8

Rarament 22,7 25,9 23,6 21,7 21,7 26,5 26,8 24,5 23,0 16,8 22,2

Alguna vegada 13,1 2,3 >18,7 9,4 9,1 15,2 >18,3 10,9 3,3 13,5 9,7

Sovint 4,0 3,3 3,6 6,7 2,1 2,3 4,5 <0,5 0,0 5,7 5,0

Prefereixo no contestar 0,6 0,0 0,2 0,0 0,3 0,7 1,3 0,0 0,0 0,4 1,3

P1e. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a menjar fora de casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 1,3 2,9 1,4 0,0 2,3 2,1 1,4 0,9 0,0 1,1 1,3

Rarament 7,2 2,9 5,2 10,4 4,9 4,8 5,9 6,6 3,3 >10,7 8,9

Alguna vegada 39,6 46,6 40,9 37,4 44,4 34,1 40,5 37,5 57,6 33,2 42,2

Sovint 51,1 44,2 51,5 52,2 46,9 57,7 51,9 55,0 39,0 54,6 46,8

Prefereixo no contestar 0,7 3,5 1,1 0,0 1,6 1,4 0,3 0,0 0,0 0,3 0,8
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P1f. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a museus, galeries 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 15,9 30,4 14,2 18,8 >22,1 10,7 11,3 <7,4 31,3 18,7 16,5

Rarament 28,1 >55,0 27,3 24,0 23,3 26,2 27,7 27,8 45,2 29,4 31,6

Alguna vegada 42,0 <3,5 42,8 45,9 43,1 42,6 47,0 51,3 20,1 38,8 37,0

Sovint 13,7 11,1 15,5 11,3 11,6 19,8 13,6 12,2 3,3 13,0 14,7

Prefereixo no contestar 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 0,3 >1,2 0,0 0,0 0,1

P1g. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Jugar a l'ordinador, videoconsoles 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 31,8 48,5 28,5 30,9 34,9 29,2 32,9 29,6 30,7 34,9 31,5

Rarament 23,3 38,3 25,4 29,4 21,4 17,7 21,2 18,8 30,6 24,9 20,7

Alguna vegada 22,2 3,9 22,3 21,6 19,9 17,3 22,4 24,9 17,8 20,3 27,4

Sovint 22,6 9,3 23,6 18,1 23,6 >35,2 23,5 26,7 20,8 19,7 20,0

Prefereixo no contestar 0,2 0,0 0,2 0,0 0,2 0,7 0,0 0,0 0,0 0,2 0,4

P1h. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Navegar per internet (no xarxes socials) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 1,6 0,0 0,6 >3,6 0,4 0,0 0,9 0,6 0,0 0,5 >4,7

Rarament 2,1 >16,0 3,4 2,9 2,1 1,5 2,2 1,7 3,3 <0,0 0,9

Alguna vegada 10,8 0,0 7,8 11,9 >17,0 6,5 13,0 7,1 16,0 11,9 10,8

Sovint 84,9 80,5 87,7 81,3 79,9 89,8 83,9 89,6 80,6 87,2 82,9

Prefereixo no contestar 0,7 3,5 0,6 0,4 0,6 2,1 0,0 1,0 0,0 0,3 0,8

P1i. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Socialitzar-se amb les amistats a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 3,1 0,0 3,5 4,1 1,9 3,7 5,0 1,3 0,0 2,1 3,6

Rarament 12,5 24,4 12,2 14,7 10,8 10,6 8,2 12,2 >49,8 11,0 14,1

Alguna vegada 37,0 18,9 39,5 36,9 37,5 39,5 36,1 38,3 35,1 35,2 36,0

Sovint 46,5 56,7 43,6 44,0 49,8 45,5 50,4 46,3 <15,1 50,6 45,2

Prefereixo no contestar 0,8 0,0 1,2 0,4 0,0 0,7 0,3 1,9 0,0 1,1 1,2

P1j. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir llibres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 6,6 3,5 4,8 >11,5 8,6 >12,4 <2,1 5,3 8,4 5,9 6,5

Rarament 12,8 21,7 11,5 10,9 11,5 12,0 11,0 10,7 4,2 >19,6 13,5

Alguna vegada 28,6 25,7 30,4 28,3 29,2 19,5 32,8 22,4 >53,6 24,4 31,3

Sovint 51,6 49,2 52,8 49,3 50,3 55,5 54,2 61,5 33,8 49,6 48,0

Prefereixo no contestar 0,4 0,0 0,5 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7

P1k. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure dansa, ballet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 59,8 52,5 56,0 59,4 65,3 64,0 57,3 53,7 84,4 64,2 59,1

Rarament 23,3 38,1 26,3 21,7 18,3 20,5 25,8 30,2 12,3 21,5 21,4

Alguna vegada 13,5 9,5 14,9 14,4 14,2 11,2 15,1 13,7 3,3 11,2 13,1

Sovint 2,9 0,0 2,5 3,3 1,1 3,6 1,1 2,0 0,0 2,9 >6,3

Prefereixo no contestar 0,5 0,0 0,2 1,2 1,2 0,7 0,6 0,4 0,0 0,2 0,1

P1l. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure esports (no per la televisió) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 36,7 31,6 38,3 35,6 33,4 41,6 30,1 36,8 49,6 40,8 36,6

Rarament 28,5 >55,5 23,5 27,9 26,4 23,4 29,3 33,2 30,1 27,0 34,5

Alguna vegada 23,5 12,9 25,7 26,6 27,8 21,1 28,6 24,1 20,3 17,9 18,9

Sovint 10,9 0,0 12,3 9,5 12,4 12,5 11,7 5,9 0,0 14,3 9,0

Prefereixo no contestar 0,4 0,0 0,2 0,4 0,0 1,4 0,4 0,0 0,0 0,0 1,0
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P1m. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer exercici, anar a un club esportiu, gimnàs 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 29,0 29,2 25,3 >40,8 23,1 32,0 28,8 24,8 22,1 25,5 33,9

Rarament 14,6 8,9 15,0 <8,6 15,5 16,7 14,5 12,3 23,6 18,0 15,0

Alguna vegada 18,3 10,2 15,7 19,4 20,2 15,0 20,0 20,4 3,8 18,5 19,7

Sovint 37,8 51,6 43,9 31,2 41,1 35,6 36,7 42,6 50,5 37,8 <30,4

Prefereixo no contestar 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,1 >1,0

P1n. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a un pub, bar, cafè, club nocturn 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 13,3 21,9 12,1 17,8 11,3 11,4 13,1 <5,3 6,7 <7,5 >22,2

Rarament 24,0 26,3 20,4 24,4 26,9 29,5 25,5 22,7 >46,0 22,5 23,3

Alguna vegada 39,2 20,3 >46,1 37,5 39,9 30,7 38,8 48,7 35,1 34,0 36,7

Sovint 23,1 31,5 21,1 20,4 22,0 27,8 21,7 23,3 12,2 >35,9 <17,2

Prefereixo no contestar 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,7

P1o. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar al teatre, musicals 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 26,6 36,0 <20,9 28,0 >34,4 27,8 <15,4 <15,4 23,4 33,0 >33,6

Rarament 27,8 48,7 29,4 25,3 30,7 21,1 28,1 33,7 30,5 >35,9 <17,3

Alguna vegada 35,5 15,3 34,9 39,3 28,2 35,0 42,4 36,2 42,8 <26,8 41,6

Sovint 9,6 0,0 >13,7 6,5 6,6 15,4 13,5 14,8 3,3 <4,3 7,4

Prefereixo no contestar 0,4 0,0 1,1 0,9 0,0 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,1

P1p. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar de compres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 1,3 2,9 <0,0 >3,5 0,4 0,6 0,6 0,6 0,0 >3,4 1,4

Rarament 8,1 0,0 7,6 6,3 6,6 >20,2 6,8 6,1 4,2 7,8 9,4

Alguna vegada 32,1 36,7 33,3 >42,1 <20,5 40,5 28,7 >42,2 26,8 33,3 <25,5

Sovint 57,8 60,4 57,1 48,0 >72,2 <37,4 63,7 50,7 69,1 55,1 62,7

Prefereixo no contestar 0,8 0,0 >2,0 0,0 0,3 1,4 0,2 0,4 0,0 0,3 1,0

P1q. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer bricolatge i manualitats 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Mai 12,2 6,8 <8,0 10,5 9,5 18,0 12,9 10,1 19,5 >20,3 11,6

Rarament 25,2 >52,1 25,4 29,3 25,3 17,1 20,0 27,3 30,8 29,0 22,7

Alguna vegada 35,0 28,6 31,0 36,3 >46,6 32,6 34,2 40,8 12,3 33,1 33,2

Sovint 27,1 12,5 >35,4 23,5 <17,9 31,6 31,7 21,8 37,4 <17,6 31,8

Prefereixo no contestar 0,5 0,0 0,2 0,4 0,7 0,7 1,2 0,0 0,0 0,0 0,7

P2a. Amb quina freqüència menja fora de casa amb alguna amistat o conegut/uda? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Més de dues vegades a la
setmana

5,4 0,0 3,8 4,6 6,8 6,0 8,3 8,2 3,8 5,1 4,2

Una o dues vegades a la
setmana

24,3 35,4 29,2 <17,4 30,7 22,0 27,3 <13,4 11,3 28,4 19,5

Una vegada cada quinze dies 25,9 <3,5 24,9 24,4 29,2 31,1 20,8 29,6 27,2 25,5 27,9

Una vegada al mes 26,2 45,8 27,2 >35,2 <15,5 19,6 22,2 33,6 47,0 20,6 30,0

Una vegada cada sis mesos 11,0 5,7 8,7 12,9 8,4 12,3 15,2 8,3 3,3 12,2 11,8

Menys d'una vegada cada sis
mesos

4,5 3,3 3,3 5,1 >8,1 6,1 4,1 4,2 3,3 5,4 2,6

Mai 1,8 6,4 2,5 0,4 1,3 1,3 1,9 2,1 4,0 1,9 1,8

Prefereixo no contestar 0,7 0,0 0,2 0,0 0,0 1,4 0,2 0,5 0,0 0,8 >2,1
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P2b. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quant es gasta en menjar i beguda (per persona)? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

22 336 195 199 107 211 135 19 238 295

Fins a 5€ 1,1 0,0 0,0 0,0 1,2 0,8 0,7 0,6 0,0 1,7 >3,1

Entre 6 i 10€ 7,1 8,2 5,9 4,1 9,0 7,9 5,4 4,5 0,0 >13,9 6,3

Entre 11 i 20€ 44,3 54,7 49,2 43,8 38,1 38,9 41,8 43,7 53,2 46,4 44,0

Entre 21 i 30€ 33,6 16,2 33,5 38,8 30,4 >46,3 36,8 37,7 42,6 27,7 29,3

Entre 31 i 50€ 10,7 17,4 9,4 11,3 14,6 4,7 12,3 11,6 4,2 8,3 11,8

Entre 51 i 100€ 1,7 3,5 1,5 0,7 >6,4 0,8 0,9 0,0 0,0 <0,0 2,3

Més de 100€ 0,2 0,0 0,2 0,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,1

Prefereixo no contestar 1,3 0,0 0,2 0,4 0,3 0,6 1,4 1,8 0,0 1,9 >3,2

P2c. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quin tipus de lloc prefereix per menjar? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

22 336 195 199 107 211 135 19 238 295

Cafeteria 4,4 7,7 <1,8 2,8 4,7 1,4 1,7 2,1 8,8 >9,7 >7,7

Buffet lliure 5,2 >17,1 5,7 3,3 >8,7 3,6 3,1 5,9 0,0 3,4 6,2

Hotel 0,9 0,0 0,4 0,5 1,2 0,0 0,6 1,2 0,0 0,5 >2,1

Lloc de menjar ràpid 5,7 0,0 3,7 4,3 5,7 7,0 3,7 3,6 0,0 7,9 >9,8

Restaurant d'una cadena 9,1 7,8 9,5 11,0 8,9 9,3 8,0 6,9 5,0 12,7 6,9

Restaurant de qualitat,
Gourmet

22,5 33,8 26,5 23,1 24,2 24,9 25,9 20,9 27,0 18,8 <15,7

Restaurant de menú 49,9 33,6 51,8 53,3 45,4 48,8 55,9 55,9 54,5 44,4 47,1

Prefereixo no contestar 2,4 0,0 0,7 1,8 1,2 5,0 1,0 3,5 4,7 2,7 >4,6

P3a. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Menys de 5 anys
d'escolarització

0,7 0,0 0,2 1,5 >3,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,5 0,3

Educació primària 4,2 >16,0 <1,7 5,9 <1,2 3,4 1,8 6,0 0,0 >7,6 6,0

Educació secundaria 7,4 3,5 7,0 >12,0 11,0 5,2 5,8 2,9 3,3 8,0 6,8

FP de grau mitjà 7,7 2,9 8,1 4,9 8,9 10,1 7,7 9,5 11,2 4,6 9,0

Batxillerat 16,9 10,7 19,1 21,1 16,4 <9,0 18,4 13,3 24,2 20,6 12,4

FP de grau superior 14,9 17,6 16,0 11,9 14,0 17,0 10,6 14,5 16,3 14,5 18,5

Arquitectura o enginyeria
tècnica

2,8 3,9 1,8 3,9 3,7 >6,0 3,4 2,3 3,3 0,8 2,8

Diplomatura 9,1 14,6 9,0 7,6 7,2 11,9 9,5 12,8 3,8 <5,2 11,2

Estudis de grau 5,7 0,0 >9,5 2,8 2,9 8,4 6,4 8,1 3,5 4,7 3,7

Estudis de llicenciatura 15,0 27,6 13,2 15,4 11,8 13,1 >22,0 15,5 15,5 15,7 13,1

Arquitectura o enginyeria
superior

2,5 0,0 2,0 1,1 4,3 2,6 >5,1 2,3 0,0 2,4 1,3

Màster oficial universitari 9,3 3,3 8,9 7,6 11,5 8,0 6,8 9,6 18,8 13,0 8,3

Doctorat 2,6 0,0 3,3 2,1 3,6 3,3 1,7 2,1 0,0 1,7 2,9

Prefereixo no contestar 1,4 0,0 0,3 2,2 0,4 2,1 0,7 0,6 0,0 0,7 >3,9
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P3b. En quina àrea? 
B:FP grau superior M Pond
B:FP grau superior M Real

268
266

4 55 23 28 19 23 20 3 36 57

Activitats físiques i
esportives

1,6 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,8 3,2

Administració i gestió 29,4 38,6 28,7 34,6 24,3 16,9 28,5 39,3 48,9 30,9 29,0

Agrària 0,6 0,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0

Arts gràfiques 4,6 0,0 8,2 5,6 11,4 0,0 3,5 4,0 0,0 0,0 3,0

Comerç i màrqueting 3,4 0,0 4,7 3,8 3,0 0,0 9,9 0,0 >25,5 0,0 2,8

Edificació i obra civil 2,2 >19,7 0,0 0,0 4,7 >13,5 0,0 0,0 0,0 0,0 2,4

Electricitat i electrònica 10,9 0,0 15,7 17,1 17,8 4,3 12,3 8,1 0,0 4,4 8,3

Energia i aigua 1,7 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >11,2 0,0

Fabricació mecànica 4,4 0,0 1,2 >16,7 0,0 3,6 2,3 6,7 0,0 1,9 7,0

Fusta, moble, suro 0,5 0,0 0,0 0,0 2,4 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Hoteleria i turisme 3,2 0,0 1,2 2,9 2,7 4,8 6,2 0,0 0,0 8,6 2,0

Imatge i so 4,0 0,0 1,5 0,0 2,5 8,1 3,5 0,0 0,0 7,1 7,9

Imatge personal 2,5 0,0 >8,2 0,0 2,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7

Indústries alimentàries 0,5 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0

Informàtica i comunicacions 9,4 21,9 6,9 6,9 20,2 >36,1 5,9 12,9 0,0 0,0 4,2

Instal·lació i manteniment 0,7 0,0 1,0 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9

Química 2,8 0,0 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 0,0 4,5 6,6

Sanitat 7,2 0,0 4,7 10,3 2,9 0,0 11,0 4,0 25,5 >19,5 4,1

Seguretat i medi ambient 1,1 0,0 1,3 0,0 0,0 4,8 2,9 3,8 0,0 0,0 0,0

Serveis socioculturals i a la
comunitat

4,8 0,0 4,3 2,1 0,0 0,0 10,4 3,9 0,0 2,4 >10,7

Tèxtil, confecció i pell 0,5 0,0 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0

Transport i manteniment de
vehicles

0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,5 3,8 0,0 2,3 0,0

Prefereixo no contestar 3,0 >19,8 4,6 0,0 0,0 4,3 0,0 4,0 0,0 0,0 5,3

P3c. En quina àrea? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

11 122 60 60 46 100 57 5 70 98

Arts, humanitats 15,6 >47,8 11,7 18,0 18,4 10,8 13,6 >31,7 14,7 <5,1 16,2

Ciència, tecnologia,
matemàtiques

11,2 0,0 10,0 9,5 10,3 >21,8 10,1 16,5 0,0 5,6 13,4

Enginyeria 18,1 15,6 12,3 19,4 >31,6 12,1 >27,7 11,6 12,7 20,9 11,9

Ciències socials, dret,
educació

29,1 25,4 26,2 29,8 28,0 33,9 23,4 27,2 42,6 25,6 >40,1

Medicina, salut 9,8 6,2 >15,7 9,5 2,4 7,1 7,7 8,8 15,4 14,2 8,4

Negocis, gestió 13,6 5,0 >20,7 6,5 9,2 12,5 15,1 4,2 14,7 >25,8 8,1

Combinació 1,2 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 0,0 1,8 0,7

Prefereixo no contestar 1,3 0,0 0,5 >7,3 0,0 1,8 0,5 0,0 0,0 0,9 1,3
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P3d. A quina universitat? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

11 122 60 60 46 100 57 5 70 98

Universitat de Barcelona 27,0 25,4 >39,8 39,9 25,2 19,2 25,1 30,1 28,2 <10,5 20,1

Universitat Autònoma de
Barcelona

12,2 6,2 15,3 15,8 12,3 18,0 11,8 13,2 14,4 <3,8 9,5

Universitat Politècnica de
Catalunya

11,2 8,4 7,6 3,9 >22,6 17,7 16,0 15,8 0,0 4,6 8,1

Universitat Pompeu Fabra 3,8 >47,8 3,3 0,0 1,8 1,8 2,4 5,5 14,7 1,7 5,3

Universitat de Girona 4,8 0,0 6,0 2,6 1,4 3,1 8,9 0,0 0,0 >12,1 1,9

Universitat de Lleida 4,6 5,0 7,0 3,7 0,0 8,2 6,6 0,0 15,4 2,8 4,7

Universitat Rovira i Virgili 4,9 0,0 4,6 5,2 1,1 9,1 7,3 3,4 0,0 1,7 7,1

Universitat Ramon Llull 0,9 0,0 0,7 0,9 1,2 1,5 1,6 0,0 0,0 0,0 1,6

Universitat de
Vic-Universitat Central de
Catalunya

1,6 0,0 1,9 1,2 >5,5 3,6 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0

Universitat Internacional de
Catalunya

0,5 0,0 0,0 >3,8 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0

Universitat Abat Oliba-CEU 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 >3,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7

UNED 1,0 0,0 1,2 0,0 1,1 1,8 2,1 1,4 0,0 0,0 0,8

UOC 2,7 7,2 3,5 1,1 2,7 1,8 4,2 1,2 0,0 3,5 1,5

Altres Catalunya 4,4 0,0 3,5 1,1 1,1 1,4 7,2 7,6 14,7 0,7 >9,0

Escola Superior Politècnica
del TecnoCampus

0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,7

Altres Espanya 7,0 0,0 <1,5 >14,5 >16,9 1,7 2,1 6,4 0,0 >15,1 6,6

Altres resta del món 5,5 0,0 <0,0 6,2 5,2 2,4 3,0 10,2 0,0 >24,1 1,1

Prefereixo no contestar 6,9 0,0 3,4 <0,0 1,1 5,3 <1,1 3,7 12,7 >16,2 >21,2

P4. Quan tenia 14 anys, a quin tipus d'escola anava? 
B:Escolarització <5 M Pond
B:Escolarització <5 M Real

1790
1795

23 345 193 196 110 216 138 20 244 306

Pública 53,4 67,4 48,7 50,0 54,2 57,7 <42,0 59,1 26,6 >62,7 57,9

Concertada religiosa 18,8 11,0 23,0 20,5 16,3 24,9 >24,7 17,7 >42,7 <10,4 14,5

Concertada laica 6,7 2,9 >10,1 4,2 7,1 6,3 6,3 8,5 16,2 3,5 5,7

Privada religiosa 10,5 15,8 9,1 13,7 12,7 <4,0 >15,0 <4,6 10,5 9,5 11,0

Privada laica 8,3 2,9 8,3 9,4 8,1 3,2 11,3 8,5 4,0 9,3 7,5

No anava a l'escola 1,3 0,0 0,7 1,6 1,6 3,3 0,3 1,6 0,0 1,1 1,9

Prefereixo no contestar 0,9 0,0 0,0 0,6 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 >3,6 1,6

P5a. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Secretari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 34,6 33,5 39,8 32,2 34,5 30,8 38,2 36,8 25,0 29,0 33,4

No 63,4 66,5 58,1 63,2 65,2 63,8 61,5 61,9 75,0 68,5 65,3

Prefereixo no contestar 1,9 0,0 2,0 >4,6 0,4 >5,4 0,2 1,2 0,0 2,5 1,3

P5b. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Teleoperador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 14,0 >32,5 11,3 10,8 13,8 12,5 <6,7 >24,3 18,8 18,3 15,2

No 82,9 67,5 85,8 85,6 84,7 81,5 91,4 73,4 81,2 76,3 82,0

Prefereixo no contestar 3,1 0,0 2,9 3,6 1,5 6,0 1,9 2,3 0,0 >5,4 2,9

P5c. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Advocat/ada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 35,3 32,6 37,4 32,5 39,6 37,3 35,6 34,5 19,5 33,6 33,9

No 62,5 63,9 60,9 66,3 59,2 56,7 63,6 63,7 80,5 63,8 62,5

Prefereixo no contestar 2,2 3,5 1,7 1,2 1,2 >6,0 0,7 1,8 0,0 2,6 3,5

P5d. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Comptable 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 35,7 58,8 >43,9 <22,7 33,7 34,6 39,6 35,2 22,9 31,1 36,5

No 62,0 37,7 54,0 >76,3 64,2 59,3 59,5 62,6 77,1 65,4 61,0

Prefereixo no contestar 2,3 3,5 2,1 1,0 2,1 >6,1 0,8 2,2 0,0 3,5 2,5
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P5e. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Científic/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 26,4 <2,9 >34,0 23,9 25,9 >38,0 24,0 28,9 30,6 24,4 <19,5

No 70,7 93,7 63,5 74,8 72,9 56,6 74,0 68,1 65,6 71,3 77,1

Prefereixo no contestar 2,8 3,5 2,6 1,3 1,2 5,3 2,0 2,9 3,8 4,3 3,4

P5f. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Funcionari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 56,7 37,1 64,1 52,7 59,6 63,7 62,6 61,1 38,0 <40,7 55,9

No 41,2 62,9 35,0 45,0 39,6 31,7 36,6 37,1 62,0 >55,4 41,3

Prefereixo no contestar 2,1 0,0 0,9 2,3 0,8 4,7 0,8 1,8 0,0 >3,9 2,8

P5g. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Conductor/a d'autobús, autocar,
camió, tren o metro 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 22,9 10,3 23,7 18,4 24,7 24,4 21,7 29,2 15,9 19,3 25,6

No 75,1 89,7 74,5 80,8 74,5 74,2 77,1 67,4 84,1 77,4 71,2

Prefereixo no contestar 2,0 0,0 1,8 0,7 0,8 1,4 1,2 3,4 0,0 3,3 3,2

P5h. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Netejador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 31,5 44,9 30,1 28,2 36,7 28,8 <18,2 36,1 46,6 33,1 36,8

No 65,6 52,3 66,5 67,6 61,8 65,9 >79,6 61,6 50,0 64,2 60,7

Prefereixo no contestar 2,9 2,9 3,4 4,3 1,4 5,3 2,2 2,3 3,3 2,6 2,5

P5i. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Propietari/ària d'un bar, pub 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 21,8 27,6 >27,2 16,0 26,6 21,8 16,8 22,8 11,1 22,1 19,2

No 76,7 72,4 70,9 82,5 73,4 78,2 82,7 76,0 88,9 75,3 78,0

Prefereixo no contestar 1,5 0,0 1,9 1,5 0,0 0,0 0,5 1,2 0,0 2,6 2,9

P5j. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Treballador/a d'una fàbrica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 40,7 37,5 45,2 36,4 38,9 42,2 35,0 43,7 26,2 42,7 41,1

No 58,1 62,5 53,0 63,2 60,8 57,8 63,9 56,3 73,8 55,0 56,7

Prefereixo no contestar 1,2 0,0 1,8 0,4 0,3 0,0 1,2 0,0 0,0 2,3 2,2

P5k. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Recepcionista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 23,9 26,3 25,6 <14,6 20,5 23,6 20,1 28,3 27,7 26,0 29,1

No 74,5 73,7 73,2 85,1 79,5 71,2 78,9 70,2 72,3 70,9 69,0

Prefereixo no contestar 1,6 0,0 1,2 0,3 0,0 >5,3 1,1 1,5 0,0 3,1 2,0

P5l. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Botiguer, comerciant 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 45,8 26,6 >53,3 42,0 38,7 44,2 48,7 50,1 34,7 45,5 43,6

No 53,0 73,4 45,9 56,7 61,3 55,1 50,3 48,7 65,3 52,1 54,7

Prefereixo no contestar 1,2 0,0 0,8 1,3 0,0 0,7 1,0 1,2 0,0 2,5 1,7

P5m. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Professor/a d'universitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 27,9 18,9 32,0 26,7 25,8 32,8 30,3 28,1 29,9 25,5 24,7

No 70,9 81,1 66,0 73,3 73,5 66,5 69,1 70,2 70,1 71,9 74,9

Prefereixo no contestar 1,1 0,0 2,0 0,0 0,7 0,7 0,6 1,7 0,0 >2,6 0,5

P5n. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Enginyer/a civil, mecànic 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 31,0 <7,3 31,5 36,5 37,1 31,4 >38,6 24,7 30,6 25,3 26,7

No 67,4 85,9 66,4 63,5 62,6 67,9 60,5 74,1 69,4 72,4 70,6

Prefereixo no contestar 1,5 >6,8 2,1 0,0 0,3 0,7 1,0 1,2 0,0 2,3 2,7
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P5o. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Metge/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 36,5 16,1 37,1 30,6 40,4 41,3 42,8 31,4 35,4 33,0 37,5

No 62,6 80,4 62,3 69,4 59,2 58,7 55,1 66,4 64,6 65,7 61,9

Prefereixo no contestar 0,9 3,5 0,6 0,0 0,4 0,0 2,1 2,2 0,0 1,3 0,6

P5p. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Electricista, lampista, manyà,
paleta 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 39,0 36,2 42,5 33,2 44,0 36,8 40,0 45,4 38,9 37,9 33,8

No 59,7 63,8 55,6 66,5 53,9 63,2 59,4 53,4 61,1 59,6 65,7

Prefereixo no contestar 1,3 0,0 1,9 0,3 2,2 0,0 0,7 1,2 0,0 2,5 0,6

P5q. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Infermer/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 42,0 20,3 >50,8 43,8 34,5 44,8 43,9 37,2 27,8 38,6 41,0

No 56,9 79,7 <48,4 56,0 65,5 50,6 55,4 61,6 72,2 60,2 57,5

Prefereixo no contestar 1,1 0,0 0,8 0,3 0,0 >4,7 0,7 1,2 0,0 1,3 1,5

P5r. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Professor/a d'escola, institut 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 53,9 29,1 59,2 50,2 48,6 66,1 59,3 56,0 45,5 45,3 54,1

No 45,4 70,9 40,0 49,4 51,0 33,9 40,4 42,8 54,5 53,4 45,1

Prefereixo no contestar 0,7 0,0 0,8 0,4 0,4 0,0 0,2 1,2 0,0 1,3 0,8

P5s. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Dissenyador/a de software 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 28,2 41,7 31,7 27,3 29,4 >40,0 27,5 28,8 11,5 22,4 24,9

No 70,4 58,3 66,9 71,6 70,6 58,4 71,6 69,0 88,5 76,3 72,6

Prefereixo no contestar 1,4 0,0 1,4 1,2 0,0 1,5 0,9 2,2 0,0 1,3 2,5

P5t. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Granger/a, pagès/esa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 22,3 6,8 26,2 <13,7 18,1 >32,2 >28,7 22,6 3,8 18,4 23,3

No 76,3 93,2 72,4 84,7 80,7 67,0 71,0 74,4 96,2 78,9 75,5

Prefereixo no contestar 1,5 0,0 1,4 1,6 1,2 0,8 0,2 2,9 0,0 2,7 1,2

P5u. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Vigilant/a de seguretat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 16,3 3,9 15,6 11,7 14,7 21,2 <9,8 20,1 30,7 19,3 19,7

No 82,3 96,1 82,9 85,6 84,7 78,8 89,2 78,2 69,3 78,7 78,8

Prefereixo no contestar 1,4 0,0 1,5 2,8 0,6 0,0 1,0 1,7 0,0 2,0 1,5

P5v. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Operari/ària de maquinària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 24,8 7,3 26,7 22,6 23,9 26,2 <17,8 28,6 35,5 27,9 25,5

No 73,0 92,7 71,8 75,5 76,1 73,1 81,1 68,6 64,5 67,7 70,1

Prefereixo no contestar 2,2 0,0 1,4 1,9 <0,0 0,7 1,1 2,8 0,0 >4,4 >4,4

P5w. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Artista, músic, actor/actriu 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 31,7 14,5 36,3 28,6 <19,5 >46,1 29,0 36,5 32,5 35,2 29,5

No 67,4 85,5 62,7 71,4 >80,1 52,5 70,6 61,7 67,5 62,6 70,0

Prefereixo no contestar 0,9 0,0 1,0 0,0 0,4 1,4 0,4 1,8 0,0 >2,2 0,5

P5x. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Forces armades 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 10,8 10,2 <6,7 11,7 >21,6 <3,7 7,7 10,8 0,0 10,9 13,3

No 87,5 89,8 92,5 87,9 78,1 94,2 91,8 87,5 100,0 85,9 82,6

Prefereixo no contestar 1,7 0,0 0,8 0,4 0,3 2,1 0,5 1,7 0,0 3,2 >4,1
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vaig
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Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P5y. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Hostes/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 10,5 22,0 8,3 7,8 8,7 8,2 8,8 15,7 7,6 12,2 13,4

No 87,8 78,0 89,7 92,0 91,3 90,4 90,8 82,4 92,4 85,0 82,8

Prefereixo no contestar 1,7 0,0 2,1 0,3 0,0 1,4 0,4 1,9 0,0 2,7 >3,9

P5z. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? No ha treballat mai 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 25,7 42,0 25,1 25,7 24,3 21,7 23,9 23,7 12,1 28,4 28,5

No 70,4 55,1 72,2 71,8 73,5 76,8 72,5 75,2 87,9 66,2 62,8

Prefereixo no contestar 3,9 2,9 2,7 2,5 2,3 1,5 3,6 1,0 0,0 5,4 >8,7

P5aa. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Estudiant a temps complet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 54,4 66,1 55,3 54,8 59,2 41,1 56,8 55,8 55,5 58,9 48,0

No 43,8 33,9 43,8 42,9 38,8 >57,4 41,9 42,5 44,5 38,5 49,5

Prefereixo no contestar 1,8 0,0 1,0 2,3 2,0 1,5 1,4 1,7 0,0 2,6 2,5

P5bb. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Aristòcrata, Noble 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 2,2 0,0 0,9 0,9 1,9 1,1 2,0 1,2 8,4 >4,9 3,5

No 95,7 100,0 97,3 98,4 96,3 97,5 96,5 97,0 87,5 90,5 94,4

Prefereixo no contestar 2,0 0,0 1,7 0,7 1,8 1,4 1,5 1,8 4,0 >4,6 2,1

P5cc. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Taxista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 17,9 13,6 19,1 16,1 20,3 15,4 14,3 24,7 11,7 13,9 20,7

No 81,0 86,4 80,2 83,9 77,7 83,3 85,4 74,1 88,3 84,5 77,7

Prefereixo no contestar 1,1 0,0 0,7 0,0 2,0 1,3 0,4 1,2 0,0 1,6 1,6

P5dd. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Empresari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 52,1 41,2 57,4 43,2 56,7 41,4 >64,5 57,3 42,2 47,1 47,1

No 46,9 58,8 42,4 56,4 43,3 58,0 <35,5 40,3 57,8 49,2 52,1

Prefereixo no contestar 0,9 0,0 0,2 0,4 0,0 0,6 0,0 2,4 0,0 >3,7 0,8

P5ee. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Tasques domèstiques 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 55,9 83,2 53,0 55,7 63,3 51,9 <45,1 63,3 58,5 56,2 57,9

No 42,8 16,8 46,6 44,3 35,0 46,6 >54,6 35,5 41,5 41,3 39,8

Prefereixo no contestar 1,2 0,0 0,4 0,0 1,7 1,4 0,4 1,2 0,0 2,6 2,3

P6A. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació de veïns? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

8,0 0,0 10,7 11,6 10,4 3,9 7,8 10,7 3,3 <2,8 6,6

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

14,1 10,7 14,0 11,0 18,2 14,9 17,4 8,6 11,3 11,6 15,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

14,3 7,2 15,1 17,3 12,8 18,4 15,3 9,7 0,0 <8,8 18,4

Mai no he pertanyut 60,7 79,3 58,5 59,8 56,8 61,3 58,6 69,3 85,4 >71,6 <51,9

Prefereixo no contestar 2,9 2,9 1,7 <0,3 1,8 1,4 0,9 1,6 0,0 >5,3 >7,2
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P6b. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o grup juvenil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

2,5 0,0 2,4 3,7 2,7 >5,8 2,7 1,1 0,0 1,7 2,1

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

3,6 0,0 3,4 1,7 2,5 >9,7 3,8 1,7 0,0 5,4 3,5

Abans hi pertanyia, però ara
no

25,0 10,6 >30,7 20,5 24,1 31,6 29,7 25,0 20,5 23,0 <19,3

Mai no he pertanyut 65,6 89,4 62,2 71,9 67,3 50,9 62,5 68,4 79,5 65,5 67,8

Prefereixo no contestar 3,3 0,0 <1,4 2,2 3,3 2,0 1,3 3,8 0,0 4,4 >7,3

P6c. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un partit polític? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

2,1 0,0 2,4 0,7 2,2 3,6 2,0 >6,7 0,0 <0,0 1,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

3,0 2,3 3,4 3,5 1,3 5,7 2,3 5,6 0,0 1,8 3,2

Abans hi pertanyia, però ara
no

7,7 3,9 8,4 7,0 >13,4 >17,8 6,0 4,7 0,0 <3,1 6,7

Mai no he pertanyut 83,1 90,4 82,7 85,9 82,3 66,8 87,1 78,5 100,0 92,2 78,5

Prefereixo no contestar 4,1 3,5 3,0 2,9 <0,8 6,1 2,6 4,5 0,0 2,8 >9,7

P6d. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un sindicat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

1,9 3,5 2,0 2,0 1,0 2,1 0,6 >4,8 0,0 2,9 1,0

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

7,5 3,5 7,7 8,5 5,5 >14,6 5,1 >14,3 7,2 4,6 6,8

Abans hi pertanyia, però ara
no

15,2 2,3 15,7 >22,8 20,0 >24,6 13,0 14,9 3,3 10,6 <10,5

Mai no he pertanyut 72,7 90,7 73,3 64,5 71,9 <56,6 81,1 62,1 89,5 79,6 74,6

Prefereixo no contestar 2,7 0,0 1,3 2,2 1,6 2,2 <0,2 3,9 0,0 2,2 >7,2

P6e. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació religiosa o parroquial?
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

3,5 3,3 1,6 2,4 3,3 0,8 4,4 0,5 0,0 >9,7 3,6

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

2,7 0,0 <0,7 2,3 >6,1 5,3 2,2 1,0 0,0 4,6 2,4

Abans hi pertanyia, però ara
no

9,3 6,7 <5,8 9,3 12,4 12,0 11,2 11,8 10,9 5,5 11,0

Mai no he pertanyut 81,1 90,0 >91,1 84,2 74,9 80,7 81,6 85,1 89,1 76,4 72,3

Prefereixo no contestar 3,4 0,0 <0,9 1,9 3,3 1,3 <0,6 1,6 0,0 3,8 >10,7

P6f. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una organització empresarial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

3,1 0,0 4,7 3,2 3,2 0,7 3,2 0,8 0,0 5,1 1,7

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

3,8 0,0 <1,5 3,0 >11,9 6,3 1,7 3,3 0,0 2,4 4,3

Abans hi pertanyia, però ara
no

8,5 3,3 7,8 9,4 9,7 8,6 8,5 4,2 3,3 8,2 10,8

Mai no he pertanyut 81,5 96,7 84,5 83,5 72,4 81,8 85,5 89,2 96,7 79,3 75,7

Prefereixo no contestar 3,1 0,0 1,5 0,9 2,8 2,6 1,1 2,5 0,0 5,1 >7,6
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P6g. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o col·legi professional

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

3,1 0,0 3,6 3,4 4,7 2,3 2,8 2,0 0,0 4,3 2,0

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

8,9 6,2 9,7 10,3 11,0 7,5 12,1 4,2 >22,8 <5,0 8,5

Abans hi pertanyia, però ara
no

13,4 3,3 12,2 11,0 17,1 12,6 13,3 16,2 6,7 13,7 14,1

Mai no he pertanyut 71,4 87,0 73,1 74,1 63,1 75,7 70,4 76,6 70,5 74,4 66,8

Prefereixo no contestar 3,1 3,5 1,4 1,3 4,2 2,0 1,3 1,0 0,0 2,6 >8,6

P6h. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o grup ecologista? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

2,1 0,0 1,4 0,8 >4,1 3,2 1,1 >6,4 8,2 2,7 <0,1

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

5,5 0,0 7,2 5,2 2,7 6,0 4,2 6,9 7,8 7,0 5,2

Abans hi pertanyia, però ara
no

7,5 3,5 6,1 8,1 7,3 >17,0 <3,7 7,8 15,0 5,4 9,6

Mai no he pertanyut 81,3 93,1 82,9 84,6 80,9 69,8 90,0 76,9 69,0 80,9 78,2

Prefereixo no contestar 3,5 3,5 2,5 1,3 5,0 4,1 1,0 2,0 0,0 4,0 >7,0

P6i. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o club esportiu? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

11,6 7,3 14,5 9,3 10,4 16,4 15,8 9,1 4,0 10,4 8,7

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

12,3 25,5 12,5 9,6 11,5 11,6 >17,8 10,8 3,8 10,6 12,4

Abans hi pertanyia, però ara
no

27,7 15,3 >33,9 25,4 22,5 29,2 24,2 32,5 19,5 29,4 25,5

Mai no he pertanyut 46,3 51,9 <38,2 55,1 54,0 40,7 41,9 44,9 72,6 48,0 46,8

Prefereixo no contestar 2,1 0,0 0,9 0,6 1,5 2,0 0,3 2,8 0,0 1,6 >6,6

P6j. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació de mares i pares
d'alumnes (AMPA)? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

4,5 0,0 5,8 4,7 4,0 3,0 5,1 7,3 0,0 <1,7 4,8

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

10,9 6,6 11,9 7,5 11,6 16,4 10,5 12,7 4,0 10,9 9,8

Abans hi pertanyia, però ara
no

25,1 6,2 26,3 >35,5 21,3 26,8 28,1 20,2 30,1 <16,8 26,9

Mai no he pertanyut 57,9 87,2 55,2 51,2 60,0 53,1 56,3 59,5 62,4 >69,4 54,3

Prefereixo no contestar 1,6 0,0 0,8 1,0 3,1 0,7 0,0 0,4 3,5 1,3 >4,2

P6k. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació de consumidors? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

1,6 0,0 0,9 3,2 1,5 >5,8 0,9 0,6 0,0 0,3 2,2

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

5,2 0,0 3,4 4,7 7,5 3,8 6,7 6,1 0,0 7,2 4,5

Abans hi pertanyia, però ara
no

10,7 12,3 11,9 10,0 11,8 8,0 10,6 16,0 18,5 <5,2 11,3

Mai no he pertanyut 80,0 87,7 81,9 81,5 77,7 79,7 80,3 76,4 81,5 83,7 76,0

Prefereixo no contestar 2,5 0,0 1,8 0,6 1,5 2,7 1,6 0,9 0,0 3,7 >6,0
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P6l. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una ONG o associació de solidaritat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

8,0 0,0 8,2 8,9 >12,6 6,1 11,0 12,5 4,2 <3,9 4,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

17,4 2,9 19,5 20,4 12,2 22,9 21,8 >27,9 >37,7 <11,4 <11,4

Abans hi pertanyia, però ara
no

15,7 9,1 19,1 13,1 13,5 19,1 10,8 10,7 10,5 19,1 17,6

Mai no he pertanyut 56,8 >88,0 52,0 57,0 60,0 50,5 56,3 46,8 43,2 63,1 60,7

Prefereixo no contestar 2,1 0,0 1,2 0,6 1,6 1,3 0,2 2,2 4,5 2,5 >5,4

P6m. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació cultural? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

8,9 0,0 >12,6 7,1 <2,2 >19,5 12,7 8,0 4,2 7,3 6,8

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

12,9 0,0 >17,7 13,4 11,8 14,4 >18,3 11,0 7,1 <7,4 10,3

Abans hi pertanyia, però ara
no

14,2 5,6 16,6 <8,7 13,6 >21,4 17,4 14,9 3,3 13,1 12,5

Mai no he pertanyut 61,8 >94,4 <51,9 70,6 70,4 <44,0 <51,2 64,4 81,9 70,4 63,4

Prefereixo no contestar 2,2 0,0 1,1 0,3 2,0 0,7 0,4 1,6 3,5 1,9 >6,9

P6n. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació política que no sigui un
partit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Hi pertanyo i hi participo
activament

2,3 0,0 3,2 0,3 0,3 >7,3 3,8 4,6 4,2 <0,3 1,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

5,3 0,0 5,6 <1,0 <1,8 >16,4 >15,5 4,0 0,0 <1,1 3,8

Abans hi pertanyia, però ara
no

6,3 3,3 8,4 7,0 >9,9 8,6 <2,1 3,8 0,0 <2,3 7,8

Mai no he pertanyut 83,0 96,7 80,8 88,8 86,4 <65,0 77,7 87,3 95,8 92,4 78,6

Prefereixo no contestar 3,1 0,0 2,0 2,9 1,5 2,7 0,9 0,4 0,0 3,8 >8,5

P7a. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Representant polític/a de
seu ajuntament 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 7,8 0,0 8,4 5,5 10,8 >22,0 8,9 6,7 15,6 <2,7 5,4

No 89,8 100,0 90,4 93,7 88,9 74,6 90,1 90,9 80,5 94,2 88,2

Prefereixo no contestar 2,4 0,0 1,2 0,9 0,3 3,4 1,0 2,4 3,8 3,1 >6,4

P7b. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Funcionari/ària municipa

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 11,3 0,0 12,7 11,4 13,0 >25,2 8,6 8,7 >29,3 8,6 8,3

No 85,5 100,0 83,6 88,0 85,5 68,8 88,8 87,7 66,6 88,5 86,2

Prefereixo no contestar 3,3 0,0 3,7 <0,6 1,5 6,1 2,6 3,6 4,2 2,9 >5,5

P7c. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Diputat/ada del Parlamen
de Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 2,5 0,0 2,3 1,0 3,7 4,7 3,2 2,4 0,0 1,7 2,8

No 93,8 100,0 95,0 96,0 93,8 93,2 95,4 95,3 100,0 94,3 88,4

Prefereixo no contestar 3,6 0,0 2,8 3,0 2,5 2,1 1,3 2,3 0,0 4,0 >8,8

P7d. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Diputat/ada del Congrés 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 1,8 0,0 2,6 0,7 2,5 2,4 2,3 2,9 0,0 0,3 1,7

No 95,4 97,1 96,1 98,6 96,2 95,4 94,8 90,8 100,0 97,7 92,2

Prefereixo no contestar 2,8 2,9 1,3 0,8 1,4 2,2 2,9 >6,2 0,0 2,0 >6,0

P7e. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Senador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 1,1 0,0 1,6 0,5 0,3 0,5 0,6 >3,0 0,0 0,7 1,7

No 97,0 100,0 97,5 99,1 97,9 98,1 98,0 93,0 100,0 98,3 93,8

Prefereixo no contestar 1,9 0,0 0,9 0,4 1,7 1,4 1,4 3,9 0,0 1,0 >4,5
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P7f. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Funcionari/ària de la
Generalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 7,5 3,3 9,3 5,4 6,4 >15,7 9,2 5,8 11,2 <3,1 7,5

No 91,1 96,7 90,5 94,2 93,3 84,3 90,1 90,9 88,8 95,4 88,0

Prefereixo no contestar 1,4 0,0 0,2 0,4 0,3 0,0 0,7 3,3 0,0 1,5 >4,4

P8a. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva àrea local (a 20 minuts caminant des de casa) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Totalment d'acord 6,4 0,0 7,9 7,4 4,2 >13,1 6,6 9,9 4,2 <3,1 4,9

Bastant d'acord 30,2 35,9 34,5 28,2 29,5 34,7 34,4 35,2 28,1 31,2 <19,3

Bastant en desacord 21,8 22,6 23,0 >33,4 >28,2 15,9 20,9 20,1 37,3 20,1 <12,4

Totalment en desacord 23,1 22,5 22,2 23,6 22,3 15,5 21,2 26,2 27,1 21,3 28,1

No ho sé 14,8 18,9 <9,9 <7,0 14,4 12,4 16,0 <6,6 3,3 >20,8 >24,7

Prefereixo no contestar 3,7 0,0 2,5 <0,4 1,3 >8,3 <1,0 2,0 0,0 3,6 >10,5

P8b. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva ciutat/municipi 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Totalment d'acord 6,4 2,3 7,0 6,7 4,6 9,5 8,6 8,8 8,3 <2,6 6,2

Bastant d'acord 27,3 10,1 >34,1 24,7 24,2 >37,4 30,9 28,4 11,7 28,0 <18,5

Bastant en desacord 24,0 24,2 23,5 >37,3 29,2 16,5 27,2 27,9 34,1 19,8 <14,3

Totalment en desacord 24,9 22,5 21,9 23,6 27,8 26,5 19,8 24,5 34,2 29,6 26,5

No ho sé 14,3 >40,9 11,4 <6,6 13,2 8,8 12,6 8,5 11,6 17,6 >24,3

Prefereixo no contestar 3,1 0,0 2,2 1,1 1,0 1,5 1,0 2,0 0,0 2,4 >10,1

P8c. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Totalment d'acord 4,7 2,3 6,5 5,2 4,1 5,3 6,0 5,0 4,2 <0,9 4,7

Bastant d'acord 17,6 6,2 >26,3 12,3 <9,9 22,8 >25,4 18,2 4,0 16,6 <11,0

Bastant en desacord 26,4 14,5 27,5 33,1 32,7 30,4 28,0 32,7 31,6 <17,8 <18,7

Totalment en desacord 33,8 32,2 <26,5 39,0 39,2 25,5 <25,1 34,5 48,6 >46,5 33,1

No ho sé 14,1 >44,8 11,0 10,3 12,2 13,1 14,6 <7,6 11,6 14,7 >21,6

Prefereixo no contestar 3,4 0,0 2,3 <0,0 2,0 2,8 <1,0 2,0 0,0 3,5 >10,8

P8d. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Espanya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Totalment d'acord 3,2 0,0 2,0 >5,8 >5,8 1,2 <0,8 3,8 4,2 2,7 3,8

Bastant d'acord 10,5 6,2 8,6 14,9 13,2 12,1 11,6 10,0 4,0 13,3 <5,6

Bastant en desacord 23,7 19,7 24,2 >33,8 28,0 19,3 20,7 29,3 11,8 <16,7 21,5

Totalment en desacord 43,4 29,3 50,1 37,6 <32,6 53,1 49,6 43,5 68,4 50,2 <32,9

No ho sé 15,3 >44,8 11,9 <8,0 18,2 10,9 14,6 11,5 11,6 13,7 >24,9

Prefereixo no contestar 3,9 0,0 3,1 <0,0 2,3 3,5 2,7 2,0 0,0 3,3 >11,2

P8e. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Europa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Totalment d'acord 2,1 0,0 1,3 >6,1 1,7 1,2 1,1 3,1 8,0 1,7 1,6

Bastant d'acord 9,0 6,2 10,0 6,5 7,2 9,4 11,0 7,9 4,5 12,2 7,4

Bastant en desacord 22,5 16,8 22,5 >30,9 >31,4 19,1 22,5 29,2 16,4 17,4 <14,7

Totalment en desacord 45,1 28,7 48,1 42,6 <34,7 57,4 48,9 46,1 67,9 49,4 39,2

No ho sé 17,6 >48,3 16,1 13,8 23,0 10,2 14,0 11,0 3,3 17,5 >24,8

Prefereixo no contestar 3,6 0,0 2,0 <0,0 2,0 2,8 2,5 2,6 0,0 1,7 >12,3

P9a.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: es pot confiar en la majoria de la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Totalment d'acord 5,1 3,3 4,6 >8,3 <1,9 8,6 4,8 8,5 7,2 3,2 4,7

Bastant d'acord 37,2 38,0 >45,2 42,0 34,8 44,9 40,0 42,9 19,2 30,2 <25,7

Bastant en desacord 34,6 16,8 32,4 34,0 33,8 26,7 38,1 35,9 46,6 34,1 38,6

Totalment en desacord 15,3 15,1 15,2 10,2 >20,8 13,3 10,8 <6,8 16,1 >20,4 18,8

No ho sé 6,0 >26,7 <1,9 3,9 7,2 6,5 4,7 5,1 10,9 8,9 7,9

Prefereixo no contestar 1,9 0,0 0,8 1,6 1,5 0,0 1,5 0,8 0,0 3,2 >4,3
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P9b.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: totes les precaucions són poques a l'hora de tractar amb la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Totalment d'acord 17,1 15,2 16,7 19,8 18,2 12,6 18,4 <8,6 17,1 16,3 20,2

Bastant d'acord 39,9 45,4 38,3 44,1 39,4 28,5 >50,5 41,0 53,1 35,6 37,5

Bastant en desacord 26,4 9,2 31,8 24,6 28,7 31,4 24,8 34,3 22,7 26,0 <17,8

Totalment en desacord 8,1 0,0 8,2 8,8 5,3 >13,9 <2,8 9,4 0,0 8,2 11,2

No ho sé 6,5 >26,7 4,0 <2,1 7,4 >12,8 3,1 5,9 7,2 >12,2 5,5

Prefereixo no contestar 2,1 3,5 1,1 0,7 1,2 0,7 0,4 0,8 0,0 1,6 >7,7

P10a. En relació amb la seva situació laboral, quina de les següents situacions s'adequa a la seva? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Treballa 58,3 72,3 63,7 50,0 60,5 56,9 60,7 65,6 78,1 58,6 <49,1

Jubilat/a o pensionista
(abans ha treballat)

21,8 21,5 23,1 >35,8 22,3 20,8 24,9 14,9 13,3 <12,2 20,7

Pensionista (abans no ha
treballat)

1,9 0,0 0,7 1,3 1,2 1,5 2,6 0,9 0,0 1,5 >4,7

Aturat/ada i ha treballat
abans

5,8 0,0 3,9 3,7 4,2 >11,0 3,4 6,4 3,8 >10,4 7,0

Aturat/ada i busca la seva
primera feina

1,1 0,0 0,2 0,8 1,2 0,0 0,0 0,5 0,0 >3,0 2,1

Estudiant 7,2 0,0 6,6 4,5 6,7 7,6 6,8 7,3 4,8 >10,9 7,9

Treball domèstic no remunerat 1,9 6,2 0,8 3,6 3,5 0,0 0,7 >4,3 0,0 0,5 2,4

Prefereixo no contestar 2,0 0,0 0,9 0,4 0,4 2,2 1,1 0,0 0,0 2,9 >6,2

P10b. I treballa/ava com a... ? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22 314 175 175 98 192 121 19 199 235

Assalariat/ada fix 68,5 78,4 69,3 72,0 65,2 57,8 68,1 72,4 60,6 66,8 71,5

Assalariat/ada eventual o
interí/na

11,3 4,1 11,0 10,9 9,2 11,0 9,7 13,7 12,5 15,1 11,3

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

6,0 6,2 7,5 4,8 8,2 8,1 >11,3 4,5 7,7 <0,7 2,9

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

10,2 11,4 9,5 <5,3 14,8 15,4 9,8 8,9 19,2 11,7 8,1

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,2

Membre d'una cooperativa 0,7 0,0 0,5 >2,8 0,5 >3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 2,9 0,0 1,6 4,3 2,1 4,5 1,1 0,6 0,0 3,8 >6,1

P10c. Supervisa/ava a altres empleats? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22 314 175 175 98 192 121 19 199 235

Sí 40,0 17,7 44,8 42,9 45,3 41,0 >51,0 34,7 35,7 32,1 <30,0

No 57,0 82,3 54,2 56,8 54,2 53,5 47,7 65,3 64,3 65,2 57,7

Prefereixo no contestar 3,0 0,0 <1,0 <0,3 0,5 5,6 1,3 0,0 0,0 2,6 >12,3

P10d. Quant temps porta en situació d'atur? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

0 14 7 9 12 7 9 1 26 22

Menys de 6 mesos 33,5 0 26,0 37,8 28,7 24,8 30,4 5,6 0,0 54,0 32,9

Entre 6 mesos i 1 any 12,6 0 28,7 18,1 0,0 5,9 10,4 18,2 0,0 5,0 17,3

Entre 1 i 2 anys 16,0 0 9,8 0,0 0,0 6,7 19,7 26,9 100,0 25,3 16,9

Entre 2 i 3 anys 16,6 0 9,8 0,0 43,3 >56,2 19,8 15,0 0,0 <0,0 13,6

Més de 3 anys 19,0 0 25,6 44,1 28,0 6,4 9,2 34,3 0,0 9,1 19,2

Prefereixo no contestar 2,3 0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,6 0,0 0,0 6,5 0,0
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P10e. I rep... ? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

0 14 7 9 12 7 9 1 26 22

La prestació per atur 20,6 0 26,1 19,2 0,0 0,0 29,5 8,7 0,0 29,7 29,0

Algun altre tipus de subsidi 16,2 0 29,5 37,5 7,9 6,7 9,1 20,6 0,0 15,7 10,9

Cap prestació o subsidi per
atur

53,2 0 38,8 43,4 83,0 51,1 61,4 70,7 100,0 48,1 49,5

Prefereixo no contestar 10,1 0 5,6 0,0 9,1 >42,3 0,0 0,0 0,0 6,5 10,6

P11a. Quina és/era la seva darrera ocupació o ofici, és a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22 314 175 175 98 192 121 19 199 235

Director/a i gerent 9,1 9,2 6,2 8,2 12,3 13,4 >16,2 3,9 4,0 8,4 7,0

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

17,1 3,5 17,5 17,8 18,6 19,2 17,4 14,7 23,6 18,1 14,9

Tècnic/a; professionals de
suport

17,1 20,3 19,7 15,5 14,8 18,6 19,0 24,2 16,4 14,2 12,8

Comptable, administratiu/iva
i altres empleats/ades
d'oficines

22,0 34,3 26,2 19,6 20,5 <11,9 23,2 24,5 18,6 21,7 20,6

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors

10,4 11,9 10,1 12,8 8,6 6,2 <5,5 15,8 9,1 9,4 14,3

Treballadors/es
qualificats/ades en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

2,8 0,0 1,7 2,8 1,4 >11,0 0,7 1,2 4,2 3,4 4,0

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i constucció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

4,1 0,0 4,7 4,5 3,2 2,1 3,5 7,6 4,2 4,3 3,5

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

2,5 0,0 3,0 2,2 >6,0 2,5 2,8 1,3 0,0 1,1 1,6

Ocupacions elementals 4,2 >20,8 2,4 >9,2 5,6 6,8 3,5 1,1 11,9 4,2 <0,9

Ocupacions militars 0,5 0,0 0,0 1,0 1,1 0,0 0,4 0,7 >4,0 0,6 0,0

Sense ocupació/viu de rendes 0,5 0,0 0,2 1,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 >2,3 0,0

Prefereixo no contestar 9,7 0,0 8,2 5,5 8,0 8,3 7,1 4,9 4,0 12,2 >20,4

P11b. Concretament, com es diu la seva feina?  
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22 314 175 175 98 192 121 19 199 235

Electricista, lampista,
manyà, paleta

0,4 0,0 0,5 1,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,5

Administració de finques 0,5 0,0 0,2 0,0 1,3 0,0 1,5 0,0 0,0 0,3 0,7

Administració, comptabilitat
i finances

7,8 0,0 9,6 4,7 5,7 5,2 7,5 >16,4 14,5 6,6 7,3

Advocacia, judicatura 0,4 0,0 0,2 0,9 0,8 0,7 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0

Alimentació 0,4 0,0 0,5 0,0 1,1 0,0 0,7 0,0 0,0 1,0 0,0

Analista 0,6 0,0 0,4 0,0 1,4 0,5 0,4 0,7 0,0 0,0 >1,6

Arquitectura 0,6 0,0 0,2 0,0 1,4 0,8 >2,0 0,0 0,0 0,0 0,4

Atenció al client,
assistència tècnica

1,1 4,1 0,5 0,0 0,7 2,5 0,4 >3,3 4,0 2,3 0,3

Automoció 0,2 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0

Banca 0,9 0,0 1,5 1,4 0,3 0,5 1,5 0,0 0,0 1,0 0,3

Bibliotecari/ària 0,2 0,0 0,0 >1,2 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0

Bomber 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Business Development Manager 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0 >0,9 0,0

Restauració, hosteleria,
turisme

2,2 0,0 3,6 0,8 1,8 0,0 0,7 0,6 4,7 2,9 >4,2

Comercial, venedor/a,
responsable comercial,
promotor/a

4,0 0,0 3,7 6,8 5,3 0,8 3,4 >8,2 0,0 3,5 1,8

Gestor/a de comunitats 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 >1,6 0,0
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...

Consergeria 0,2 0,0 0,0 0,0 0,5 0,7 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0

Construcció 0,6 0,0 0,5 1,0 0,0 1,7 1,1 0,0 0,0 0,0 1,0

Consultoria, assesoria,
auditoria

1,3 0,0 2,3 0,8 0,4 2,9 2,5 1,3 0,0 0,6 0,0

Control de qualitat 0,6 0,0 1,1 0,5 0,5 >2,3 0,4 0,6 0,0 0,0 0,5

Coordinació, planificació,
responsable de Departament

2,1 0,0 2,8 2,7 1,3 1,7 2,5 2,7 0,0 1,2 2,0

Dependent/a, caixer/a 1,1 0,0 0,8 0,9 0,4 2,4 1,7 2,8 4,4 1,0 0,3

Director/a d'escola, institut 0,4 0,0 0,0 >1,4 0,0 >3,8 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Disseny d'interiors 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,4 0,0

Disseny gràfic, multimèdia,
web, fotografia

2,1 >11,4 1,2 2,4 3,4 3,6 0,7 >6,0 0,0 0,5 1,0

Docència, formació 3,9 5,9 3,7 5,6 4,8 3,8 6,3 1,7 0,0 <1,1 4,0

Enginyer/a (diversos) 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,8 >2,4 0,7 0,0 1,2 0,3

Entrenador/a personal,
esportiu

0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0

Esteticista 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,3

Farmacèutic/a, auxiliar de
farmàcia

0,3 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 >1,2 0,0

Fisioterapeuta 0,2 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,7 >1,2 0,0 0,0 0,0

Funcionari/ària 1,4 0,0 1,7 1,0 2,2 0,0 1,1 1,3 4,0 2,0 0,9

Gerent/a, director/a 2,2 0,0 1,5 2,9 2,8 2,2 >5,1 1,3 4,0 2,0 0,6

Infermeria 1,0 3,1 1,4 0,7 0,0 0,0 0,8 1,6 0,0 0,0 >2,5

Informàtica, programació 2,1 0,0 2,9 1,5 3,4 4,6 2,1 2,4 0,0 0,8 0,5

Investigació 1,2 0,0 1,0 1,4 >3,5 >4,0 0,0 1,3 0,0 0,3 0,6

Jardiner/a 0,1 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,3 0,0 >4,2 0,0 0,0

Jubilat/da 0,7 0,0 1,2 0,3 0,0 0,0 0,8 1,5 0,0 0,0 1,6

Tasques de manteniment 0,9 0,0 1,7 >3,5 0,5 0,0 0,4 1,2 0,0 0,0 0,0

Marketing, publicitat,
comunicació

0,9 0,0 0,5 >2,7 1,3 1,3 0,0 0,0 0,0 1,6 0,6

Mecànic/a 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 >0,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Monitor de lleure, menjador,
vetllador

0,2 0,0 0,2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,3

Mosso de magatzem 0,1 0,0 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Neteja 0,9 3,7 1,2 1,4 0,0 0,0 0,4 1,9 >8,4 0,0 0,7

Pagès/a 0,3 0,0 0,0 >1,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,4 0,5

Periodisme 0,2 0,0 0,5 0,0 0,0 0,7 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0

Product Manager 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0

Propietari/ària d'un negoci,
autònom

0,2 >2,4 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0

Psicologia, psiquiatria 0,6 0,0 0,2 0,4 0,0 0,7 1,0 0,7 >15,7 0,0 0,3

Recepcionista 0,3 0,0 0,5 0,4 0,0 0,0 0,3 1,2 0,0 0,4 0,0

Recursos humans 0,6 0,0 0,5 >2,1 0,8 0,8 0,3 0,6 4,0 0,1 0,0

Sanitat, medicina 1,4 0,0 1,8 1,0 0,0 0,7 0,8 2,9 4,2 1,8 1,6

Secretari/ària, assistent/a 1,0 >23,5 0,9 0,4 >2,7 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,3

Seguretat 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 1,7 0,0 1,4 0,0 >1,9 0,6

Serveis socials 1,2 0,0 1,4 2,5 0,5 2,0 1,5 0,6 3,5 0,5 0,7

Tasques de la llar 0,4 0,0 0,0 0,0 >2,1 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,0 0,0

Tèxtil 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,7

Traductor/a 0,5 0,0 0,2 0,0 0,0 1,1 0,7 0,0 0,0 >2,0 0,0

Veterinari/ària 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,4 0,0

Xofer, conductor,
transportista, taxista

0,8 3,7 0,4 2,0 2,2 0,0 0,3 0,0 0,0 1,5 0,0

Oficial 1 (diversos) 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,7 0,0 >1,6 0,3

Project Manager 0,5 0,0 0,3 0,0 >1,7 0,0 0,8 0,0 0,0 1,5 0,0

Altres Caps de departament,
centre, etc (genèric)

2,2 6,8 2,2 2,6 3,6 3,0 1,6 0,6 0,0 3,7 0,3

Altres Directors/es (diversos) 1,0 3,5 1,2 1,2 2,4 1,5 0,7 0,0 0,0 0,9 0,3

Altres gestor/a (diversos) 0,9 0,0 1,9 0,9 0,8 0,0 1,1 0,7 0,0 1,2 0,1

Altres operaris/àries
(diversos)

0,6 0,0 1,0 0,5 0,4 0,0 0,4 0,0 >4,2 0,4 0,7

Altres tècnic/a (diversos) 3,8 0,0 5,5 2,1 4,1 2,4 3,8 6,2 3,7 5,2 <1,2
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

...

Poc especificat 4,4 >17,1 4,6 1,5 3,3 5,5 4,7 4,8 3,5 3,8 5,6

Prefereixo no contestar 30,8 14,9 25,5 30,0 28,8 28,6 28,3 <13,4 12,8 33,9 >51,8

Viu de rendes 0,5 0,0 0,2 1,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 >2,3 0,0

P11c. I treballa/ava a? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22 314 175 175 98 192 121 19 199 235

Administració Pública 15,0 5,9 14,1 16,6 15,7 21,5 12,8 15,0 15,8 <8,5 19,8

Empresa pública 6,5 8,2 5,1 7,1 3,9 8,4 8,2 4,6 0,0 6,9 8,6

Empresa privada 69,3 68,8 74,9 67,4 69,3 56,5 75,9 70,7 76,0 73,1 <58,5

Organització privada sense
ànim de lucre

2,2 0,0 2,4 <0,0 2,5 >6,7 0,8 >5,1 0,0 2,7 1,3

Servei domèstic 1,7 0,0 0,5 >3,8 2,1 1,5 0,0 2,6 3,5 2,5 2,0

Prefereixo no contestar 5,3 >17,1 3,0 5,0 6,5 5,4 2,4 2,0 4,7 6,3 >9,9

P11d. A quina activitat es dedica principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22 314 175 175 98 192 121 19 199 235

Agricultura 2,0 0,0 0,9 2,1 2,7 1,6 1,5 0,4 >13,1 >4,4 1,6

Indústria 20,4 20,6 19,7 23,9 22,3 17,5 18,7 16,9 11,7 >27,1 16,7

Construcció 6,3 2,4 7,8 3,6 8,1 >11,3 5,7 4,9 4,0 6,3 4,4

Serveis 63,9 77,0 68,5 65,7 59,6 59,3 68,8 68,4 71,1 <51,8 63,6

Prefereixo no contestar 7,4 0,0 <3,1 4,7 7,3 10,3 5,3 9,4 0,0 10,3 >13,7

P12a. Pensi sobre l'ocupació de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys. En relació amb la situació laboral, la persona que aportava més
ingressos quan tenia 14 anys era? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Assalariat/ada fix 58,8 86,9 66,4 60,0 64,0 60,8 54,9 61,9 71,7 53,3 <48,0

Assalariat/ada eventual o
interí/na

4,4 7,3 <2,1 6,8 2,7 4,3 2,1 6,7 11,2 4,0 6,7

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

13,0 2,3 12,3 12,8 9,9 18,5 16,4 11,9 0,0 13,5 13,2

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

14,3 3,5 12,2 12,6 17,6 10,7 >19,6 11,3 4,5 16,4 14,4

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

1,3 0,0 1,5 0,0 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 >3,3 >2,8

Membre d'una cooperativa 0,6 0,0 0,3 0,9 0,0 >1,9 0,6 0,0 0,0 0,4 1,0

No ho sé 4,6 0,0 2,8 3,7 2,8 2,4 4,4 2,9 8,6 >7,6 >7,9

Prefereixo no contestar 3,1 0,0 2,6 3,3 2,6 1,2 1,5 5,4 4,0 1,6 >6,0
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1803
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P12b. I quina era la seva ocupació i/o ofici, és a dir, en què consistia específicament la feina de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Director/a i gerent 11,8 16,9 9,6 9,1 >17,2 10,5 >18,3 7,7 3,8 15,5 <7,3

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

6,7 3,3 6,4 8,6 7,0 10,5 7,0 6,1 0,0 5,0 6,7

Tècnic/a; professionals de
suport

6,0 2,9 6,8 4,2 7,3 >11,3 8,1 5,8 3,3 4,4 3,7

Comptable, administratiu/va i
altres empleats/des d'oficina

10,0 11,6 >15,9 8,1 6,9 13,8 10,9 7,7 8,4 8,1 7,0

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors/es

10,4 3,9 10,3 8,3 6,3 <4,0 11,3 >17,0 23,0 14,1 9,9

Treballadors/es
qualificats/des en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

5,5 2,3 5,5 6,6 6,1 2,3 8,5 3,8 0,0 4,2 5,6

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i construcció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

12,5 3,5 13,4 13,5 14,1 16,2 9,9 15,6 4,5 11,9 10,3

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

8,2 10,7 11,1 8,2 7,4 12,7 6,1 11,7 8,0 5,7 5,3

Ocupacions elementals 9,7 >45,0 9,3 >15,6 10,0 6,7 7,4 11,3 22,9 9,3 <4,7

Ocupacions militars 1,9 0,0 <0,4 2,5 >6,8 0,0 0,3 1,8 6,9 1,1 2,4

Sense ocupació/viu de rendes 0,9 0,0 0,4 1,7 0,4 0,0 1,0 0,6 0,0 2,0 0,8

No ho sé 8,0 0,0 6,0 6,0 5,3 7,8 5,7 <3,1 11,3 10,9 >15,2

Prefereixo no contestar 8,7 0,0 <4,8 7,8 5,4 4,2 5,4 7,9 7,8 7,9 >21,2

P12c. I la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys, treballava a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Administració pública 7,6 0,0 6,6 8,6 >16,3 6,7 4,4 6,7 3,3 7,4 6,2

Empresa pública 8,0 3,9 7,1 9,6 >12,0 4,8 8,3 4,7 4,0 6,5 9,5

Empresa privada 63,6 89,4 >74,3 63,1 <47,9 72,6 73,9 71,7 56,8 60,2 <49,6

Organització privada sense
ànim de lucre

1,3 3,9 0,8 0,8 >3,4 >3,5 0,4 1,4 0,0 1,0 0,6

Servei domèstic 1,9 0,0 1,0 3,8 3,1 0,7 1,6 0,5 >8,4 2,9 1,2

Altres 8,1 0,0 6,1 7,1 10,7 7,4 6,4 6,2 11,0 9,2 11,1

No ho sé 5,5 0,0 <2,2 6,5 3,3 2,8 3,8 3,5 8,6 >11,3 >8,9

Prefereixo no contestar 4,0 2,9 <1,8 <0,4 3,4 1,4 <1,3 5,4 7,8 1,6 >12,9

P12d. A quina activitat es dedica/ava principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Agricultura 6,3 3,3 4,8 >10,5 4,9 2,6 >11,0 2,7 8,0 6,3 6,0

Indústria 27,1 9,5 29,1 32,3 27,2 36,6 27,2 28,6 22,8 28,3 <17,7

Construcció 11,4 19,5 13,5 9,0 9,7 13,5 9,2 >20,3 3,8 8,4 10,7

Serveis 41,5 61,0 43,5 38,3 47,4 40,6 44,7 39,6 49,4 39,7 35,7

No ho sé 7,3 3,9 6,1 5,8 <3,0 5,2 4,7 4,8 16,0 10,3 >13,6

Prefereixo no contestar 6,4 2,9 <3,1 4,1 7,8 <1,4 3,2 4,1 0,0 7,0 >16,3

P13a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Catalunya 37,5 <5,2 >59,0 <22,5 <23,7 >53,7 >67,8 27,7 29,7 <20,3 <26,0

Altres comunitats autònomes 43,1 65,6 <31,2 >65,2 51,5 38,6 <26,6 >57,7 52,0 35,9 47,0

Unió Europea 4,7 3,9 <2,3 2,7 6,7 6,4 <1,2 4,0 3,3 >12,4 3,5

Resta del món 12,8 25,3 <7,3 8,1 16,6 <0,0 <4,0 9,9 14,9 >29,2 >17,5

Prefereixo no contestar 1,9 0,0 <0,2 1,5 1,5 1,3 0,4 0,6 0,0 2,2 >6,0
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P13a. I em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Catalunya 37,0 <11,8 >60,8 <19,1 <17,8 >53,4 >66,0 27,6 34,8 <21,0 <27,4

Altres comunitats autònomes 43,4 62,8 <29,9 >71,7 >59,6 39,5 <29,4 >56,2 41,8 <29,1 45,5

Unió Europea 5,0 0,0 2,7 4,7 7,5 1,8 <0,6 2,3 8,4 >13,6 4,7

Resta del món 13,1 25,3 <6,6 <4,1 13,6 <4,7 <3,7 13,2 14,9 >34,4 >17,7

Prefereixo no contestar 1,4 0,0 <0,0 0,4 1,5 0,7 0,4 0,6 0,0 2,0 >4,8

P14. Quants dels seus avis i àvies van néixer a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Cap 57,8 84,9 <36,1 >77,7 >75,7 <32,4 <28,3 >74,3 56,6 >74,9 64,7

Un 6,3 0,0 7,7 5,5 6,0 9,4 5,7 3,5 16,1 5,9 6,2

Dos 13,4 6,6 >20,7 <6,2 8,7 >22,9 >21,1 12,5 22,9 <7,6 <8,8

Tres 5,0 0,0 >7,9 2,1 2,7 7,0 >11,6 1,6 4,5 2,7 3,4

Quatre 15,2 5,2 >27,6 <7,7 <5,0 >27,5 >32,3 <7,1 0,0 <5,6 <9,4

Prefereixo no contestar 2,3 3,3 <0,0 0,8 1,9 0,7 1,0 1,0 0,0 3,2 >7,5

P15a. Quin és el nivell d'estudis màxim assolit pel seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Menys de 5 anys
d'escolarització

8,2 3,5 8,6 8,7 7,3 9,9 5,7 11,2 15,3 9,5 6,9

Educació primària 26,4 29,8 30,0 33,3 <18,1 30,5 30,0 32,6 11,6 <17,5 24,4

Educació secundària 13,4 0,0 11,0 18,0 15,5 7,2 15,3 11,7 23,5 15,0 12,6

FP de grau mitjà 6,3 6,7 5,8 3,5 9,6 9,2 7,1 4,4 12,4 6,7 4,8

Batxillerat 7,6 >25,6 >10,9 9,7 4,0 8,5 8,7 6,6 7,4 6,6 <3,6

FP de grau superior 6,9 0,0 6,1 5,2 <3,0 5,2 7,7 7,9 4,2 8,8 >9,9

Arquitectura o enginyeria
tècnica

1,9 2,9 1,0 1,8 0,8 >9,0 2,7 0,8 0,0 1,8 1,2

Diplomatura 3,5 2,9 2,8 4,0 >7,6 2,1 2,5 4,3 0,0 2,5 3,0

Estudis de grau 2,4 0,0 3,8 0,8 2,6 3,0 2,7 0,6 3,8 4,4 1,0

Estudis de llicenciatura 7,5 >25,3 8,2 <3,6 8,7 4,5 6,7 6,4 10,4 7,0 9,4

Arquitectura o enginyeria
superior

2,1 0,0 1,6 4,1 0,4 2,4 1,9 0,0 0,0 >4,4 2,1

Màster oficial universitari 1,6 3,3 1,6 0,4 3,0 0,7 1,1 1,1 0,0 1,7 2,1

Doctorat 2,7 0,0 1,9 1,4 >10,9 1,3 1,4 3,8 0,0 2,6 <0,5

No ho sé 6,5 0,0 5,6 4,7 5,7 4,4 5,0 7,2 11,2 8,1 >9,5

Prefereixo no contestar 3,0 0,0 1,2 0,8 2,9 2,1 1,5 1,2 0,0 3,2 >9,0

P15b. I quin és el nivell d'estudis màxim assolit per la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Menys de 5 anys
d'escolarització

10,7 10,4 10,4 14,0 9,8 13,4 8,9 11,7 15,3 9,6 10,0

Educació primària 30,9 26,2 36,6 38,1 24,2 29,7 37,2 33,6 48,5 <17,2 29,3

Educació secundària 14,8 13,5 12,8 18,3 17,4 12,9 16,3 15,5 15,7 18,5 <9,6

FP de grau mitjà 5,0 5,2 5,9 2,5 4,7 4,6 6,1 5,0 3,8 6,4 4,3

Batxillerat 8,2 19,5 9,6 7,5 8,3 9,8 7,0 8,2 0,6 8,4 6,7

FP de grau superior 5,7 0,0 4,8 4,3 3,8 7,8 4,5 4,0 8,4 >10,2 6,5

Arquitectura o enginyeria
tècnica

0,7 0,0 0,4 0,0 0,3 >4,7 0,2 0,0 0,0 1,0 0,5

Diplomatura 4,6 0,0 5,1 4,2 >10,3 4,3 2,8 3,1 3,5 5,3 2,6

Estudis de grau 2,5 0,0 1,4 <0,0 >5,3 1,5 3,5 0,6 0,0 >6,6 1,2

Estudis de llicenciatura 5,5 >22,0 6,9 <1,9 5,2 5,3 4,3 5,4 0,0 6,3 6,0

Arquitectura o enginyeria
superior

0,4 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,3 >2,2 0,0 0,0 1,0

Màster oficial universitari 1,4 3,3 1,2 2,1 2,8 1,4 1,0 0,5 0,0 0,3 1,5

Doctorat 0,9 0,0 0,5 0,8 1,2 0,0 0,4 >3,3 0,0 1,2 0,9

No ho sé 5,6 0,0 3,1 4,8 5,2 2,5 6,3 5,6 4,0 5,2 >10,4

Prefereixo no contestar 3,0 0,0 1,3 1,2 1,5 2,1 1,1 1,2 0,0 3,8 >9,5
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1803
1803
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P16a. Pensi ara en les darreres vacances que va fer a l'estranger en els darrers dos anys. On va anar a les seves darreres vacances a l'estranger? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Alemanya 1,6 0,0 0,7 2,2 2,2 1,2 3,3 0,6 0,0 2,8 0,5

Berlín 1,4 0,0 1,7 2,9 1,5 0,0 1,8 1,6 0,0 0,3 1,1

Altres destins concrets
Alemanya

0,4 0,0 >1,3 0,9 0,0 0,0 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0

Andorra 0,9 0,0 0,8 1,9 0,4 1,5 1,3 0,6 4,0 0,7 0,3

Àustria (genèric) i  Viena 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,2 0,2

Bèlgica (genèric) i
Brussel.les

1,2 0,0 0,7 0,4 0,4 1,9 2,2 0,5 0,6 1,7 2,0

Budapest 0,6 2,3 0,5 0,0 0,0 0,8 0,7 >2,3 0,0 0,3 1,0

Croàcia 1,3 0,0 1,5 1,2 >3,2 0,7 0,3 >3,5 3,8 0,6 0,3

Repúbliques bàltiques 0,3 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,0 0,0

França 8,1 0,0 10,2 <3,7 10,4 7,6 10,6 10,6 0,0 10,3 <3,7

París 2,6 0,0 1,7 3,3 1,1 2,9 1,6 >5,4 3,3 4,3 2,0

Altres detinacions concretes
França

0,8 0,0 1,0 >2,7 0,7 0,8 0,2 1,2 0,0 0,0 0,5

Grècia 0,8 0,0 0,7 0,4 1,2 0,0 1,1 0,6 0,0 0,3 1,8

Holanda (genèric)  i Amsterdam 1,2 0,0 0,2 1,2 >3,9 1,4 1,7 1,1 0,0 0,7 0,4

Irlanda (genèric) i Dublín 0,6 0,0 1,2 0,0 0,0 >2,7 1,4 0,0 0,0 0,0 0,2

Itàlia 4,5 2,9 <1,9 7,3 6,1 3,7 5,0 7,0 3,3 4,2 3,8

Roma 2,2 >10,7 2,8 0,8 1,4 0,0 2,0 4,3 0,0 >4,3 1,0

Sardenya 0,8 0,0 1,1 1,7 0,3 0,0 1,2 1,1 0,0 0,3 0,8

Altres destinacions concretes
Itàlia

0,8 0,0 0,9 0,0 1,1 0,6 0,6 1,0 0,0 0,3 1,6

Noruega 1,2 3,5 0,8 2,1 0,8 2,3 0,0 0,5 0,0 0,0 >2,8

Portugal 2,3 0,0 3,1 2,4 3,7 4,2 1,7 0,0 0,0 2,7 1,0

Altres destinacions concretes
Portugal

0,5 0,0 0,6 0,4 0,0 1,3 1,0 0,5 0,0 0,7 0,2

Regne Unit / Anglaterra 0,9 0,0 0,6 0,3 0,0 2,3 1,0 1,6 0,0 0,6 1,7

Londres 1,7 3,3 1,8 3,4 0,7 2,4 0,6 1,2 4,5 1,8 1,3

Escòcia (genèric) i Edimburg 1,0 0,0 1,3 0,3 >3,7 1,4 1,3 0,5 0,0 0,1 0,0

Suïssa 0,5 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 >2,1 0,0 >3,5 0,2 0,7

Dinamarca (genèric) i
Copenhaguen

0,1 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,1 0,0

Altres destinacions
d'Escandinavia

0,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,7 0,0 0,6 0,0 0,9 0,4

Polònia (genèric) i ciutats 0,9 0,0 0,4 0,9 2,3 0,6 0,2 >2,8 0,0 1,3 0,2

Malta 0,4 0,0 0,6 0,4 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 1,0 0,2

Praga 0,6 0,0 0,6 0,0 0,4 0,7 0,0 0,6 0,0 >1,9 0,3

Altres Europa 2,1 >27,5 2,4 2,9 1,9 0,7 <0,0 0,4 3,8 2,5 1,8

Canadà 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 >1,0 0,0 0,0 0,2 0,0

EEUU 1,7 0,0 2,2 0,3 >4,9 0,0 0,3 2,3 0,0 2,1 1,2

Altres destinacions concretes
dels EEUU

1,1 0,0 0,4 0,4 0,7 2,5 1,9 1,0 >7,9 0,0 2,3

Mèxic 0,6 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,3 1,1

Altres destinacions concretes
de Mèxic

0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 >3,8 0,3 0,3

Cuba 0,9 0,0 0,4 >2,8 0,0 0,7 0,7 0,7 0,0 1,9 0,5

Perú 0,5 0,0 0,7 0,4 >1,8 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0

Argentina 0,9 0,0 0,7 1,5 0,0 1,1 0,6 0,0 >14,9 0,3 1,8

Altres Amèrica 2,7 3,3 2,7 <0,3 3,0 1,4 1,7 1,2 0,0 >5,8 3,5

Egipte 0,3 0,0 0,7 0,0 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,3 0,2

Marroc 0,8 0,0 0,5 0,4 0,4 1,2 0,7 0,0 0,0 1,3 1,8

Altres Àfrica 0,5 0,0 0,8 0,0 0,4 0,7 0,2 0,6 0,0 1,3 0,3

Orient Pròxim 0,2 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 0,4 0,0 >3,3 0,0 0,0

Tailàndia 0,7 0,0 0,2 0,3 0,0 >3,3 1,0 1,2 0,0 0,0 1,1

Japó 0,5 0,0 0,9 0,5 0,4 0,7 0,3 0,6 3,3 0,3 0,2

Vietnam 0,4 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,7

Altres Asia 1,4 0,0 1,1 0,8 0,8 1,3 1,6 >3,7 0,0 1,0 1,9

Pasos d'Oceania 0,9 0,0 1,0 1,3 1,2 0,6 0,6 1,1 0,0 1,6 0,0
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23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

...

Cita més d'una destinació 7,3 0,0 >11,5 8,3 5,9 9,9 10,0 8,4 4,2 <3,4 <3,5

No ha fet vacances a
l'estranger

27,9 46,5 26,2 >35,3 26,3 20,6 25,8 26,0 27,1 26,5 30,6

Prefereixo no contestar 7,3 0,0 <4,2 <3,2 5,9 11,5 4,2 <2,8 8,4 8,1 >17,1

P16b. Com hi va anar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

12 241 120 137 75 151 99 13 160 160

Amb avió 76,2 94,6 74,9 76,9 75,2 78,9 67,1 76,7 77,0 81,3 78,9

Amb cotxe 16,7 5,4 15,5 16,8 19,4 18,9 >23,3 15,2 6,2 17,5 10,4

Amb tren 2,1 0,0 2,2 3,1 1,1 1,1 1,8 3,6 >16,8 0,1 2,6

Amb creuer 2,9 0,0 3,3 2,2 0,4 0,0 >5,9 1,4 0,0 0,6 >7,6

Autocar 1,0 0,0 1,0 0,4 >3,3 1,1 0,6 2,4 0,0 0,0 0,0

Moto 0,3 0,0 0,6 0,0 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 0,5 0,0

Autocaravana 0,3 0,0 0,9 0,6 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres (especificar) 0,3 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,4 0,8 0,0 0,0 0,5

Prefereixo no contestar 0,2 0,0 >1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P16c. On es va allotjar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

12 241 120 137 75 151 99 13 160 160

A un hotel 58,5 52,3 64,6 66,1 62,3 47,4 61,6 55,3 41,9 48,4 56,9

Allotjament llogat 13,7 0,0 11,7 15,0 9,7 17,7 14,5 20,3 11,9 18,0 9,4

Al creuer 3,3 0,0 3,2 4,1 3,3 1,1 5,5 1,4 0,0 <0,1 >6,5

Segona residència 0,7 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 1,5 0,0 0,0 >3,6 0,0

Caravana 1,3 6,5 1,4 2,6 0,0 2,0 1,5 2,4 0,0 0,5 0,9

Càmping/Hostal 5,3 0,0 7,9 <1,1 3,9 >14,0 4,4 5,3 6,5 5,5 2,9

Amb la família o amistats 16,7 >41,2 <11,1 11,1 20,8 16,9 <9,7 14,6 >39,7 >23,5 >23,3

Prefereixo no contestar 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 >1,4 0,7 0,0 0,5 0,0

P16e. Quant s'acostuma a gastar en total, comptant totes les despeses? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1147

12 241 120 137 75 151 99 13 161 160

Menys de 100€ per persona 10,0 0,0 7,1 10,1 12,2 >19,4 9,2 10,9 5,5 12,4 6,9

Entre 101-1.000€ per persona 57,4 93,8 60,2 52,7 56,1 55,4 56,5 69,5 72,0 61,3 <44,4

Més de 1.001€ per persona 21,6 6,2 24,9 26,8 24,1 17,4 28,2 14,3 22,5 16,1 17,6

Prefereixo no contestar 11,0 0,0 7,8 10,4 7,6 7,7 6,0 5,3 0,0 10,2 >31,2

P17. Quins són els ingressos nets mensuals a la seva llar? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

No tenen ingressos de cap
tipus

0,9 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2 0,6 >8,4 1,9 >2,3

Menys o igual a 300€ 0,7 0,0 0,2 1,6 0,0 1,3 0,0 0,6 0,0 0,7 1,3

Entre 301 i 600€ 2,2 0,0 1,3 1,0 0,6 1,3 0,9 2,2 7,1 3,3 >5,1

Entre 601 i 900€ 2,3 0,0 3,0 1,7 1,0 3,4 2,6 >5,3 0,0 1,6 1,7

Entre 901 i 1.200€ 6,1 2,9 5,4 5,3 5,4 7,9 5,4 4,9 3,8 >10,1 5,5

Entre 1.201 i 1.800€ 15,0 6,8 15,6 17,2 >21,5 21,5 <9,4 14,2 8,0 14,9 12,0

Entre 1.8001 i 2.400€ 14,7 25,1 >20,3 11,5 17,9 10,2 12,8 19,8 23,7 15,0 <7,6

Entre 2.401 i 3.000€ 13,7 >34,8 15,2 16,3 16,2 18,6 14,8 17,2 7,6 11,6 <5,1

Entre 3.001 i 4.500€ 12,6 23,6 11,4 14,9 14,0 16,0 17,2 12,6 7,2 12,7 <6,7

Entre 4.501 i 6.000€ 5,0 0,0 5,7 4,9 6,6 5,6 >9,7 3,1 >14,9 3,7 <1,7

Més de 6.000€ 1,3 0,0 0,9 2,8 2,0 0,8 >2,9 0,0 0,0 1,2 0,4

Prefereixo no contestar 25,4 6,7 20,9 22,8 <14,8 <13,4 24,0 19,6 19,3 23,4 >50,6
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1803
1803
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P18. I quins són els seus ingressos personals nets mensuals? 
B:Tenen ingressos M Pond
B:Tenen ingressos M Real

1788
1792

23 345 196 202 110 215 138 18 240 300

No tinc ingressos de cap tipus 5,2 0,0 4,9 4,7 5,2 5,1 4,5 3,4 4,5 7,3 6,0

Menys o igual a 300€ 2,1 0,0 1,7 4,0 1,6 3,6 1,6 2,9 0,0 2,1 1,5

Entre 301 i 600€ 4,7 0,0 4,2 4,6 <1,3 5,1 3,9 6,0 >21,7 5,6 5,9

Entre 601 i 900€ 7,4 0,0 6,7 8,0 5,7 6,0 5,5 11,3 0,0 >12,9 5,3

Entre 901 i 1.200€ 12,3 22,2 14,6 11,9 12,6 12,8 <7,5 9,2 13,5 15,6 10,6

Entre 1.201 i 1.800€ 19,6 >49,3 24,0 18,6 16,6 >31,8 20,8 >28,6 19,7 17,5 <7,0

Entre 1.8001 i 2.400€ 14,2 18,5 16,0 14,9 >24,6 13,5 18,1 12,7 24,1 <6,3 <8,3

Entre 2.401 i 3.000€ 6,0 0,0 7,4 7,1 4,6 5,4 >10,7 6,0 4,4 6,4 <1,6

Entre 3.001 i 4.500€ 2,6 3,3 1,5 1,6 >7,0 4,1 3,5 0,9 0,0 3,2 0,8

Entre 4.501 i 6.000e 0,5 0,0 0,2 >2,3 0,0 0,0 1,1 0,5 0,0 0,0 0,1

Més de 6.000€ 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0 0,0 0,2 0,3

Prefereixo no contestar 25,2 6,7 <18,6 22,3 20,6 <12,6 21,5 18,4 12,0 22,9 >52,6

P19. L'habitatge on resideix és: 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

De compra, ja totalment pagat 33,8 28,3 34,6 >52,1 33,0 30,7 41,3 25,1 22,6 <18,6 34,8

De compra, amb pagament
pendents

28,0 38,4 >33,7 25,7 31,5 30,4 27,9 36,5 30,9 <20,6 <21,2

De lloguer 28,2 33,3 23,8 <15,4 31,1 24,4 <18,9 34,2 46,6 >51,3 24,8

Cedit 1,6 0,0 2,2 0,3 1,0 >8,2 1,5 2,1 0,0 0,9 0,2

Heretat 2,5 0,0 3,6 >4,9 0,7 2,2 >5,7 1,5 0,0 <0,3 1,6

En sub-arrendament (rellogat) 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5

Prefereixo no contestar 5,7 0,0 <2,0 <1,6 2,7 4,0 4,7 <0,5 0,0 8,3 >16,8

P20. On va néixer? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Catalunya 59,6 47,8 >80,4 <42,2 <40,0 72,8 >91,9 61,1 64,0 <37,3 <50,5

Altres comunitats autònomes 20,8 30,2 <9,3 >44,0 >31,3 21,6 <3,7 22,3 21,1 17,3 25,2

Unió Europea 5,3 0,0 3,4 6,4 >10,9 5,6 <1,5 3,4 0,0 >12,1 <1,9

Resta del món 14,3 22,0 <6,9 <7,4 17,8 <0,0 <3,0 13,2 14,9 >33,4 >22,3

P21. Té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

85,5 96,7 92,7 93,4 86,8 92,2 97,1 90,8 91,6 <57,3 79,9

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

6,1 0,0 4,9 4,1 5,5 7,1 <2,1 5,9 8,4 4,9 >12,9

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

8,4 3,3 <2,3 <2,5 7,7 <0,7 <0,8 <3,4 0,0 >37,8 7,2

P22. Actualment, viu...? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sol/a 11,8 0,0 12,2 10,6 9,6 16,2 15,2 13,2 10,7 11,3 10,5

Sol/a amb els/les seus/seves
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

6,4 9,5 >9,7 5,9 5,1 5,4 4,2 4,9 0,0 4,8 8,0

Amb la seva parella sense
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

28,9 50,5 25,6 29,0 >36,4 31,5 29,2 32,4 37,4 22,4 27,7

Amb la seva parella amb
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

32,1 33,3 35,0 36,5 36,9 21,8 35,7 34,7 30,9 27,5 26,5

Amb el seu/la seva pare/mare
amb o sense germans/es (amb o
sense altres
ascedents/parents)

11,9 3,9 12,7 12,6 10,7 11,0 10,9 10,6 13,4 >17,3 9,2

Altra situació 4,9 2,9 3,8 2,4 <1,3 8,0 3,0 4,2 7,6 >10,7 6,2

Prefereixo no contestar 4,0 0,0 <0,9 3,1 <0,0 6,0 1,9 <0,0 0,0 6,1 >12,0
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P23a. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Està pagant una hipoteca 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 31,8 38,4 36,4 31,3 32,4 36,1 33,9 38,7 30,7 24,8 <25,4

No 63,7 61,6 61,8 64,9 64,6 61,1 63,9 58,5 64,9 69,0 63,3

Prefereixo no contestar 4,5 0,0 <1,8 3,8 3,0 2,8 2,2 2,8 4,5 6,2 >11,2

P23b. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Percep regularment una ajuda econòmica d'algun Govern o Administració pública (beques escolars
ajuda pel lloguer, ajuda per la cura de persones dependents, ajuda per fills/es menors a càrrec, etc) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 8,7 >23,2 8,9 10,0 <3,7 4,2 6,7 6,9 16,6 12,3 10,3

No 88,0 76,8 89,3 88,6 93,7 92,9 92,2 92,1 83,4 83,9 80,0

Prefereixo no contestar 3,3 0,0 1,8 1,4 2,6 2,8 1,1 1,0 0,0 3,8 >9,7

P23c. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Té contractada una assegurança mèdica privada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 39,0 18,9 44,7 34,5 44,6 27,7 >58,4 <24,6 61,1 35,4 <31,9

No 58,0 81,1 54,7 62,5 53,5 67,9 <39,7 >74,4 38,9 62,6 59,5

Prefereixo no contestar 3,0 0,0 <0,6 3,0 1,9 4,4 1,9 1,0 0,0 2,0 >8,6

P24. Quin és el seu estat civil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Solter/a (no s'ha casat mai) 22,4 28,8 21,6 <11,3 18,4 29,1 19,6 24,3 33,2 >36,3 19,7

En una relació però sense
estar casats o viure junts

6,4 0,0 7,7 5,5 4,5 8,3 6,5 7,2 7,7 6,4 6,1

Convivint amb la seva parella
però no casats

10,3 14,0 11,2 8,8 10,8 12,3 7,4 15,3 0,0 10,2 9,3

Casats (primeres núpcies) 42,0 46,2 41,0 >52,1 48,7 36,1 49,2 41,1 45,1 <29,6 39,1

Unió civil 1,4 0,0 1,3 0,3 >3,1 0,0 1,2 2,2 0,0 2,2 0,8

Separat/ada (però legalment
casat/ada)

1,7 3,3 1,7 1,9 1,3 1,1 0,2 0,6 3,3 0,6 >4,4

Divorciat/ada 6,9 7,8 9,1 5,7 5,6 8,7 6,4 5,7 3,3 5,4 7,7

Divorciat/ada i tornat a casar 2,7 0,0 1,6 4,8 3,6 1,2 4,3 1,8 7,3 4,0 <0,6

Vidu/a 3,7 0,0 4,2 >8,8 4,1 1,2 5,0 1,8 0,0 2,1 2,4

Vidu/a i tornat a casar 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,4

Prefereixo no contestar 2,2 0,0 <0,2 0,8 <0,0 2,0 <0,0 0,0 0,0 2,8 >9,4

P25. Quants fills/es té? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 36,3 41,8 35,6 <22,9 32,5 43,0 34,1 40,3 43,4 >51,8 32,3

1 21,1 13,0 20,7 22,8 24,7 20,5 22,7 23,5 18,4 18,0 19,4

2 30,1 33,5 31,7 >44,1 34,4 <17,0 32,0 31,4 12,0 <19,3 29,2

3 5,9 6,1 7,9 4,6 4,9 7,8 7,5 3,6 3,3 3,2 6,8

4 1,5 5,5 2,3 0,0 1,9 1,5 1,7 0,0 0,0 2,3 1,2

5 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 >14,9 0,0 >1,2

6 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 4,5 0,0 <1,7 5,7 1,6 >10,2 <1,2 1,1 8,0 5,5 >10,0

Mitjana 1,13 1,20 1,20 1,32 1,18 0,94 1,22 0,98 1,38 0,80 1,21

Desviació típica 1,08 1,23 1,10 0,90 1,01 1,08 1,13 0,94 1,84 1,04 1,13

P26a. A casa seva, qui fa les següents tasques? La bugada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sempre jo 27,8 20,9 31,2 32,5 <18,5 28,6 26,2 31,6 44,5 27,2 25,9

Habitualment jo 18,1 26,5 16,9 17,3 14,5 20,7 16,9 21,5 3,8 16,6 22,0

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

24,1 28,2 22,4 23,1 >31,6 23,4 22,1 25,6 27,1 29,1 <18,5

Habitualment la
parella/cònjuge

13,6 21,1 15,8 17,3 17,9 10,9 18,1 8,7 8,4 <8,7 9,6

Sempre la parella/cònjuge 5,7 0,0 7,0 2,8 8,9 8,5 5,8 6,1 7,5 3,7 4,6

Ho fa una tercera persona 6,2 3,3 4,8 6,6 5,6 4,3 9,0 2,4 0,0 >9,8 5,8

Prefereixo no contestar 4,6 0,0 <1,9 <0,5 3,1 3,6 1,9 4,1 8,6 4,9 >13,6
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P26b. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer petites reparacions a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sempre jo 22,5 12,3 >28,4 22,8 20,7 19,9 20,9 19,8 11,3 23,6 20,9

Habitualment jo 21,2 21,5 20,2 22,5 >29,3 26,4 24,0 24,0 11,8 16,4 <15,4

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

16,7 >41,1 13,6 17,2 18,1 12,6 15,1 19,8 15,2 20,5 15,2

Habitualment la
parella/cònjuge

14,2 19,4 15,8 13,4 11,5 15,3 15,1 19,6 23,0 10,7 12,9

Sempre la parella/cònjuge 5,7 5,7 4,4 9,0 6,8 6,9 5,4 5,0 8,6 3,7 5,7

Ho fa una tercera persona 16,0 0,0 16,3 14,4 11,7 16,8 18,1 10,7 21,6 >21,6 16,4

Prefereixo no contestar 3,8 0,0 <1,1 <0,7 1,9 2,2 1,5 1,2 8,5 3,6 >13,5

P26c. A casa seva, qui fa les següents tasques? Cuidar els membres de la família que estiguin malalts 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sempre jo 15,6 14,6 16,7 15,7 11,9 19,7 13,8 14,6 >37,9 13,0 17,6

Habitualment jo 16,7 16,0 19,2 14,9 13,6 21,3 16,0 20,6 26,4 <11,6 17,9

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

42,2 62,6 42,9 48,6 46,9 32,6 47,4 45,8 27,1 42,5 <31,7

Habitualment la
parella/cònjuge

7,6 3,5 4,9 9,4 >13,9 5,2 9,7 7,7 0,0 7,2 5,9

Sempre la parella/cònjuge 2,5 0,0 2,1 0,8 3,5 >6,1 0,8 1,2 4,2 3,4 3,3

Ho fa una tercera persona 5,4 0,0 5,6 6,2 2,7 6,8 5,7 <1,1 0,0 >11,9 3,1

Prefereixo no contestar 10,0 3,3 8,7 <4,4 7,6 8,4 6,6 9,0 4,5 10,4 >20,4

P26d. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la compra 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sempre jo 21,1 17,9 23,7 20,6 15,5 27,5 21,5 25,8 18,6 15,9 22,1

Habitualment jo 17,0 19,5 18,0 21,9 12,7 10,2 16,1 15,2 7,9 19,1 18,1

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

45,3 55,9 47,7 43,8 >55,1 40,1 46,3 42,3 53,9 44,6 38,8

Habitualment la
parella/cònjuge

7,9 6,7 5,8 8,5 9,5 12,5 8,2 10,8 15,2 7,1 5,7

Sempre la parella/cònjuge 1,7 0,0 0,4 0,8 3,4 >4,7 2,2 1,1 0,0 3,3 0,6

Ho fa una tercera persona 3,9 0,0 3,6 3,9 1,9 2,3 4,2 3,6 0,0 >8,1 3,1

Prefereixo no contestar 3,2 0,0 <0,9 <0,5 1,9 2,9 1,5 1,2 4,5 2,0 >11,5

P26e. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la neteja 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sempre jo 18,5 14,6 19,8 21,2 13,0 14,0 16,6 23,1 26,6 16,2 21,3

Habitualment jo 15,5 22,8 14,6 16,7 12,4 15,1 16,0 14,1 8,3 16,4 17,2

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

35,9 48,9 33,9 35,8 41,8 39,8 29,3 36,0 35,0 39,7 33,5

Habitualment la
parella/cònjuge

10,9 10,2 12,9 9,7 >19,1 11,1 13,1 13,5 7,2 <5,4 <5,8

Sempre la parella/cònjuge 1,6 0,0 0,5 1,5 2,1 1,8 1,5 1,2 4,2 2,0 2,4

Ho fa una tercera persona 14,5 3,5 17,3 14,7 9,8 15,3 >21,7 10,3 18,8 16,2 <10,1

Prefereixo no contestar 3,2 0,0 <0,9 <0,5 1,9 2,9 1,8 1,8 0,0 4,0 >9,8

P26f. A casa seva, qui fa les següents tasques? Preparar els menjars 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sempre jo 23,4 14,6 25,4 28,3 <14,2 28,7 23,4 25,6 >45,4 18,7 24,2

Habitualment jo 22,2 32,9 24,8 23,5 20,3 <13,0 19,8 20,8 15,0 24,6 23,1

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

28,6 31,7 26,7 23,2 33,2 31,4 32,8 28,2 15,2 27,2 29,4

Habitualment la
parella/cònjuge

14,8 20,9 14,8 18,9 >21,5 20,1 14,8 16,5 12,5 10,3 <8,3

Sempre la parella/cònjuge 3,4 0,0 3,4 2,1 4,7 2,4 4,1 4,8 7,5 3,5 2,8

Ho fa una tercera persona 4,4 0,0 4,2 3,2 4,3 2,3 4,2 1,8 0,0 >11,1 3,0

Prefereixo no contestar 3,1 0,0 <0,7 0,9 1,9 2,2 0,8 2,3 4,5 4,6 >9,3
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P26g. A casa seva, qui fa les següents tasques? Planxar 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sempre jo 27,3 17,9 28,2 30,6 <17,7 27,6 26,2 33,1 33,6 25,3 30,5

Habitualment jo 13,9 25,7 12,9 14,7 13,4 10,3 15,6 15,0 0,0 14,9 13,7

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

16,4 >35,0 15,0 16,2 16,6 21,7 13,3 20,9 22,6 13,4 16,5

Habitualment la
parella/cònjuge

14,1 14,7 14,9 18,1 >25,3 16,3 13,4 10,2 9,1 10,4 <8,2

Sempre la parella/cònjuge 8,6 0,0 8,0 6,0 >14,4 10,0 11,2 8,5 7,5 7,7 6,4

Ho fa una tercera persona 12,2 6,7 14,8 11,8 8,4 7,8 >17,9 6,5 18,8 >18,1 <7,4

Prefereixo no contestar 7,5 0,0 6,1 <2,6 4,1 6,4 <2,3 5,8 8,5 10,2 >17,3

P27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Catolicisme 53,1 57,7 50,7 >71,0 >68,9 <29,1 >63,7 45,8 48,7 <35,4 52,6

Cristianisme
evangèlic/protestant

3,3 >22,0 1,6 2,1 3,8 2,7 3,2 <0,0 7,7 >6,3 3,0

Islam 0,6 0,0 0,5 0,9 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 1,6 0,8

Testimonis cristians de Jehovà 1,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 >8,4 >4,8 1,1

Budisme 1,0 0,0 1,4 0,3 0,0 >4,7 0,6 0,4 0,0 1,3 0,7

Cristianisme ortodox 0,8 0,0 0,0 0,0 1,5 1,5 0,0 0,0 0,0 >4,2 0,0

Judaisme 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,7 0,3 >2,2 0,0 0,4 0,0

Cap: Agnosticisme 11,1 2,3 12,8 7,5 8,1 13,0 9,9 >17,3 8,2 >17,2 <7,1

Cap: Ateisme 20,2 10,7 >27,6 16,3 <10,4 >41,0 16,7 >30,7 23,6 17,5 <13,7

Altres 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0 2,1 0,8 1,5 0,0 1,3 0,2

Prefereixo no contestar 7,9 7,3 <4,8 <2,0 6,9 5,1 <3,9 <2,2 3,3 9,9 >20,7

P28. En una classe social, en la qual 0 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, en quin punt es situaria? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 Més baixa 0,3 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,5 0,0 >1,3 0,0

1 0,4 0,0 0,0 >1,9 0,0 0,5 0,3 0,0 0,0 0,2 0,4

2 1,2 0,0 1,3 2,4 0,3 0,0 0,9 2,4 0,0 0,4 1,6

3 5,0 3,5 3,8 5,8 <1,4 7,5 3,8 >8,8 3,3 4,1 7,0

4 8,0 3,5 9,2 6,5 <3,1 12,7 <3,0 10,6 14,6 8,8 11,0

5 24,0 9,5 26,5 18,8 >33,5 14,9 20,5 27,5 >59,0 23,0 22,2

6 27,8 41,2 30,5 22,9 28,2 37,1 31,4 29,8 11,3 28,9 <20,1

7 23,0 42,3 23,1 >33,0 21,0 16,9 28,8 17,8 11,8 22,5 17,7

8 3,9 0,0 2,5 6,0 >9,4 2,9 5,0 <0,5 0,0 2,1 3,4

9 0,2 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,4

10 Més alta 1,6 0,0 1,0 0,0 0,4 >6,8 1,8 1,6 0,0 1,9 2,0

Prefereixo no contestar 4,7 0,0 <1,5 2,7 1,9 0,7 4,2 <0,5 0,0 6,5 >14,3

Mitjana 5,73 6,15 5,69 5,76 5,96 5,84 6,04 5,37 5,14 5,70 5,53

Desviació típica 1,45 0,99 1,33 1,56 1,21 1,69 1,33 1,47 0,94 1,50 1,58

P29. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Només espanyol/a 6,2 9,0 <0,0 8,0 >20,2 <0,8 <0,4 <1,2 4,0 >11,2 7,4

Més espanyol/a que català/ana 5,3 >18,0 <0,0 >10,1 >15,3 2,3 <0,8 3,4 0,0 8,0 4,3

Tan espanyol/a com català/ana 32,4 >64,1 <6,8 >68,4 >53,9 <4,9 <7,3 >50,9 38,3 30,9 >41,6

Més català/ana que espanyol/a 21,1 3,3 >38,3 <8,7 <2,1 >30,2 >38,7 27,8 38,2 <11,3 <11,8

Només català/ana 21,8 <2,3 >52,7 <1,3 <0,3 >53,6 >52,7 <4,2 8,2 <4,8 <4,9

Prefereixo no contestar 13,1 3,3 <2,2 <3,6 8,2 8,2 <0,2 12,6 11,3 >33,9 >30,0
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P30. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Extrema esquerra 2,7 0,0 2,6 1,5 <0,4 >26,2 <0,3 2,8 0,6 <0,7 <0,5

Esquerra 35,1 12,8 >64,8 38,5 <5,8 >59,9 32,1 >67,8 38,0 <18,1 <11,9

Centre-esquerra 20,2 6,8 24,0 >42,7 <10,4 <2,3 >36,0 15,8 30,7 <12,9 <11,4

Centre 14,2 24,9 <3,6 11,8 >35,8 <2,3 13,4 <5,7 19,3 >23,1 13,7

Centre-dreta 5,6 6,7 <0,2 <2,3 >26,5 <0,0 8,3 <1,1 0,0 7,1 <1,4

Dreta 3,0 >35,7 <0,0 <0,4 >10,2 5,4 2,6 <0,0 0,0 <0,3 3,6

Extrema dreta 0,4 >6,1 0,2 0,0 1,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,7 0,0

Prefereixo no contestar 18,9 6,9 <4,5 <2,8 <9,9 <4,0 <6,8 <6,7 11,3 >37,1 >57,5

P31. Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

PPC 1,3 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

ERC 19,2 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PSC 10,9 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

C'S 11,2 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

CUP 6,1 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

Junts per Catalunya 12,0 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 7,7 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0

Altres 1,1 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

No vaig votar 13,6 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0

Prefereixo no contestar 17,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0

P32a. Quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que considera com a pròpia 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Català (valencià/balear) 33,4 <2,3 >62,4 <11,5 <6,4 >64,8 >71,5 <17,2 31,1 <14,4 <19,3

Castellà 34,7 >70,8 <10,3 >53,8 >69,1 <8,1 <6,9 40,4 38,6 >49,3 39,3

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

25,8 20,1 25,0 >33,0 20,8 25,4 19,8 >38,5 30,2 21,5 27,6

Aranès 0,2 0,0 0,0 0,9 0,3 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,2

Altres 3,1 3,5 2,3 0,9 3,4 1,0 0,8 4,0 0,0 >11,8 <0,6

Prefereixo no contestar 2,8 3,3 <0,0 <0,0 <0,0 0,7 <0,4 <0,0 0,0 3,1 >13,1

P32b. Recorda quina llengua va parlar primer a casa, quan era petit/a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Català (valencià/balear) 30,2 <2,3 >54,7 <10,7 <8,3 >57,8 >60,9 <15,0 24,0 <14,2 <20,2

Castellà 53,4 >88,0 <35,9 >73,1 >74,6 <27,9 <28,8 >73,9 49,2 61,6 54,9

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

8,1 6,2 6,7 7,7 11,4 11,9 8,1 7,2 14,4 4,6 9,5

Aranès 0,2 0,0 0,0 >0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 >8,4 0,0 0,0

Italià 0,5 0,0 0,2 0,0 >2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0

Francès 1,0 0,0 0,9 0,7 0,0 1,0 0,0 1,7 0,0 >4,1 0,0

Gallec 0,2 >3,5 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,2

Altres 3,3 0,0 1,6 4,0 1,5 0,7 2,2 1,7 4,0 >10,8 2,6

Prefereixo no contestar 3,0 0,0 <0,0 2,3 1,6 0,7 <0,0 <0,0 0,0 3,0 >12,7
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P33. Hi ha qui pensa que la posició econòmica de les persones depèn gairebé exclusivament del seu esforç, educació i vàlua professional (es situarien al punt 0
d'aquesta escala). Altres pensen que el que realment importa és l'origen familiar, els contactes o simplement la sort (es situarien al punt 10). Què creu que influeix
més en la posició econòmica que assoleixen les persones a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 Esforç, educació i vàlua
professionals

3,3 0,0 2,2 2,5 3,9 1,5 4,2 3,8 0,0 >7,1 1,9

1 2,9 0,0 3,3 0,7 <0,5 1,3 3,8 3,2 4,2 >5,3 3,5

2 3,8 0,0 5,8 4,1 2,9 2,8 5,1 5,7 0,0 2,0 2,3

3 6,4 0,0 7,0 7,6 5,9 7,9 >13,5 5,9 0,0 <3,1 <3,2

4 5,0 3,3 7,0 3,5 4,6 4,4 7,0 4,4 3,3 4,0 4,1

5 25,1 >45,7 26,6 22,9 27,2 23,7 24,4 30,6 34,8 24,1 20,4

6 14,3 10,2 15,0 18,6 13,3 19,2 12,4 13,2 8,2 16,1 10,6

7 13,7 >31,2 11,7 17,6 16,3 12,2 12,3 14,5 8,2 16,2 10,3

8 10,1 9,6 12,2 6,8 14,4 12,4 10,7 7,7 7,4 <6,1 10,1

9 2,3 0,0 2,4 >4,9 0,9 2,9 0,8 2,0 >11,2 1,1 3,1

10 Origen familiar, contactes
o sort

3,3 0,0 2,8 5,6 3,5 >7,4 1,4 3,3 0,0 3,2 2,3

Prefereixo no contestar 9,9 0,0 <4,0 <5,2 6,5 4,1 <4,4 5,7 22,7 11,8 >28,1

Mitjana 5,45 5,98 5,38 5,79 5,68 5,92 4,94 5,26 5,93 5,16 5,62

Desviació típica 2,25 1,16 2,20 2,20 2,15 2,18 2,24 2,25 2,00 2,45 2,26

P34a. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Ser guapo/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 No és important en absolut 5,4 0,0 7,4 2,2 <1,1 4,3 4,7 6,3 3,5 7,7 7,0

1 3,0 0,0 3,3 2,6 1,7 3,7 4,8 4,1 3,3 1,4 3,4

2 6,7 2,9 7,6 7,7 5,0 >14,3 6,4 8,7 0,0 6,3 4,2

3 7,7 3,3 8,0 7,0 5,4 8,2 4,4 >12,6 7,4 5,8 >11,1

4 7,7 0,0 9,6 <3,1 9,2 6,5 9,6 3,7 8,4 9,7 7,1

5 21,4 32,9 19,6 22,3 25,4 23,2 24,0 19,2 15,2 17,9 21,1

6 14,4 12,4 15,6 17,0 16,3 9,9 15,7 15,6 22,7 14,6 <9,9

7 17,9 28,4 19,1 21,0 15,4 16,2 18,2 14,2 24,2 20,5 15,0

8 9,0 14,7 6,0 11,9 10,2 5,8 8,7 13,9 11,5 10,8 6,8

9 1,6 5,5 1,8 1,9 1,2 2,9 2,1 0,5 3,8 1,5 0,9

10 Màxima importància 1,9 0,0 1,1 1,7 >6,8 1,5 0,8 1,2 0,0 2,6 0,6

Prefereixo no contestar 3,2 0,0 <0,8 1,5 2,2 3,5 <0,6 <0,0 0,0 1,1 >12,9

Mitjana 5,11 6,20 4,86 5,50 5,70 4,76 5,10 4,91 5,67 5,23 4,73

Desviació típica 2,32 1,59 2,36 2,15 2,13 2,37 2,24 2,44 2,10 2,43 2,33

P34b. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Anar ben arreglat/ada, ben vestit/da 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 No és important en absolut 1,6 0,0 0,9 1,0 0,4 2,1 0,7 3,4 0,0 >3,3 2,1

1 0,7 0,0 0,3 0,7 0,4 0,5 0,6 >2,4 3,3 0,5 0,5

2 1,9 0,0 1,7 3,2 2,5 2,6 1,2 3,9 0,0 2,0 0,7

3 3,5 0,0 3,5 1,9 3,1 6,3 3,3 >6,8 0,0 3,1 3,0

4 6,1 0,0 >9,3 2,8 3,2 >16,4 4,6 7,2 3,5 5,0 4,9

5 16,1 2,9 14,2 14,7 15,7 18,1 19,7 14,9 30,2 16,1 17,0

6 17,1 21,2 17,4 13,6 18,4 20,7 16,2 17,3 3,8 18,2 17,2

7 24,7 20,7 25,9 31,0 22,1 17,6 24,6 23,5 43,7 24,8 23,3

8 18,0 >46,4 18,9 >24,1 19,6 <9,6 21,2 15,0 11,5 14,4 15,6

9 4,6 5,5 4,3 4,2 3,6 4,2 5,9 3,9 3,8 7,0 3,7

10 És de màxima importància 3,1 3,3 3,1 1,2 >7,7 0,6 1,9 1,7 0,0 4,1 2,8

Prefereixo no contestar 2,5 0,0 <0,4 1,6 3,4 1,3 <0,0 0,0 0,0 1,5 >9,4

Mitjana 6,28 7,40 6,32 6,50 6,59 5,56 6,41 5,75 6,24 6,26 6,26

Desviació típica 1,91 1,09 1,83 1,77 1,88 1,91 1,75 2,22 1,61 2,10 1,88
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1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P34c. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància.Tenir do de gents, habilitats socials 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 Més baixa 0,4 0,0 0,0 0,3 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 1,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,3 0,0

2 0,3 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,6 0,5 0,0 0,7 0,2

3 0,6 0,0 0,2 0,0 0,0 0,8 0,6 1,1 0,0 1,5 1,0

4 1,9 0,0 1,0 3,5 1,1 1,5 2,1 0,4 >11,8 1,2 3,0

5 5,3 0,0 5,1 6,5 4,5 7,2 5,6 6,3 4,0 4,4 4,9

6 8,3 18,3 9,6 4,6 >13,1 6,2 9,2 7,9 3,5 6,8 6,9

7 23,4 13,0 25,9 19,8 21,6 30,2 20,9 24,9 27,1 26,2 21,3

8 29,8 37,8 30,5 >40,7 <19,2 32,2 32,6 30,2 27,1 29,4 25,9

9 17,7 5,5 19,1 18,9 21,6 13,7 20,1 15,5 15,0 15,6 16,2

10 Més alta 9,7 >25,3 8,1 <5,2 >15,2 6,2 8,1 13,1 11,5 10,8 9,7

Prefereixo no contestar 2,5 0,0 <0,6 0,4 3,0 2,0 <0,3 0,0 0,0 1,6 >9,8

Mitjana 7,64 8,07 7,70 7,64 7,80 7,51 7,65 7,72 7,45 7,53 7,55

Desviació típica 1,55 1,42 1,32 1,41 1,60 1,36 1,48 1,51 1,76 1,81 1,75

P34d. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir energia, vitalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 Més baixa 0,3 0,0 0,2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,5 0,0

1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 0,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,4 0,5 0,0 0,3 >1,3

3 0,3 0,0 0,2 0,0 0,0 0,8 0,7 0,0 0,0 0,3 0,5

4 1,4 0,0 0,4 0,7 0,4 0,0 0,3 1,7 >8,4 2,4 >3,5

5 4,5 0,0 3,6 4,1 4,5 7,5 5,1 4,9 >22,0 2,6 4,9

6 6,8 2,3 6,2 5,2 8,7 4,9 6,4 10,5 8,3 6,9 6,8

7 21,7 15,8 22,2 26,2 23,0 20,0 21,1 25,4 18,2 21,7 17,5

8 30,5 >59,6 35,3 29,2 23,5 >42,3 32,2 28,7 20,0 23,9 29,9

9 20,6 10,2 22,0 23,9 21,2 16,0 23,5 18,8 11,6 24,1 15,7

10 Més alta 10,8 12,1 9,0 10,3 14,4 4,9 9,7 9,0 11,3 >15,7 10,4

Prefereixo no contestar 2,6 0,0 0,9 0,4 3,0 2,7 0,7 0,5 0,0 <0,5 >9,6

Mitjana 7,81 8,14 7,90 7,93 7,86 7,63 7,87 7,65 7,00 7,87 7,63

Desviació típica 1,49 0,92 1,28 1,27 1,56 1,39 1,38 1,43 1,89 1,77 1,65

P34e. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir diners 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 Més baixa 1,2 0,0 1,0 0,0 1,2 0,0 0,6 2,2 3,5 >3,3 1,1

1 0,5 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 1,2 0,6 0,0 0,3 0,8

2 1,7 0,0 1,5 0,4 1,1 1,6 1,5 1,5 0,0 >3,3 2,3

3 2,2 0,0 3,5 2,2 3,2 2,1 2,8 2,1 3,3 1,9 <0,3

4 3,6 0,0 4,4 2,6 3,8 2,9 3,2 1,1 0,0 5,0 4,0

5 13,9 10,1 15,4 11,0 11,6 19,2 14,3 12,6 10,7 13,2 15,0

6 13,2 5,2 12,0 14,5 12,1 19,8 16,4 18,2 12,1 11,2 10,0

7 19,5 26,1 22,5 20,6 18,3 13,6 22,8 16,6 34,6 22,8 <13,2

8 18,2 25,9 16,6 23,2 17,0 12,8 17,6 17,7 11,9 >24,3 14,9

9 12,9 20,4 12,5 13,1 11,8 12,5 13,3 14,3 15,4 <6,5 >17,6

10 Més alta 8,9 12,4 7,9 12,3 >16,6 11,4 5,9 13,1 0,0 5,6 <5,1

Prefereixo no contestar 4,1 0,0 <1,8 <0,0 3,3 4,1 <0,4 <0,0 8,4 2,5 >15,7

Mitjana 6,89 7,79 6,75 7,31 7,18 6,88 6,77 7,04 6,68 6,50 6,87

Desviació típica 2,06 1,46 2,07 1,75 2,14 1,95 1,95 2,18 2,00 2,21 2,12
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Total Record de vot
% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P34f. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0 signific
que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir una bona formació 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 Més baixa 0,3 0,0 0,0 0,0 0,4 0,7 0,0 0,0 0,0 >1,8 0,0

1 0,2 0,0 0,4 0,4 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0

2 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 0,4

3 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,3 0,0 3,3 >2,3 0,2

4 0,9 0,0 1,7 0,3 1,1 0,0 0,0 1,6 0,0 1,2 0,8

5 4,7 >16,0 2,7 2,1 5,2 6,2 3,4 7,3 >23,8 4,0 6,2

6 5,8 5,8 5,3 5,4 4,2 >11,4 <2,2 6,0 7,2 6,3 7,7

7 12,6 3,5 12,4 9,2 10,6 15,5 11,6 >26,2 11,0 13,5 9,8

8 23,1 41,5 24,5 23,8 17,5 20,2 23,1 22,4 30,9 27,0 21,0

9 25,8 20,9 30,3 24,6 28,0 30,7 32,5 17,6 19,9 24,2 <19,5

10 Més alta 22,9 12,3 22,1 >33,8 >29,9 <10,2 26,5 17,8 3,8 18,2 22,2

Prefereixo no contestar 3,0 0,0 <0,8 <0,4 3,0 3,6 <0,4 0,5 0,0 <0,8 >12,2

Mitjana 8,23 7,82 8,34 8,62 8,47 7,79 8,58 7,83 7,14 7,87 8,15

Desviació típica 1,62 1,58 1,45 1,41 1,59 1,72 1,29 1,58 1,77 2,00 1,64

P35. I, utilitzant la mateixa escala de 0 a 10, en quina mesura és considera guapo/a o atractiu/iva físicament per la seva edat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

0 0,6 0,0 0,2 0,3 0,0 0,7 0,4 0,0 0,0 >2,0 0,8

1 0,8 0,0 >1,9 1,6 0,0 1,3 0,4 0,5 0,0 0,4 0,2

2 1,9 0,0 1,9 0,7 0,7 4,2 2,3 >4,6 0,0 2,9 0,7

3 5,3 3,5 6,3 6,4 2,8 5,2 4,4 7,1 7,4 5,1 5,0

4 8,3 0,0 9,7 10,5 5,1 >15,0 8,2 10,0 19,6 7,9 <4,5

5 25,3 36,4 25,5 >33,7 29,7 19,0 26,0 24,3 25,7 19,8 22,6

6 22,7 18,8 22,3 17,8 27,6 >33,0 25,5 21,6 9,1 21,6 19,8

7 20,3 13,7 23,0 16,8 20,8 13,2 21,8 23,5 19,8 24,3 16,7

8 8,1 >27,6 5,5 8,3 6,9 5,6 7,3 5,7 18,5 >12,1 9,1

9 0,7 0,0 0,6 1,5 1,2 0,0 0,4 0,6 0,0 0,6 0,9

10 1,2 0,0 0,5 1,1 >3,9 0,7 0,2 1,8 0,0 0,7 1,6

Prefereixo no contestar 4,8 0,0 2,7 <1,4 <1,4 2,0 3,3 <0,4 0,0 2,6 >18,2

Mitjana 5,70 6,22 5,55 5,55 6,03 5,34 5,69 5,58 5,70 5,76 5,87

Desviació típica 1,61 1,40 1,58 1,62 1,46 1,63 1,46 1,67 1,64 1,79 1,62

P36. En comparació amb la generació dels seus pares, creu que és més fàcil o més difícil per persones amb condicions desfavorables millorar la seva posició social

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Molt més fàcil 3,5 7,1 2,9 3,1 4,4 2,9 5,0 0,8 0,0 4,5 3,3

Més fàcil 28,8 40,6 27,4 35,4 32,7 23,0 34,2 28,2 26,8 25,2 24,2

No hi ha diferència 19,1 16,3 20,3 19,9 15,5 21,3 14,3 19,0 23,3 >24,8 17,5

Més difícil 32,2 33,1 36,4 26,7 28,2 35,7 36,2 40,1 46,5 31,7 <25,2

Molt més difícil 11,2 2,9 10,9 14,5 14,8 14,4 7,9 11,3 3,3 8,0 11,6

Prefereixo no contestar 5,3 0,0 <2,1 <0,4 4,4 2,7 2,4 <0,6 0,0 5,8 >18,3
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Total Record de vot
% Verticals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

P37. Del següent llistat, quins són els tres elements que considera més importants per ajudar a les persones a tenir una feina i tenir una carrera exitosa? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sort 17,2 >36,4 16,6 12,9 19,9 13,7 16,7 14,7 11,0 15,7 21,9

Habilitats naturals 20,1 6,6 20,9 19,3 19,1 17,5 26,0 25,1 15,2 18,2 17,7

Nivell d'educació 69,6 58,7 75,4 70,9 70,8 61,4 78,7 66,6 48,9 73,9 <58,4

Feina dura 21,0 19,3 19,2 18,8 >36,2 17,8 18,8 23,5 24,2 19,6 17,0

Haver nascut en una família
benestant

13,3 9,8 12,5 >22,4 11,3 14,4 9,0 >20,9 19,6 10,0 11,1

Tenir bones connexions socials 31,6 36,7 33,5 32,1 29,3 39,0 27,1 36,3 31,2 27,1 32,1

Tenir ambició personal 38,3 37,6 42,7 35,7 41,2 30,5 44,2 34,0 33,9 45,5 <28,4

Tenir bona salut 14,1 27,3 11,6 15,5 13,9 <4,6 14,6 13,5 15,8 14,9 17,8

Ser home 4,7 0,0 4,6 2,3 1,8 >11,6 7,3 7,4 11,8 4,2 3,3

Ser dona 0,8 0,0 0,4 0,8 0,7 1,5 0,6 0,0 4,0 0,3 1,6

El grup ètnic 1,8 0,0 1,4 1,1 1,6 >11,0 0,0 0,6 >8,4 2,7 <0,2

Tenir bona aparença 10,1 9,5 10,1 12,1 12,3 <2,7 9,9 <4,8 18,7 13,0 9,9

Haver estudiat en una escola
privada

1,3 >7,3 0,6 0,7 1,4 2,0 2,1 0,9 0,0 1,3 1,3

Tenir habilitats socials 29,9 34,3 30,7 26,9 <21,6 >47,1 31,3 31,4 37,5 32,0 26,1

Que la família ja tingui un
negoci

6,7 2,9 6,3 >11,6 5,9 7,0 4,3 5,7 7,9 5,4 8,0

La classe social 8,6 7,0 9,0 >14,9 9,7 10,7 5,2 8,3 11,7 9,9 <3,8

Altres 0,8 3,3 0,8 1,6 0,4 0,7 1,4 0,5 0,0 1,0 0,0

Prefereixo no contestar 3,1 0,0 <1,0 <0,0 0,8 2,0 <0,3 1,8 0,0 1,4 >13,8

P38a. Creu que pertany a alguna classe social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23 346 196 202 110 216 139 20 245 307

Sí 42,2 36,4 44,5 45,3 46,3 45,7 48,5 48,8 24,5 <33,8 <34,3

No 57,8 63,6 55,5 54,7 53,7 54,3 51,5 51,2 75,5 66,2 65,7

P38b. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

933
902

12 167 112 104 53 112 71 12 144 146

Classe treballadora baixa 6,6 6,2 6,0 7,3 10,9 12,3 2,4 8,5 5,8 7,5 3,2

Classe treballadora mitjana 42,8 52,8 44,7 43,9 37,1 38,3 37,8 54,5 48,3 43,6 41,9

Classe treballadora alta 6,4 0,0 8,6 10,2 3,1 5,9 6,9 3,9 0,0 7,8 3,9

Classe mitjana baixa 7,3 >41,0 6,3 11,6 3,7 1,5 9,2 8,7 6,5 8,4 3,5

Classe mitjana 21,1 0,0 20,6 20,4 29,6 24,8 >31,6 17,3 31,6 17,7 <13,0

Classe mitjana alta 5,8 0,0 5,8 4,5 >14,1 6,2 7,0 3,3 0,0 4,9 3,1

Classe alta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3

Prefereixo no contestar 9,8 0,0 8,1 <2,1 <1,5 9,4 5,1 3,8 7,7 10,1 >31,1

P38c. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

852
881

8 176 81 97 56 102 65 9 101 158

Classe baixa 3,5 0,0 3,8 4,6 1,1 3,1 0,7 4,9 >29,0 4,0 3,9

Classe mitjana baixa 21,8 21,2 23,0 16,3 22,2 32,0 13,2 32,4 9,1 13,9 26,3

Classe mitjana 54,0 60,0 59,1 53,7 62,2 54,8 57,5 55,1 54,0 54,1 <40,1

Classe mitjana alta 11,9 18,8 10,6 >22,7 10,0 7,4 >22,4 <1,2 7,9 12,0 8,1

Classe alta 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >1,7 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 8,7 0,0 <3,5 2,7 4,5 2,8 6,2 4,8 0,0 >16,0 >21,6
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

Idioma 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Català 1557 0,9 21,3 9,9 <9,5 6,9 13,7 8,3 1,2 12,3 16,0

Castellà 246 >3,9 <5,9 >17,0 >21,7 <1,0 <1,2 <4,2 0,3 >21,6 >23,2

F1. És home o dona? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Home 877 1,5 19,8 10,6 13,3 7,2 12,5 7,0 0,7 15,4 <12,0

Dona 926 1,1 18,6 11,1 9,2 5,1 11,5 8,4 1,5 11,9 >21,8

F2. Quina és la seva edat? Agrupada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

De 16 a 24 anys 186 1,0 17,8 7,0 6,5 5,5 12,5 5,0 1,5 >25,5 17,8

De 25 a 34 anys 260 2,3 18,2 <4,3 11,4 >9,3 9,3 8,3 0,6 13,8 >22,7

De 35 i 49 anys 545 1,0 19,3 8,2 11,8 6,2 9,3 >10,7 1,2 >18,2 14,1

De 50 i 64 anys 413 0,5 21,0 >14,1 11,0 5,8 15,3 6,8 >2,3 <7,2 16,2

De 65 anys i més 399 2,0 18,5 >17,2 12,6 4,5 13,7 5,5 <0,0 <8,2 17,7

P1a. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Veure la televisió 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 33 0,0 13,1 6,3 15,4 2,1 13,8 0,0 2,5 >37,5 9,2

Rarament 119 0,4 13,4 5,5 <4,4 8,1 12,9 9,9 0,6 >22,8 22,0

Alguna vegada 239 0,0 17,1 8,2 10,4 7,5 10,9 11,1 0,7 14,6 19,5

Sovint 1389 1,6 20,1 12,0 11,8 5,8 12,0 7,2 1,2 12,2 16,0

Prefereixo no contestar 23 0,0 27,0 2,9 12,0 3,3 11,0 3,3 0,0 2,2 >38,4

P1b. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir revistes 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 186 0,5 21,3 10,2 11,5 7,8 9,4 5,6 2,2 16,9 14,7

Rarament 488 0,6 18,4 11,0 8,9 7,0 13,0 8,7 1,2 14,6 16,6

Alguna vegada 669 1,6 20,0 10,7 12,0 5,1 11,6 8,7 1,1 13,4 15,8

Sovint 446 2,0 17,7 11,2 12,7 5,8 12,6 6,2 0,5 11,6 19,6

Prefereixo no contestar 14 0,0 28,3 9,0 0,0 11,0 4,7 0,0 0,0 9,3 37,7

P1c. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a concerts de música moderna (pop, rock etc.) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 596 1,9 16,7 >13,6 >14,6 4,6 11,7 6,8 0,8 12,3 17,0

Rarament 510 1,5 18,8 12,4 8,7 5,6 13,0 7,9 1,2 11,7 19,3

Alguna vegada 542 0,8 21,1 <7,6 10,4 6,8 11,6 7,7 1,6 >17,0 15,4

Sovint 145 0,0 23,2 6,1 9,4 >11,0 9,6 10,5 0,5 13,5 16,1

Prefereixo no contestar 9 0,0 28,7 9,9 0,0 16,9 31,8 8,9 0,0 0,0 3,8

P1d. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a l'òpera, concerts de música clàssica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 1075 1,5 17,4 11,3 12,5 5,7 <9,8 8,3 1,4 14,5 17,6

Rarament 409 1,5 20,0 10,4 10,7 7,2 14,1 8,3 1,1 10,1 16,6

Alguna vegada 237 0,2 >27,4 7,8 7,7 7,1 >16,7 6,4 0,3 14,0 12,6

Sovint 73 1,1 17,2 18,0 5,8 3,5 13,3 <0,9 0,0 19,1 21,2

Prefereixo no contestar 10 0,0 6,7 0,0 6,8 7,6 28,3 0,0 0,0 9,0 41,6

P1e. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a menjar fora de casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 23 2,9 20,3 0,0 19,8 9,7 12,9 5,5 0,0 11,5 17,4

Rarament 130 0,5 13,8 15,7 7,5 4,0 9,7 7,0 0,5 >20,2 20,9

Alguna vegada 714 1,5 19,8 10,3 12,5 5,3 12,2 7,3 1,6 11,4 18,1

Sovint 922 1,1 19,3 11,1 10,2 6,9 12,1 8,3 0,9 14,5 15,6

Prefereixo no contestar 13 6,1 28,1 0,0 23,8 11,6 5,1 0,0 0,0 6,1 19,2
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P1f. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a museus, galeries 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 287 2,5 17,1 12,8 >15,5 4,1 8,5 <3,6 2,2 16,0 17,7

Rarament 507 >2,5 18,7 9,3 9,3 5,7 11,8 7,6 1,8 14,2 19,2

Alguna vegada 758 <0,1 19,5 11,8 11,5 6,2 13,4 9,4 0,5 12,5 15,0

Sovint 247 1,0 21,7 9,0 9,4 8,8 11,9 6,9 0,3 12,9 18,2

Prefereixo no contestar 4 0,0 16,1 0,0 0,0 18,2 16,1 >41,2 0,0 0,0 8,4

P1g. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Jugar a l'ordinador, videoconsoles 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 573 2,0 17,2 10,6 12,3 5,6 12,4 7,2 1,1 14,9 16,8

Rarament 419 2,1 21,0 13,7 10,3 4,6 10,9 6,2 1,5 14,5 15,2

Alguna vegada 400 0,2 19,3 10,6 10,0 4,8 12,1 8,6 0,9 12,4 21,0

Sovint 407 0,5 20,0 8,7 11,7 >9,5 12,5 9,1 1,0 11,9 15,0

Prefereixo no contestar 3 0,0 19,2 0,0 11,5 21,8 0,0 0,0 0,0 11,5 35,9

P1h. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Navegar per internet (no xarxes socials) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 28 0,0 6,9 >24,9 2,9 0,0 6,7 2,8 0,0 4,7 >51,2

Rarament 37 >10,0 31,1 15,1 11,4 4,5 12,7 6,3 1,8 <0,0 7,0

Alguna vegada 195 0,0 13,8 11,9 >17,6 3,7 14,3 5,1 1,7 15,0 17,0

Sovint 1531 1,2 19,8 10,4 10,5 6,5 11,8 8,1 1,1 14,0 16,6

Prefereixo no contestar 12 6,8 18,7 6,4 9,9 19,8 0,0 11,9 0,0 6,5 19,8

P1i. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Socialitzar-se amb les amistats a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 57 0,0 21,1 14,1 6,8 7,2 19,1 3,2 0,0 9,2 19,3

Rarament 225 2,5 18,7 12,8 9,7 5,2 7,9 7,6 >4,5 12,0 19,2

Alguna vegada 667 0,7 20,5 10,8 11,3 6,5 11,7 8,0 1,1 12,9 16,5

Sovint 839 1,6 18,0 10,3 12,0 6,0 12,9 7,7 <0,4 14,8 16,5

Prefereixo no contestar 15 0,0 27,9 5,3 0,0 5,0 4,4 17,1 0,0 17,1 23,2

P1j. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir llibres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 119 0,7 13,9 >19,0 14,6 >11,5 <3,8 6,2 1,4 12,2 16,8

Rarament 231 2,2 17,2 9,2 10,0 5,7 10,2 6,5 0,4 >20,7 17,9

Alguna vegada 515 1,2 20,4 10,7 11,4 4,2 13,7 6,0 >2,1 11,6 18,6

Sovint 931 1,2 19,6 10,4 10,9 6,6 12,5 9,2 0,7 13,1 15,8

Prefereixo no contestar 7 0,0 26,9 0,0 11,9 11,1 0,0 0,0 0,0 16,5 33,6

P1k. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure dansa, ballet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 1078 1,1 18,0 10,8 12,2 6,5 11,5 6,9 1,6 14,6 16,8

Rarament 420 2,1 21,7 10,1 8,8 5,4 13,3 10,0 0,6 12,5 15,6

Alguna vegada 243 0,9 21,2 11,6 11,8 5,1 13,4 7,8 0,3 11,3 16,5

Sovint 53 0,0 16,5 12,3 4,2 7,4 4,4 5,3 0,0 13,3 >36,6

Prefereixo no contestar 9 0,0 8,6 26,6 26,6 8,8 15,2 5,8 0,0 4,5 4,0

P1l. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure esports (no per la televisió) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 661 1,1 20,1 10,5 10,2 6,9 9,8 7,7 1,5 15,1 17,0

Rarament 515 >2,5 15,8 10,6 10,3 5,0 12,3 9,0 1,2 12,8 20,6

Alguna vegada 424 0,7 20,9 12,3 13,2 5,5 14,5 7,9 1,0 10,3 13,6

Sovint 196 0,0 21,8 9,5 12,8 7,0 12,9 4,2 0,0 17,8 14,1

Prefereixo no contestar 7 0,0 9,7 11,8 0,0 22,8 12,2 0,0 0,0 0,0 43,6
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P1m. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer exercici, anar a un club esportiu, gimnàs 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 524 1,3 16,7 >15,3 8,9 6,7 11,9 6,6 0,8 11,9 19,8

Rarament 264 0,8 19,7 <6,4 11,9 7,0 11,8 6,5 1,8 16,7 17,5

Alguna vegada 330 0,7 16,5 11,5 12,4 5,0 13,1 8,6 0,2 13,7 18,3

Sovint 682 1,8 22,3 9,0 12,2 5,8 11,6 8,7 1,5 13,6 <13,7

Prefereixo no contestar 4 0,0 0,0 0,0 0,0 18,0 0,0 0,0 0,0 8,3 >73,7

P1n. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a un pub, bar, cafè, club nocturn 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 241 2,1 17,5 14,4 9,4 5,2 11,8 <3,1 0,6 <7,7 >28,3

Rarament 433 1,4 16,3 11,0 12,5 7,5 12,7 7,3 >2,1 12,7 16,5

Alguna vegada 706 0,7 >22,6 10,4 11,4 4,8 11,9 9,6 1,0 11,8 15,9

Sovint 417 1,8 17,5 9,6 10,6 7,3 11,2 7,7 0,6 >21,1 <12,6

Prefereixo no contestar 6 0,0 15,0 0,0 0,0 13,6 34,9 0,0 0,0 0,0 36,5

P1o. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar al teatre, musicals 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 479 1,8 <15,1 11,5 >14,5 6,4 <7,0 <4,5 1,0 16,9 >21,5

Rarament 502 2,3 20,2 9,9 12,3 4,6 12,1 9,3 1,2 >17,5 <10,6

Alguna vegada 640 0,6 18,9 12,0 8,9 6,0 14,3 7,8 1,3 <10,2 19,9

Sovint 174 0,0 >27,4 7,3 7,7 9,8 16,7 11,8 0,4 <6,0 13,0

Prefereixo no contestar 8 0,0 48,1 22,1 0,0 9,8 15,5 0,0 0,0 0,0 4,5

P1p. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar de compres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 24 2,8 <0,0 >29,0 3,8 2,8 5,4 3,4 0,0 >34,7 18,1

Rarament 146 0,0 18,0 8,4 9,1 >15,2 10,0 5,8 0,6 13,2 19,8

Alguna vegada 578 1,5 19,9 >14,3 <7,1 7,7 10,7 >10,1 0,9 14,1 <13,5

Sovint 1042 1,3 19,0 9,0 >14,0 <4,0 13,2 6,8 1,3 13,0 18,5

Prefereixo no contestar 14 0,0 >50,0 0,0 4,9 11,2 2,6 3,7 0,0 5,6 22,0

P1q. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer bricolatge i manualitats 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Mai 220 0,7 <12,7 9,4 8,7 9,0 12,6 6,4 1,8 >22,6 16,2

Rarament 455 >2,7 19,3 12,6 11,2 4,2 9,5 8,3 1,4 15,6 15,3

Alguna vegada 630 1,1 17,0 11,3 >14,9 5,7 11,7 9,0 0,4 12,8 16,1

Sovint 489 0,6 >25,1 9,4 <7,4 7,1 14,0 6,2 1,5 <8,8 19,9

Prefereixo no contestar 8 0,0 6,4 8,6 16,2 9,2 31,8 0,0 0,0 0,0 27,8

P2a. Amb quina freqüència menja fora de casa amb alguna amistat o conegut/uda? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Més de dues vegades a la
setmana

98 0,0 13,5 9,3 14,0 6,7 18,1 11,6 0,8 12,8 13,2

Una o dues vegades a la
setmana

439 1,9 23,1 <7,8 14,1 5,5 13,4 <4,2 0,5 15,9 13,6

Una vegada cada quinze dies 467 <0,2 18,5 10,2 12,6 7,3 9,6 8,8 1,2 13,3 18,3

Una vegada al mes 473 2,3 19,9 >14,5 <6,6 4,6 10,1 9,9 2,0 10,7 19,5

Una vegada cada sis mesos 198 0,7 15,3 12,7 8,6 6,8 16,5 5,8 0,3 15,1 18,3

Menys d'una vegada cada sis
mesos

82 0,9 14,0 12,3 >20,0 8,2 10,8 7,2 0,8 16,2 9,6

Mai 33 4,5 26,5 2,4 7,6 4,5 12,5 8,7 2,4 14,1 16,6

Prefereixo no contestar 12 0,0 6,9 0,0 0,0 12,8 4,4 5,5 0,0 16,8 >53,7
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P2b. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quant es gasta en menjar i beguda (per persona)? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

1,2
0,9

19,1
22,4

11,1
9,2

11,3
9,3

6,1
6,8

12,0
15,6

7,7
8,0

1,1
1,2

13,5
11,3

16,8
15,3

Fins a 5€ 19 0,0 0,0 0,0 12,4 4,5 8,2 4,5 0,0 21,9 >48,5

Entre 6 i 10€ 125 1,4 15,9 6,4 14,3 6,7 9,1 4,8 0,0 >26,4 14,9

Entre 11 i 20€ 778 1,5 21,3 11,0 9,8 5,4 11,3 7,6 1,3 14,2 16,6

Entre 21 i 30€ 591 0,6 19,1 12,8 10,2 >8,4 13,1 8,6 1,4 11,2 14,6

Entre 31 i 50€ 189 2,0 16,9 11,7 15,4 2,7 13,7 8,3 0,4 10,5 18,4

Entre 51 i 100€ 29 2,6 17,2 4,6 >43,5 2,8 6,6 0,0 0,0 <0,0 22,7

Més de 100€ 4 0,0 16,5 39,4 0,0 0,0 35,5 0,0 0,0 0,0 8,6

Prefereixo no contestar 22 0,0 3,2 3,5 3,0 3,0 13,0 11,2 0,0 20,3 >42,7

P2c. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quin tipus de lloc prefereix per menjar? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

1,2
0,9

19,1
22,4

11,1
9,2

11,3
9,3

6,1
6,8

12,0
15,6

7,7
8,0

1,1
1,2

13,5
11,3

16,8
15,3

Cafeteria 78 2,1 <7,7 7,1 12,0 2,0 4,6 3,6 2,2 >29,7 >29,0

Buffet lliure 91 >4,1 21,1 7,0 >18,9 4,2 7,2 8,7 0,0 8,9 19,9

Hotel 15 0,0 8,5 6,0 15,7 0,0 8,5 11,1 0,0 7,9 >42,2

Lloc de menjar ràpid 100 0,0 12,3 8,4 11,4 7,5 7,9 4,8 0,0 18,8 >28,9

Restaurant d'una cadena 160 1,1 19,9 13,3 11,0 6,2 10,5 5,9 0,6 18,8 12,7

Restaurant de qualitat,
Gourmet

395 1,9 22,5 11,4 12,2 6,8 13,8 7,1 1,3 11,3 <11,7

Restaurant de menú 876 0,8 19,9 11,9 10,3 6,0 13,4 8,6 1,2 12,1 15,8

Prefereixo no contestar 41 0,0 5,9 8,3 5,9 12,9 5,2 11,6 2,2 15,3 >32,6

P3a. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Menys de 5 anys
d'escolarització

13 0,0 6,0 22,7 >48,0 0,0 0,0 7,1 0,0 10,1 6,1

Educació primària 76 >4,9 <7,5 15,1 <3,2 4,9 5,1 10,9 0,0 >24,4 24,0

Educació secundaria 134 0,6 18,1 >17,6 16,5 4,3 9,4 3,0 0,5 14,5 15,5

FP de grau mitjà 138 0,5 20,2 6,9 13,0 8,0 12,1 9,5 1,6 8,2 20,0

Batxillerat 304 0,8 21,7 13,6 10,8 <3,3 13,0 6,1 1,6 16,6 12,5

FP de grau superior 268 1,5 20,6 8,7 10,5 7,0 8,5 7,5 1,2 13,2 21,2

Arquitectura o enginyeria
tècnica

51 1,8 12,2 14,9 14,9 >13,0 14,5 6,4 1,3 4,1 16,8

Diplomatura 163 2,1 19,0 9,1 9,0 8,1 12,6 10,9 0,5 <7,8 21,1

Estudis de grau 102 0,0 >32,1 5,4 5,7 9,1 13,6 11,0 0,7 11,2 11,1

Estudis de llicenciatura 271 2,4 16,9 11,1 8,8 5,3 >17,5 7,9 1,2 14,2 14,8

Arquitectura o enginyeria
superior

44 0,0 15,3 4,7 19,5 6,4 >24,7 7,3 0,0 13,1 9,0

Màster oficial universitari 168 0,5 18,4 8,9 13,8 5,2 8,8 7,9 2,2 19,0 15,2

Doctorat 46 0,0 24,9 8,9 15,9 7,8 8,0 6,3 0,0 9,2 19,1

Prefereixo no contestar 24 0,0 4,9 18,0 3,3 9,3 5,9 3,3 0,0 6,8 >48,5
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P3b. En quina àrea? 
B:FP grau superior M Pond
B:FP grau superior M Real

268
266

1,5
1,9

20,6
21,8

8,7
8,3

10,5
9,8

7,0
6,4

8,5
11,3

7,5
9,0

1,2
1,1

13,2
9,4

21,2
21,1

Activitats físiques i
esportives

4 0,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,7 42,1

Administració i gestió 79 2,0 20,1 10,2 8,7 4,0 8,2 10,0 2,0 13,9 20,9

Agrària 2 0,0 0,0 0,0 48,3 0,0 0,0 0,0 0,0 51,7 0,0

Arts gràfiques 12 0,0 36,5 10,6 26,0 0,0 6,5 6,5 0,0 0,0 13,8

Comerç i màrqueting 9 0,0 28,8 9,9 9,2 0,0 25,0 0,0 >9,2 0,0 17,8

Edificació i obra civil 6 >13,5 0,0 0,0 22,1 >42,1 0,0 0,0 0,0 0,0 22,4

Electricitat i electrònica 29 0,0 29,7 13,6 17,3 2,8 9,6 5,5 0,0 5,4 16,1

Energia i aigua 5 0,0 14,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >85,6 0,0

Fabricació mecànica 12 0,0 5,7 >33,0 0,0 5,7 4,5 11,4 0,0 5,7 34,0

Fusta, moble, suro 1 0,0 0,0 0,0 49,9 50,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Hoteleria i turisme 9 0,0 7,8 7,8 9,0 10,4 16,6 0,0 0,0 35,6 13,0

Imatge i so 11 0,0 7,5 0,0 6,5 14,0 7,5 0,0 0,0 23,3 41,3

Imatge personal 7 0,0 >67,6 0,0 9,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22,4

Indústries alimentàries 1 0,0 58,7 0,0 0,0 0,0 0,0 41,3 0,0 0,0 0,0

Informàtica i comunicacions 25 3,6 15,2 6,4 22,7 >26,9 5,3 10,3 0,0 0,0 9,6

Instal·lació i manteniment 2 0,0 28,4 0,0 43,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 28,4

Química 8 0,0 20,2 0,0 0,0 0,0 0,0 9,4 0,0 21,1 49,3

Sanitat 19 0,0 13,6 12,5 4,2 0,0 13,1 4,2 4,4 >36,0 12,1

Seguretat i medi ambient 3 0,0 23,4 0,0 0,0 29,5 22,1 25,0 0,0 0,0 0,0

Serveis socioculturals i a la
comunitat

13 0,0 18,3 3,9 0,0 0,0 18,4 6,0 0,0 6,5 >47,0

Tèxtil, confecció i pell 1 0,0 50,1 0,0 0,0 0,0 0,0 49,9 0,0 0,0 0,0

Transport i manteniment de
vehicles

2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 34,0 31,9 0,0 34,0 0,0

Prefereixo no contestar 8 >10,1 32,0 0,0 0,0 10,1 0,0 10,1 0,0 0,0 37,6

P3c. En quina àrea? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

1,7
1,2

19,4
21,6

9,5
8,4

9,6
9,2

7,3
8,0

15,9
19,3

9,0
7,5

0,8
1,1

11,2
9,2

15,6
14,5

Arts, humanitats 98 >5,2 14,5 11,0 11,3 5,1 13,8 >18,4 0,8 <3,7 16,2

Ciència, tecnologia,
matemàtiques

71 0,0 17,2 8,1 8,8 >14,2 14,2 13,3 0,0 5,6 18,6

Enginyeria 114 1,5 13,2 10,2 >16,7 4,9 >24,2 5,8 0,6 12,9 10,2

Ciències socials, dret,
educació

184 1,5 17,4 9,7 9,2 8,5 12,7 8,4 1,2 9,8 >21,4

Medicina, salut 62 1,1 >31,0 9,2 2,4 5,3 12,4 8,1 1,3 16,1 13,3

Negocis, gestió 86 0,6 >29,6 4,6 6,5 6,8 17,6 2,8 0,9 >21,3 9,3

Combinació 8 0,0 47,8 0,0 0,0 0,0 26,8 0,0 0,0 16,7 8,7

Prefereixo no contestar 8 0,0 8,0 >52,7 0,0 9,7 6,4 0,0 0,0 8,0 15,3
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P3d. A quina universitat? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

1,7
1,2

19,4
21,6

9,5
8,4

9,6
9,2

7,3
8,0

15,9
19,3

9,0
7,5

0,8
1,1

11,2
9,2

15,6
14,5

Universitat de Barcelona 171 1,6 >28,6 14,1 8,9 5,2 14,8 10,1 0,9 <4,3 11,6

Universitat Autònoma de
Barcelona

77 0,9 24,4 12,4 9,6 10,8 15,4 9,8 1,0 <3,5 12,2

Universitat Politècnica de
Catalunya

71 1,3 13,2 3,4 >19,3 11,6 22,7 12,8 0,0 4,6 11,3

Universitat Pompeu Fabra 24 >21,6 17,1 0,0 4,7 3,4 10,0 13,1 3,3 4,9 22,0

Universitat de Girona 31 0,0 24,1 5,1 2,7 4,7 29,1 0,0 0,0 >28,0 6,2

Universitat de Lleida 29 1,8 29,3 7,7 0,0 13,0 22,7 0,0 2,8 6,8 15,8

Universitat Rovira i Virgili 31 0,0 18,2 10,1 2,2 13,6 23,5 6,3 0,0 3,8 22,4

Universitat Ramon Llull 6 0,0 14,2 8,7 12,0 12,0 26,8 0,0 0,0 0,0 26,2

Universitat de
Vic-Universitat Central de
Catalunya

10 0,0 22,6 6,9 >31,8 16,2 0,0 0,0 0,0 22,6 0,0

Universitat Internacional de
Catalunya

3 0,0 0,0 >77,2 0,0 0,0 22,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Universitat Abat Oliba-CEU 3 0,0 0,0 0,0 18,3 >56,2 0,0 0,0 0,0 0,0 25,4

UNED 7 0,0 22,3 0,0 10,1 12,2 31,5 12,2 0,0 0,0 11,7

UOC 17 4,5 25,2 3,9 9,5 4,7 24,8 4,2 0,0 14,4 8,8

Altres Catalunya 28 0,0 15,3 2,4 2,4 2,4 25,9 15,5 2,8 1,8 >31,5

Escola Superior Politècnica
del TecnoCampus

2 0,0 33,7 0,0 0,0 0,0 0,0 35,3 0,0 0,0 31,0

Altres Espanya 44 0,0 <4,2 >19,7 >22,9 1,8 4,7 8,2 0,0 >23,9 14,6

Altres resta del món 35 0,0 <0,0 10,7 9,0 3,2 8,6 16,6 0,0 >48,8 3,2

Prefereixo no contestar 43 0,0 9,7 <0,0 1,5 5,7 <2,5 4,8 1,5 >26,2 >48,0

P4. Quan tenia 14 anys, a quin tipus d'escola anava? 
B:Escolarització <5 M Pond
B:Escolarització <5 M Real

1790
1795

1,3
1,0

19,3
22,3

10,8
9,0

10,9
9,2

6,2
6,9

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,1
15,5

Pública 957 1,6 17,6 10,1 11,1 6,6 <9,5 8,5 0,6 >15,9 18,5

Concertada religiosa 337 0,8 23,6 11,7 9,5 8,2 >15,8 7,2 >2,5 <7,5 13,1

Concertada laica 119 0,6 >29,2 6,8 11,7 5,8 11,4 9,9 2,7 7,2 14,7

Privada religiosa 188 2,0 16,7 14,1 13,2 <2,3 >17,2 <3,4 1,1 12,2 17,8

Privada laica 149 0,4 19,2 12,1 10,6 2,3 16,4 7,9 0,5 15,1 15,4

No anava a l'escola 24 0,0 10,9 12,7 13,3 15,4 2,8 9,4 0,0 11,4 24,0

Prefereixo no contestar 17 0,0 0,0 7,3 0,0 4,6 4,6 0,0 0,0 >53,7 29,8

P5a. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Secretari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 624 1,2 22,1 10,1 11,1 5,4 13,2 8,2 0,8 11,4 16,4

No 1144 1,4 17,6 10,8 11,5 6,1 11,6 7,5 1,3 14,7 17,5

Prefereixo no contestar 35 0,0 20,1 >25,5 2,2 >16,9 1,5 4,9 0,0 17,5 11,4

P5b. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Teleoperador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 253 >3,0 15,5 8,3 11,0 5,5 <5,7 >13,3 1,5 17,8 18,4

No 1494 1,1 19,9 11,2 11,4 6,0 13,2 6,8 1,1 12,5 16,8

Prefereixo no contestar 56 0,0 17,9 12,5 5,5 11,8 7,3 5,7 0,0 >23,5 15,7

P5c. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Advocat/ada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 637 1,2 20,3 10,0 12,5 6,5 12,1 7,5 0,6 12,9 16,3

No 1127 1,3 18,7 11,5 10,6 5,5 12,2 7,8 1,4 13,9 17,0

Prefereixo no contestar 39 2,0 15,0 5,7 6,4 >16,7 4,1 6,4 0,0 16,2 27,5

P5d. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Comptable 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 643 2,1 >23,6 <6,9 10,6 5,9 13,3 7,6 0,7 11,8 17,4

No 1118 0,8 16,7 >13,4 11,6 5,8 11,5 7,8 1,4 14,3 16,7

Prefereixo no contestar 42 1,9 17,2 4,6 10,0 >16,0 4,1 7,2 0,0 20,5 18,5
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P5e. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Científic/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 477 <0,1 >24,7 9,8 11,0 >8,8 10,8 8,4 1,3 12,5 <12,5

No 1275 1,7 17,2 11,5 11,5 4,9 12,5 7,4 1,0 13,7 18,5

Prefereixo no contestar 51 1,6 17,4 5,1 4,8 11,5 8,4 8,0 1,5 20,8 20,8

P5f. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Funcionari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 1022 0,8 21,7 10,1 11,7 6,9 13,2 8,3 0,7 <9,7 16,8

No 744 2,0 16,3 11,8 10,7 4,7 10,6 6,9 1,7 >18,2 17,0

Prefereixo no contestar 37 0,0 8,6 12,2 4,6 13,8 4,7 6,7 0,0 >26,0 23,4

P5g. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Conductor/a d'autobús, autocar,
camió, tren o metro 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 413 0,6 19,8 8,7 12,0 6,5 11,3 9,8 0,8 11,4 19,0

No 1353 1,5 19,1 11,7 11,1 6,0 12,3 6,9 1,3 14,0 16,1

Prefereixo no contestar 36 0,0 17,1 4,0 4,7 4,3 7,1 13,1 0,0 22,4 27,3

P5h. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Netejador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 568 1,8 18,3 9,7 13,0 5,6 <6,9 8,8 1,6 14,3 19,9

No 1182 1,0 19,5 11,2 10,5 6,1 >14,5 7,2 0,9 13,3 15,7

Prefereixo no contestar 52 1,3 22,7 16,0 5,6 11,1 9,0 6,1 1,3 12,3 14,7

P5i. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Propietari/ària d'un bar, pub 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 392 1,6 >24,0 8,0 13,7 6,1 9,2 8,1 0,6 13,8 15,0

No 1383 1,2 17,8 11,7 10,7 6,2 12,9 7,6 1,3 13,3 17,3

Prefereixo no contestar 27 0,0 24,1 10,6 0,0 0,0 3,9 6,2 0,0 23,1 32,1

P5j. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Treballador/a d'una fàbrica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 733 1,2 21,3 9,7 10,7 6,3 10,3 8,3 0,7 14,3 17,2

No 1047 1,4 17,5 11,8 11,7 6,1 13,1 7,5 1,4 12,9 16,6

Prefereixo no contestar 22 0,0 27,9 3,5 2,4 0,0 11,2 0,0 0,0 24,9 30,1

P5k. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Recepcionista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 431 1,4 20,5 <6,6 9,6 6,0 10,0 9,1 1,3 14,8 20,7

No 1343 1,3 18,9 12,4 11,9 5,8 12,7 7,3 1,1 12,9 15,8

Prefereixo no contestar 29 0,0 14,6 2,3 0,0 >20,2 7,9 7,2 0,0 26,7 21,0

P5l. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Botiguer, comerciant 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 826 0,7 >22,3 9,9 9,4 5,9 12,7 8,4 0,8 13,5 16,2

No 955 1,8 16,6 11,6 12,9 6,4 11,4 7,1 1,4 13,3 17,6

Prefereixo no contestar 21 0,0 13,2 12,4 0,0 3,6 10,3 8,1 0,0 28,5 23,9

P5m. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Professor/a d'universitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 504 0,9 22,0 10,4 10,3 7,2 13,0 7,7 1,2 12,4 15,0

No 1278 1,5 17,9 11,2 11,6 5,7 11,7 7,6 1,1 13,8 18,0

Prefereixo no contestar 21 0,0 33,3 0,0 7,2 3,7 6,0 11,6 0,0 >31,0 7,2

P5n. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Enginyer/a civil, mecànic 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 559 <0,3 19,5 12,8 13,4 6,2 >14,9 6,1 1,1 11,1 14,6

No 1216 1,6 18,9 10,2 10,4 6,2 10,7 8,5 1,1 14,6 17,8

Prefereixo no contestar 28 >5,7 26,0 0,0 2,4 2,7 7,5 6,2 0,0 20,1 29,5
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P5o. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Metge/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 658 0,6 19,5 9,1 12,4 6,9 14,0 6,6 1,1 12,3 17,5

No 1129 1,7 19,1 12,0 10,6 5,7 10,5 8,2 1,2 14,3 16,8

Prefereixo no contestar 16 5,0 12,3 0,0 5,0 0,0 28,0 18,6 0,0 19,1 11,9

P5p. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Electricista, lampista, manyà,
paleta 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 703 1,2 20,9 9,2 12,6 5,8 12,3 9,0 1,1 13,2 14,7

No 1077 1,4 17,9 12,1 10,1 6,5 11,9 6,9 1,1 13,5 18,7

Prefereixo no contestar 23 0,0 29,3 2,9 19,5 0,0 6,3 7,6 0,0 26,9 7,6

P5q. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Infermer/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 757 0,6 >23,2 11,3 9,2 6,5 12,5 6,8 0,7 12,5 16,6

No 1027 1,8 <16,3 10,7 12,9 5,4 11,6 8,3 1,4 14,3 17,2

Prefereixo no contestar 19 0,0 14,0 2,6 0,0 >26,8 7,5 9,0 0,0 16,2 23,9

P5r. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Professor/a d'escola, institut 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 973 0,7 21,1 10,1 10,1 7,5 13,2 8,0 0,9 11,4 17,1

No 818 2,0 16,9 11,8 12,6 4,6 10,6 7,3 1,3 16,0 16,9

Prefereixo no contestar 12 0,0 23,1 6,4 6,2 0,0 4,4 14,1 0,0 25,3 20,5

P5s. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Dissenyador/a de software 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 509 1,9 21,5 10,5 11,6 >8,7 11,7 7,9 0,5 10,8 15,0

No 1269 1,1 18,2 11,0 11,2 5,1 12,2 7,5 1,4 14,7 17,5

Prefereixo no contestar 25 0,0 20,0 9,2 0,0 6,7 8,1 12,4 0,0 12,5 31,1

P5t. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Granger/a, pagès/esa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 402 0,4 22,6 <6,7 9,1 >8,8 >15,4 7,8 0,2 11,2 17,8

No 1375 1,6 18,2 12,1 11,8 5,4 11,1 7,5 1,4 14,1 16,8

Prefereixo no contestar 26 0,0 18,8 12,1 8,9 3,4 2,0 15,5 0,0 25,0 14,3

P5u. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Vigilant/a de seguretat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 294 0,3 18,4 7,8 10,1 7,9 <7,2 9,5 2,1 16,1 20,6

No 1484 1,5 19,3 11,3 11,5 5,9 13,0 7,3 0,9 13,0 16,3

Prefereixo no contestar 26 0,0 20,4 21,0 4,8 0,0 8,4 9,2 0,0 18,5 17,6

P5v. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Operari/ària de maquinària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 447 0,4 20,7 9,9 10,8 6,4 <8,6 8,9 1,6 15,3 17,5

No 1316 1,6 18,9 11,2 11,7 6,1 13,3 7,2 1,0 12,6 16,3

Prefereixo no contestar 40 0,0 12,3 9,3 <0,0 1,9 5,8 9,7 0,0 >27,0 >33,9

P5w. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Artista, músic, actor/actriu 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 571 0,6 22,0 9,8 <6,9 >8,9 10,9 8,9 1,1 15,1 15,8

No 1215 1,6 17,9 11,5 >13,3 4,8 12,5 7,0 1,1 12,6 17,7

Prefereixo no contestar 16 0,0 22,1 0,0 4,8 9,5 4,8 15,4 0,0 >33,5 10,0

P5x. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Forces armades 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 195 1,2 <11,9 11,8 >22,3 <2,1 8,5 7,7 0,0 13,7 20,9

No 1578 1,3 20,3 10,9 10,0 6,6 12,5 7,7 1,3 13,3 16,1

Prefereixo no contestar 30 0,0 9,3 2,3 2,2 7,7 3,3 7,8 0,0 26,2 >41,1
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P5y. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Hostes/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 189 2,7 15,2 8,0 9,3 4,8 10,0 11,5 0,8 15,9 21,7

No 1583 1,1 19,6 11,4 11,6 6,3 12,4 7,2 1,2 13,2 16,0

Prefereixo no contestar 31 0,0 22,9 1,7 0,0 4,9 2,7 8,4 0,0 21,5 >37,9

P5z. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? No ha treballat mai 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 464 2,1 18,7 10,9 10,6 5,1 11,1 7,1 0,5 15,0 18,9

No 1269 1,0 19,7 11,1 11,7 6,7 12,3 8,2 1,4 12,8 15,2

Prefereixo no contestar 70 0,9 13,4 7,0 6,5 2,4 11,1 2,0 0,0 18,7 >38,1

P5aa. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Estudiant a temps complet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 981 1,6 19,5 10,9 12,2 4,6 12,5 7,9 1,1 14,7 15,0

No 789 1,0 19,2 10,6 9,9 >8,0 11,4 7,5 1,1 11,9 19,3

Prefereixo no contestar 33 0,0 10,4 13,9 12,1 5,1 8,9 7,3 0,0 19,5 22,9

P5bb. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Aristòcrata, Noble 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 40 0,0 8,1 4,5 9,5 3,0 10,7 4,0 4,2 >29,6 26,4

No 1726 1,3 19,5 11,2 11,3 6,2 12,1 7,8 1,0 12,8 16,8

Prefereixo no contestar 37 0,0 16,3 3,7 9,6 4,3 8,8 6,8 2,2 >30,8 17,5

P5cc. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Taxista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 323 1,0 20,4 9,7 12,7 5,2 9,5 10,6 0,7 10,5 19,6

No 1460 1,4 19,0 11,2 10,7 6,3 12,6 7,0 1,2 14,2 16,3

Prefereixo no contestar 19 0,0 13,0 0,0 20,4 7,4 4,0 8,9 0,0 20,6 25,7

P5dd. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Empresari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 940 1,0 21,1 9,0 12,2 4,9 >14,8 8,5 0,9 12,3 15,4

No 846 1,6 17,3 13,0 10,3 7,6 <9,0 6,6 1,4 14,2 18,9

Prefereixo no contestar 17 0,0 4,7 4,5 0,0 3,9 0,0 19,6 0,0 >53,1 14,1

P5ee. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Tasques domèstiques 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 1008 1,9 18,2 10,8 12,7 5,7 <9,6 8,7 1,2 13,6 17,6

No 772 0,5 20,9 11,2 9,1 6,7 >15,2 6,4 1,1 13,1 15,8

Prefereixo no contestar 22 0,0 6,8 0,0 15,0 7,0 3,5 7,7 0,0 28,4 31,7

P6A. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació de veïns? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 0,0 25,6 15,7 14,5 3,0 11,6 10,3 0,5 <4,8 14,0

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

254 1,0 19,0 8,4 14,4 6,5 14,7 4,7 0,9 11,2 19,2

Abans hi pertanyia, però ara
no

258 0,6 20,2 13,2 10,0 7,9 12,8 5,2 0,0 <8,3 21,8

Mai no he pertanyut 1094 1,7 18,5 10,7 10,5 6,2 11,5 8,8 1,6 >16,0 <14,5

Prefereixo no contestar 52 1,3 11,5 <1,0 7,1 3,1 3,9 4,3 0,0 >25,0 >42,8

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 186
REO núm. 914

REO



Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P6b. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o grup juvenil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

45 0,0 18,0 16,1 11,9 >14,2 12,8 3,5 0,0 9,2 14,2

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

65 0,0 17,8 5,2 7,8 >16,4 12,6 3,6 0,0 20,3 16,3

Abans hi pertanyia, però ara
no

451 0,5 >23,6 8,9 10,8 7,7 14,2 7,7 0,9 12,5 <13,1

Mai no he pertanyut 1183 1,8 18,2 11,9 11,5 4,7 11,4 8,0 1,4 13,6 17,6

Prefereixo no contestar 59 0,0 <8,0 7,2 11,3 3,8 4,6 8,9 0,0 18,2 >38,0

P6c. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un partit polític? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 0,0 22,3 3,8 11,7 10,6 11,6 >24,6 0,0 <0,0 15,4

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

55 1,0 21,4 12,4 4,6 11,4 9,1 14,2 0,0 8,2 17,6

Abans hi pertanyia, però ara
no

138 0,7 21,2 9,9 >19,5 >14,2 9,4 4,8 0,0 <5,5 14,9

Mai no he pertanyut 1499 1,4 19,1 11,2 11,1 4,9 12,5 7,3 1,3 15,1 16,1

Prefereixo no contestar 74 1,1 14,1 7,7 <2,3 9,1 7,4 8,5 0,0 9,4 >40,4

P6d. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un sindicat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

34 2,4 20,5 11,3 6,1 6,7 3,5 >19,6 0,0 21,2 8,7

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

136 0,6 19,7 12,3 8,1 >11,9 8,1 >14,6 1,1 8,3 15,3

Abans hi pertanyia, però ara
no

274 0,2 19,8 >16,3 14,7 >9,9 10,2 7,5 0,2 9,4 <11,7

Mai no he pertanyut 1311 1,6 19,3 9,6 11,1 <4,8 13,3 6,6 1,4 14,9 17,4

Prefereixo no contestar 48 0,0 9,4 8,8 6,5 5,0 <1,1 11,4 0,0 11,5 >46,3

P6e. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació religiosa o parroquial?
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

63 1,2 8,5 7,3 10,6 1,3 15,0 1,2 0,0 >37,4 17,5

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

49 0,0 <4,6 9,1 >24,8 11,7 9,7 2,7 0,0 22,6 14,6

Abans hi pertanyia, però ara
no

168 0,9 <12,0 10,8 14,9 7,9 14,3 9,7 1,3 8,0 20,1

Mai no he pertanyut 1462 1,4 >21,6 11,3 10,3 6,1 12,0 8,1 1,2 12,8 15,2

Prefereixo no contestar 61 0,0 <5,2 6,1 10,9 2,4 <2,3 3,6 0,0 15,3 >54,2

P6f. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una organització empresarial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

55 0,0 29,6 11,3 11,5 1,4 12,6 1,9 0,0 22,5 9,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

69 0,0 <7,3 8,6 >34,8 10,1 5,2 6,6 0,0 8,5 18,9

Abans hi pertanyia, però ara
no

153 0,5 17,5 12,0 12,8 6,2 12,0 3,8 0,4 13,1 21,6

Mai no he pertanyut 1469 1,5 19,9 11,1 9,9 6,1 12,6 8,4 1,3 13,2 15,8

Prefereixo no contestar 57 0,0 9,2 3,0 9,9 5,0 4,0 6,1 0,0 21,8 >40,9
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P6g. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o col·legi professional

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

57 0,0 22,0 11,9 16,7 4,5 10,8 4,8 0,0 18,8 10,7

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

160 0,9 21,0 12,5 13,8 5,1 16,3 3,6 >2,9 <7,6 16,3

Abans hi pertanyia, però ara
no

242 0,3 17,5 8,9 14,2 5,7 11,9 9,3 0,6 13,9 17,9

Mai no he pertanyut 1288 1,6 19,6 11,3 9,9 6,5 11,8 8,3 1,1 14,1 15,9

Prefereixo no contestar 56 1,5 8,6 4,5 15,2 4,0 5,1 2,5 0,0 11,2 >47,4

P6h. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o grup ecologista? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 0,0 12,4 4,1 >21,8 9,2 6,3 >23,3 4,3 17,6 <0,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

100 0,0 24,8 10,2 5,5 6,6 9,0 9,5 1,6 17,1 15,8

Abans hi pertanyia, però ara
no

135 0,6 15,5 11,7 10,8 >13,8 <5,9 8,0 2,2 9,7 21,7

Mai no he pertanyut 1467 1,5 19,6 11,3 11,1 5,2 13,2 7,3 0,9 13,5 16,3

Prefereixo no contestar 63 1,3 13,8 4,2 16,1 7,3 3,4 4,5 0,0 15,4 >34,1

P6i. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o club esportiu? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

209 0,8 24,1 8,7 10,1 8,7 16,3 6,1 0,4 12,2 12,7

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

222 2,7 19,5 8,4 10,4 5,8 >17,3 6,7 0,3 11,7 17,1

Abans hi pertanyia, però ara
no

499 0,7 >23,5 10,0 9,1 6,4 10,4 9,0 0,8 14,4 15,7

Mai no he pertanyut 834 1,4 <15,8 12,9 13,1 5,4 10,8 7,5 1,8 14,1 17,2

Prefereixo no contestar 38 0,0 8,2 3,1 7,8 5,8 1,9 10,0 0,0 10,2 >52,9

P6j. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació de mares i pares
d'alumnes (AMPA)? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

80 0,0 24,9 11,6 10,1 4,1 13,6 12,6 0,0 <5,1 18,1

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

197 0,8 21,0 7,4 11,9 9,2 11,5 9,0 0,4 13,5 15,3

Abans hi pertanyia, però ara
no

453 0,3 20,1 >15,4 9,5 6,5 13,4 6,2 1,3 <9,1 18,2

Mai no he pertanyut 1044 1,9 18,3 9,6 11,6 5,6 11,6 7,9 1,2 >16,3 16,0

Prefereixo no contestar 29 0,0 9,3 6,9 21,6 2,8 0,0 1,8 2,5 10,9 >44,3

P6k. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació de consumidors? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

29 0,0 11,3 21,3 10,4 >21,9 6,6 2,6 0,0 2,6 23,3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

95 0,0 12,5 9,7 16,0 4,5 15,2 9,0 0,0 18,5 14,6

Abans hi pertanyia, però ara
no

193 1,5 21,4 10,2 12,3 4,6 11,9 11,6 1,9 <6,6 18,0

Mai no he pertanyut 1442 1,4 19,7 11,1 10,9 6,1 12,0 7,4 1,1 14,2 16,2

Prefereixo no contestar 45 0,0 13,7 2,6 6,6 6,6 7,4 2,6 0,0 19,9 >40,5
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5P6l. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una ONG o associació de solidaritat? 

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 0,0 19,6 12,0 >17,6 4,7 16,4 12,0 0,6 <6,7 10,5

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

314 0,2 21,5 12,7 7,9 8,0 14,9 >12,3 >2,4 <8,9 <11,1

Abans hi pertanyia, però ara
no

283 0,7 23,4 9,1 9,6 7,4 8,2 5,2 0,7 16,5 19,1

Mai no he pertanyut 1024 >2,0 17,6 10,9 11,8 5,4 11,8 6,3 0,8 15,1 18,2

Prefereixo no contestar 37 0,0 11,0 3,1 8,8 4,0 1,4 8,1 2,4 16,3 >44,8

P6m. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació cultural? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

161 0,0 >27,0 8,6 <2,7 >13,3 17,0 6,9 0,5 11,0 12,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

233 0,0 >26,3 11,3 10,2 6,8 >16,9 6,6 0,6 <7,7 13,6

Abans hi pertanyia, però ara
no

256 0,5 22,5 <6,6 10,7 >9,2 14,7 8,1 0,3 12,5 14,9

Mai no he pertanyut 1114 >2,0 <16,1 12,4 12,7 <4,4 <9,9 8,0 1,5 15,5 17,5

Prefereixo no contestar 39 0,0 10,1 1,3 10,4 2,0 2,0 5,7 1,8 11,9 >54,9

P6n. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació política que no sigui un
partit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Hi pertanyo i hi participo
activament

41 0,0 27,5 1,3 1,6 >19,8 20,3 15,6 2,1 <2,0 9,9

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

96 0,0 20,0 <2,0 <3,8 >18,8 >34,8 5,7 0,0 <2,8 12,1

Abans hi pertanyia, però ara
no

113 0,7 25,9 12,2 >17,7 8,4 <4,0 4,7 0,0 <5,1 21,2

Mai no he pertanyut 1497 1,5 18,7 11,6 11,6 <4,8 11,2 8,1 1,3 15,1 16,1

Prefereixo no contestar 56 0,0 12,3 10,1 5,4 5,2 3,3 0,9 0,0 16,6 >46,2

P7a. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Representant polític/a de
seu ajuntament 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 140 0,0 20,7 7,6 15,5 >17,3 13,6 6,6 2,2 <4,7 11,8

No 1619 1,4 19,3 11,3 11,1 5,1 12,0 7,8 1,0 14,2 16,7

Prefereixo no contestar 44 0,0 9,3 3,9 1,5 8,5 4,9 7,6 1,8 17,6 >44,8

P7b. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Funcionari/ària municipa

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 203 0,0 21,6 11,0 12,9 >13,7 9,2 5,9 >2,9 10,4 12,6

No 1541 1,5 18,8 11,2 11,2 4,9 12,4 7,9 0,9 14,1 17,2

Prefereixo no contestar 59 0,0 21,6 <2,0 5,2 11,3 9,4 8,4 1,4 11,9 >28,7

P7c. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Diputat/ada del Parlamen
de Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 46 0,0 17,1 4,4 16,2 11,3 15,3 7,4 0,0 9,2 19,0

No 1692 1,4 19,4 11,1 11,2 6,1 12,2 7,8 1,2 13,7 16,0

Prefereixo no contestar 66 0,0 14,7 8,9 7,7 3,5 4,4 4,9 0,0 14,8 >41,2

P7d. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Diputat/ada del Congrés 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 33 0,0 27,2 4,0 14,9 8,1 14,9 12,2 0,0 2,4 16,2

No 1720 1,3 19,3 11,2 11,3 6,1 11,9 7,3 1,2 13,9 16,4

Prefereixo no contestar 50 1,3 8,8 3,0 5,6 4,8 12,5 >17,3 0,0 9,6 >37,1

P7e. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Senador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 20 0,0 27,3 4,5 3,3 2,7 6,4 >21,0 0,0 8,5 26,2

No 1749 1,3 19,3 11,1 11,3 6,2 12,1 7,4 1,1 13,8 16,4

Prefereixo no contestar 34 0,0 9,0 2,4 10,5 4,6 9,2 16,3 0,0 7,0 >41,0
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P7f. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Funcionari/ària de la
Generalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 135 0,6 23,9 7,9 9,6 >12,9 14,7 6,0 1,7 <5,7 17,1

No 1643 1,4 19,1 11,2 11,5 5,7 11,8 7,7 1,1 14,2 16,4

Prefereixo no contestar 25 0,0 2,7 3,0 2,0 0,0 5,7 18,2 0,0 14,2 >54,2

P8a. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva àrea local (a 20 minuts caminant des de casa) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Totalment d'acord 116 0,0 23,6 12,5 7,3 >12,4 12,2 11,8 0,7 <6,5 13,0

Bastant d'acord 545 1,5 21,9 10,1 10,9 7,0 13,6 9,0 1,0 14,0 <10,9

Bastant en desacord 392 1,3 20,3 >16,7 >14,5 4,5 11,5 7,1 1,9 12,5 <9,7

Totalment en desacord 416 1,3 18,4 11,1 10,8 4,1 11,0 8,7 1,3 12,5 20,7

No ho sé 266 1,7 <12,9 <5,2 10,9 5,2 13,0 <3,4 0,3 >19,1 >28,5

Prefereixo no contestar 67 0,0 13,0 <1,2 4,0 >13,6 <3,1 4,2 0,0 13,0 >48,0

P8b. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva ciutat/municipi 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Totalment d'acord 115 0,5 20,9 11,5 8,0 9,0 16,0 10,6 1,5 <5,6 16,5

Bastant d'acord 493 0,5 >24,0 9,8 9,9 >8,4 13,5 8,0 0,5 13,9 <11,5

Bastant en desacord 433 1,3 18,7 >16,8 13,6 4,2 13,5 8,9 1,6 11,2 <10,1

Totalment en desacord 450 1,2 16,9 10,3 12,5 6,5 9,5 7,5 1,5 16,1 18,1

No ho sé 257 >3,7 15,3 <5,0 10,4 3,8 10,6 4,6 0,9 16,8 >29,1

Prefereixo no contestar 55 0,0 13,9 3,8 3,5 2,9 3,7 5,1 0,0 10,6 >56,4

P8c. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Totalment d'acord 85 0,6 26,4 12,1 9,7 6,9 15,3 8,2 1,0 <2,7 17,1

Bastant d'acord 317 0,5 >28,8 7,6 <6,3 7,9 >17,3 8,0 0,3 12,8 <10,7

Bastant en desacord 476 0,7 20,0 13,6 13,8 7,0 12,7 9,6 1,3 <9,2 <12,1

Totalment en desacord 610 1,2 <15,0 12,5 13,0 4,6 <8,9 7,8 1,6 >18,7 16,7

No ho sé 254 >4,1 14,9 7,9 9,7 5,7 12,4 <4,2 0,9 14,2 >26,0

Prefereixo no contestar 62 0,0 13,0 <0,0 6,5 5,1 <3,3 4,5 0,0 13,9 >53,7

P8d. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Espanya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Totalment d'acord 58 0,0 12,2 >19,6 >20,2 2,2 <3,0 9,1 1,5 11,7 20,5

Bastant d'acord 190 0,8 15,8 15,3 14,0 7,0 13,2 7,3 0,4 17,1 <9,1

Bastant en desacord 427 1,1 19,6 >15,5 13,2 5,0 10,5 9,5 0,6 <9,6 15,4

Totalment en desacord 783 0,9 22,2 9,4 <8,4 7,5 13,7 7,7 1,8 15,7 <12,9

No ho sé 276 >3,8 14,9 <5,7 13,3 4,3 11,4 5,8 0,8 12,2 >27,7

Prefereixo no contestar 71 0,0 15,4 <0,0 6,4 5,4 8,4 4,0 0,0 11,6 >48,8

P8e. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Europa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Totalment d'acord 39 0,0 11,8 >30,8 8,9 3,3 6,1 11,3 4,2 10,7 12,9

Bastant d'acord 162 0,9 21,4 7,9 9,0 6,4 14,6 6,8 0,6 18,5 14,1

Bastant en desacord 406 1,0 19,2 >14,9 >15,6 5,2 11,9 10,0 0,8 10,5 <11,1

Totalment en desacord 814 0,8 20,4 10,3 <8,6 7,8 12,9 7,9 1,7 14,9 14,8

No ho sé 317 >3,5 17,6 8,5 14,6 3,5 9,6 4,8 0,2 13,6 >24,0

Prefereixo no contestar 65 0,0 10,5 <0,0 6,2 4,7 8,4 5,5 0,0 6,5 >58,0

P9a.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: es pot confiar en la majoria de la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Totalment d'acord 92 0,8 17,2 >17,7 <4,1 10,3 11,3 12,9 1,6 8,4 15,6

Bastant d'acord 670 1,3 >23,4 12,3 10,5 7,4 12,9 8,9 0,6 11,0 <11,8

Bastant en desacord 623 0,6 18,0 10,7 10,9 4,7 13,2 8,0 1,5 13,4 19,0

Totalment en desacord 276 1,3 19,0 7,2 >15,2 5,3 8,4 <3,4 1,2 >18,1 20,9

No ho sé 108 >5,8 <6,0 7,2 13,5 6,6 9,5 6,5 2,0 20,3 22,5

Prefereixo no contestar 34 0,0 8,4 8,8 8,9 0,0 9,6 3,2 0,0 23,0 >38,1

                                                

4.2 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Percentatges horitzontals amb marca Jhi2

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 190
REO núm. 914

REO



Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P9b.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: totes les precaucions són poques a l'hora de tractar amb la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Totalment d'acord 308 1,1 18,8 12,6 11,9 4,5 12,9 <3,9 1,1 13,0 20,2

Bastant d'acord 719 1,5 18,4 12,0 11,0 4,4 >15,1 7,9 1,5 12,1 16,0

Bastant en desacord 476 0,5 23,1 10,1 12,1 7,3 11,2 10,0 1,0 13,4 <11,5

Totalment en desacord 145 0,0 19,5 11,8 7,4 >10,6 <4,2 9,0 0,0 13,9 23,7

No ho sé 116 >5,3 11,8 <3,5 12,8 >12,2 5,8 7,1 1,2 >25,6 14,6

Prefereixo no contestar 38 2,1 9,8 3,5 6,1 2,1 2,0 2,9 0,0 10,5 >61,1

P10a. En relació amb la seva situació laboral, quina de les següents situacions s'adequa a la seva? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Treballa 1051 1,6 21,0 9,3 11,6 6,0 12,4 8,7 1,5 13,6 <14,3

Jubilat/a o pensionista
(abans ha treballat)

393 1,3 20,4 >17,8 11,4 5,8 13,6 5,3 0,7 <7,6 16,1

Pensionista (abans no ha
treballat)

34 0,0 7,3 7,3 7,3 5,0 16,3 3,7 0,0 10,7 >42,5

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 0,0 12,9 6,8 8,1 >11,5 6,9 8,4 0,7 >24,2 20,4

Aturat/ada i busca la seva
primera feina

19 0,0 4,2 8,4 12,3 0,0 0,0 3,7 0,0 >38,5 33,0

Estudiant 130 0,0 17,6 6,7 10,4 6,4 11,2 7,8 0,7 >20,5 18,6

Treball domèstic no remunerat 34 4,2 8,1 20,3 20,5 0,0 4,2 >17,5 0,0 3,7 21,5

Prefereixo no contestar 35 0,0 8,5 2,3 2,1 6,8 6,5 0,0 0,0 20,2 >53,5

P10b. I treballa/ava com a... ? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

1,4
1,0

20,3
23,2

11,3
9,2

11,3
9,4

6,3
7,0

12,4
16,0

7,8
8,0

1,2
1,3

12,8
10,3

15,2
14,6

Assalariat/ada fix 1062 1,6 20,5 11,9 10,8 5,3 12,3 8,2 1,1 12,5 15,8

Assalariat/ada eventual o
interí/na

176 0,5 19,8 10,9 9,2 6,1 10,6 9,4 1,4 17,1 15,1

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

92 1,5 25,4 9,2 15,6 8,6 >23,5 5,8 1,6 <1,5 7,4

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

158 1,6 18,9 <5,8 16,4 9,5 11,9 6,8 2,3 14,7 12,0

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

6 0,0 31,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >60,1 8,6

Membre d'una cooperativa 10 0,0 14,4 >47,1 7,9 >30,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 45 0,0 11,2 16,4 8,2 9,7 4,7 1,6 0,0 16,8 >31,4

P10c. Supervisa/ava a altres empleats? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

1,4
1,0

20,3
23,2

11,3
9,2

11,3
9,4

6,3
7,0

12,4
16,0

7,8
8,0

1,2
1,3

12,8
10,3

15,2
14,6

Sí 621 0,6 22,7 12,1 12,8 6,4 >15,8 6,7 1,1 10,3 <11,4

No 883 2,0 19,3 11,3 10,8 5,9 10,4 8,9 1,4 14,7 15,4

Prefereixo no contestar 46 0,0 <6,5 <1,1 1,7 11,7 5,2 0,0 0,0 11,3 >62,3

P10d. Quant temps porta en situació d'atur? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

0,0
0,0

12,9
17,0

6,8
8,0

8,1
6,3

11,5
8,0

6,9
8,9

8,4
9,8

0,7
0,9

24,2
18,8

20,4
22,3

Menys de 6 mesos 35 0,0 10,0 7,7 6,9 8,5 6,3 1,4 0,0 39,0 20,1

Entre 6 mesos i 1 any 13 0,0 29,3 9,8 0,0 5,3 5,7 12,2 0,0 9,7 28,0

Entre 1 i 2 anys 17 0,0 7,9 0,0 0,0 4,8 8,5 14,2 4,6 38,3 21,6

Entre 2 i 3 anys 18 0,0 7,6 0,0 21,0 >38,9 8,2 7,6 0,0 <0,0 16,7

Més de 3 anys 20 0,0 17,4 15,9 11,9 3,9 3,4 15,2 0,0 11,6 20,7

Prefereixo no contestar 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 31,6 0,0 0,0 68,4 0,0
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P10e. I rep... ? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

0,0
0,0

12,9
17,0

6,8
8,0

8,1
6,3

11,5
8,0

6,9
8,9

8,4
9,8

0,7
0,9

24,2
18,8

20,4
22,3

La prestació per atur 22 0,0 16,4 6,4 0,0 0,0 9,9 3,6 0,0 34,9 28,8

Algun altre tipus de subsidi 17 0,0 23,6 15,8 3,9 4,8 3,9 10,8 0,0 23,5 13,7

Cap prestació o subsidi per
atur

56 0,0 9,4 5,6 12,6 11,0 8,0 11,2 1,4 21,9 19,0

Prefereixo no contestar 11 0,0 7,2 0,0 7,3 >48,3 0,0 0,0 0,0 15,8 21,5

P11a. Quina és/era la seva darrera ocupació o ofici, és a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

1,4
1,0

20,3
23,2

11,3
9,2

11,3
9,4

6,3
7,0

12,4
16,0

7,8
8,0

1,2
1,3

12,8
10,3

15,2
14,6

Director/a i gerent 140 1,4 14,0 10,3 15,4 9,3 >22,1 3,4 0,6 11,9 11,7

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

265 0,3 20,8 11,8 12,3 7,1 12,6 6,7 1,7 13,6 13,3

Tècnic/a; professionals de
suport

265 1,7 23,4 10,2 9,8 6,9 13,8 11,0 1,2 10,7 11,4

Comptable, administratiu/iva
i altres empleats/ades
d'oficines

341 2,2 24,1 10,1 10,6 <3,4 13,1 8,7 1,0 12,6 14,2

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors

162 1,6 19,7 13,8 9,4 3,8 <6,6 11,8 1,1 11,5 20,8

Treballadors/es
qualificats/ades en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

43 0,0 12,1 11,3 5,8 >24,8 3,1 3,3 1,9 15,8 21,9

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i constucció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

63 0,0 23,2 12,3 8,8 3,2 10,5 14,4 1,3 13,5 12,8

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

39 0,0 24,4 9,7 >26,6 6,2 13,7 4,1 0,0 5,6 9,7

Ocupacions elementals 65 >7,0 11,5 >24,6 15,0 10,2 10,2 2,1 3,5 12,9 <3,1

Ocupacions militars 7 0,0 0,0 23,4 25,9 0,0 11,2 11,2 >10,7 17,6 0,0

Sense ocupació/viu de rendes 8 0,0 8,5 21,7 0,0 0,0 15,3 0,0 0,0 >54,4 0,0

Prefereixo no contestar 150 0,0 17,1 6,4 9,3 5,4 9,1 3,9 0,5 16,2 >32,0

P11b. Concretament, com es diu la seva feina?  
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

1,4
1,0

20,3
23,2

11,3
9,2

11,3
9,4

6,3
7,0

12,4
16,0

7,8
8,0

1,2
1,3

12,8
10,3

15,2
14,6

Electricista, lampista,
manyà, paleta

6 0,0 26,5 36,0 0,0 0,0 14,5 0,0 0,0 0,0 23,1

Administració de finques 8 0,0 9,6 0,0 27,8 0,0 35,3 0,0 0,0 6,3 21,0

Administració, comptabilitat
i finances

121 0,0 25,0 6,8 8,3 4,2 11,9 >16,3 2,3 10,9 14,2

Advocacia, judicatura 6 0,0 13,4 27,5 25,1 11,6 22,4 0,0 0,0 0,0 0,0

Alimentació 7 0,0 21,1 0,0 29,4 0,0 19,1 0,0 0,0 30,5 0,0

Analista 10 0,0 12,1 0,0 26,1 5,5 8,3 8,3 0,0 0,0 >39,7

Arquitectura 9 0,0 8,2 0,0 28,6 8,7 >44,4 0,0 0,0 0,0 10,2

Atenció al client,
assistència tècnica

17 5,3 8,7 0,0 7,5 14,6 4,7 >23,2 4,5 27,4 3,9

Automoció 3 0,0 53,2 0,0 0,0 0,0 23,4 0,0 0,0 23,4 0,0

Banca 14 0,0 33,9 18,0 3,9 3,9 20,9 0,0 0,0 14,6 4,9

Bibliotecari/ària 4 0,0 0,0 >59,1 0,0 19,0 0,0 21,9 0,0 0,0 0,0

Bomber 2 0,0 31,2 0,0 0,0 >68,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Business Development Manager 3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,1 25,4 0,0 >53,5 0,0

Restauració, hosteleria,
turisme

35 0,0 32,6 4,2 9,0 0,0 3,9 2,2 2,6 16,6 >28,9

Comercial, venedor/a,
responsable comercial,
promotor/a

61 0,0 18,9 19,5 15,1 1,3 10,6 >16,2 0,0 11,4 6,9

Gestor/a de comunitats 5 0,0 0,0 0,0 16,9 0,0 0,0 15,6 0,0 >67,5 0,0
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

...

Consergeria 3 0,0 0,0 0,0 30,2 25,0 25,0 0,0 0,0 19,9 0,0

Construcció 9 0,0 18,3 18,3 0,0 17,4 21,7 0,0 0,0 0,0 24,4

Consultoria, assesoria,
auditoria

20 0,0 36,3 7,3 3,9 14,4 24,5 7,8 0,0 5,9 0,0

Control de qualitat 10 0,0 33,4 8,1 8,0 >22,8 7,7 7,1 0,0 0,0 12,9

Coordinació, planificació,
responsable de Departament

33 0,0 27,1 14,7 7,1 4,9 14,6 10,0 0,0 7,2 14,4

Dependent/a, caixer/a 17 0,0 14,0 9,1 4,4 13,2 19,2 19,5 4,8 11,9 3,9

Director/a d'escola, institut 7 0,0 0,0 >36,8 0,0 >55,3 7,9 0,0 0,0 0,0 0,0

Disseny d'interiors 4 0,0 19,7 0,0 0,0 0,0 0,0 >59,7 0,0 20,5 0,0

Disseny gràfic, multimèdia,
web, fotografia

32 >7,8 12,3 13,4 18,7 10,9 4,2 >22,8 0,0 2,8 7,1

Docència, formació 61 2,1 19,4 16,3 13,8 6,1 19,8 3,4 0,0 <3,7 15,4

Enginyer/a (diversos) 13 0,0 25,0 0,0 0,0 6,5 >36,0 6,5 0,0 19,6 6,5

Entrenador/a personal,
esportiu

2 0,0 0,0 23,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >76,8 0,0

Esteticista 2 0,0 32,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 32,9 34,3

Farmacèutic/a, auxiliar de
farmàcia

5 0,0 0,0 26,2 0,0 0,0 29,3 0,0 0,0 >44,5 0,0

Fisioterapeuta 4 0,0 23,9 0,0 0,0 0,0 37,8 >38,3 0,0 0,0 0,0

Funcionari/ària 21 0,0 25,4 7,9 18,1 0,0 9,8 7,2 3,6 18,5 9,4

Gerent/a, director/a 34 0,0 14,0 14,8 14,4 6,2 >28,2 4,6 2,2 11,6 4,0

Infermeria 15 4,3 27,8 7,6 0,0 0,0 9,3 12,9 0,0 0,0 >38,0

Informàtica, programació 32 0,0 28,5 8,3 18,7 13,9 12,4 9,1 0,0 5,0 4,0

Investigació 19 0,0 16,3 12,9 >32,1 >20,3 0,0 8,0 0,0 2,7 7,7

Jardiner/a 2 0,0 0,0 31,2 0,0 0,0 31,2 0,0 >37,7 0,0 0,0

Jubilat/da 11 0,0 32,9 4,7 0,0 0,0 14,0 15,8 0,0 0,0 32,7

Tasques de manteniment 15 0,0 36,5 >41,8 6,0 0,0 5,5 10,1 0,0 0,0 0,0

Marketing, publicitat,
comunicació

14 0,0 10,3 >32,7 16,3 8,9 0,0 0,0 0,0 21,5 10,2

Mecànic/a 2 0,0 31,2 0,0 0,0 0,0 >68,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Monitor de lleure, menjador,
vetllador

3 0,0 21,6 21,5 0,0 0,0 0,0 34,1 0,0 0,0 22,8

Mosso de magatzem 2 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Neteja 13 6,1 29,2 18,0 0,0 0,0 5,9 17,0 >12,1 0,0 11,7

Pagès/a 5 0,0 0,0 >44,3 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0 15,8 24,1

Periodisme 4 0,0 40,1 0,0 0,0 19,7 18,6 21,5 0,0 0,0 0,0

Product Manager 3 0,0 52,6 0,0 0,0 27,8 0,0 0,0 0,0 19,6 0,0

Propietari/ària d'un negoci,
autònom

4 >14,8 55,7 14,8 0,0 0,0 0,0 14,8 0,0 0,0 0,0

Psicologia, psiquiatria 9 0,0 7,8 8,3 0,0 8,3 23,1 9,4 >34,9 0,0 8,3

Recepcionista 5 0,0 30,6 13,4 0,0 0,0 12,6 28,0 0,0 15,3 0,0

Recursos humans 10 0,0 16,1 >38,1 15,1 7,9 6,8 6,8 7,9 1,3 0,0

Sanitat, medicina 21 0,0 26,9 8,0 0,0 3,3 7,0 16,5 3,8 16,7 17,9

Secretari/ària, assistent/a 15 >33,3 17,6 5,0 >30,5 4,3 0,0 0,0 0,0 4,3 5,0

Seguretat 9 0,0 8,7 0,0 0,0 18,3 0,0 18,2 0,0 >40,5 14,4

Serveis socials 18 0,0 23,6 24,1 4,4 10,6 15,7 3,7 3,6 5,6 8,6

Tasques de la llar 6 0,0 0,0 0,0 >61,4 0,0 0,0 >38,6 0,0 0,0 0,0

Tèxtil 3 0,0 15,9 0,0 0,0 0,0 38,0 0,0 0,0 0,0 46,1

Traductor/a 7 0,0 10,6 0,0 0,0 15,3 17,8 0,0 0,0 >56,3 0,0

Veterinari/ària 2 0,0 34,3 0,0 0,0 0,0 31,5 0,0 0,0 34,3 0,0

Xofer, conductor,
transportista, taxista

13 6,2 10,3 27,1 29,4 0,0 4,1 0,0 0,0 22,9 0,0

Oficial 1 (diversos) 5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 15,2 0,0 >60,5 14,3

Project Manager 8 0,0 9,7 0,0 >36,7 0,0 17,7 0,0 0,0 35,9 0,0

Altres Caps de departament,
centre, etc (genèric)

34 4,3 20,1 13,4 18,5 8,5 9,2 2,0 0,0 21,7 2,3

Altres Directors/es (diversos) 16 4,7 23,5 13,0 26,5 9,2 8,3 0,0 0,0 10,6 4,2

Altres gestor/a (diversos) 15 0,0 40,7 10,8 9,8 0,0 14,3 5,5 0,0 16,5 2,4

Altres operaris/àries
(diversos)

9 0,0 35,1 9,4 8,8 0,0 8,8 0,0 >9,3 8,8 19,8

Altres tècnic/a (diversos) 59 0,0 29,3 6,3 12,2 3,9 12,2 12,6 1,2 17,5 <4,8
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

...

Poc especificat 68 >5,5 21,0 3,8 8,5 7,9 13,3 8,5 1,0 11,1 19,4

Prefereixo no contestar 477 0,7 16,8 11,0 10,6 5,9 11,4 <3,4 0,5 14,1 >25,6

Viu de rendes 8 0,0 8,5 21,7 0,0 0,0 15,3 0,0 0,0 >54,4 0,0

P11c. I treballa/ava a? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

1,4
1,0

20,3
23,2

11,3
9,2

11,3
9,4

6,3
7,0

12,4
16,0

7,8
8,0

1,2
1,3

12,8
10,3

15,2
14,6

Administració Pública 232 0,5 19,1 12,5 11,8 9,0 10,5 7,8 1,3 <7,3 20,0

Empresa pública 100 1,8 15,9 12,4 6,7 8,2 15,6 5,5 0,0 13,7 20,1

Empresa privada 1074 1,4 21,9 11,0 11,3 5,1 13,5 7,9 1,4 13,5 <12,8

Organització privada sense
ànim de lucre

35 0,0 21,8 <0,0 12,6 >18,9 4,7 >17,9 0,0 15,2 8,9

Servei domèstic 27 0,0 5,4 >24,7 13,9 5,5 0,0 11,8 2,5 18,7 17,5

Prefereixo no contestar 82 >4,5 11,4 10,7 13,9 6,4 5,5 2,9 1,1 15,2 >28,3

P11d. A quina activitat es dedica principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

1,4
1,0

20,3
23,2

11,3
9,2

11,3
9,4

6,3
7,0

12,4
16,0

7,8
8,0

1,2
1,3

12,8
10,3

15,2
14,6

Agricultura 31 0,0 9,3 11,9 15,3 5,0 9,0 1,7 >8,0 >28,0 11,7

Indústria 316 1,4 19,5 13,3 12,4 5,4 11,3 6,4 0,7 >17,1 12,5

Construcció 97 0,5 25,2 6,4 14,7 >11,3 11,3 6,1 0,8 13,0 10,7

Serveis 990 1,7 21,7 11,6 10,5 5,9 13,3 8,3 1,4 <10,4 15,1

Prefereixo no contestar 115 0,0 <8,4 7,1 11,1 8,8 8,8 9,8 0,0 17,9 >28,1

P12a. Pensi sobre l'ocupació de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys. En relació amb la situació laboral, la persona que aportava més
ingressos quan tenia 14 anys era? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Assalariat/ada fix 1060 1,9 21,7 11,1 12,2 6,3 11,2 8,1 1,4 12,3 <13,9

Assalariat/ada eventual o
interí/na

79 2,2 <9,2 17,0 7,0 6,1 5,7 11,8 2,9 12,3 25,9

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

234 0,2 18,2 10,7 8,5 8,7 15,1 7,1 0,0 14,1 17,3

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

258 0,3 16,3 9,6 13,7 4,6 >16,4 6,1 0,3 15,6 17,1

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

24 0,0 21,4 0,0 3,0 0,0 5,4 0,0 0,0 >33,6 >36,6

Membre d'una cooperativa 10 0,0 9,0 16,9 0,0 >21,5 12,8 0,0 0,0 9,0 30,8

No ho sé 83 0,0 11,5 8,6 6,8 3,2 11,3 4,8 2,1 >22,4 >29,3

Prefereixo no contestar 56 0,0 15,9 11,5 9,5 2,4 5,7 13,4 1,5 6,9 >33,2
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P12b. I quina era la seva ocupació i/o ofici, és a dir, en què consistia específicament la feina de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Director/a i gerent 212 1,9 15,6 8,4 >16,4 5,4 >18,6 5,0 0,4 17,9 <10,5

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

122 0,6 18,3 13,8 11,5 9,5 12,4 6,9 0,0 10,0 16,9

Tècnic/a; professionals de
suport

108 0,6 21,8 7,6 13,6 >11,5 16,2 7,4 0,6 10,0 10,6

Comptable, administratiu/va i
altres empleats/des d'oficina

180 1,5 >30,7 8,8 7,7 8,5 13,0 6,0 0,9 11,0 11,9

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors/es

187 0,5 19,0 8,7 6,8 <2,4 13,0 >12,6 2,5 18,4 16,2

Treballadors/es
qualificats/des en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

98 0,5 19,5 13,1 12,5 2,5 18,6 5,3 0,0 10,4 17,5

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i construcció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

225 0,4 20,7 11,7 12,6 8,0 9,5 9,6 0,4 13,0 14,0

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

147 1,7 26,2 10,8 10,2 9,5 8,9 11,0 1,1 9,5 11,1

Ocupacions elementals 174 >6,0 18,5 >17,5 11,6 4,2 9,2 9,0 2,7 13,0 <8,3

Ocupacions militars 35 0,0 <4,2 14,0 >39,3 0,0 1,9 7,1 4,0 8,0 21,5

Sense ocupació/viu de rendes 16 0,0 8,6 21,7 4,5 0,0 13,6 5,4 0,0 31,0 15,3

No ho sé 144 0,0 14,3 8,1 7,4 6,0 8,6 <3,0 1,6 18,5 >32,4

Prefereixo no contestar 156 0,0 <10,7 9,8 7,0 2,9 7,5 7,1 1,0 12,4 >41,6

P12c. I la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys, treballava a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Administració pública 137 0,0 16,8 12,4 >24,0 5,4 7,0 6,8 0,5 13,3 13,9

Empresa pública 144 0,6 17,0 13,1 >16,8 3,7 12,4 4,5 0,6 11,1 20,3

Empresa privada 1147 1,8 >22,4 10,8 <8,4 7,0 13,9 8,7 1,0 12,8 <13,3

Organització privada sense
ànim de lucre

23 3,9 12,4 7,0 >29,6 >16,9 3,3 8,5 0,0 10,9 7,5

Servei domèstic 35 0,0 10,1 21,4 18,1 2,3 9,7 2,2 >4,9 20,4 10,9

Altres 146 0,0 14,5 9,6 14,8 5,6 9,4 5,9 1,5 15,4 23,3

No ho sé 100 0,0 <7,8 12,8 6,6 3,1 8,2 4,8 1,7 >27,7 >27,3

Prefereixo no contestar 71 0,9 <8,8 <1,1 9,6 2,2 <3,9 10,4 2,2 5,3 >55,4

P12d. A quina activitat es dedica/ava principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Agricultura 113 0,7 14,7 >18,0 8,7 2,5 >21,0 3,2 1,4 13,6 16,1

Indústria 488 0,5 20,6 13,0 11,2 8,3 12,0 8,1 0,9 14,2 <11,2

Construcció 205 2,2 22,7 8,6 9,5 7,3 9,6 >13,7 0,4 10,0 16,0

Serveis 748 1,9 20,1 10,0 12,8 6,0 12,9 7,3 1,3 13,0 14,6

No ho sé 132 0,7 15,9 8,6 <4,5 4,3 7,7 5,1 2,4 19,1 >31,7

Prefereixo no contestar 116 0,6 <9,1 6,9 13,5 <1,4 5,9 4,9 0,0 14,8 >43,0

P13a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Catalunya 677 <0,2 >30,2 <6,5 <7,1 >8,7 >21,6 5,7 0,9 <7,4 <11,8

Altres comunitats autònomes 777 2,0 <13,9 >16,4 13,4 5,5 <7,4 >10,3 1,3 11,3 18,6

Unió Europea 85 1,1 <9,5 6,3 15,9 8,3 <3,1 6,5 0,8 >35,8 12,6

Resta del món 231 2,6 <10,9 6,8 14,5 <0,0 <3,8 5,9 1,3 >30,9 >23,3

Prefereixo no contestar 34 0,0 <2,3 8,8 8,9 4,3 2,3 2,7 0,0 16,1 >54,7
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P13a. I em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Catalunya 668 <0,4 >31,5 <5,6 <5,4 >8,8 >21,3 5,7 1,0 <7,7 <12,6

Altres comunitats autònomes 783 1,9 <13,2 >17,9 >15,3 5,6 <8,1 >10,0 1,1 <9,1 17,8

Unió Europea 90 0,0 10,4 10,3 17,0 2,2 <1,5 3,6 1,9 >37,1 16,1

Resta del món 237 2,5 <9,7 <3,4 11,6 <2,2 <3,3 7,7 1,3 >35,5 >22,9

Prefereixo no contestar 26 0,0 <0,0 3,0 11,8 3,0 3,0 3,5 0,0 18,7 >57,1

P14. Quants dels seus avis i àvies van néixer a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Cap 1042 1,9 <12,0 >14,6 >14,6 <3,4 <5,9 >9,9 1,1 >17,6 19,0

Un 114 0,0 23,4 9,5 10,7 9,1 10,7 4,2 2,8 12,7 16,8

Dos 241 0,6 >29,7 <5,0 7,3 >10,5 >18,9 7,2 1,9 <7,7 <11,2

Tres 90 0,0 >30,6 4,7 6,0 8,6 >27,8 2,4 1,0 7,4 11,5

Quatre 274 0,4 >34,8 <5,5 <3,7 >11,1 >25,4 <3,6 0,0 <5,0 <10,6

Prefereixo no contestar 41 1,9 <0,0 3,8 9,1 1,8 5,3 3,4 0,0 19,2 >55,4

P15a. Quin és el nivell d'estudis màxim assolit pel seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Menys de 5 anys
d'escolarització

149 0,5 19,9 11,5 9,9 7,3 8,3 10,4 2,1 15,7 14,3

Educació primària 476 1,5 21,8 13,7 <7,7 7,1 13,6 9,5 0,5 <9,0 15,7

Educació secundària 242 0,0 15,7 14,6 12,9 3,3 13,6 6,7 2,0 15,2 16,0

FP de grau mitjà 113 1,4 17,6 6,0 17,1 9,0 13,6 5,5 2,2 14,5 13,1

Batxillerat 136 >4,4 >27,5 13,9 5,9 6,9 13,8 6,7 1,1 11,8 <8,0

FP de grau superior 124 0,0 17,1 8,2 <5,0 4,7 13,5 8,9 0,7 17,5 >24,6

Arquitectura o enginyeria
tècnica

34 2,0 10,2 10,4 4,5 >29,1 16,9 3,1 0,0 13,3 10,6

Diplomatura 63 1,1 15,5 12,4 >24,4 3,7 8,7 9,6 0,0 9,9 14,8

Estudis de grau 44 0,0 29,5 3,5 11,9 7,5 13,0 1,8 1,8 24,3 6,8

Estudis de llicenciatura 135 >4,4 21,0 <5,2 13,0 3,6 10,6 6,5 1,5 12,7 21,4

Arquitectura o enginyeria
superior

38 0,0 14,4 21,1 1,8 6,9 10,7 0,0 0,0 >28,1 17,1

Màster oficial universitari 28 2,7 19,7 3,0 21,2 2,7 8,0 5,5 0,0 14,8 22,4

Doctorat 49 0,0 13,5 5,4 >44,9 2,9 6,3 10,9 0,0 13,1 <2,9

No ho sé 117 0,0 16,6 7,9 9,8 4,1 9,2 8,6 1,9 17,0 >24,9

Prefereixo no contestar 55 0,0 7,7 2,9 10,8 4,3 5,9 3,1 0,0 14,3 >50,9

P15b. I quin és el nivell d'estudis màxim assolit per la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Menys de 5 anys
d'escolarització

193 1,3 18,7 14,1 10,3 7,7 9,9 8,4 1,6 12,2 15,9

Educació primària 558 1,1 22,7 13,4 8,7 5,9 14,4 8,4 1,7 <7,6 16,1

Educació secundària 267 1,2 16,6 13,4 13,1 5,3 13,2 8,0 1,2 17,0 <11,0

FP de grau mitjà 90 1,3 22,7 5,4 10,4 5,6 14,4 7,6 0,9 17,2 14,5

Batxillerat 148 3,1 22,4 9,9 11,4 7,3 10,3 7,7 0,1 13,9 13,8

FP de grau superior 103 0,0 16,0 8,3 7,5 8,3 9,4 5,3 1,7 >24,2 19,3

Arquitectura o enginyeria
tècnica

12 0,0 12,4 0,0 5,6 >43,1 4,5 0,0 0,0 21,5 12,9

Diplomatura 83 0,0 21,3 9,8 >24,8 5,7 7,1 5,2 0,9 15,5 9,7

Estudis de grau 45 0,0 10,6 <0,0 >23,4 3,7 16,8 1,8 0,0 >35,5 8,3

Estudis de llicenciatura 99 >5,2 24,0 <3,7 10,6 5,9 9,3 7,6 0,0 15,4 18,5

Arquitectura o enginyeria
superior

8 0,0 0,0 11,6 0,0 0,0 9,2 >39,6 0,0 0,0 39,6

Màster oficial universitari 24 3,1 16,5 16,8 22,9 6,2 9,1 3,1 0,0 3,4 18,9

Doctorat 17 0,0 10,7 8,8 13,9 0,0 4,5 >27,3 0,0 17,9 16,9

No ho sé 100 0,0 10,7 9,5 10,4 2,7 13,5 7,7 0,8 12,7 >31,9

Prefereixo no contestar 55 0,0 8,0 4,1 5,7 4,3 4,5 3,1 0,0 16,9 >53,4
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P16a. Pensi ara en les darreres vacances que va fer a l'estranger en els darrers dos anys. On va anar a les seves darreres vacances a l'estranger? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Alemanya 29 0,0 8,8 14,8 15,5 4,6 24,2 2,8 0,0 23,9 5,5

Berlín 25 0,0 23,4 23,0 12,4 0,0 15,8 8,9 0,0 3,1 13,3

Altres destins concrets
Alemanya

8 0,0 >58,5 22,0 0,0 0,0 9,8 9,8 0,0 0,0 0,0

Andorra 16 0,0 17,3 22,9 5,0 9,9 17,4 5,1 5,0 11,1 6,3

Àustria (genèric) i  Viena 3 0,0 41,5 0,0 0,0 0,0 20,7 0,0 0,0 15,9 22,0

Bèlgica (genèric) i
Brussel.les

22 0,0 10,7 3,3 3,7 9,7 22,2 3,5 0,6 18,8 27,6

Budapest 12 4,6 13,8 0,0 0,0 7,7 13,6 >27,0 0,0 6,9 26,2

Croàcia 24 0,0 22,3 10,1 >27,1 3,2 3,0 >20,2 3,2 6,5 4,4

Repúbliques bàltiques 6 0,0 36,1 0,0 9,2 0,0 >54,6 0,0 0,0 0,0 0,0

França 146 0,0 24,1 <5,0 14,4 5,7 15,6 10,1 0,0 17,3 <7,9

París 46 0,0 13,0 13,9 4,9 6,9 7,5 >16,2 1,5 23,1 13,1

Altres detinacions concretes
França

14 0,0 23,4 >36,6 10,0 5,8 3,7 11,1 0,0 0,0 9,5

Grècia 15 0,0 15,2 5,6 16,2 0,0 15,5 5,2 0,0 5,1 37,1

Holanda (genèric)  i Amsterdam 21 0,0 3,4 11,6 >37,7 7,7 18,0 7,5 0,0 8,0 6,1

Irlanda (genèric) i Dublín 11 0,0 39,0 0,0 0,0 >27,9 26,9 0,0 0,0 0,0 6,2

Itàlia 81 0,8 <8,2 17,7 15,2 5,0 13,4 12,0 0,8 12,7 14,3

Roma 40 >6,1 24,1 4,0 6,9 0,0 10,5 14,7 0,0 >26,2 7,5

Sardenya 15 0,0 25,3 22,2 3,5 0,0 16,9 10,0 0,0 5,5 16,7

Altres destinacions concretes
Itàlia

15 0,0 22,0 0,0 15,7 4,9 8,2 9,9 0,0 5,3 34,1

Noruega 21 3,8 13,5 19,6 7,5 11,7 0,0 3,6 0,0 0,0 >40,3

Portugal 41 0,0 26,1 11,6 18,3 11,4 9,2 0,0 0,0 16,3 7,3

Altres destinacions concretes
Portugal

10 0,0 22,3 8,0 0,0 15,4 22,0 7,9 0,0 17,6 6,9

Regne Unit / Anglaterra 16 0,0 12,4 3,3 0,0 15,3 13,4 13,5 0,0 9,6 32,6

Londres 30 2,6 20,5 22,5 4,5 8,9 4,5 5,6 3,0 14,5 13,5

Escòcia (genèric) i Edimburg 18 0,0 25,9 3,7 >41,0 8,4 15,0 3,9 0,0 1,9 0,0

Suïssa 9 0,0 0,0 0,0 7,9 0,0 >52,1 0,0 >8,3 6,0 25,7

Dinamarca (genèric) i
Copenhaguen

2 0,0 55,5 0,0 0,0 0,0 38,7 0,0 0,0 5,8 0,0

Altres destinacions
d'Escandinavia

6 0,0 19,4 0,0 0,0 12,3 0,0 12,5 0,0 34,1 21,7

Polònia (genèric) i ciutats 17 0,0 8,3 10,1 27,2 4,2 3,2 >23,2 0,0 19,3 4,5

Malta 7 0,0 26,7 9,9 0,0 0,0 18,7 0,0 0,0 34,7 9,9

Praga 10 0,0 20,6 0,0 8,4 7,8 0,0 8,1 0,0 >46,9 8,1

Altres Europa 38 >16,8 22,2 14,8 10,1 2,1 <0,0 1,3 2,0 16,0 14,5

Canadà 5 0,0 44,4 0,0 0,0 0,0 >44,7 0,0 0,0 11,0 0,0

EEUU 31 0,0 24,9 2,2 >31,8 0,0 2,2 10,1 0,0 16,5 12,4

Altres destinacions concretes
dels EEUU

20 0,0 7,5 3,5 7,2 13,2 20,1 6,6 >7,7 0,0 34,3

Mèxic 10 0,0 23,8 0,0 0,0 0,0 >34,5 0,0 0,0 7,9 33,7

Altres destinacions concretes
de Mèxic

6 0,0 45,3 0,0 0,0 13,3 0,0 0,0 >13,6 13,6 14,2

Cuba 16 0,0 8,5 >34,1 0,0 4,7 9,1 6,3 0,0 28,5 8,8

Perú 8 0,0 30,8 9,9 >43,6 0,0 15,8 0,0 0,0 0,0 0,0

Argentina 17 0,0 14,9 17,6 0,0 6,9 7,5 0,0 >17,5 3,9 31,7

Altres Amèrica 48 1,6 19,1 <1,4 12,6 3,1 7,7 3,3 0,0 >29,2 22,0

Egipte 5 0,0 48,0 0,0 12,5 15,1 0,0 0,0 0,0 14,4 10,0

Marroc 15 0,0 11,1 4,9 5,2 8,8 9,8 0,0 0,0 22,1 38,1

Altres Àfrica 10 0,0 29,7 0,0 7,9 8,4 5,5 8,4 0,0 32,0 8,0

Orient Pròxim 3 0,0 26,1 0,0 0,0 26,1 26,1 0,0 >21,6 0,0 0,0

Tailàndia 12 0,0 6,2 5,4 0,0 >29,9 17,9 14,0 0,0 0,0 26,6

Japó 9 0,0 33,5 9,5 9,5 8,1 7,5 8,1 7,0 8,8 8,0

Vietnam 7 0,0 32,0 11,5 0,0 0,0 24,2 0,0 0,0 0,0 32,3

Altres Asia 25 0,0 14,6 5,9 6,3 5,7 13,6 >20,6 0,0 10,1 23,2

Pasos d'Oceania 16 0,0 21,6 16,0 15,1 4,3 8,2 10,2 0,0 24,6 0,0
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

...

Cita més d'una destinació 132 0,0 >30,2 12,4 9,0 8,3 16,3 8,8 0,6 <6,3 <8,2

No ha fet vacances a
l'estranger

502 2,2 18,0 >13,7 10,6 4,5 11,1 7,2 1,1 12,9 18,7

Prefereixo no contestar 132 0,0 <11,0 <4,8 9,1 9,6 6,8 <2,9 1,3 15,0 >39,6

P16b. Com hi va anar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

1,1
0,7

20,6
23,7

10,3
8,3

11,7
9,4

6,4
7,8

12,9
16,8

8,5
8,8

1,1
1,3

13,7
11,4

13,7
11,7

Amb avió 890 1,3 20,3 10,4 11,5 6,6 11,4 8,5 1,1 14,6 14,2

Amb cotxe 195 0,3 19,2 10,4 13,6 7,3 >18,1 7,7 0,4 14,4 8,6

Amb tren 24 0,0 22,3 15,4 5,9 3,5 11,4 14,7 >9,0 0,5 17,4

Amb creuer 34 0,0 23,0 7,6 1,6 0,0 >25,8 3,9 0,0 2,7 >35,5

Autocar 11 0,0 20,5 4,7 >40,0 7,1 7,3 20,5 0,0 0,0 0,0

Moto 4 0,0 39,3 0,0 21,5 0,0 17,8 0,0 0,0 21,5 0,0

Autocaravana 4 0,0 59,2 18,5 0,0 0,0 22,3 0,0 0,0 0,0 0,0

Altres (especificar) 4 0,0 40,5 0,0 0,0 0,0 15,0 22,8 0,0 0,0 21,7

Prefereixo no contestar 3 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

P16c. On es va allotjar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

1,1
0,7

20,6
23,7

10,3
8,3

11,7
9,4

6,4
7,8

12,9
16,8

8,5
8,8

1,1
1,3

13,7
11,4

13,7
11,7

A un hotel 684 1,0 22,7 11,6 12,4 5,2 13,6 8,0 0,8 11,3 13,3

Allotjament llogat 160 0,0 17,5 11,3 8,3 8,3 13,6 12,5 1,0 18,0 9,5

Al creuer 38 0,0 19,9 12,8 11,9 2,1 21,8 3,7 0,0 <0,3 >27,3

Segona residència 8 0,0 6,3 0,0 0,0 0,0 26,2 0,0 0,0 >67,5 0,0

Caravana 16 5,2 21,4 20,2 0,0 9,5 14,3 15,0 0,0 4,9 9,5

Càmping/Hostal 62 0,0 30,5 <2,2 8,5 >16,8 10,7 8,4 1,3 14,1 7,4

Amb la família o amistats 196 >2,6 <13,7 6,8 14,6 6,5 <7,5 7,4 >2,6 >19,2 >19,1

Prefereixo no contestar 4 0,0 0,0 0,0 0,0 15,8 >49,3 15,8 0,0 19,1 0,0

P16e. Quant s'acostuma a gastar en total, comptant totes les despeses? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1147

1,1
0,7

20,6
23,7

10,3
8,3

11,7
9,4

6,4
7,8

12,9
16,8

8,5
8,8

1,1
1,3

13,8
11,5

13,7
11,7

Menys de 100€ per persona 117 0,0 14,7 10,4 14,3 >12,4 11,9 9,2 0,6 17,1 9,4

Entre 101-1.000€ per persona 671 1,7 21,6 9,4 11,4 6,2 12,7 10,2 1,4 14,7 <10,6

Més de 1.001€ per persona 253 0,3 23,8 12,8 13,0 5,2 16,8 5,6 1,2 10,2 11,2

Prefereixo no contestar 128 0,0 14,6 9,8 8,1 4,5 7,1 4,1 0,0 12,8 >39,0

P17. Quins són els ingressos nets mensuals a la seva llar? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

No tenen ingressos de cap
tipus

15 0,0 4,3 0,0 0,0 0,0 3,5 5,2 >11,0 29,6 >46,4

Menys o igual a 300€ 12 0,0 6,6 26,2 0,0 12,3 0,0 6,6 0,0 14,2 34,2

Entre 301 i 600€ 39 0,0 11,6 5,2 3,0 3,7 5,0 7,7 3,6 20,4 >39,8

Entre 601 i 900€ 42 0,0 24,6 8,2 4,9 9,1 13,4 >17,6 0,0 9,7 12,6

Entre 901 i 1.200€ 110 0,6 17,0 9,4 9,9 7,9 10,6 6,2 0,7 >22,4 15,4

Entre 1.201 i 1.800€ 271 0,6 19,9 12,4 >16,0 8,7 <7,5 7,3 0,6 13,4 13,5

Entre 1.8001 i 2.400€ 266 2,2 >26,4 8,5 13,6 4,2 10,4 10,4 1,8 13,8 <8,7

Entre 2.401 i 3.000€ 247 >3,3 21,3 12,9 13,2 8,3 12,9 9,7 0,6 11,5 <6,3

Entre 3.001 i 4.500€ 227 2,4 17,3 12,8 12,4 7,7 16,3 7,7 0,6 13,6 <9,1

Entre 4.501 i 6.000€ 91 0,0 21,5 10,5 14,5 6,8 >22,9 4,7 >3,3 9,9 <5,8

Més de 6.000€ 24 0,0 12,8 22,6 16,8 3,5 >26,6 0,0 0,0 12,5 5,2

Prefereixo no contestar 458 0,3 15,8 9,7 <6,5 <3,2 11,3 5,9 0,8 12,5 >33,8
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P18. I quins són els seus ingressos personals nets mensuals? 
B:Tenen ingressos M Pond
B:Tenen ingressos M Real

1788
1792

1,3
1,0

19,3
22,3

11,0
9,1

11,3
9,4

6,2
6,9

12,0
15,5

7,7
8,0

1,0
1,2

13,4
11,3

16,8
15,4

No tinc ingressos de cap tipus 93 0,0 18,1 9,8 11,3 6,1 10,5 5,1 0,9 18,9 19,4

Menys o igual a 300€ 38 0,0 15,6 20,7 8,4 10,6 9,0 10,5 0,0 13,2 12,0

Entre 301 i 600€ 83 0,0 17,2 10,8 <3,2 6,7 10,0 9,9 >4,8 16,1 21,2

Entre 601 i 900€ 131 0,0 17,7 11,9 8,8 5,0 9,1 11,9 0,0 >23,6 12,0

Entre 901 i 1.200€ 219 2,4 23,1 10,7 11,6 6,4 <7,3 5,8 1,1 17,1 14,5

Entre 1.201 i 1.800€ 350 >3,3 23,6 10,4 9,6 >10,0 12,7 >11,3 1,0 12,0 <6,0

Entre 1.8001 i 2.400€ 254 1,7 21,7 11,5 >19,5 5,8 15,3 6,9 1,7 <5,9 <9,8

Entre 2.401 i 3.000€ 107 0,0 24,0 13,0 8,7 5,5 >21,4 7,7 0,8 14,5 <4,4

Entre 3.001 i 4.500€ 47 1,6 11,4 6,8 >30,2 9,7 15,9 2,7 0,0 16,6 5,1

Entre 4.501 i 6.000e 8 0,0 6,5 >53,7 0,0 0,0 27,5 8,1 0,0 0,0 4,2

Més de 6.000€ 5 0,0 12,8 0,0 0,0 0,0 >60,2 0,0 0,0 9,8 17,2

Prefereixo no contestar 451 0,3 <14,3 9,7 9,2 <3,1 10,2 5,6 0,5 12,2 >34,9

P19. L'habitatge on resideix és: 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

De compra, ja totalment pagat 610 1,1 19,7 >16,7 10,9 5,6 14,6 5,7 0,7 <7,5 17,5

De compra, amb pagament
pendents

506 1,8 >23,0 9,9 12,6 6,6 11,9 10,0 1,2 <10,0 <12,9

De lloguer 509 1,5 16,2 <5,9 12,3 5,3 <8,0 9,3 1,8 >24,6 15,0

Cedit 28 0,0 26,3 2,4 7,0 >32,0 11,6 10,5 0,0 7,8 2,5

Heretat 46 0,0 27,0 >20,8 3,0 5,4 >26,7 4,7 0,0 <1,7 10,8

En sub-arrendament (rellogat) 2 0,0 31,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 68,5

Prefereixo no contestar 102 0,0 <6,7 <3,0 5,3 4,3 9,9 <0,7 0,0 19,9 >50,3

P20. On va néixer? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Catalunya 1075 1,0 >25,9 <7,7 <7,5 7,5 >18,4 7,9 1,2 <8,5 <14,4

Altres comunitats autònomes 375 1,9 <8,6 >23,0 >16,8 6,3 <2,1 8,2 1,1 11,3 20,7

Unió Europea 96 0,0 12,2 13,1 >22,9 6,5 <3,4 4,9 0,0 >31,0 <6,0

Resta del món 257 2,0 <9,3 <5,6 13,9 <0,0 <2,5 7,1 1,2 >31,8 >26,6

P21. Té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1542 1,5 20,8 11,9 11,3 6,6 13,6 8,2 1,2 <9,1 15,9

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

110 0,0 15,5 7,3 10,1 7,1 <4,2 7,4 1,5 11,0 >36,0

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

151 0,5 <5,3 <3,2 10,3 <0,5 <1,1 <3,1 0,0 >61,3 14,6

P22. Actualment, viu...? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sol/a 213 0,0 19,9 9,7 9,1 8,4 15,4 8,6 1,0 13,0 15,1

Sol/a amb els/les seus/seves
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

116 1,9 >29,1 10,0 8,9 5,2 7,8 5,9 0,0 10,1 21,2

Amb la seva parella sense
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

520 2,3 17,0 10,9 >14,1 6,7 12,1 8,6 1,4 10,5 16,3

Amb la seva parella amb
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

579 1,3 20,9 12,3 12,8 4,2 13,3 8,3 1,1 11,6 14,0

Amb el seu/la seva pare/mare
amb o sense germans/es (amb o
sense altres
ascedents/parents)

215 0,4 20,5 11,5 10,1 5,7 10,9 6,9 1,3 >19,7 13,1

Altra situació 89 0,8 14,8 5,2 <2,9 9,9 7,2 6,6 1,7 >29,5 21,4

Prefereixo no contestar 72 0,0 <4,3 8,4 <0,0 9,2 5,8 <0,0 0,0 20,9 >51,4
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P23a. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Està pagant una hipoteca 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 573 1,6 22,0 10,7 11,4 6,9 12,8 9,4 1,1 10,6 <13,6

No 1148 1,2 18,6 11,1 11,3 5,9 12,0 7,1 1,1 14,7 16,9

Prefereixo no contestar 82 0,0 <7,4 9,1 7,4 3,8 5,9 4,7 1,1 18,6 >42,0

P23b. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Percep regularment una ajuda econòmica d'algun Govern o Administració pública (beques escolars
ajuda pel lloguer, ajuda per la cura de persones dependents, ajuda per fills/es menors a càrrec, etc) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 157 >3,4 19,6 12,5 <4,8 3,0 9,2 6,1 2,1 19,2 20,1

No 1586 1,1 19,5 10,9 11,9 6,5 12,5 8,1 1,1 12,9 15,5

Prefereixo no contestar 60 0,0 10,3 4,4 8,7 5,2 3,9 2,2 0,0 15,6 >49,7

P23c. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Té contractada una assegurança mèdica privada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 704 0,6 22,0 9,6 12,8 4,3 >17,9 <4,8 1,7 12,3 <13,9

No 1046 1,8 18,1 11,7 10,3 7,2 <8,2 >9,9 0,7 14,7 17,4

Prefereixo no contestar 53 0,0 <4,0 10,9 7,2 9,1 7,6 2,5 0,0 9,2 >49,4

P24. Quin és el seu estat civil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Solter/a (no s'ha casat mai) 405 1,7 18,4 <5,5 9,1 7,9 10,4 8,3 1,6 >22,0 15,0

En una relació però sense
estar casats o viure junts

116 0,0 23,0 9,2 7,9 7,9 12,2 8,7 1,3 13,5 16,3

Convivint amb la seva parella
però no casats

185 1,8 20,9 9,3 11,7 7,3 8,7 11,4 0,0 13,5 15,3

Casats (primeres núpcies) 757 1,4 18,7 >13,5 13,0 5,3 14,0 7,5 1,2 <9,6 15,8

Unió civil 25 0,0 18,5 2,7 >24,4 0,0 10,7 11,9 0,0 21,6 10,3

Separat/ada (però legalment
casat/ada)

31 2,5 19,3 12,1 8,3 3,9 1,7 2,5 2,2 4,6 >43,0

Divorciat/ada 125 1,5 25,2 8,9 9,0 7,7 11,1 6,4 0,5 10,7 19,0

Divorciat/ada i tornat a casar 48 0,0 11,7 19,4 15,2 2,6 19,1 5,1 3,1 20,3 <3,5

Vidu/a 67 0,0 21,7 >25,5 12,4 1,9 15,9 3,8 0,0 7,8 11,1

Vidu/a i tornat a casar 3 0,0 39,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,7 39,6

Prefereixo no contestar 40 0,0 <1,9 3,9 <0,0 5,5 <0,0 0,0 0,0 17,1 >71,6

P25. Quants fills/es té? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 655 1,5 18,8 <6,8 10,0 7,2 11,2 8,6 1,3 >19,4 15,1

1 381 0,8 18,9 11,7 13,1 5,9 12,8 8,6 1,0 11,6 15,6

2 543 1,4 20,2 >15,9 12,7 <3,5 12,7 8,0 0,4 <8,7 16,5

3 107 1,3 25,6 8,4 9,3 8,0 15,1 4,7 0,6 7,4 19,5

4 28 4,6 28,6 0,0 13,6 6,1 13,3 0,0 0,0 20,4 13,5

5 8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,9 0,0 >37,5 0,0 >46,6

6 1 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

7 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 81 0,0 <7,1 13,7 3,9 >13,9 <3,1 1,9 2,0 16,5 >37,8

Mitjana 1,13 1,20 1,20 1,32 1,18 0,94 1,22 0,98 1,38 0,80 1,21

Desviació típica 1,08 1,23 1,10 0,90 1,01 1,08 1,13 0,94 1,84 1,04 1,13

P26a. A casa seva, qui fa les següents tasques? La bugada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sempre jo 500 1,0 21,6 12,7 <7,5 6,3 11,3 8,8 1,8 13,3 15,9

Habitualment jo 326 1,9 18,0 10,4 9,0 7,0 11,2 9,1 0,2 12,5 20,7

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

435 1,5 17,8 10,4 >14,6 5,9 10,9 8,2 1,3 16,4 <13,0

Habitualment la
parella/cònjuge

245 2,0 22,3 13,8 14,7 4,9 15,9 4,9 0,7 <8,7 12,1

Sempre la parella/cònjuge 103 0,0 23,7 5,3 17,5 9,1 12,3 8,3 1,5 8,7 13,7

Ho fa una tercera persona 111 0,7 15,0 11,7 10,1 4,3 17,5 3,0 0,0 >21,7 16,0

Prefereixo no contestar 83 0,0 <7,8 <1,1 7,5 4,8 5,0 6,8 2,1 14,4 >50,4
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P26b. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer petites reparacions a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sempre jo 406 0,7 >24,2 11,0 10,3 5,4 11,1 6,8 0,6 14,2 15,8

Habitualment jo 382 1,3 18,3 11,5 >15,5 7,6 13,5 8,7 0,6 10,5 <12,4

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

300 >3,2 15,7 11,2 12,1 4,6 10,8 9,1 1,0 16,7 15,5

Habitualment la
parella/cònjuge

255 1,8 21,4 10,3 9,1 6,6 12,8 10,6 1,8 10,2 15,4

Sempre la parella/cònjuge 102 1,3 14,9 17,2 13,4 7,4 11,3 6,7 1,7 8,9 17,2

Ho fa una tercera persona 288 0,0 19,6 9,8 8,2 6,4 13,5 5,2 1,5 >18,3 17,4

Prefereixo no contestar 68 0,0 <5,8 <2,0 5,5 3,5 4,7 2,4 2,5 12,8 >60,8

P26c. A casa seva, qui fa les següents tasques? Cuidar els membres de la família que estiguin malalts 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sempre jo 281 1,2 20,6 10,9 8,5 7,7 10,6 7,2 >2,7 11,3 19,3

Habitualment jo 302 1,2 22,0 9,7 9,1 7,8 11,4 9,5 1,8 <9,4 18,2

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

761 1,9 19,5 12,5 12,4 4,7 13,4 8,4 0,7 13,7 <12,8

Habitualment la
parella/cònjuge

137 0,6 12,3 13,5 >20,3 4,2 15,3 7,8 0,0 12,8 13,2

Sempre la parella/cònjuge 45 0,0 16,1 3,3 15,6 >14,9 3,8 3,7 1,8 18,1 22,6

Ho fa una tercera persona 97 0,0 19,8 12,5 5,6 7,7 12,7 <1,6 0,0 >30,1 10,0

Prefereixo no contestar 179 0,4 16,7 <4,8 8,5 5,2 8,0 6,9 0,5 14,1 >34,8

P26d. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la compra 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sempre jo 381 1,1 21,6 10,6 8,2 7,9 12,2 9,4 1,0 10,2 17,8

Habitualment jo 306 1,5 20,4 14,0 8,4 3,7 11,3 6,9 0,5 15,3 18,1

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

817 1,6 20,2 10,5 >13,6 5,4 12,2 7,2 1,3 13,4 14,6

Habitualment la
parella/cònjuge

142 1,1 14,1 11,7 13,5 9,7 12,4 10,6 2,2 12,3 12,4

Sempre la parella/cònjuge 31 0,0 4,6 5,2 22,1 >16,5 15,0 4,8 0,0 25,6 6,3

Ho fa una tercera persona 70 0,0 17,7 11,0 5,4 3,6 13,0 7,2 0,0 >28,3 13,8

Prefereixo no contestar 57 0,0 <5,4 <1,6 6,6 5,6 5,8 2,9 1,6 8,4 >62,1

P26e. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la neteja 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sempre jo 333 1,0 20,6 12,4 7,8 4,6 10,8 9,6 1,6 11,9 19,6

Habitualment jo 279 1,9 18,1 11,7 9,0 6,0 12,4 7,0 0,6 14,4 18,9

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

647 1,8 18,1 10,8 13,0 6,8 9,8 7,7 1,1 15,0 15,9

Habitualment la
parella/cònjuge

196 1,2 22,9 9,7 >19,6 6,2 14,4 9,5 0,7 <6,7 <9,0

Sempre la parella/cònjuge 29 0,0 5,5 10,2 14,8 7,0 11,2 5,9 2,9 17,2 25,3

Ho fa una tercera persona 262 0,3 22,9 11,0 7,6 6,4 >17,9 5,4 1,4 15,2 <11,8

Prefereixo no contestar 57 0,0 <5,7 <1,6 6,5 5,5 6,6 4,3 0,0 17,3 >52,5

P26f. A casa seva, qui fa les següents tasques? Preparar els menjars 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sempre jo 422 0,8 20,8 13,1 <6,8 7,5 12,0 8,4 >2,2 10,8 17,6

Habitualment jo 400 1,9 21,4 11,5 10,2 <3,6 10,7 7,2 0,8 15,0 17,7

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

516 1,4 17,9 8,8 12,9 6,7 13,7 7,6 0,6 12,9 17,5

Habitualment la
parella/cònjuge

267 1,8 19,3 13,9 >16,2 8,3 12,0 8,6 0,9 9,5 <9,5

Sempre la parella/cònjuge 62 0,0 18,7 6,5 15,2 4,2 14,4 10,7 2,4 13,9 13,8

Ho fa una tercera persona 80 0,0 18,3 7,8 10,9 3,1 11,4 3,0 0,0 >34,0 11,4

Prefereixo no contestar 56 0,0 <4,5 3,0 6,7 4,2 3,0 5,8 1,6 20,1 >51,1
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P26g. A casa seva, qui fa les següents tasques? Planxar 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sempre jo 493 0,8 19,8 12,2 <7,2 6,2 11,5 9,3 1,4 12,6 19,0

Habitualment jo 251 2,4 17,8 11,5 10,8 4,5 13,4 8,3 0,0 14,6 16,7

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

295 >2,8 17,6 10,7 11,4 8,1 9,7 9,8 1,5 11,1 17,2

Habitualment la
parella/cònjuge

255 1,3 20,2 13,9 >20,0 7,0 11,4 5,5 0,7 10,0 <9,8

Sempre la parella/cònjuge 156 0,0 17,8 7,6 >18,7 7,1 15,6 7,6 1,0 12,1 12,6

Ho fa una tercera persona 220 0,7 23,3 10,5 7,7 3,9 >17,6 4,1 1,7 >20,2 <10,3

Prefereixo no contestar 134 0,0 15,8 <3,7 6,2 5,3 <3,7 6,0 1,3 18,5 >39,5

P27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Catolicisme 958 1,4 18,3 >14,5 >14,5 <3,4 >14,3 6,6 1,0 <9,1 16,8

Cristianisme
evangèlic/protestant

59 >8,7 9,4 7,1 13,1 5,0 11,9 <0,0 2,6 >26,3 15,8

Islam 11 0,0 15,0 14,8 0,0 0,0 13,7 0,0 0,0 33,9 22,6

Testimonis cristians de Jehovà 18 0,0 0,0 0,0 3,8 0,0 0,0 0,0 >9,7 >67,4 19,1

Budisme 18 0,0 26,6 3,8 0,0 >29,0 7,2 2,9 0,0 17,5 13,0

Cristianisme ortodox 15 0,0 0,0 0,0 20,4 11,2 0,0 0,0 0,0 >68,4 0,0

Judaisme 6 0,0 11,2 0,0 0,0 12,7 10,5 >48,2 0,0 17,3 0,0

Cap: Agnosticisme 201 0,3 22,0 7,3 8,1 7,1 10,7 >11,9 0,8 >21,0 <10,8

Cap: Ateisme 364 0,7 >26,3 8,7 <5,7 >12,4 9,9 >11,7 1,3 11,8 <11,5

Altres 11 0,0 12,7 0,0 0,0 20,4 14,8 18,1 0,0 27,7 6,2

Prefereixo no contestar 142 1,2 <11,7 <2,8 9,9 4,0 <6,0 <2,1 0,5 17,1 >44,7

P28. En una classe social, en la qual 0 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, en quin punt es situaria? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 Més baixa 6 0,0 22,7 0,0 9,5 0,0 0,0 11,9 0,0 >56,0 0,0

1 7 0,0 0,0 >57,2 0,0 7,8 10,3 0,0 0,0 7,8 16,9

2 21 0,0 21,7 22,1 3,2 0,0 9,5 15,6 0,0 4,2 23,7

3 89 0,9 14,6 12,7 <3,3 9,3 9,2 >13,7 0,7 11,3 24,1

4 145 0,6 21,9 8,8 <4,3 9,7 <4,5 10,2 2,0 14,9 23,2

5 433 0,5 21,2 8,5 >15,6 3,8 10,2 8,8 >2,7 13,0 15,7

6 501 1,9 21,0 9,0 11,4 8,2 13,5 8,2 0,5 14,1 <12,3

7 414 2,4 19,3 >15,6 10,2 4,5 15,0 6,0 0,6 13,3 13,1

8 70 0,0 12,5 16,8 >27,2 4,6 15,5 <1,1 0,0 7,5 14,8

9 4 0,0 15,8 0,0 19,8 0,0 15,9 0,0 0,0 18,3 30,2

10 Més alta 29 0,0 12,5 0,0 2,8 >26,1 13,3 8,0 0,0 16,4 20,9

Prefereixo no contestar 84 0,0 <6,1 6,2 4,5 0,9 10,7 <0,8 0,0 18,9 >51,9

Mitjana 5,73 6,15 5,69 5,76 5,96 5,84 6,04 5,37 5,14 5,70 5,53

Desviació típica 1,45 0,99 1,33 1,56 1,21 1,69 1,33 1,47 0,94 1,50 1,58

P29. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Només espanyol/a 112 1,9 <0,0 13,9 >36,2 <0,8 <0,7 <1,4 0,7 >24,3 20,1

Més espanyol/a que català/ana 96 >4,4 <0,0 >20,5 >32,1 2,6 <1,7 4,9 0,0 20,3 13,6

Tan espanyol/a com català/ana 584 >2,6 <4,1 >22,9 >18,6 <0,9 <2,7 >12,1 1,3 13,0 >21,9

Més català/ana que espanyol/a 381 0,2 >34,7 <4,4 <1,1 >8,7 >21,9 10,1 2,0 <7,2 <9,5

Només català/ana 393 <0,1 >46,4 <0,7 <0,2 >15,0 >28,9 <1,5 0,4 <3,0 <3,8

Prefereixo no contestar 236 0,3 <3,2 <3,0 7,0 3,8 <0,2 7,4 1,0 >35,1 >39,0
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P30. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Extrema esquerra 50 0,0 18,2 6,0 <1,6 >58,1 <1,3 7,9 0,3 <3,3 <3,2

Esquerra 632 0,5 >35,5 11,9 <1,8 >10,4 10,9 >14,9 1,2 <7,0 <5,8

Centre-esquerra 364 0,4 22,8 >23,0 <5,7 <0,7 >21,3 6,0 1,7 <8,7 <9,6

Centre 255 2,3 <4,9 9,0 >28,3 <1,0 11,3 <3,1 1,5 >22,1 16,4

Centre-dreta 101 1,5 <0,8 <4,4 >52,7 <0,0 17,7 <1,5 0,0 17,3 <4,1

Dreta 53 >15,6 <0,0 <1,5 >38,7 11,2 10,6 <0,0 0,0 <1,5 21,0

Extrema dreta 7 >21,1 9,9 0,0 29,4 0,0 13,2 0,0 0,0 26,5 0,0

Prefereixo no contestar 340 0,5 <4,5 <1,6 <5,9 <1,3 <4,3 <2,7 0,7 >26,7 >51,8

P31. Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

PPC 23 >100,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 <0,0

ERC 346 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0

PSC 196 0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

C'S 202 0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

CUP 110 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

Junts per Catalunya 216 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 <0,0 0,0 <0,0 <0,0

Catalunya en Comú Podem 139 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 >100,0 0,0 <0,0 <0,0

Altres 20 0,0 <0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0

No vaig votar 245 0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 >100,0 <0,0

Prefereixo no contestar 307 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 <0,0 0,0 <0,0 >100,0

P32a. Quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que considera com a pròpia 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Català (valencià/balear) 602 <0,1 >35,9 <3,7 <2,1 >11,9 >25,6 <4,0 1,0 <5,9 <9,8

Castellà 626 >2,6 <5,7 >16,8 >22,3 <1,4 <2,4 9,0 1,2 >19,3 19,3

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

465 1,0 18,6 >13,9 9,0 6,0 9,2 >11,5 1,3 11,3 18,2

Aranès 4 0,0 0,0 39,6 15,5 0,0 33,3 0,0 0,0 0,0 11,6

Altres 56 1,4 14,4 3,0 12,0 2,0 3,0 9,8 0,0 >51,4 <3,0

Prefereixo no contestar 50 1,5 <0,0 <0,0 <0,0 1,5 <1,5 <0,0 0,0 15,0 >80,4

P32b. Recorda quina llengua va parlar primer a casa, quan era petit/a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Català (valencià/balear) 545 <0,1 >34,8 <3,8 <3,1 >11,7 >24,1 <3,8 0,9 <6,4 <11,4

Castellà 963 >2,1 <12,9 >14,9 >15,6 <3,2 <6,4 >10,6 1,0 15,7 17,5

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

147 1,0 15,9 10,2 15,7 8,9 11,9 6,8 2,0 7,7 19,8

Aranès 3 0,0 0,0 >50,3 0,0 0,0 0,0 0,0 >49,7 0,0 0,0

Italià 10 0,0 5,4 0,0 >50,5 0,0 0,0 0,0 0,0 >44,1 0,0

Francès 18 0,0 17,4 7,1 0,0 6,1 0,0 13,1 0,0 >56,3 0,0

Gallec 4 >22,5 0,0 41,1 0,0 0,0 0,0 22,5 0,0 0,0 13,9

Altres 60 0,0 9,4 13,0 5,2 1,4 8,0 3,9 1,4 >44,3 13,4

Prefereixo no contestar 55 0,0 <0,0 8,3 5,9 1,4 <0,0 <0,0 0,0 13,3 >71,1
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P33. Hi ha qui pensa que la posició econòmica de les persones depèn gairebé exclusivament del seu esforç, educació i vàlua professional (es situarien al punt 0
d'aquesta escala). Altres pensen que el que realment importa és l'origen familiar, els contactes o simplement la sort (es situarien al punt 10). Què creu que influeix
més en la posició econòmica que assoleixen les persones a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 Esforç, educació i vàlua
professionals

60 0,0 12,8 8,3 13,3 2,8 15,0 8,9 0,0 >29,0 9,7

1 53 0,0 21,6 2,6 <2,0 2,7 15,5 8,6 1,6 >24,7 20,6

2 68 0,0 29,4 11,8 8,8 4,5 16,3 11,7 0,0 7,1 10,4

3 115 0,0 21,2 13,0 10,4 7,6 >25,4 7,1 0,0 <6,6 <8,7

4 90 0,8 26,7 7,5 10,2 5,4 16,8 6,8 0,7 11,0 14,1

5 452 >2,4 20,3 9,9 12,1 5,8 11,6 9,4 1,5 13,0 13,8

6 257 0,9 20,2 14,1 10,4 8,2 10,4 7,1 0,6 15,3 12,7

7 248 >2,9 16,4 13,9 13,3 5,4 10,7 8,1 0,7 16,0 12,7

8 181 1,2 23,3 7,3 16,0 7,5 12,7 5,9 0,8 <8,2 17,0

9 42 0,0 19,8 >23,0 4,3 7,6 4,1 6,5 >5,4 6,5 22,7

10 Origen familiar, contactes
o sort

59 0,0 16,7 18,7 12,1 >14,0 5,3 7,7 0,0 13,4 12,1

Prefereixo no contestar 179 0,0 <7,7 <5,7 7,3 2,5 <5,4 4,4 2,6 16,2 >48,2

Mitjana 5,45 5,98 5,38 5,79 5,68 5,92 4,94 5,26 5,93 5,16 5,62

Desviació típica 2,25 1,16 2,20 2,20 2,15 2,18 2,24 2,25 2,00 2,45 2,26

P34a. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Ser guapo/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 No és important en absolut 97 0,0 26,6 4,4 <2,3 4,8 10,5 9,1 0,7 19,4 22,2

1 55 0,0 20,7 9,4 6,4 7,4 18,9 10,3 1,2 6,4 19,2

2 122 0,6 21,6 12,3 8,3 >12,9 11,3 9,9 0,0 12,6 10,5

3 139 0,6 19,9 9,9 7,8 6,5 6,8 >12,6 1,1 10,3 >24,6

4 138 0,0 24,0 <4,4 13,5 5,2 15,0 3,7 1,2 17,2 15,7

5 386 2,0 17,6 11,3 13,3 6,6 13,4 6,9 0,8 11,4 16,7

6 260 1,1 20,8 12,8 12,6 4,2 13,0 8,3 1,8 13,7 <11,6

7 323 2,0 20,5 12,7 9,6 5,5 12,2 6,1 1,5 15,5 14,3

8 162 2,1 12,8 14,4 12,7 4,0 11,5 11,9 1,4 16,4 12,9

9 29 4,3 20,7 12,7 8,1 10,8 15,6 2,6 2,6 12,8 9,8

10 Màxima importància 34 0,0 11,6 9,8 >40,2 4,7 4,9 5,0 0,0 18,7 5,0

Prefereixo no contestar 58 0,0 <4,9 5,2 7,8 6,6 <2,3 <0,0 0,0 4,7 >68,6

Mitjana 5,11 6,20 4,86 5,50 5,70 4,76 5,10 4,91 5,67 5,23 4,73

Desviació típica 2,32 1,59 2,36 2,15 2,13 2,37 2,24 2,44 2,10 2,43 2,33

P34b. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Anar ben arreglat/ada, ben vestit/da 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 No és important en absolut 29 0,0 10,6 6,4 2,8 8,2 5,1 16,4 0,0 >27,9 22,6

1 12 0,0 10,2 11,4 6,0 4,5 11,4 >28,2 5,7 10,9 11,7

2 35 0,0 17,1 17,8 14,3 8,0 7,7 15,3 0,0 14,0 5,7

3 62 0,0 19,4 6,0 10,0 11,1 11,4 >15,1 0,0 12,2 14,9

4 110 0,0 >29,3 4,9 5,9 >16,4 9,1 9,1 0,6 11,0 13,6

5 291 0,2 16,8 9,9 10,9 6,8 14,6 7,1 2,1 13,5 17,9

6 309 1,6 19,5 8,6 12,0 7,4 11,3 7,8 0,2 14,4 17,0

7 446 1,1 20,1 13,6 10,0 4,4 11,9 7,3 2,0 13,6 16,0

8 325 >3,3 20,1 >14,5 12,1 <3,2 14,0 6,4 0,7 10,8 14,7

9 83 1,5 17,7 9,9 8,6 5,6 15,2 6,5 0,9 20,6 13,5

10 És de màxima importància 55 1,4 19,5 4,3 >28,0 1,3 7,5 4,3 0,0 18,1 15,6

Prefereixo no contestar 45 0,0 <3,4 6,8 15,2 3,2 <0,0 0,0 0,0 8,3 >63,2

Mitjana 6,28 7,40 6,32 6,50 6,59 5,56 6,41 5,75 6,24 6,26 6,26

Desviació típica 1,91 1,09 1,83 1,77 1,88 1,91 1,75 2,22 1,61 2,10 1,88
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P34c. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància.Tenir do de gents, habilitats socials 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 Més baixa 8 0,0 0,0 6,7 10,2 0,0 0,0 0,0 0,0 >45,3 37,8

1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0

2 5 0,0 0,0 0,0 13,4 0,0 25,9 15,2 0,0 32,1 13,4

3 11 0,0 7,2 0,0 0,0 8,0 10,7 13,2 0,0 33,4 27,5

4 34 0,0 9,8 20,5 6,3 5,0 13,3 1,6 >7,0 8,6 27,8

5 95 0,0 18,4 13,5 9,6 8,3 12,7 9,3 0,9 11,4 15,9

6 149 2,9 22,2 6,0 >17,7 4,6 13,3 7,4 0,5 11,2 14,2

7 423 0,7 21,2 9,2 10,3 7,9 10,7 8,2 1,3 15,2 15,5

8 538 1,6 19,7 >14,8 <7,2 6,6 13,1 7,8 1,0 13,4 14,8

9 319 0,4 20,7 11,6 13,7 4,7 13,6 6,8 0,9 12,0 15,6

10 Més alta 175 >3,4 15,9 <5,8 >17,4 3,9 9,9 10,4 1,3 15,1 16,9

Prefereixo no contestar 46 0,0 <4,6 1,7 13,3 4,9 <1,5 0,0 0,0 8,3 >65,8

Mitjana 7,64 8,07 7,70 7,64 7,80 7,51 7,65 7,72 7,45 7,53 7,55

Desviació típica 1,55 1,42 1,32 1,41 1,60 1,36 1,48 1,51 1,76 1,81 1,75

P34d. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir energia, vitalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 Més baixa 5 0,0 14,9 0,0 15,6 0,0 0,0 0,0 0,0 >69,4 0,0

1 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

2 8 0,0 0,0 0,0 20,4 0,0 9,8 9,8 0,0 10,4 >49,5

3 5 0,0 13,7 0,0 0,0 17,3 27,5 0,0 0,0 14,9 26,6

4 25 0,0 5,1 5,5 3,3 0,0 2,7 9,4 >6,9 23,5 >43,6

5 82 0,0 15,4 9,7 11,1 10,2 13,4 8,4 >5,4 7,9 18,5

6 123 0,4 17,4 8,3 14,3 4,4 11,2 11,8 1,4 13,8 17,0

7 392 0,9 19,7 13,1 11,9 5,6 11,6 9,0 0,9 13,5 13,7

8 551 >2,5 22,2 10,4 8,6 >8,5 12,6 7,2 0,7 10,6 16,6

9 372 0,6 20,4 12,6 11,5 4,7 13,6 7,0 0,6 15,9 12,9

10 Més alta 195 1,5 16,0 10,3 15,0 2,8 10,8 6,4 1,2 >19,8 16,4

Prefereixo no contestar 46 0,0 7,1 1,7 13,2 6,5 3,3 1,5 0,0 <2,8 >63,9

Mitjana 7,81 8,14 7,90 7,93 7,86 7,63 7,87 7,65 7,00 7,87 7,63

Desviació típica 1,49 0,92 1,28 1,27 1,56 1,39 1,38 1,43 1,89 1,77 1,65

P34e. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir diners 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 Més baixa 22 0,0 15,7 0,0 10,8 0,0 5,8 13,7 3,2 >36,0 14,7

1 10 0,0 31,8 0,0 0,0 0,0 26,6 8,4 0,0 8,7 24,4

2 31 0,0 16,9 2,5 7,6 5,7 10,8 6,6 0,0 >26,7 23,3

3 40 0,0 30,1 10,9 15,8 5,9 14,8 7,4 1,7 11,5 <1,9

4 64 0,0 24,0 8,0 11,8 4,9 10,7 2,5 0,0 19,1 18,9

5 251 0,9 21,2 8,6 9,3 8,4 12,3 7,0 0,9 12,9 18,4

6 238 0,5 17,4 11,9 10,2 9,2 14,8 10,6 1,0 11,5 12,9

7 352 1,7 22,1 11,5 10,5 4,3 14,0 6,5 2,0 15,9 <11,5

8 327 1,8 17,5 13,9 10,5 4,3 11,6 7,5 0,7 >18,2 14,0

9 233 2,0 18,6 11,1 10,2 5,9 12,3 8,5 1,3 <6,8 >23,2

10 Més alta 160 1,8 17,1 15,0 >20,9 7,8 8,0 11,3 0,0 8,5 <9,7

Prefereixo no contestar 75 0,0 <8,6 <0,0 9,1 6,0 <1,0 <0,0 2,3 8,3 >64,8

Mitjana 6,89 7,79 6,75 7,31 7,18 6,88 6,77 7,04 6,68 6,50 6,87

Desviació típica 2,06 1,46 2,07 1,75 2,14 1,95 1,95 2,18 2,00 2,21 2,12
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P34f. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0 signific
que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir una bona formació 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 Més baixa 6 0,0 0,0 0,0 13,4 13,4 0,0 0,0 0,0 >73,1 0,0

1 4 0,0 28,8 18,2 0,0 16,0 0,0 0,0 0,0 37,1 0,0

2 2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,3 0,0 0,0 60,7

3 9 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 7,9 0,0 7,9 >65,4 8,3

4 16 0,0 35,2 4,1 13,8 0,0 0,0 13,9 0,0 17,7 15,3

5 85 >4,4 10,8 4,7 12,3 8,0 8,5 11,8 >5,6 11,6 22,2

6 105 1,3 17,6 10,1 8,1 >12,0 <4,6 7,9 1,4 14,8 22,4

7 227 0,4 18,9 7,9 9,4 7,5 11,1 >16,0 1,0 14,6 13,2

8 416 2,3 20,4 11,2 8,5 5,4 11,9 7,5 1,5 15,9 15,5

9 465 1,0 22,5 10,3 12,1 7,3 15,1 5,2 0,9 12,7 <12,8

10 Més alta 412 0,7 18,5 >16,0 >14,6 <2,7 13,8 6,0 0,2 10,8 16,5

Prefereixo no contestar 54 0,0 <5,0 <1,5 11,2 7,2 <1,5 1,2 0,0 <3,6 >68,7

Mitjana 8,23 7,82 8,34 8,62 8,47 7,79 8,58 7,83 7,14 7,87 8,15

Desviació típica 1,62 1,58 1,45 1,41 1,59 1,72 1,29 1,58 1,77 2,00 1,64

P35. I, utilitzant la mateixa escala de 0 a 10, en quina mesura és considera guapo/a o atractiu/iva físicament per la seva edat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

0 10 0,0 5,3 6,6 0,0 8,0 7,7 0,0 0,0 >48,4 23,9

1 14 0,0 >46,1 21,5 0,0 10,3 5,4 4,7 0,0 7,3 4,7

2 34 0,0 19,4 3,9 3,9 13,4 14,2 >18,5 0,0 20,8 5,8

3 95 0,9 22,8 13,2 6,0 6,1 9,9 10,3 1,6 13,1 16,2

4 149 0,0 22,4 13,7 6,9 >11,1 11,9 9,3 2,6 13,0 <9,2

5 456 1,9 19,4 >14,5 13,1 4,6 12,3 7,4 1,1 10,6 15,2

6 409 1,1 18,9 8,5 13,6 >8,9 13,4 7,3 0,4 12,9 14,9

7 366 0,9 21,7 9,0 11,4 4,0 12,8 8,9 1,1 16,3 13,9

8 147 >4,4 13,0 11,1 9,4 4,2 10,7 5,4 2,5 >20,2 19,1

9 14 0,0 16,2 22,0 17,4 0,0 6,6 6,6 0,0 10,7 20,4

10 22 0,0 7,7 9,6 >36,0 3,7 1,6 11,2 0,0 7,8 22,4

Prefereixo no contestar 87 0,0 10,6 <3,1 <3,3 2,5 8,3 <0,6 0,0 7,3 >64,4

Mitjana 5,70 6,22 5,55 5,55 6,03 5,34 5,69 5,58 5,70 5,76 5,87

Desviació típica 1,61 1,40 1,58 1,62 1,46 1,63 1,46 1,67 1,64 1,79 1,62

P36. En comparació amb la generació dels seus pares, creu que és més fàcil o més difícil per persones amb condicions desfavorables millorar la seva posició social

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Molt més fàcil 63 2,6 15,9 9,8 14,1 5,0 17,0 1,9 0,0 17,7 15,9

Més fàcil 519 1,8 18,3 13,3 12,7 4,9 14,2 7,6 1,0 11,9 14,3

No hi ha diferència 344 1,1 20,5 11,3 9,1 6,8 8,9 7,7 1,4 >17,6 15,6

Més difícil 580 1,3 21,7 9,0 9,8 6,8 13,5 9,6 1,6 13,4 <13,3

Molt més difícil 201 0,3 18,8 14,1 14,8 7,9 8,5 7,8 0,3 9,8 17,6

Prefereixo no contestar 96 0,0 <7,4 <0,8 9,3 3,1 5,3 <0,8 0,0 14,8 >58,3
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Total Record de vot
% Horitzontals Valor Jhi² PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803 1,3

1 0
19,2
22 2

10,9
9 0

11,2
9 3

6,1
6 8

12,0
15 5

7,7
8 0

1,1
1 2

13,6
11 4

17,0
15 5

P37. Del següent llistat, quins són els tres elements que considera més importants per ajudar a les persones a tenir una feina i tenir una carrera exitosa? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sort 311 >2,7 18,6 8,2 12,9 4,9 11,6 6,6 0,7 12,4 21,6

Habilitats naturals 362 0,4 20,0 10,4 10,6 5,3 15,5 9,6 0,8 12,3 15,0

Nivell d'educació 1255 1,1 20,8 11,1 11,4 5,4 13,5 7,4 0,8 14,4 <14,3

Feina dura 379 1,2 17,5 9,7 >19,3 5,2 10,7 8,6 1,3 12,7 13,8

Haver nascut en una família
benestant

239 1,0 18,1 >18,3 9,5 6,6 8,1 >12,1 1,6 10,2 14,3

Tenir bones connexions socials 569 1,5 20,4 11,0 10,4 7,5 10,3 8,8 1,1 11,6 17,3

Tenir ambició personal 691 1,3 21,4 10,1 12,0 4,9 13,8 6,8 1,0 16,1 <12,6

Tenir bona salut 254 2,5 15,8 11,9 11,0 <2,0 12,4 7,4 1,2 14,4 21,4

Ser home 86 0,0 18,5 5,3 4,3 >14,9 18,5 11,9 2,8 12,1 11,7

Ser dona 14 0,0 10,6 10,6 9,6 12,2 9,8 0,0 5,8 5,8 35,8

El grup ètnic 32 0,0 14,9 6,8 9,8 >37,8 0,0 2,5 >5,3 20,8 <2,1

Tenir bona aparença 182 1,2 19,1 13,0 13,6 <1,6 11,7 <3,7 2,1 17,5 16,6

Haver estudiat en una escola
privada

23 >7,4 8,5 5,5 12,7 9,7 19,8 5,5 0,0 14,1 16,7

Tenir habilitats socials 540 1,5 19,7 9,8 <8,1 >9,6 12,5 8,1 1,4 14,5 14,8

Que la família ja tingui un
negoci

122 0,5 18,0 >18,6 9,8 6,4 7,6 6,5 1,3 10,9 20,2

La classe social 154 1,0 20,2 >18,9 12,7 7,6 7,2 7,5 1,5 15,7 <7,6

Altres 14 5,4 18,2 22,0 5,8 5,6 21,7 4,7 0,0 16,5 0,0

Prefereixo no contestar 56 0,0 <6,3 <0,0 3,0 3,9 <1,2 4,4 0,0 6,1 >75,1

P38a. Creu que pertany a alguna classe social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

1,3
1,0

19,2
22,2

10,9
9,0

11,2
9,3

6,1
6,8

12,0
15,5

7,7
8,0

1,1
1,2

13,6
11,4

17,0
15,5

Sí 760 1,1 20,3 11,7 12,3 6,6 13,7 8,9 0,6 <10,9 <13,9

No 1043 1,4 18,4 10,3 10,4 5,7 10,7 6,8 1,5 15,5 19,3

P38b. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

933
902

1,3
0,7

17,9
22,1

12,0
8,6

11,1
8,6

5,7
6,4

12,0
16,1

7,6
8,1

1,2
1,2

15,4
12,4

15,7
15,7

Classe treballadora baixa 61 1,3 16,2 13,3 18,4 10,7 4,4 9,7 1,1 17,4 7,6

Classe treballadora mitjana 400 1,6 18,7 12,3 9,6 5,1 10,6 9,6 1,4 15,7 15,3

Classe treballadora alta 59 0,0 24,1 19,2 5,3 5,3 13,0 4,6 0,0 18,9 9,6

Classe mitjana baixa 68 >7,6 15,4 19,2 5,7 1,2 15,3 9,1 1,1 17,9 7,6

Classe mitjana 197 0,0 17,5 11,6 15,6 6,7 >18,0 6,2 1,9 12,9 <9,6

Classe mitjana alta 54 0,0 17,7 9,3 >26,8 6,1 14,5 4,3 0,0 13,0 8,4

Classe alta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 >62,1 0,0 0,0 0,0 0,0 37,9

Prefereixo no contestar 92 0,0 14,8 <2,6 <1,7 5,4 6,3 2,9 1,0 15,8 >49,6

P38c. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

852
881

0,9
1,1

20,7
22,6

9,5
9,2

11,4
10,0

6,5
7,2

12,0
15,0

7,6
7,9

1,0
1,2

11,8
10,4

18,5
15,3

Classe baixa 30 0,0 22,5 12,5 3,5 5,7 2,3 10,6 >8,3 13,7 20,9

Classe mitjana baixa 186 0,9 21,9 7,2 11,6 9,6 7,3 11,4 0,4 7,5 22,4

Classe mitjana 460 1,0 22,6 9,5 13,1 6,6 12,8 7,8 1,0 11,8 <13,8

Classe mitjana alta 101 1,4 18,3 >18,2 9,5 4,1 >22,6 <0,8 0,7 11,9 12,6

Classe alta 1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 >100,0 0,0 0,0 0,0

Prefereixo no contestar 74 0,0 <8,4 3,0 5,9 2,1 8,5 4,2 0,0 >21,9 >46,1
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Idioma 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Català 1557 14 332 154 148 108 213 128 19 192 250

Castellà 246 10 14 42 53 3 3 10 1 53 57

F1. És home o dona? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Home 877 13 173 93 117 63 109 61 6 135 105

Dona 926 10 173 103 85 47 106 77 14 110 202

F2. Quina és la seva edat? Agrupada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

De 16 a 24 anys 186 2 33 13 12 10 23 9 3 47 33

De 25 a 34 anys 260 6 47 11 30 24 24 21 1 36 59

De 35 i 49 anys 545 6 105 45 64 34 51 58 6 99 77

De 50 i 64 anys 413 2 87 58 45 24 63 28 10 30 67

De 65 anys i més 399 8 74 69 50 18 54 22 0 33 71

P1a. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Veure la televisió 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 33 0 4 2 5 1 5 0 1 12 3

Rarament 119 1 16 7 5 10 15 12 1 27 26

Alguna vegada 239 0 41 20 25 18 26 27 2 35 47

Sovint 1389 23 279 167 164 81 167 100 17 170 222

Prefereixo no contestar 23 0 6 1 3 1 3 1 0 1 9

P1b. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir revistes 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 186 1 40 19 21 15 17 10 4 32 27

Rarament 488 3 90 54 43 34 63 43 6 71 81

Alguna vegada 669 11 134 72 80 34 78 58 8 89 105

Sovint 446 9 79 50 57 26 56 28 2 52 87

Prefereixo no contestar 14 0 4 1 0 2 1 0 0 1 5

P1c. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a concerts de música moderna (pop, rock etc.) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 596 11 100 81 87 27 69 41 4 73 101

Rarament 510 8 96 63 44 28 66 40 6 60 98

Alguna vegada 542 4 114 41 56 37 63 42 9 92 83

Sovint 145 0 34 9 14 16 14 15 1 20 23

Prefereixo no contestar 9 0 3 1 0 2 3 1 0 0 0

P1d. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a l'òpera, concerts de música clàssica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 1075 16 186 122 135 61 106 89 15 156 189

Rarament 409 6 82 42 44 29 58 34 5 41 68

Alguna vegada 237 1 65 18 18 17 39 15 1 33 30

Sovint 73 1 12 13 4 3 10 1 0 14 15

Prefereixo no contestar 10 0 1 0 1 1 3 0 0 1 4

P1e. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a menjar fora de casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 23 1 5 0 5 2 3 1 0 3 4

Rarament 130 1 18 20 10 5 13 9 1 26 27

Alguna vegada 714 11 141 73 89 38 87 52 12 81 130

Sovint 922 10 178 102 95 64 112 76 8 134 143

Prefereixo no contestar 13 1 4 0 3 2 1 0 0 1 3
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P1f. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a museus, galeries 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 287 7 49 37 44 12 24 10 6 46 51

Rarament 507 13 95 47 47 29 60 39 9 72 97

Alguna vegada 758 1 148 90 87 47 101 71 4 95 114

Sovint 247 3 54 22 23 22 29 17 1 32 45

Prefereixo no contestar 4 0 1 0 0 1 1 2 0 0 0

P1g. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Jugar a l'ordinador, videoconsoles 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 573 11 99 61 70 32 71 41 6 86 97

Rarament 419 9 88 58 43 19 46 26 6 61 64

Alguna vegada 400 1 77 42 40 19 48 35 4 50 84

Sovint 407 2 82 35 48 39 51 37 4 48 61

Prefereixo no contestar 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1

P1h. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Navegar per internet (no xarxes socials) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 28 0 2 7 1 0 2 1 0 1 14

Rarament 37 4 12 6 4 2 5 2 1 0 3

Alguna vegada 195 0 27 23 34 7 28 10 3 29 33

Sovint 1531 19 303 159 161 99 181 124 16 214 254

Prefereixo no contestar 12 1 2 1 1 2 0 1 0 1 2

P1i. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Socialitzar-se amb les amistats a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 57 0 12 8 4 4 11 2 0 5 11

Rarament 225 6 42 29 22 12 18 17 10 27 43

Alguna vegada 667 4 137 72 76 44 78 53 7 86 110

Sovint 839 13 151 86 100 50 109 64 3 124 139

Prefereixo no contestar 15 0 4 1 0 1 1 3 0 3 4

P1j. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Llegir llibres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 119 1 17 23 17 14 4 7 2 15 20

Rarament 231 5 40 21 23 13 24 15 1 48 41

Alguna vegada 515 6 105 55 59 21 71 31 11 60 96

Sovint 931 11 183 96 101 61 117 85 7 121 147

Prefereixo no contestar 7 0 2 0 1 1 0 0 0 1 2

P1k. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure dansa, ballet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 1078 12 194 116 132 71 124 74 17 157 181

Rarament 420 9 91 42 37 23 56 42 2 53 66

Alguna vegada 243 2 52 28 29 12 33 19 1 27 40

Sovint 53 0 9 7 2 4 2 3 0 7 19

Prefereixo no contestar 9 0 1 2 2 1 1 1 0 0 0

P1l. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar a veure esports (no per la televisió) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 661 7 133 70 67 46 65 51 10 100 112

Rarament 515 13 81 55 53 26 63 46 6 66 106

Alguna vegada 424 3 89 52 56 23 62 33 4 44 58

Sovint 196 0 43 19 25 14 25 8 0 35 28

Prefereixo no contestar 7 0 1 1 0 2 1 0 0 0 3
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P1m. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer exercici, anar a un club esportiu, gimnàs 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 524 7 88 80 47 35 62 34 4 62 104

Rarament 264 2 52 17 31 18 31 17 5 44 46

Alguna vegada 330 2 54 38 41 16 43 28 1 45 60

Sovint 682 12 152 61 83 39 79 59 10 93 93

Prefereixo no contestar 4 0 0 0 0 1 0 0 0 0 3

P1n. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Sortir a un pub, bar, cafè, club nocturn 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 241 5 42 35 23 13 28 7 1 18 68

Rarament 433 6 71 48 54 32 55 31 9 55 71

Alguna vegada 706 5 160 73 80 34 84 68 7 83 113

Sovint 417 7 73 40 44 31 47 32 2 88 53

Prefereixo no contestar 6 0 1 0 0 1 2 0 0 0 2

P1o. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar al teatre, musicals 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 479 8 72 55 69 31 33 21 5 81 103

Rarament 502 11 102 50 62 23 61 47 6 88 53

Alguna vegada 640 4 121 77 57 39 91 50 9 66 128

Sovint 174 0 48 13 13 17 29 20 1 11 23

Prefereixo no contestar 8 0 4 2 0 1 1 0 0 0 0

P1p. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Anar de compres 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 24 1 0 7 1 1 1 1 0 8 4

Rarament 146 0 26 12 13 22 15 8 1 19 29

Alguna vegada 578 9 115 82 41 45 62 59 5 82 78

Sovint 1042 14 198 94 146 41 137 70 14 135 192

Prefereixo no contestar 14 0 7 0 1 2 0 1 0 1 3

P1q. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? Fer bricolatge i manualitats 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Mai 220 2 28 21 19 20 28 14 4 50 36

Rarament 455 12 88 57 51 19 43 38 6 71 70

Alguna vegada 630 7 107 71 94 36 74 57 2 81 102

Sovint 489 3 123 46 36 35 68 30 8 43 97

Prefereixo no contestar 8 0 1 1 1 1 3 0 0 0 2

P2a. Amb quina freqüència menja fora de casa amb alguna amistat o conegut/uda? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Més de dues vegades a la
setmana

98 0 13 9 14 7 18 11 1 13 13

Una o dues vegades a la
setmana

439 8 101 34 62 24 59 19 2 70 60

Una vegada cada quinze dies 467 1 86 48 59 34 45 41 5 62 86

Una vegada al mes 473 11 94 69 31 22 48 47 9 50 92

Una vegada cada sis mesos 198 1 30 25 17 14 33 12 1 30 36

Menys d'una vegada cada sis
mesos

82 1 11 10 16 7 9 6 1 13 8

Mai 33 1 9 1 3 1 4 3 1 5 6

Prefereixo no contestar 12 0 1 0 0 2 1 1 0 2 7
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P2b. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quant es gasta en menjar i beguda (per persona)? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

22
16

336
393

195
162

199
164

107
119

211
273

135
140

19
21

238
198

295
269

Fins a 5€ 19 0 0 0 2 1 2 1 0 4 9

Entre 6 i 10€ 125 2 20 8 18 8 11 6 0 33 19

Entre 11 i 20€ 778 12 166 85 76 42 88 59 10 111 130

Entre 21 i 30€ 591 4 113 76 60 50 78 51 8 66 86

Entre 31 i 50€ 189 4 32 22 29 5 26 16 1 20 35

Entre 51 i 100€ 29 1 5 1 13 1 2 0 0 0 7

Més de 100€ 4 0 1 2 0 0 1 0 0 0 0

Prefereixo no contestar 22 0 1 1 1 1 3 2 0 4 9

P2c. Quan menja fora amb alguna amistat o conegut/uda, quin tipus de lloc prefereix per menjar? 
B:Menja fora M Pond     
B:Menja fora M Real

1758
1755

22
16

336
393

195
162

199
164

107
119

211
273

135
140

19
21

238
198

295
269

Cafeteria 78 2 6 6 9 2 4 3 2 23 23

Buffet lliure 91 4 19 6 17 4 7 8 0 8 18

Hotel 15 0 1 1 2 0 1 2 0 1 6

Lloc de menjar ràpid 100 0 12 8 11 8 8 5 0 19 29

Restaurant d'una cadena 160 2 32 21 18 10 17 9 1 30 20

Restaurant de qualitat,
Gourmet

395 7 89 45 48 27 55 28 5 45 46

Restaurant de menú 876 7 174 104 90 52 118 76 11 106 139

Prefereixo no contestar 41 0 2 3 2 5 2 5 1 6 14

P3a. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Menys de 5 anys
d'escolarització

13 0 1 3 6 0 0 1 0 1 1

Educació primària 76 4 6 11 2 4 4 8 0 19 18

Educació secundaria 134 1 24 24 22 6 13 4 1 19 21

FP de grau mitjà 138 1 28 10 18 11 17 13 2 11 28

Batxillerat 304 2 66 41 33 10 40 18 5 50 38

FP de grau superior 268 4 55 23 28 19 23 20 3 36 57

Arquitectura o enginyeria
tècnica

51 1 6 8 8 7 7 3 1 2 9

Diplomatura 163 3 31 15 15 13 21 18 1 13 34

Estudis de grau 102 0 33 6 6 9 14 11 1 11 11

Estudis de llicenciatura 271 6 46 30 24 14 47 22 3 38 40

Arquitectura o enginyeria
superior

44 0 7 2 9 3 11 3 0 6 4

Màster oficial universitari 168 1 31 15 23 9 15 13 4 32 26

Doctorat 46 0 12 4 7 4 4 3 0 4 9

Prefereixo no contestar 24 0 1 4 1 2 1 1 0 2 12
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P3b. En quina àrea? 
B:FP grau superior M Pond
B:FP grau superior M Real

268
266

4
5

55
58

23
22

28
26

19
17

23
30

20
24

3
3

36
25

57
56

Activitats físiques i
esportives

4 0 1 0 0 0 0 0 0 2 2

Administració i gestió 79 2 16 8 7 3 7 8 2 11 16

Agrària 2 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0

Arts gràfiques 12 0 5 1 3 0 1 1 0 0 2

Comerç i màrqueting 9 0 3 1 1 0 2 0 1 0 2

Edificació i obra civil 6 1 0 0 1 3 0 0 0 0 1

Electricitat i electrònica 29 0 9 4 5 1 3 2 0 2 5

Energia i aigua 5 0 1 0 0 0 0 0 0 4 0

Fabricació mecànica 12 0 1 4 0 1 1 1 0 1 4

Fusta, moble, suro 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0

Hoteleria i turisme 9 0 1 1 1 1 1 0 0 3 1

Imatge i so 11 0 1 0 1 2 1 0 0 3 4

Imatge personal 7 0 5 0 1 0 0 0 0 0 2

Indústries alimentàries 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

Informàtica i comunicacions 25 1 4 2 6 7 1 3 0 0 2

Instal·lació i manteniment 2 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1

Química 8 0 2 0 0 0 0 1 0 2 4

Sanitat 19 0 3 2 1 0 3 1 1 7 2

Seguretat i medi ambient 3 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0

Serveis socioculturals i a la
comunitat

13 0 2 0 0 0 2 1 0 1 6

Tèxtil, confecció i pell 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

Transport i manteniment de
vehicles

2 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0

Prefereixo no contestar 8 1 3 0 0 1 0 1 0 0 3

P3c. En quina àrea? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

11
8

122
143

60
56

60
61

46
53

100
128

57
50

5
7

70
61

98
96

Arts, humanitats 98 5 14 11 11 5 14 18 1 4 16

Ciència, tecnologia,
matemàtiques

71 0 12 6 6 10 10 9 0 4 13

Enginyeria 114 2 15 12 19 6 28 7 1 15 12

Ciències socials, dret,
educació

184 3 32 18 17 16 23 16 2 18 39

Medicina, salut 62 1 19 6 1 3 8 5 1 10 8

Negocis, gestió 86 1 25 4 6 6 15 2 1 18 8

Combinació 8 0 4 0 0 0 2 0 0 1 1

Prefereixo no contestar 8 0 1 4 0 1 1 0 0 1 1
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P3d. A quina universitat? 
B:Estudis superiors M Pond
B:Estudis superiors M Real

631
663

11
8

122
143

60
56

60
61

46
53

100
128

57
50

5
7

70
61

98
96

Universitat de Barcelona 171 3 49 24 15 9 25 17 1 7 20

Universitat Autònoma de
Barcelona

77 1 19 10 7 8 12 8 1 3 9

Universitat Politècnica de
Catalunya

71 1 9 2 14 8 16 9 0 3 8

Universitat Pompeu Fabra 24 5 4 0 1 1 2 3 1 1 5

Universitat de Girona 31 0 7 2 1 1 9 0 0 9 2

Universitat de Lleida 29 1 9 2 0 4 7 0 1 2 5

Universitat Rovira i Virgili 31 0 6 3 1 4 7 2 0 1 7

Universitat Ramon Llull 6 0 1 1 1 1 2 0 0 0 2

Universitat de
Vic-Universitat Central de
Catalunya

10 0 2 1 3 2 0 0 0 2 0

Universitat Internacional de
Catalunya

3 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0

Universitat Abat Oliba-CEU 3 0 0 0 1 2 0 0 0 0 1

UNED 7 0 1 0 1 1 2 1 0 0 1

UOC 17 1 4 1 2 1 4 1 0 2 2

Altres Catalunya 28 0 4 1 1 1 7 4 1 0 9

Escola Superior Politècnica
del TecnoCampus

2 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1

Altres Espanya 44 0 2 9 10 1 2 4 0 11 6

Altres resta del món 35 0 0 4 3 1 3 6 0 17 1

Prefereixo no contestar 43 0 4 0 1 2 1 2 1 11 21

P4. Quan tenia 14 anys, a quin tipus d'escola anava? 
B:Escolarització <5 M Pond
B:Escolarització <5 M Real

1790
1795

23
18

345
400

193
161

196
166

110
123

216
279

138
143

20
22

244
204

306
279

Pública 957 16 168 96 106 64 90 81 5 153 177

Concertada religiosa 337 3 80 40 32 27 53 24 9 25 44

Concertada laica 119 1 35 8 14 7 14 12 3 9 18

Privada religiosa 188 4 31 26 25 4 32 6 2 23 34

Privada laica 149 1 29 18 16 3 24 12 1 23 23

No anava a l'escola 24 0 3 3 3 4 1 2 0 3 6

Prefereixo no contestar 17 0 0 1 0 1 1 0 0 9 5

P5a. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Secretari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 624 8 138 63 69 34 82 51 5 71 103

No 1144 15 201 124 131 70 133 86 15 168 200

Prefereixo no contestar 35 0 7 9 1 6 1 2 0 6 4

P5b. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Teleoperador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 253 8 39 21 28 14 14 34 4 45 47

No 1494 16 297 168 171 90 197 102 16 187 251

Prefereixo no contestar 56 0 10 7 3 7 4 3 0 13 9

P5c. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Advocat/ada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 637 8 129 64 80 41 77 48 4 82 104

No 1127 15 211 130 119 62 137 88 16 156 192

Prefereixo no contestar 39 1 6 2 3 7 2 3 0 6 11

P5d. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Comptable 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 643 14 152 44 68 38 85 49 5 76 112

No 1118 9 187 149 129 65 128 87 16 160 187

Prefereixo no contestar 42 1 7 2 4 7 2 3 0 9 8
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P5e. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Científic/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 477 1 118 47 52 42 52 40 6 60 60

No 1275 22 220 146 147 62 160 95 13 174 236

Prefereixo no contestar 51 1 9 3 2 6 4 4 1 11 11

P5f. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Funcionari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 1022 9 222 103 120 70 135 85 8 100 171

No 744 15 121 88 80 35 79 51 12 136 127

Prefereixo no contestar 37 0 3 5 2 5 2 2 0 10 9

P5g. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Conductor/a d'autobús, autocar,
camió, tren o metro 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 413 2 82 36 50 27 47 41 3 47 78

No 1353 21 258 158 150 82 166 93 17 190 218

Prefereixo no contestar 36 0 6 1 2 2 3 5 0 8 10

P5h. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Netejador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 568 10 104 55 74 32 39 50 9 81 113

No 1182 12 230 132 125 73 172 86 10 157 186

Prefereixo no contestar 52 1 12 8 3 6 5 3 1 6 8

P5i. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Propietari/ària d'un bar, pub 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 392 6 94 31 54 24 36 32 2 54 59

No 1383 17 246 162 148 86 178 105 18 184 239

Prefereixo no contestar 27 0 7 3 0 0 1 2 0 6 9

P5j. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Treballador/a d'una fàbrica 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 733 9 156 71 79 46 75 61 5 105 126

No 1047 15 183 124 123 64 138 78 15 135 174

Prefereixo no contestar 22 0 6 1 1 0 3 0 0 6 7

P5k. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Recepcionista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 431 6 88 29 41 26 43 39 6 64 89

No 1343 17 253 167 160 78 170 97 15 174 212

Prefereixo no contestar 29 0 4 1 0 6 2 2 0 8 6

P5l. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Botiguer, comerciant 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 826 6 185 82 78 49 105 70 7 111 134

No 955 17 159 111 124 61 108 68 13 127 168

Prefereixo no contestar 21 0 3 3 0 1 2 2 0 6 5

P5m. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Professor/a d'universitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 504 4 111 52 52 36 65 39 6 62 76

No 1278 19 229 144 148 73 149 97 14 176 230

Prefereixo no contestar 21 0 7 0 1 1 1 2 0 6 1

P5n. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Enginyer/a civil, mecànic 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 559 2 109 71 75 35 83 34 6 62 82

No 1216 20 230 124 126 75 130 103 14 177 217

Prefereixo no contestar 28 2 7 0 1 1 2 2 0 6 8
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P5o. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Metge/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 658 4 128 60 82 46 92 44 7 81 115

No 1129 19 216 136 119 65 119 92 13 161 190

Prefereixo no contestar 16 1 2 0 1 0 5 3 0 3 2

P5p. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Electricista, lampista, manyà,
paleta 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 703 8 147 65 89 41 86 63 8 93 104

No 1077 15 192 130 109 70 128 74 12 146 201

Prefereixo no contestar 23 0 7 1 4 0 1 2 0 6 2

P5q. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Infermer/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 757 5 176 86 70 49 95 52 6 94 126

No 1027 19 168 110 132 56 120 85 15 147 176

Prefereixo no contestar 19 0 3 0 0 5 1 2 0 3 5

P5r. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Professor/a d'escola, institut 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 973 7 205 98 98 73 128 78 9 111 166

No 818 16 138 97 103 37 87 59 11 131 138

Prefereixo no contestar 12 0 3 1 1 0 1 2 0 3 2

P5s. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Dissenyador/a de software 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 509 10 110 53 59 44 59 40 2 55 76

No 1269 14 232 140 142 64 154 96 18 187 223

Prefereixo no contestar 25 0 5 2 0 2 2 3 0 3 8

P5t. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Granger/a, pagès/esa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 402 2 91 27 37 35 62 31 1 45 71

No 1375 22 251 166 163 74 153 103 19 193 231

Prefereixo no contestar 26 0 5 3 2 1 1 4 0 7 4

P5u. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Vigilant/a de seguretat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 294 1 54 23 30 23 21 28 6 47 60

No 1484 22 287 167 171 87 192 108 14 193 242

Prefereixo no contestar 26 0 5 5 1 0 2 2 0 5 5

P5v. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Operari/ària de maquinària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 447 2 93 44 48 29 38 40 7 68 78

No 1316 22 249 148 153 81 175 95 13 166 215

Prefereixo no contestar 40 0 5 4 0 1 2 4 0 11 14

P5w. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Artista, músic, actor/actriu 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 571 3 126 56 39 51 63 51 7 86 91

No 1215 20 217 140 162 58 152 86 14 153 215

Prefereixo no contestar 16 0 4 0 1 2 1 2 0 5 2

P5x. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Forces armades 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 195 2 23 23 43 4 17 15 0 27 41

No 1578 21 320 172 157 104 198 121 20 210 253

Prefereixo no contestar 30 0 3 1 1 2 1 2 0 8 13

                                                

4.3 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 216
REO núm. 914

REO



Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P5y. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Hostes/essa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 189 5 29 15 18 9 19 22 2 30 41

No 1583 18 310 180 184 100 196 114 19 208 254

Prefereixo no contestar 31 0 7 1 0 2 1 3 0 7 12

P5z. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? No ha treballat mai 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 464 10 87 50 49 24 51 33 2 70 87

No 1269 13 250 140 148 85 156 104 18 162 192

Prefereixo no contestar 70 1 9 5 5 2 8 1 0 13 27

P5aa. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Estudiant a temps complet 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 981 15 191 107 119 45 122 77 11 144 147

No 789 8 151 84 78 63 90 59 9 94 152

Prefereixo no contestar 33 0 3 5 4 2 3 2 0 6 8

P5bb. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Aristòcrata, Noble 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 40 0 3 2 4 1 4 2 2 12 11

No 1726 23 337 193 194 107 208 135 18 222 290

Prefereixo no contestar 37 0 6 1 4 2 3 2 1 11 6

P5cc. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Taxista 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 323 3 66 31 41 17 31 34 2 34 63

No 1460 20 277 164 157 92 184 103 18 207 238

Prefereixo no contestar 19 0 3 0 4 1 1 2 0 4 5

P5dd. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Empresari/ària 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 940 10 199 85 114 46 139 80 8 115 145

No 846 14 147 110 87 64 76 56 12 120 160

Prefereixo no contestar 17 0 1 1 0 1 0 3 0 9 2

P5ee. Per a cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més proper realitza aquest tipus de feina? Tasques domèstiques 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 1008 19 183 109 128 57 97 88 12 138 178

No 772 4 161 87 71 51 118 49 8 101 122

Prefereixo no contestar 22 0 2 0 3 2 1 2 0 6 7

P6A. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació de veïns? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 0 37 23 21 4 17 15 1 7 20

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

254 2 48 21 37 16 37 12 2 28 49

Abans hi pertanyia, però ara
no

258 2 52 34 26 20 33 14 0 21 56

Mai no he pertanyut 1094 18 203 117 114 68 126 96 17 175 159

Prefereixo no contestar 52 1 6 0 4 2 2 2 0 13 22
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P6b. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o grup juvenil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

45 0 8 7 5 6 6 2 0 4 6

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

65 0 12 3 5 11 8 2 0 13 11

Abans hi pertanyia, però ara
no

451 2 106 40 49 35 64 35 4 56 59

Mai no he pertanyut 1183 21 215 141 136 56 135 95 16 160 208

Prefereixo no contestar 59 0 5 4 7 2 3 5 0 11 23

P6c. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un partit polític? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 0 8 1 4 4 4 9 0 0 6

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

55 1 12 7 3 6 5 8 0 4 10

Abans hi pertanyia, però ara
no

138 1 29 14 27 20 13 7 0 8 21

Mai no he pertanyut 1499 21 286 168 166 74 188 109 20 226 241

Prefereixo no contestar 74 1 10 6 2 7 6 6 0 7 30

P6d. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a un sindicat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

34 1 7 4 2 2 1 7 0 7 3

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

136 1 27 17 11 16 11 20 1 11 21

Abans hi pertanyia, però ara
no

274 1 54 45 40 27 28 21 1 26 32

Mai no he pertanyut 1311 21 254 126 145 62 175 86 18 195 229

Prefereixo no contestar 48 0 4 4 3 2 1 5 0 6 22

P6e. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació religiosa o parroquial?
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

63 1 5 5 7 1 9 1 0 24 11

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

49 0 2 4 12 6 5 1 0 11 7

Abans hi pertanyia, però ara
no

168 2 20 18 25 13 24 16 2 13 34

Mai no he pertanyut 1462 21 315 165 151 89 176 118 18 187 222

Prefereixo no contestar 61 0 3 4 7 1 1 2 0 9 33

P6f. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una organització empresarial? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

55 0 16 6 6 1 7 1 0 12 5

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

69 0 5 6 24 7 4 5 0 6 13

Abans hi pertanyia, però ara
no

153 1 27 18 20 10 18 6 1 20 33

Mai no he pertanyut 1469 22 293 163 146 90 184 124 19 194 232

Prefereixo no contestar 57 0 5 2 6 3 2 3 0 12 23
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P6g. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o col·legi professional

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

57 0 12 7 9 3 6 3 0 11 6

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

160 1 34 20 22 8 26 6 5 12 26

Abans hi pertanyia, però ara
no

242 1 42 21 34 14 29 22 1 34 43

Mai no he pertanyut 1288 20 253 145 127 83 152 106 14 182 205

Prefereixo no contestar 56 1 5 2 8 2 3 1 0 6 26

P6h. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o grup ecologista? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

38 0 5 2 8 3 2 9 2 7 0

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

100 0 25 10 5 7 9 10 2 17 16

Abans hi pertanyia, però ara
no

135 1 21 16 15 19 8 11 3 13 29

Mai no he pertanyut 1467 22 287 166 163 77 194 107 14 198 240

Prefereixo no contestar 63 1 9 3 10 5 2 3 0 10 21

P6i. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació o club esportiu? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

209 2 50 18 21 18 34 13 1 26 27

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

222 6 43 19 23 13 38 15 1 26 38

Abans hi pertanyia, però ara
no

499 4 117 50 45 32 52 45 4 72 78

Mai no he pertanyut 834 12 132 108 109 45 90 62 15 117 144

Prefereixo no contestar 38 0 3 1 3 2 1 4 0 4 20

P6j. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació de mares i pares
d'alumnes (AMPA)? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

80 0 20 9 8 3 11 10 0 4 15

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

197 2 41 15 23 18 23 18 1 27 30

Abans hi pertanyia, però ara
no

453 1 91 70 43 30 61 28 6 41 83

Mai no he pertanyut 1044 20 191 100 121 59 121 83 13 170 167

Prefereixo no contestar 29 0 3 2 6 1 0 1 1 3 13

P6k. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació de consumidors? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

29 0 3 6 3 6 2 1 0 1 7

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

95 0 12 9 15 4 14 8 0 18 14

Abans hi pertanyia, però ara
no

193 3 41 20 24 9 23 22 4 13 35

Mai no he pertanyut 1442 20 284 160 157 88 173 106 16 205 233

Prefereixo no contestar 45 0 6 1 3 3 3 1 0 9 18
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P6l. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una ONG o associació de solidaritat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

145 0 28 17 25 7 24 17 1 10 15

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

314 1 68 40 25 25 47 39 8 28 35

Abans hi pertanyia, però ara
no

283 2 66 26 27 21 23 15 2 47 54

Mai no he pertanyut 1024 20 180 112 121 56 121 65 9 155 186

Prefereixo no contestar 37 0 4 1 3 1 1 3 1 6 17

P6m. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació cultural? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

161 0 44 14 4 22 27 11 1 18 21

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

233 0 61 26 24 16 39 15 1 18 32

Abans hi pertanyia, però ara
no

256 1 58 17 27 24 38 21 1 32 38

Mai no he pertanyut 1114 22 180 138 142 48 110 89 16 172 195

Prefereixo no contestar 39 0 4 0 4 1 1 2 1 5 21

P6n. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les següents, actualment pertany a una associació política que no sigui un
partit? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Hi pertanyo i hi participo
activament

41 0 11 1 1 8 8 6 1 1 4

Hi pertanyo, però no hi
participo activament

96 0 19 2 4 18 33 5 0 3 12

Abans hi pertanyia, però ara
no

113 1 29 14 20 10 5 5 0 6 24

Mai no he pertanyut 1497 22 279 174 174 72 167 121 19 226 241

Prefereixo no contestar 56 0 7 6 3 3 2 1 0 9 26

P7a. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Representant polític/a de
seu ajuntament 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 140 0 29 11 22 24 19 9 3 7 17

No 1619 23 313 183 179 82 194 126 16 231 271

Prefereixo no contestar 44 0 4 2 1 4 2 3 1 8 20

P7b. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Funcionari/ària municipa

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 203 0 44 22 26 28 19 12 6 21 25

No 1541 23 289 172 172 76 191 122 13 217 264

Prefereixo no contestar 59 0 13 1 3 7 6 5 1 7 17

P7c. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Diputat/ada del Parlamen
de Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 46 0 8 2 7 5 7 3 0 4 9

No 1692 23 329 188 189 103 206 132 20 231 271

Prefereixo no contestar 66 0 10 6 5 2 3 3 0 10 27

P7d. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Diputat/ada del Congrés 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 33 0 9 1 5 3 5 4 0 1 5

No 1720 23 333 193 194 105 204 126 20 239 283

Prefereixo no contestar 50 1 4 1 3 2 6 9 0 5 19

P7e. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Senador/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 20 0 5 1 1 1 1 4 0 2 5

No 1749 23 338 194 197 108 211 129 20 241 288

Prefereixo no contestar 34 0 3 1 4 2 3 5 0 2 14
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P7f. En els darrers 12 mesos s'ha posat en contacte amb alguna de les següents persones amb la intenció d'influir en les seves decisions? Funcionari/ària de la
Generalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 135 1 32 11 13 17 20 8 2 8 23

No 1643 22 313 184 188 93 194 126 18 234 270

Prefereixo no contestar 25 0 1 1 1 0 1 5 0 4 14

P8a. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva àrea local (a 20 minuts caminant des de casa) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Totalment d'acord 116 0 27 15 8 14 14 14 1 8 15

Bastant d'acord 545 8 119 55 59 38 74 49 6 76 59

Bastant en desacord 392 5 79 65 57 17 45 28 8 49 38

Totalment en desacord 416 5 77 46 45 17 46 36 5 52 86

No ho sé 266 4 34 14 29 14 35 9 1 51 76

Prefereixo no contestar 67 0 9 1 3 9 2 3 0 9 32

P8b. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a la meva ciutat/municipi 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Totalment d'acord 115 1 24 13 9 10 18 12 2 6 19

Bastant d'acord 493 2 118 48 49 41 67 39 2 69 57

Bastant en desacord 433 6 81 73 59 18 59 39 7 48 44

Totalment en desacord 450 5 76 46 56 29 43 34 7 72 81

No ho sé 257 10 39 13 27 10 27 12 2 43 75

Prefereixo no contestar 55 0 8 2 2 2 2 3 0 6 31

P8c. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Catalunya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Totalment d'acord 85 1 22 10 8 6 13 7 1 2 14

Bastant d'acord 317 1 91 24 20 25 55 25 1 41 34

Bastant en desacord 476 3 95 65 66 33 60 45 6 44 57

Totalment en desacord 610 7 92 76 79 28 54 48 10 114 102

No ho sé 254 10 38 20 25 14 32 11 2 36 66

Prefereixo no contestar 62 0 8 0 4 3 2 3 0 9 33

P8d. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Espanya 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Totalment d'acord 58 0 7 11 12 1 2 5 1 7 12

Bastant d'acord 190 1 30 29 27 13 25 14 1 33 17

Bastant en desacord 427 5 84 66 57 21 45 41 2 41 66

Totalment en desacord 783 7 174 74 66 59 107 60 14 123 101

No ho sé 276 10 41 16 37 12 31 16 2 34 76

Prefereixo no contestar 71 0 11 0 5 4 6 3 0 8 34

P8e. Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: puc influir en les decisions que afecten a Europa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Totalment d'acord 39 0 5 12 3 1 2 4 2 4 5

Bastant d'acord 162 1 35 13 15 10 24 11 1 30 23

Bastant en desacord 406 4 78 61 63 21 48 41 3 43 45

Totalment en desacord 814 7 166 83 70 63 105 64 14 121 120

No ho sé 317 11 56 27 46 11 30 15 1 43 76

Prefereixo no contestar 65 0 7 0 4 3 5 4 0 4 38

P9a.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: es pot confiar en la majoria de la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Totalment d'acord 92 1 16 16 4 9 10 12 1 8 14

Bastant d'acord 670 9 157 82 70 49 86 60 4 74 79

Bastant en desacord 623 4 112 67 68 29 82 50 9 84 118

Totalment en desacord 276 4 52 20 42 15 23 9 3 50 58

No ho sé 108 6 6 8 15 7 10 7 2 22 24

Prefereixo no contestar 34 0 3 3 3 0 3 1 0 8 13
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P9b.  Quin és el seu grau d'acord amb les següents afirmacions: totes les precaucions són poques a l'hora de tractar amb la gent 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Totalment d'acord 308 4 58 39 37 14 40 12 3 40 62

Bastant d'acord 719 11 132 86 79 31 109 57 11 87 115

Bastant en desacord 476 2 110 48 58 35 53 48 5 64 55

Totalment en desacord 145 0 28 17 11 15 6 13 0 20 34

No ho sé 116 6 14 4 15 14 7 8 1 30 17

Prefereixo no contestar 38 1 4 1 2 1 1 1 0 4 23

P10a. En relació amb la seva situació laboral, quina de les següents situacions s'adequa a la seva? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Treballa 1051 17 221 98 122 63 131 91 16 143 150

Jubilat/a o pensionista
(abans ha treballat)

393 5 80 70 45 23 54 21 3 30 63

Pensionista (abans no ha
treballat)

34 0 3 2 2 2 6 1 0 4 15

Aturat/ada i ha treballat
abans

105 0 14 7 9 12 7 9 1 26 22

Aturat/ada i busca la seva
primera feina

19 0 1 2 2 0 0 1 0 7 6

Estudiant 130 0 23 9 14 8 15 10 1 27 24

Treball domèstic no remunerat 34 1 3 7 7 0 1 6 0 1 7

Prefereixo no contestar 35 0 3 1 1 2 2 0 0 7 19

P10b. I treballa/ava com a... ? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22
16

314
367

175
146

175
149

98
110

192
252

121
126

19
20

199
162

235
231

Assalariat/ada fix 1062 17 218 126 114 56 131 87 12 133 168

Assalariat/ada eventual o
interí/na

176 1 35 19 16 11 19 17 2 30 26

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

92 1 23 8 14 8 22 5 1 1 7

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

158 2 30 9 26 15 19 11 4 23 19

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

6 0 2 0 0 0 0 0 0 4 1

Membre d'una cooperativa 10 0 1 5 1 3 0 0 0 0 0

Prefereixo no contestar 45 0 5 7 4 4 2 1 0 8 14

P10c. Supervisa/ava a altres empleats? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22
16

314
367

175
146

175
149

98
110

192
252

121
126

19
20

199
162

235
231

Sí 621 4 141 75 79 40 98 42 7 64 71

No 883 18 170 99 95 52 91 79 12 130 136

Prefereixo no contestar 46 0 3 1 1 5 2 0 0 5 29

P10d. Quant temps porta en situació d'atur? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

0
0

14
19

7
9

9
7

12
9

7
10

9
11

1
1

26
21

22
25

Menys de 6 mesos 35 0 4 3 2 3 2 0 0 14 7

Entre 6 mesos i 1 any 13 0 4 1 0 1 1 2 0 1 4

Entre 1 i 2 anys 17 0 1 0 0 1 1 2 1 6 4

Entre 2 i 3 anys 18 0 1 0 4 7 1 1 0 0 3

Més de 3 anys 20 0 3 3 2 1 1 3 0 2 4

Prefereixo no contestar 2 0 0 0 0 0 1 0 0 2 0
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P10e. I rep... ? 
B:Està aturat/ada M Pond
B:Està aturat/ada M Real

105
112

0
0

14
19

7
9

9
7

12
9

7
10

9
11

1
1

26
21

22
25

La prestació per atur 22 0 4 1 0 0 2 1 0 8 6

Algun altre tipus de subsidi 17 0 4 3 1 1 1 2 0 4 2

Cap prestació o subsidi per
atur

56 0 5 3 7 6 4 6 1 12 11

Prefereixo no contestar 11 0 1 0 1 5 0 0 0 2 2

P11a. Quina és/era la seva darrera ocupació o ofici, és a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22
16

314
367

175
146

175
149

98
110

192
252

121
126

19
20

199
162

235
231

Director/a i gerent 140 2 20 14 22 13 31 5 1 17 16

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

265 1 55 31 33 19 33 18 5 36 35

Tècnic/a; professionals de
suport

265 4 62 27 26 18 36 29 3 28 30

Comptable, administratiu/iva
i altres empleats/ades
d'oficines

341 7 82 34 36 12 45 30 4 43 48

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors

162 3 32 22 15 6 11 19 2 19 34

Treballadors/es
qualificats/ades en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

43 0 5 5 3 11 1 1 1 7 10

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i constucció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

63 0 15 8 6 2 7 9 1 9 8

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

39 0 10 4 10 2 5 2 0 2 4

Ocupacions elementals 65 5 7 16 10 7 7 1 2 8 2

Ocupacions militars 7 0 0 2 2 0 1 1 1 1 0

Sense ocupació/viu de rendes 8 0 1 2 0 0 1 0 0 5 0

Prefereixo no contestar 150 0 26 10 14 8 14 6 1 24 48

P11b. Concretament, com es diu la seva feina?  
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22
16

314
367

175
146

175
149

98
110

192
252

121
126

19
20

199
162

235
231

Electricista, lampista,
manyà, paleta

6 0 1 2 0 0 1 0 0 0 1

Administració de finques 8 0 1 0 2 0 3 0 0 1 2

Administració, comptabilitat
i finances

121 0 30 8 10 5 14 20 3 13 17

Advocacia, judicatura 6 0 1 2 1 1 1 0 0 0 0

Alimentació 7 0 1 0 2 0 1 0 0 2 0

Analista 10 0 1 0 3 1 1 1 0 0 4

Arquitectura 9 0 1 0 2 1 4 0 0 0 1

Atenció al client,
assistència tècnica

17 1 1 0 1 2 1 4 1 5 1

Automoció 3 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0

Banca 14 0 5 2 1 1 3 0 0 2 1

Bibliotecari/ària 4 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0

Bomber 2 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

Business Development Manager 3 0 0 0 0 0 1 1 0 2 0

Restauració, hosteleria,
turisme

35 0 11 1 3 0 1 1 1 6 10

Comercial, venedor/a,
responsable comercial,
promotor/a

61 0 12 12 9 1 6 10 0 7 4

Gestor/a de comunitats 5 0 0 0 1 0 0 1 0 3 0
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

...

Consergeria 3 0 0 0 1 1 1 0 0 1 0

Construcció 9 0 2 2 0 2 2 0 0 0 2

Consultoria, assesoria,
auditoria

20 0 7 1 1 3 5 2 0 1 0

Control de qualitat 10 0 3 1 1 2 1 1 0 0 1

Coordinació, planificació,
responsable de Departament

33 0 9 5 2 2 5 3 0 2 5

Dependent/a, caixer/a 17 0 2 2 1 2 3 3 1 2 1

Director/a d'escola, institut 7 0 0 2 0 4 1 0 0 0 0

Disseny d'interiors 4 0 1 0 0 0 0 2 0 1 0

Disseny gràfic, multimèdia,
web, fotografia

32 2 4 4 6 3 1 7 0 1 2

Docència, formació 61 1 12 10 8 4 12 2 0 2 9

Enginyer/a (diversos) 13 0 3 0 0 1 5 1 0 2 1

Entrenador/a personal,
esportiu

2 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0

Esteticista 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1

Farmacèutic/a, auxiliar de
farmàcia

5 0 0 1 0 0 2 0 0 2 0

Fisioterapeuta 4 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0

Funcionari/ària 21 0 5 2 4 0 2 2 1 4 2

Gerent/a, director/a 34 0 5 5 5 2 10 2 1 4 1

Infermeria 15 1 4 1 0 0 1 2 0 0 6

Informàtica, programació 32 0 9 3 6 4 4 3 0 2 1

Investigació 19 0 3 2 6 4 0 2 0 1 1

Jardiner/a 2 0 0 1 0 0 1 0 1 0 0

Jubilat/da 11 0 4 1 0 0 2 2 0 0 4

Tasques de manteniment 15 0 5 6 1 0 1 1 0 0 0

Marketing, publicitat,
comunicació

14 0 1 5 2 1 0 0 0 3 1

Mecànic/a 2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

Monitor de lleure, menjador,
vetllador

3 0 1 1 0 0 0 1 0 0 1

Mosso de magatzem 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

Neteja 13 1 4 2 0 0 1 2 2 0 2

Pagès/a 5 0 0 2 0 1 0 0 0 1 1

Periodisme 4 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0

Product Manager 3 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0

Propietari/ària d'un negoci,
autònom

4 1 2 1 0 0 0 1 0 0 0

Psicologia, psiquiatria 9 0 1 1 0 1 2 1 3 0 1

Recepcionista 5 0 2 1 0 0 1 1 0 1 0

Recursos humans 10 0 2 4 1 1 1 1 1 0 0

Sanitat, medicina 21 0 6 2 0 1 1 4 1 4 4

Secretari/ària, assistent/a 15 5 3 1 5 1 0 0 0 1 1

Seguretat 9 0 1 0 0 2 0 2 0 4 1

Serveis socials 18 0 4 4 1 2 3 1 1 1 2

Tasques de la llar 6 0 0 0 4 0 0 2 0 0 0

Tèxtil 3 0 1 0 0 0 1 0 0 0 2

Traductor/a 7 0 1 0 0 1 1 0 0 4 0

Veterinari/ària 2 0 1 0 0 0 1 0 0 1 0

Xofer, conductor,
transportista, taxista

13 1 1 4 4 0 1 0 0 3 0

Oficial 1 (diversos) 5 0 0 0 0 0 1 1 0 3 1

Project Manager 8 0 1 0 3 0 1 0 0 3 0

Altres Caps de departament,
centre, etc (genèric)

34 1 7 5 6 3 3 1 0 7 1

Altres Directors/es (diversos) 16 1 4 2 4 1 1 0 0 2 1

Altres gestor/a (diversos) 15 0 6 2 1 0 2 1 0 2 0

Altres operaris/àries
(diversos)

9 0 3 1 1 0 1 0 1 1 2

Altres tècnic/a (diversos) 59 0 17 4 7 2 7 7 1 10 3
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

...

Poc especificat 68 4 14 3 6 5 9 6 1 8 13

Prefereixo no contestar 477 3 80 53 51 28 54 16 2 67 122

Viu de rendes 8 0 1 2 0 0 1 0 0 5 0

P11c. I treballa/ava a? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22
16

314
367

175
146

175
149

98
110

192
252

121
126

19
20

199
162

235
231

Administració Pública 232 1 44 29 27 21 24 18 3 17 47

Empresa pública 100 2 16 12 7 8 16 6 0 14 20

Empresa privada 1074 15 235 118 122 55 145 85 15 145 138

Organització privada sense
ànim de lucre

35 0 8 0 4 7 2 6 0 5 3

Servei domèstic 27 0 1 7 4 1 0 3 1 5 5

Prefereixo no contestar 82 4 9 9 11 5 5 2 1 13 23

P11d. A quina activitat es dedica principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Treballa/ava M Pond
B:Treballa/ava M Real

1550
1579

22
16

314
367

175
146

175
149

98
110

192
252

121
126

19
20

199
162

235
231

Agricultura 31 0 3 4 5 2 3 1 3 9 4

Indústria 316 4 62 42 39 17 36 20 2 54 39

Construcció 97 1 25 6 14 11 11 6 1 13 10

Serveis 990 17 215 115 104 58 132 83 14 103 150

Prefereixo no contestar 115 0 10 8 13 10 10 11 0 21 32

P12a. Pensi sobre l'ocupació de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys. En relació amb la situació laboral, la persona que aportava més
ingressos quan tenia 14 anys era? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Assalariat/ada fix 1060 20 230 117 129 67 118 86 14 131 147

Assalariat/ada eventual o
interí/na

79 2 7 13 6 5 4 9 2 10 20

Empresari/ària o professional
amb assalariats/ades

234 1 43 25 20 20 35 17 0 33 40

Professional o treballador/a
autònom/a (sense
assalariats/ades)

258 1 42 25 35 12 42 16 1 40 44

Ajuda familiar (sense
remuneració reglamentada a
l'empresa o negoci d'un
familiar)

24 0 5 0 1 0 1 0 0 8 9

Membre d'una cooperativa 10 0 1 2 0 2 1 0 0 1 3

No ho sé 83 0 10 7 6 3 9 4 2 19 24

Prefereixo no contestar 56 0 9 6 5 1 3 7 1 4 18

                                                

4.3 Encreuaments per record de vot al Parlament de Catalunya. Valors absoluts

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 225
REO núm. 914

REO



Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P12b. I quina era la seva ocupació i/o ofici, és a dir, en què consistia específicament la feina de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Director/a i gerent 212 4 33 18 35 12 39 11 1 38 22

Tècnic/a i professional
científic/a i intel·lectual

122 1 22 17 14 12 15 8 0 12 21

Tècnic/a; professionals de
suport

108 1 24 8 15 12 17 8 1 11 11

Comptable, administratiu/va i
altres empleats/des d'oficina

180 3 55 16 14 15 23 11 2 20 21

Treballadors/es dels serveis
de restauració, personals,
protecció i venedors/es

187 1 36 16 13 4 24 24 5 34 30

Treballadors/es
qualificats/des en el sector
agrícola, ramader forestal i
pesquer

98 1 19 13 12 3 18 5 0 10 17

Artesans/es i treballadors/es
qualificades d'indústries
manufactureres i construcció,
no operadors/es
d'instal·lacions i maquinària

225 1 47 26 28 18 21 22 1 29 31

Operadors/es d'instal·lacions
i maquinaria, i muntadors/es

147 2 39 16 15 14 13 16 2 14 16

Ocupacions elementals 174 10 32 30 20 7 16 16 5 23 14

Ocupacions militars 35 0 1 5 14 0 1 2 1 3 7

Sense ocupació/viu de rendes 16 0 1 3 1 0 2 1 0 5 2

No ho sé 144 0 21 12 11 9 12 4 2 27 47

Prefereixo no contestar 156 0 17 15 11 5 12 11 2 19 65

P12c. I la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys, treballava a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Administració pública 137 0 23 17 33 7 10 9 1 18 19

Empresa pública 144 1 24 19 24 5 18 6 1 16 29

Empresa privada 1147 21 257 123 97 80 159 99 11 147 152

Organització privada sense
ànim de lucre

23 1 3 2 7 4 1 2 0 2 2

Servei domèstic 35 0 4 7 6 1 3 1 2 7 4

Altres 146 0 21 14 22 8 14 9 2 22 34

No ho sé 100 0 8 13 7 3 8 5 2 28 27

Prefereixo no contestar 71 1 6 1 7 2 3 7 2 4 40

P12d. A quina activitat es dedica/ava principalment l'empresa o organització on treballa/ava? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Agricultura 113 1 17 20 10 3 24 4 2 15 18

Indústria 488 2 101 63 55 40 59 40 5 69 54

Construcció 205 5 47 18 20 15 20 28 1 20 33

Serveis 748 14 150 75 96 45 96 55 10 97 109

No ho sé 132 1 21 11 6 6 10 7 3 25 42

Prefereixo no contestar 116 1 11 8 16 2 7 6 0 17 50

P13a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Catalunya 677 1 204 44 48 59 146 39 6 50 80

Altres comunitats autònomes 777 15 108 128 104 42 57 80 10 88 144

Unió Europea 85 1 8 5 13 7 3 6 1 30 11

Resta del món 231 6 25 16 34 0 9 14 3 71 54

Prefereixo no contestar 34 0 1 3 3 1 1 1 0 5 18
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P13a. I em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Catalunya 668 3 210 37 36 59 142 38 7 51 84

Altres comunitats autònomes 783 15 103 140 120 44 63 78 8 71 139

Unió Europea 90 0 9 9 15 2 1 3 2 33 14

Resta del món 237 6 23 8 27 5 8 18 3 84 54

Prefereixo no contestar 26 0 0 1 3 1 1 1 0 5 15

P14. Quants dels seus avis i àvies van néixer a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Cap 1042 20 125 152 153 36 61 103 11 183 198

Un 114 0 27 11 12 10 12 5 3 14 19

Dos 241 2 72 12 18 25 46 17 5 19 27

Tres 90 0 28 4 5 8 25 2 1 7 10

Quatre 274 1 95 15 10 30 70 10 0 14 29

Prefereixo no contestar 41 1 0 2 4 1 2 1 0 8 23

P15a. Quin és el nivell d'estudis màxim assolit pel seu pare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Menys de 5 anys
d'escolarització

149 1 30 17 15 11 12 16 3 23 21

Educació primària 476 7 104 65 37 34 65 45 2 43 75

Educació secundària 242 0 38 35 31 8 33 16 5 37 39

FP de grau mitjà 113 2 20 7 19 10 15 6 3 16 15

Batxillerat 136 6 38 19 8 9 19 9 1 16 11

FP de grau superior 124 0 21 10 6 6 17 11 1 22 30

Arquitectura o enginyeria
tècnica

34 1 3 4 2 10 6 1 0 5 4

Diplomatura 63 1 10 8 15 2 5 6 0 6 9

Estudis de grau 44 0 13 2 5 3 6 1 1 11 3

Estudis de llicenciatura 135 6 29 7 18 5 14 9 2 17 29

Arquitectura o enginyeria
superior

38 0 6 8 1 3 4 0 0 11 7

Màster oficial universitari 28 1 6 1 6 1 2 2 0 4 6

Doctorat 49 0 7 3 22 1 3 5 0 6 1

No ho sé 117 0 19 9 11 5 11 10 2 20 29

Prefereixo no contestar 55 0 4 2 6 2 3 2 0 8 28

P15b. I quin és el nivell d'estudis màxim assolit per la seva mare? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Menys de 5 anys
d'escolarització

193 2 36 27 20 15 19 16 3 24 31

Educació primària 558 6 127 74 49 33 80 47 10 42 90

Educació secundària 267 3 44 36 35 14 35 21 3 45 29

FP de grau mitjà 90 1 21 5 9 5 13 7 1 16 13

Batxillerat 148 5 33 15 17 11 15 11 0 21 20

FP de grau superior 103 0 16 8 8 9 10 5 2 25 20

Arquitectura o enginyeria
tècnica

12 0 1 0 1 5 1 0 0 3 2

Diplomatura 83 0 18 8 21 5 6 4 1 13 8

Estudis de grau 45 0 5 0 11 2 8 1 0 16 4

Estudis de llicenciatura 99 5 24 4 11 6 9 8 0 15 18

Arquitectura o enginyeria
superior

8 0 0 1 0 0 1 3 0 0 3

Màster oficial universitari 24 1 4 4 6 2 2 1 0 1 5

Doctorat 17 0 2 1 2 0 1 5 0 3 3

No ho sé 100 0 11 9 10 3 14 8 1 13 32

Prefereixo no contestar 55 0 4 2 3 2 2 2 0 9 29
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P16a. Pensi ara en les darreres vacances que va fer a l'estranger en els darrers dos anys. On va anar a les seves darreres vacances a l'estranger? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Alemanya 29 0 3 4 4 1 7 1 0 7 2

Berlín 25 0 6 6 3 0 4 2 0 1 3

Altres destins concrets
Alemanya

8 0 5 2 0 0 1 1 0 0 0

Andorra 16 0 3 4 1 2 3 1 1 2 1

Àustria (genèric) i  Viena 3 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1

Bèlgica (genèric) i
Brussel.les

22 0 2 1 1 2 5 1 0 4 6

Budapest 12 1 2 0 0 1 2 3 0 1 3

Croàcia 24 0 5 2 6 1 1 5 1 2 1

Repúbliques bàltiques 6 0 2 0 1 0 3 0 0 0 0

França 146 0 35 7 21 8 23 15 0 25 11

París 46 0 6 6 2 3 3 7 1 11 6

Altres detinacions concretes
França

14 0 3 5 1 1 1 2 0 0 1

Grècia 15 0 2 1 2 0 2 1 0 1 6

Holanda (genèric)  i Amsterdam 21 0 1 2 8 2 4 2 0 2 1

Irlanda (genèric) i Dublín 11 0 4 0 0 3 3 0 0 0 1

Itàlia 81 1 7 14 12 4 11 10 1 10 12

Roma 40 2 10 2 3 0 4 6 0 11 3

Sardenya 15 0 4 3 1 0 2 1 0 1 2

Altres destinacions concretes
Itàlia

15 0 3 0 2 1 1 1 0 1 5

Noruega 21 1 3 4 2 3 0 1 0 0 9

Portugal 41 0 11 5 7 5 4 0 0 7 3

Altres destinacions concretes
Portugal

10 0 2 1 0 1 2 1 0 2 1

Regne Unit / Anglaterra 16 0 2 1 0 2 2 2 0 2 5

Londres 30 1 6 7 1 3 1 2 1 4 4

Escòcia (genèric) i Edimburg 18 0 5 1 7 2 3 1 0 0 0

Suïssa 9 0 0 0 1 0 4 0 1 1 2

Dinamarca (genèric) i
Copenhaguen

2 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0

Altres destinacions
d'Escandinavia

6 0 1 0 0 1 0 1 0 2 1

Polònia (genèric) i ciutats 17 0 1 2 5 1 1 4 0 3 1

Malta 7 0 2 1 0 0 1 0 0 2 1

Praga 10 0 2 0 1 1 0 1 0 5 1

Altres Europa 38 6 8 6 4 1 0 1 1 6 5

Canadà 5 0 2 0 0 0 2 0 0 1 0

EEUU 31 0 8 1 10 0 1 3 0 5 4

Altres destinacions concretes
dels EEUU

20 0 2 1 1 3 4 1 2 0 7

Mèxic 10 0 2 0 0 0 4 0 0 1 3

Altres destinacions concretes
de Mèxic

6 0 3 0 0 1 0 0 1 1 1

Cuba 16 0 1 6 0 1 1 1 0 5 1

Perú 8 0 3 1 4 0 1 0 0 0 0

Argentina 17 0 3 3 0 1 1 0 3 1 5

Altres Amèrica 48 1 9 1 6 2 4 2 0 14 11

Egipte 5 0 3 0 1 1 0 0 0 1 1

Marroc 15 0 2 1 1 1 1 0 0 3 6

Altres Àfrica 10 0 3 0 1 1 1 1 0 3 1

Orient Pròxim 3 0 1 0 0 1 1 0 1 0 0

Tailàndia 12 0 1 1 0 4 2 2 0 0 3

Japó 9 0 3 1 1 1 1 1 1 1 1

Vietnam 7 0 2 1 0 0 2 0 0 0 2

Altres Asia 25 0 4 1 2 1 3 5 0 3 6

Pasos d'Oceania 16 0 3 2 2 1 1 2 0 4 0
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

...

Cita més d'una destinació 132 0 40 16 12 11 21 12 1 8 11

No ha fet vacances a
l'estranger

502 11 91 69 53 23 56 36 5 65 94

Prefereixo no contestar 132 0 14 6 12 13 9 4 2 20 52

P16b. Com hi va anar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

12
8

241
272

120
95

137
108

75
89

151
193

99
101

13
15

160
131

160
134

Amb avió 890 12 180 93 103 59 101 76 10 130 126

Amb cotxe 195 1 37 20 27 14 35 15 1 28 17

Amb tren 24 0 5 4 1 1 3 4 2 0 4

Amb creuer 34 0 8 3 1 0 9 1 0 1 12

Autocar 11 0 2 1 5 1 1 2 0 0 0

Moto 4 0 1 0 1 0 1 0 0 1 0

Autocaravana 4 0 2 1 0 0 1 0 0 0 0

Altres (especificar) 4 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1

Prefereixo no contestar 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0

P16c. On es va allotjar? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1146

12
8

241
272

120
95

137
108

75
89

151
193

99
101

13
15

160
131

160
134

A un hotel 684 7 156 80 85 35 93 55 5 78 91

Allotjament llogat 160 0 28 18 13 13 22 20 2 29 15

Al creuer 38 0 8 5 5 1 8 1 0 0 10

Segona residència 8 0 1 0 0 0 2 0 0 6 0

Caravana 16 1 3 3 0 1 2 2 0 1 1

Càmping/Hostal 62 0 19 1 5 10 7 5 1 9 5

Amb la família o amistats 196 5 27 13 28 13 15 14 5 38 37

Prefereixo no contestar 4 0 0 0 0 1 2 1 0 1 0

P16e. Quant s'acostuma a gastar en total, comptant totes les despeses? 
B:Ha fet vacances M Pond    
B:Ha fet vacances M Real

1169
1147

12
8

241
272

120
95

137
108

75
89

151
193

99
101

13
15

161
132

160
134

Menys de 100€ per persona 117 0 17 12 17 15 14 11 1 20 11

Entre 101-1.000€ per persona 671 12 145 63 77 41 85 69 9 99 71

Més de 1.001€ per persona 253 1 60 32 33 13 43 14 3 26 28

Prefereixo no contestar 128 0 19 13 10 6 9 5 0 16 50

P17. Quins són els ingressos nets mensuals a la seva llar? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

No tenen ingressos de cap
tipus

15 0 1 0 0 0 1 1 2 5 7

Menys o igual a 300€ 12 0 1 3 0 1 0 1 0 2 4

Entre 301 i 600€ 39 0 5 2 1 1 2 3 1 8 16

Entre 601 i 900€ 42 0 10 3 2 4 6 7 0 4 5

Entre 901 i 1.200€ 110 1 19 10 11 9 12 7 1 25 17

Entre 1.201 i 1.800€ 271 2 54 34 43 24 20 20 2 36 37

Entre 1.8001 i 2.400€ 266 6 70 22 36 11 28 28 5 37 23

Entre 2.401 i 3.000€ 247 8 53 32 33 21 32 24 2 28 16

Entre 3.001 i 4.500€ 227 5 39 29 28 18 37 17 1 31 21

Entre 4.501 i 6.000€ 91 0 20 10 13 6 21 4 3 9 5

Més de 6.000€ 24 0 3 5 4 1 6 0 0 3 1

Prefereixo no contestar 458 2 72 45 30 15 52 27 4 57 155
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P18. I quins són els seus ingressos personals nets mensuals? 
B:Tenen ingressos M Pond
B:Tenen ingressos M Real

1788
1792

23
18

345
400

196
163

202
168

110
123

215
278

138
143

18
21

240
202

300
276

No tinc ingressos de cap tipus 93 0 17 9 11 6 10 5 1 18 18

Menys o igual a 300€ 38 0 6 8 3 4 3 4 0 5 5

Entre 301 i 600€ 83 0 14 9 3 6 8 8 4 13 18

Entre 601 i 900€ 131 0 23 16 12 7 12 16 0 31 16

Entre 901 i 1.200€ 219 5 51 23 25 14 16 13 2 37 32

Entre 1.201 i 1.800€ 350 11 83 37 33 35 45 40 4 42 21

Entre 1.8001 i 2.400€ 254 4 55 29 50 15 39 18 4 15 25

Entre 2.401 i 3.000€ 107 0 26 14 9 6 23 8 1 15 5

Entre 3.001 i 4.500€ 47 1 5 3 14 5 7 1 0 8 2

Entre 4.501 i 6.000e 8 0 1 4 0 0 2 1 0 0 0

Més de 6.000€ 5 0 1 0 0 0 3 0 0 1 1

Prefereixo no contestar 451 2 64 44 42 14 46 25 2 55 157

P19. L'habitatge on resideix és: 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

De compra, ja totalment pagat 610 7 120 102 67 34 89 35 5 46 107

De compra, amb pagament
pendents

506 9 117 50 64 33 60 51 6 50 65

De lloguer 509 8 82 30 63 27 41 47 9 126 76

Cedit 28 0 7 1 2 9 3 3 0 2 1

Heretat 46 0 12 10 1 2 12 2 0 1 5

En sub-arrendament (rellogat) 2 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Prefereixo no contestar 102 0 7 3 5 4 10 1 0 20 52

P20. On va néixer? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Catalunya 1075 11 278 83 81 80 198 85 13 91 155

Altres comunitats autònomes 375 7 32 86 63 24 8 31 4 42 77

Unió Europea 96 0 12 13 22 6 3 5 0 30 6

Resta del món 257 5 24 14 36 0 6 18 3 82 69

P21. Té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania espanyola? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí, tinc la ciutadania
(espanyola)

1542 22 321 183 175 102 209 126 18 140 245

Sí, tinc la ciutadania i una
altra

110 0 17 8 11 8 5 8 2 12 40

No tinc la ciutadania
espanyola (sóc estranger/a)

151 1 8 5 16 1 2 5 0 93 22

P22. Actualment, viu...? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sol/a 213 0 42 21 19 18 33 18 2 28 32

Sol/a amb els/les seus/seves
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

116 2 34 12 10 6 9 7 0 12 25

Amb la seva parella sense
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

520 12 89 57 73 35 63 45 8 55 85

Amb la seva parella amb
fills/es (amb o sense altres
ascendents/parents)

579 8 121 71 74 24 77 48 6 67 81

Amb el seu/la seva pare/mare
amb o sense germans/es (amb o
sense altres
ascedents/parents)

215 1 44 25 22 12 23 15 3 42 28

Altra situació 89 1 13 5 3 9 6 6 2 26 19

Prefereixo no contestar 72 0 3 6 0 7 4 0 0 15 37
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P23a. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Està pagant una hipoteca 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 573 9 126 61 65 40 73 54 6 61 78

No 1148 14 214 127 130 67 138 81 13 169 194

Prefereixo no contestar 82 0 6 7 6 3 5 4 1 15 34

P23b. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Percep regularment una ajuda econòmica d'algun Govern o Administració pública (beques escolars
ajuda pel lloguer, ajuda per la cura de persones dependents, ajuda per fills/es menors a càrrec, etc) 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 157 5 31 20 7 5 14 10 3 30 31

No 1586 18 309 173 189 102 199 128 17 205 246

Prefereixo no contestar 60 0 6 3 5 3 2 1 0 9 30

P23c. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? Té contractada una assegurança mèdica privada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 704 4 155 68 90 30 126 34 12 87 98

No 1046 19 189 122 108 75 86 103 8 153 182

Prefereixo no contestar 53 0 2 6 4 5 4 1 0 5 26

P24. Quin és el seu estat civil? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Solter/a (no s'ha casat mai) 405 7 75 22 37 32 42 34 7 89 61

En una relació però sense
estar casats o viure junts

116 0 27 11 9 9 14 10 2 16 19

Convivint amb la seva parella
però no casats

185 3 39 17 22 14 16 21 0 25 28

Casats (primeres núpcies) 757 11 142 102 98 40 106 57 9 72 120

Unió civil 25 0 5 1 6 0 3 3 0 5 3

Separat/ada (però legalment
casat/ada)

31 1 6 4 3 1 1 1 1 1 13

Divorciat/ada 125 2 31 11 11 10 14 8 1 13 24

Divorciat/ada i tornat a casar 48 0 6 9 7 1 9 2 1 10 2

Vidu/a 67 0 15 17 8 1 11 3 0 5 7

Vidu/a i tornat a casar 3 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1

Prefereixo no contestar 40 0 1 2 0 2 0 0 0 7 29

P25. Quants fills/es té? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 655 10 123 45 66 47 74 56 9 127 99

1 381 3 72 45 50 23 49 33 4 44 59

2 543 8 110 86 69 19 69 44 2 47 89

3 107 1 27 9 10 9 16 5 1 8 21

4 28 1 8 0 4 2 4 0 0 6 4

5 8 0 0 0 0 0 1 0 3 0 4

6 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

7 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Prefereixo no contestar 81 0 6 11 3 11 3 2 2 13 31

Mitjana 1,13 1,20 1,20 1,32 1,18 0,94 1,22 0,98 1,38 0,80 1,21

Desviació típica 1,08 1,23 1,10 0,90 1,01 1,08 1,13 0,94 1,84 1,04 1,13

P26a. A casa seva, qui fa les següents tasques? La bugada 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sempre jo 500 5 108 64 37 31 56 44 9 67 79

Habitualment jo 326 6 59 34 29 23 36 30 1 41 68

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

435 7 78 45 64 26 48 36 5 71 57

Habitualment la
parella/cònjuge

245 5 55 34 36 12 39 12 2 21 30

Sempre la parella/cònjuge 103 0 24 5 18 9 13 8 2 9 14

Ho fa una tercera persona 111 1 17 13 11 5 19 3 0 24 18

Prefereixo no contestar 83 0 6 1 6 4 4 6 2 12 42
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P26b. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer petites reparacions a casa 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sempre jo 406 3 98 45 42 22 45 27 2 58 64

Habitualment jo 382 5 70 44 59 29 52 33 2 40 47

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

300 10 47 34 36 14 33 27 3 50 47

Habitualment la
parella/cònjuge

255 5 55 26 23 17 33 27 5 26 39

Sempre la parella/cònjuge 102 1 15 18 14 8 12 7 2 9 18

Ho fa una tercera persona 288 0 56 28 24 19 39 15 4 53 50

Prefereixo no contestar 68 0 4 1 4 2 3 2 2 9 42

P26c. A casa seva, qui fa les següents tasques? Cuidar els membres de la família que estiguin malalts 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sempre jo 281 3 58 31 24 22 30 20 8 32 54

Habitualment jo 302 4 66 29 27 23 34 29 5 28 55

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

761 15 148 95 94 36 102 64 5 104 97

Habitualment la
parella/cònjuge

137 1 17 18 28 6 21 11 0 18 18

Sempre la parella/cònjuge 45 0 7 2 7 7 2 2 1 8 10

Ho fa una tercera persona 97 0 19 12 5 7 12 2 0 29 10

Prefereixo no contestar 179 1 30 9 15 9 14 12 1 25 62

P26d. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la compra 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sempre jo 381 4 82 40 31 30 46 36 4 39 68

Habitualment jo 306 5 62 43 26 11 35 21 2 47 56

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

817 13 165 86 111 44 100 59 11 109 119

Habitualment la
parella/cònjuge

142 2 20 17 19 14 18 15 3 17 18

Sempre la parella/cònjuge 31 0 1 2 7 5 5 2 0 8 2

Ho fa una tercera persona 70 0 12 8 4 2 9 5 0 20 10

Prefereixo no contestar 57 0 3 1 4 3 3 2 1 5 35

P26e. A casa seva, qui fa les següents tasques? Fer la neteja 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sempre jo 333 3 69 41 26 15 36 32 5 40 65

Habitualment jo 279 5 51 33 25 17 34 20 2 40 53

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

647 11 117 70 84 44 63 50 7 97 103

Habitualment la
parella/cònjuge

196 2 45 19 38 12 28 19 1 13 18

Sempre la parella/cònjuge 29 0 2 3 4 2 3 2 1 5 7

Ho fa una tercera persona 262 1 60 29 20 17 47 14 4 40 31

Prefereixo no contestar 57 0 3 1 4 3 4 2 0 10 30

P26f. A casa seva, qui fa les següents tasques? Preparar els menjars 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sempre jo 422 3 88 55 29 32 51 36 9 46 74

Habitualment jo 400 8 86 46 41 14 43 29 3 60 71

Més o menys igual, o ambdés a
la vegada

516 7 92 45 67 35 71 39 3 67 90

Habitualment la
parella/cònjuge

267 5 51 37 43 22 32 23 3 25 25

Sempre la parella/cònjuge 62 0 12 4 9 3 9 7 2 9 9

Ho fa una tercera persona 80 0 15 6 9 2 9 2 0 27 9

Prefereixo no contestar 56 0 3 2 4 2 2 3 1 11 29
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P26g. A casa seva, qui fa les següents tasques? Planxar 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sempre jo 493 4 98 60 36 30 56 46 7 62 94

Habitualment jo 251 6 45 29 27 11 34 21 0 36 42

Més o menys igual, o ambdós a
la vegada

295 8 52 32 34 24 29 29 5 33 51

Habitualment la
parella/cònjuge

255 3 52 35 51 18 29 14 2 25 25

Sempre la parella/cònjuge 156 0 28 12 29 11 24 12 2 19 20

Ho fa una tercera persona 220 2 51 23 17 9 39 9 4 44 23

Prefereixo no contestar 134 0 21 5 8 7 5 8 2 25 53

P27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Catolicisme 958 13 176 139 139 32 137 64 10 87 161

Cristianisme
evangèlic/protestant

59 5 6 4 8 3 7 0 2 15 9

Islam 11 0 2 2 0 0 2 0 0 4 3

Testimonis cristians de Jehovà 18 0 0 0 1 0 0 0 2 12 3

Budisme 18 0 5 1 0 5 1 1 0 3 2

Cristianisme ortodox 15 0 0 0 3 2 0 0 0 10 0

Judaisme 6 0 1 0 0 1 1 3 0 1 0

Cap: Agnosticisme 201 1 44 15 16 14 21 24 2 42 22

Cap: Ateisme 364 2 96 32 21 45 36 43 5 43 42

Altres 11 0 1 0 0 2 2 2 0 3 1

Prefereixo no contestar 142 2 17 4 14 6 8 3 1 24 63

P28. En una classe social, en la qual 0 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, en quin punt es situaria? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 Més baixa 6 0 1 0 1 0 0 1 0 3 0

1 7 0 0 4 0 1 1 0 0 1 1

2 21 0 5 5 1 0 2 3 0 1 5

3 89 1 13 11 3 8 8 12 1 10 22

4 145 1 32 13 6 14 6 15 3 22 34

5 433 2 92 37 67 16 44 38 12 56 68

6 501 10 105 45 57 41 68 41 2 71 62

7 414 10 80 65 42 19 62 25 2 55 54

8 70 0 9 12 19 3 11 1 0 5 10

9 4 0 1 0 1 0 1 0 0 1 1

10 Més alta 29 0 4 0 1 7 4 2 0 5 6

Prefereixo no contestar 84 0 5 5 4 1 9 1 0 16 44

Mitjana 5,73 6,15 5,69 5,76 5,96 5,84 6,04 5,37 5,14 5,70 5,53

Desviació típica 1,45 0,99 1,33 1,56 1,21 1,69 1,33 1,47 0,94 1,50 1,58

P29. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Només espanyol/a 112 2 0 16 41 1 1 2 1 27 23

Més espanyol/a que català/ana 96 4 0 20 31 2 2 5 0 20 13

Tan espanyol/a com català/ana 584 15 24 134 109 5 16 71 8 76 128

Més català/ana que espanyol/a 381 1 132 17 4 33 83 39 8 28 36

Només català/ana 393 1 182 3 1 59 114 6 2 12 15

Prefereixo no contestar 236 1 8 7 16 9 1 17 2 83 92
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P30. Quan es parla de política normalment s'utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè com es defineix d'extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre,
centre-dreta, dreta o extrema dreta? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Extrema esquerra 50 0 9 3 1 29 1 4 0 2 2

Esquerra 632 3 224 75 12 66 69 94 8 44 37

Centre-esquerra 364 2 83 84 21 2 78 22 6 32 35

Centre 255 6 13 23 72 3 29 8 4 56 42

Centre-dreta 101 2 1 4 53 0 18 1 0 17 4

Dreta 53 8 0 1 21 6 6 0 0 1 11

Extrema dreta 7 1 1 0 2 0 1 0 0 2 0

Prefereixo no contestar 340 2 15 5 20 4 15 9 2 91 176

P31. Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

PPC 23 23 0 0 0 0 0 0 0 0 0

ERC 346 0 346 0 0 0 0 0 0 0 0

PSC 196 0 0 196 0 0 0 0 0 0 0

C'S 202 0 0 0 202 0 0 0 0 0 0

CUP 110 0 0 0 0 110 0 0 0 0 0

Junts per Catalunya 216 0 0 0 0 0 216 0 0 0 0

Catalunya en Comú Podem 139 0 0 0 0 0 0 139 0 0 0

Altres 20 0 0 0 0 0 0 0 20 0 0

No vaig votar 245 0 0 0 0 0 0 0 0 245 0

Prefereixo no contestar 307 0 0 0 0 0 0 0 0 0 307

P32a. Quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que considera com a pròpia 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Català (valencià/balear) 602 1 216 23 13 71 154 24 6 35 59

Castellà 626 16 36 105 139 9 15 56 8 121 121

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

465 5 86 65 42 28 43 53 6 53 85

Aranès 4 0 0 2 1 0 1 0 0 0 0

Altres 56 1 8 2 7 1 2 5 0 29 2

Prefereixo no contestar 50 1 0 0 0 1 1 0 0 8 40

P32b. Recorda quina llengua va parlar primer a casa, quan era petit/a? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Català (valencià/balear) 545 1 189 21 17 64 131 21 5 35 62

Castellà 963 20 124 143 150 31 62 103 10 151 169

Totes dues igual: català
(valencià/balear) i castellà

147 1 23 15 23 13 17 10 3 11 29

Aranès 3 0 0 2 0 0 0 0 2 0 0

Italià 10 0 1 0 5 0 0 0 0 4 0

Francès 18 0 3 1 0 1 0 2 0 10 0

Gallec 4 1 0 1 0 0 0 1 0 0 0

Altres 60 0 6 8 3 1 5 2 1 26 8

Prefereixo no contestar 55 0 0 5 3 1 0 0 0 7 39
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P33. Hi ha qui pensa que la posició econòmica de les persones depèn gairebé exclusivament del seu esforç, educació i vàlua professional (es situarien al punt 0
d'aquesta escala). Altres pensen que el que realment importa és l'origen familiar, els contactes o simplement la sort (es situarien al punt 10). Què creu que influeix
més en la posició econòmica que assoleixen les persones a Catalunya? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 Esforç, educació i vàlua
professionals

60 0 8 5 8 2 9 5 0 17 6

1 53 0 11 1 1 1 8 5 1 13 11

2 68 0 20 8 6 3 11 8 0 5 7

3 115 0 24 15 12 9 29 8 0 8 10

4 90 1 24 7 9 5 15 6 1 10 13

5 452 11 92 45 55 26 53 42 7 59 63

6 257 2 52 36 27 21 27 18 2 39 33

7 248 7 41 34 33 13 26 20 2 40 32

8 181 2 42 13 29 14 23 11 1 15 31

9 42 0 8 10 2 3 2 3 2 3 10

10 Origen familiar, contactes
o sort

59 0 10 11 7 8 3 5 0 8 7

Prefereixo no contestar 179 0 14 10 13 5 10 8 5 29 86

Mitjana 5,45 5,98 5,38 5,79 5,68 5,92 4,94 5,26 5,93 5,16 5,62

Desviació típica 2,25 1,16 2,20 2,20 2,15 2,18 2,24 2,25 2,00 2,45 2,26

P34a. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Ser guapo/a 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 No és important en absolut 97 0 26 4 2 5 10 9 1 19 21

1 55 0 11 5 4 4 10 6 1 4 11

2 122 1 26 15 10 16 14 12 0 15 13

3 139 1 28 14 11 9 10 17 1 14 34

4 138 0 33 6 19 7 21 5 2 24 22

5 386 8 68 44 51 26 52 27 3 44 65

6 260 3 54 33 33 11 34 22 5 36 30

7 323 7 66 41 31 18 39 20 5 50 46

8 162 3 21 23 21 6 19 19 2 27 21

9 29 1 6 4 2 3 5 1 1 4 3

10 Màxima importància 34 0 4 3 14 2 2 2 0 6 2

Prefereixo no contestar 58 0 3 3 4 4 1 0 0 3 40

Mitjana 5,11 6,20 4,86 5,50 5,70 4,76 5,10 4,91 5,67 5,23 4,73

Desviació típica 2,32 1,59 2,36 2,15 2,13 2,37 2,24 2,44 2,10 2,43 2,33

P34b. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Anar ben arreglat/ada, ben vestit/da 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 No és important en absolut 29 0 3 2 1 2 1 5 0 8 7

1 12 0 1 1 1 1 1 3 1 1 1

2 35 0 6 6 5 3 3 5 0 5 2

3 62 0 12 4 6 7 7 9 0 8 9

4 110 0 32 5 6 18 10 10 1 12 15

5 291 1 49 29 32 20 43 21 6 39 52

6 309 5 60 27 37 23 35 24 1 44 53

7 446 5 90 61 45 19 53 33 9 61 71

8 325 11 65 47 40 11 46 21 2 35 48

9 83 1 15 8 7 5 13 5 1 17 11

10 És de màxima importància 55 1 11 2 16 1 4 2 0 10 9

Prefereixo no contestar 45 0 2 3 7 1 0 0 0 4 29

Mitjana 6,28 7,40 6,32 6,50 6,59 5,56 6,41 5,75 6,24 6,26 6,26

Desviació típica 1,91 1,09 1,83 1,77 1,88 1,91 1,75 2,22 1,61 2,10 1,88
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P34c. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància.Tenir do de gents, habilitats socials 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 Més baixa 8 0 0 1 1 0 0 0 0 4 3

1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

2 5 0 0 0 1 0 1 1 0 2 1

3 11 0 1 0 0 1 1 1 0 4 3

4 34 0 3 7 2 2 4 1 2 3 9

5 95 0 17 13 9 8 12 9 1 11 15

6 149 4 33 9 26 7 20 11 1 17 21

7 423 3 90 39 43 33 45 35 5 64 65

8 538 9 106 80 39 35 70 42 5 72 80

9 319 1 66 37 44 15 43 22 3 38 50

10 Més alta 175 6 28 10 31 7 17 18 2 26 30

Prefereixo no contestar 46 0 2 1 6 2 1 0 0 4 30

Mitjana 7,64 8,07 7,70 7,64 7,80 7,51 7,65 7,72 7,45 7,53 7,55

Desviació típica 1,55 1,42 1,32 1,41 1,60 1,36 1,48 1,51 1,76 1,81 1,75

P34d. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir energia, vitalitat 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 Més baixa 5 0 1 0 1 0 0 0 0 4 0

1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

2 8 0 0 0 2 0 1 1 0 1 4

3 5 0 1 0 0 1 1 0 0 1 1

4 25 0 1 1 1 0 1 2 2 6 11

5 82 0 13 8 9 8 11 7 4 6 15

6 123 1 21 10 18 5 14 15 2 17 21

7 392 4 77 51 46 22 46 35 4 53 54

8 551 14 122 57 47 47 69 40 4 59 92

9 372 2 76 47 43 18 51 26 2 59 48

10 Més alta 195 3 31 20 29 5 21 12 2 39 32

Prefereixo no contestar 46 0 3 1 6 3 2 1 0 1 29

Mitjana 7,81 8,14 7,90 7,93 7,86 7,63 7,87 7,65 7,00 7,87 7,63

Desviació típica 1,49 0,92 1,28 1,27 1,56 1,39 1,38 1,43 1,89 1,77 1,65

P34e. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0
significa que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir diners 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 Més baixa 22 0 4 0 2 0 1 3 1 8 3

1 10 0 3 0 0 0 3 1 0 1 2

2 31 0 5 1 2 2 3 2 0 8 7

3 40 0 12 4 6 2 6 3 1 5 1

4 64 0 15 5 8 3 7 2 0 12 12

5 251 2 53 22 23 21 31 18 2 32 46

6 238 1 41 28 24 22 35 25 2 27 31

7 352 6 78 40 37 15 49 23 7 56 41

8 327 6 57 45 34 14 38 25 2 59 46

9 233 5 43 26 24 14 29 20 3 16 54

10 Més alta 160 3 27 24 33 13 13 18 0 14 16

Prefereixo no contestar 75 0 6 0 7 5 1 0 2 6 48

Mitjana 6,89 7,79 6,75 7,31 7,18 6,88 6,77 7,04 6,68 6,50 6,87

Desviació típica 2,06 1,46 2,07 1,75 2,14 1,95 1,95 2,18 2,00 2,21 2,12
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P34f. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què un/a li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0 signific
que no és important en absolut i 10 que és de màxima importància. Tenir una bona formació 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 Més baixa 6 0 0 0 1 1 0 0 0 4 0

1 4 0 1 1 0 1 0 0 0 2 0

2 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1

3 9 0 0 0 0 1 1 0 1 6 1

4 16 0 6 1 2 0 0 2 0 3 3

5 85 4 9 4 11 7 7 10 5 10 19

6 105 1 18 11 8 13 5 8 1 16 23

7 227 1 43 18 21 17 25 36 2 33 30

8 416 10 85 47 35 22 50 31 6 66 65

9 465 5 105 48 56 34 70 24 4 59 60

10 Més alta 412 3 76 66 60 11 57 25 1 45 68

Prefereixo no contestar 54 0 3 1 6 4 1 1 0 2 37

Mitjana 8,23 7,82 8,34 8,62 8,47 7,79 8,58 7,83 7,14 7,87 8,15

Desviació típica 1,62 1,58 1,45 1,41 1,59 1,72 1,29 1,58 1,77 2,00 1,64

P35. I, utilitzant la mateixa escala de 0 a 10, en quina mesura és considera guapo/a o atractiu/iva físicament per la seva edat? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

0 10 0 1 1 0 1 1 0 0 5 2

1 14 0 7 3 0 1 1 1 0 1 1

2 34 0 7 1 1 5 5 6 0 7 2

3 95 1 22 13 6 6 9 10 1 12 15

4 149 0 33 21 10 17 18 14 4 19 14

5 456 8 88 66 60 21 56 34 5 49 69

6 409 4 77 35 56 36 55 30 2 53 61

7 366 3 80 33 42 15 47 33 4 60 51

8 147 6 19 16 14 6 16 8 4 30 28

9 14 0 2 3 2 0 1 1 0 1 3

10 22 0 2 2 8 1 0 2 0 2 5

Prefereixo no contestar 87 0 9 3 3 2 7 1 0 6 56

Mitjana 5,70 6,22 5,55 5,55 6,03 5,34 5,69 5,58 5,70 5,76 5,87

Desviació típica 1,61 1,40 1,58 1,62 1,46 1,63 1,46 1,67 1,64 1,79 1,62

P36. En comparació amb la generació dels seus pares, creu que és més fàcil o més difícil per persones amb condicions desfavorables millorar la seva posició social

B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Molt més fàcil 63 2 10 6 9 3 11 1 0 11 10

Més fàcil 519 9 95 69 66 25 74 39 5 62 74

No hi ha diferència 344 4 70 39 31 24 31 26 5 61 54

Més difícil 580 8 126 52 57 39 78 56 9 78 77

Molt més difícil 201 1 38 28 30 16 17 16 1 20 36

Prefereixo no contestar 96 0 7 1 9 3 5 1 0 14 56
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Total Record de vot
Valors absoluts PPC ERC PSC C's CUP JxCat CeCP Altres No

vaig
votar

Prefereixo
no

contestar

Total
Mostra real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

P37. Del següent llistat, quins són els tres elements que considera més importants per ajudar a les persones a tenir una feina i tenir una carrera exitosa? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sort 311 8 58 25 40 15 36 20 2 38 67

Habilitats naturals 362 2 72 38 38 19 56 35 3 44 54

Nivell d'educació 1255 14 261 139 143 68 170 92 10 181 179

Feina dura 379 4 66 37 73 20 41 33 5 48 52

Haver nascut en una família
benestant

239 2 43 44 23 16 19 29 4 24 34

Tenir bones connexions socials 569 9 116 63 59 43 58 50 6 66 98

Tenir ambició personal 691 9 148 70 83 34 95 47 7 111 87

Tenir bona salut 254 6 40 30 28 5 31 19 3 36 54

Ser home 86 0 16 5 4 13 16 10 2 10 10

Ser dona 14 0 1 1 1 2 1 0 1 1 5

El grup ètnic 32 0 5 2 3 12 0 1 2 7 1

Tenir bona aparença 182 2 35 24 25 3 21 7 4 32 30

Haver estudiat en una escola
privada

23 2 2 1 3 2 5 1 0 3 4

Tenir habilitats socials 540 8 106 53 44 52 67 44 8 78 80

Que la família ja tingui un
negoci

122 1 22 23 12 8 9 8 2 13 25

La classe social 154 2 31 29 20 12 11 12 2 24 12

Altres 14 1 3 3 1 1 3 1 0 2 0

Prefereixo no contestar 56 0 4 0 2 2 1 2 0 3 42

P38a. Creu que pertany a alguna classe social? 
B:Total entrevistes M Pond
B:Total entrevistes M Real

1803
1803

23
18

346
401

196
163

202
168

110
123

216
279

139
144

20
22

245
205

307
280

Sí 760 8 154 89 93 50 104 68 5 83 105

No 1043 15 192 107 108 60 111 71 15 162 201

P38b. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

933
902

12
6

167
199

112
78

104
78

53
58

112
145

71
73

12
11

144
112

146
142

Classe treballadora baixa 61 1 10 8 11 7 3 6 1 11 5

Classe treballadora mitjana 400 7 75 49 38 20 42 39 6 63 61

Classe treballadora alta 59 0 14 11 3 3 8 3 0 11 6

Classe mitjana baixa 68 5 10 13 4 1 10 6 1 12 5

Classe mitjana 197 0 34 23 31 13 35 12 4 25 19

Classe mitjana alta 54 0 10 5 15 3 8 2 0 7 5

Classe alta 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

Prefereixo no contestar 92 0 14 2 2 5 6 3 1 14 45

P38c. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
B:Aleatorització M Pond
B:Aleatorització M Real

852
881

8
10

176
199

81
81

97
88

56
63

102
132

65
70

9
11

101
92

158
135

Classe baixa 30 0 7 4 1 2 1 3 2 4 6

Classe mitjana baixa 186 2 41 13 21 18 14 21 1 14 42

Classe mitjana 460 5 104 44 60 30 59 36 5 54 63

Classe mitjana alta 101 1 19 18 10 4 23 1 1 12 13

Classe alta 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

Prefereixo no contestar 74 0 6 2 4 2 6 3 0 16 34
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PRESENTACIÓ DE L’ESTUDI 
 
 
 
Tots els majors de 16 anys estan convidats a participar en aquest estudi que pretén mesurar com 

es distribueixen les classes socials a la societat catalana actual.  

 

Si vostè està interessat/ada en participar d’aquest projecte, l’animem a que continuï amb l’enquesta. 

 

La durada mitjana del qüestionari és de 20 minuts. 

 
 
F1. És home o dona? 
 

1. Home  
2. Dona 
 
80. Altres (especificar) 

 
 
F2. Quina és la seva edat? 
 
 _____________ 
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I. GUSTOS I INTERESSOS 

 
 
P1. Amb quina freqüència ha fet les següents activitats en el darrer any? 

 

P1a. Veure la televisió 
P1b. Llegir revistes 
P1c. Anar a concerts de música moderna (pop, rock etc.) 
P1d. Anar a l’òpera, concerts de música clàssica 
P1e. Sortir a menjar fora de casa 
P1f. Anar a museus, galeries 
P1g. Jugar a l’ordinador, videoconsoles 
P1h. Navegar per internet (no xarxes socials) 
P1i. Socialitzar-se amb les amistats a casa 
P1j. Llegir llibres 
P1k. Anar a veure dansa, ballet 
P1l. Anar a veure esports (no per la televisió) 
P1m. Fer exercici, anar a un club esportiu, gimnàs 
P1n. Sortir a un pub, bar, cafè, club nocturn 
P1o. Anar al teatre, musicals 
P1p. Anar de compres 
P1q. Fer bricolatge i manualitats 
 

1. Mai 
2. Rarament 
3. Alguna vegada 
4. Sovint 

 
99. Prefereixo no contestar 
 
 

P2a. Amb quina freqüència menja fora de casa amb alguna amistat o conegut/uda? 
 

1. Més de dues vegades a la setmana 
2. Una o dues vegades a la setmana 
3. Una vegada cada quinze dies 
4. Una vegada al mes 
5. Una vegada cada sis mesos 
6. Menys d’una vegada cada sis mesos 
7. Mai         (passar a P3a) 

 
99. Prefereixo no contestar 
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P2b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-6 A LA P2a). Quan menja fora amb alguna 
amistat o conegut/uda, quant es gasta en menjar i beguda (per persona)? 
 

1. Fins a 5€ 
2. Entre 6 i 10€ 
3. Entre 11 i 20€ 
4. Entre 21 i 30€ 
5. Entre 31 i 50€ 
6. Entre 51 i 100€ 
7. Més de 101€  

 
99. Prefereixo no contestar 
 
 

P2c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-6 A LA P2a). Quan menja fora amb alguna 
amistat o conegut/uda, quin tipus de lloc prefereix per menjar? 
 

1. Cafeteria 
2. Buffet lliure  
3. Hotel 
4. Lloc de menjar ràpid 
5. Restaurant d’una cadena 
6. Restaurant de qualitat, Gourmet 
7. Restaurant de menú 

 
99. Prefereixo no contestar 
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II. EDUCACIÓ 

 
 
P3a. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
 

1. Menys de 5 anys d’escolarització    (passar a P5) 
2. Educació primària       (passar a P4) 
3. Educació secundaria      (passar a P4) 
4. FP de grau mitjà       (passar a P4) 
5. Batxillerat        (passar a P4) 
6. FP de grau superior      (passar a P3b) 
7. Arquitectura o enginyeria tècnica     (passar a P3c i P3d) 
8. Diplomatura       (passar a P3c i P3d) 
9. Estudis de grau       (passar a P3c i P3d) 
10. Estudis de llicenciatura      (passar a P3c i P3d) 
11. Arquitectura o enginyeria superior    (passar a P3c i P3d) 
12. Màster oficial universitari 
13. Doctorat 

 
99. Prefereixo no contestar 
 

 
P3b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 6 A LA P3a). En quina àrea? 
 

1. Activitats físiques i esportives 

2. Administració i gestió 
3. Agrària 
4. Arts gràfiques 
5. Comerç i màrqueting 
6. Edificació i obra civil 
7. Electricitat i electrònica 
8. Energia i aigua 
9. Fabricació mecànica 
10. Fusta, moble, suro 
11. Hoteleria i turisme 
12. Imatge i so 
13. Imatge personal 
14. Indústries alimentàries 
15. Indústries extractives 
16. Informàtica i comunicacions 
17. Instal·lació i manteniment 
18. Maritimopesquera 
19. Química 
20. Sanitat 
21. Seguretat i medi ambient 
22. Serveis socioculturals i a la comunitat 
23. Tèxtil, confecció i pell 
24. Transport i manteniment de vehicles 

 
99. Prefereixo no contestar 
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P3c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 7-11 A LA P3a). En quina àrea? 
 

1. Arts, Humanitats  

2. Ciència, Tecnologia, Matemàtiques 
3. Enginyeria 
4. Ciències Socials, Dret, Educació 
5. Medicina, Salut 
6. Negocis, Gestió 
7. Combinació  

 
80. Altres (especificar) 

 99. Prefereixo no contestar 
  
 

P3d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 7-11 A LA P3a). A quina universitat? 
 

1. Universitat de Barcelona 
2. Universitat Autònoma de Barcelona 
3. Universitat Politècnica de Catalunya 
4. Universitat Pompeu Fabra 
5. Universitat de Girona 
6. Universitat de Lleida 
7. Universitat Rovira i Virgili 
8. Universitat Ramon Llull 
9. Universitat de Vic-Universitat Central de Catalunya  
10. Universitat Internacional de Catalunya 
11. Universitat Abat Oliba-CEU 

 
80. Altres (especificar) 
99. Prefereixo no contestar 
 

 
P4. Quan tenia 14 anys, a quin tipus d’escola anava? 
 

1. Pública 
2. Concertada religiosa 
3. Concertada laica 
4. Privada religiosa 
5. Privada laica 

 
96. No anava a l’escola 
99. Prefereixo no contestar 
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III. XARXA SOCIAL 

 
 
P5. Per cadascuna de les següents ocupacions/professions, algú del seu entorn social més 
proper realitza aquest tipus de feina? 
 

P5a. Secretari/ària 
P5b. Teleoperador/a 
P5c. Advocat/ada 
P5d. Comptable 
P5e. Científic/a 
P5f. Funcionari/ària 
P5g. Conductor/a d’autobús, autocar, camió, tren o metro 
P5h. Netejador/a 
P5i. Propietari/ària d’un bar/pub 
P5j. Treballador/a d’una fàbrica 
P5k. Recepcionista 
P5l. Botiguer, comerciant 
P5m. Professor/a d’universitat 
P5n. Enginyer/a civil/mecànic 
P5o. Metge/essa 
P5p. Electricista, lampista, manyà, paleta  
P5q. Infermer/a 
P5r. Professor/a d’escola, institut 
P5s. Dissenyador/a de software 
P5t. Granger/a, pagès/esa 
P5u. Vigilant/a de seguretat 
P5v. Operari/ària de maquinària 
P5w. Artista, músic, actor/actriu 
P5x. Forces armades 
P5y. Hostes/essa 
P5z. No ha treballat mai 
P5aa. Estudiant a temps complet 
P5bb. Aristòcrata, Noble  
P5cc. Taxista 
P5dd. Empresari/ària 
P5ee. Tasques domèstiques 
 

 
1. Sí 
2. No 

 
99. Prefereixo no contestar 
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P6. Les persones, algunes vegades, pertanyen a grups o associacions. Per cadascuna de les 
següents, actualment pertany a...? 
 
 P6a. Una associació de veïns 
 P6b. Una associació o grup juvenil 
 P6c. Un partit polític 
 P6d. Un sindicat 
 P6e. Una associació religiosa o parroquial 
 P6f. Una organització empresarial 
 P6g. Una associació o col·legi professional 
 P6h. Una associació o grup ecologista 
 P6i. Una associació o club esportiu 
 P6j. Una associació de mares i pares d’alumnes (AMPA) 
 P6k. Una associació de consumidors 
 P6l. Una ONG o associació de solidaritat 
 P6m. Una associació cultural 
 P6. Una associació política que no sigui un partit 
 

1. Hi pertanyo i hi participo activament 
2. Hi pertanyo, però no hi participo activament 
3. Abans hi pertanyia, però ara no 
4. Mai no he pertanyut 

 
99. Prefereixo no contestar 
 

  
 
 
 
 
 
 
  

5. Qüestionari

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 246
REO núm. 914

REO



  

IV. INFLUÈNCIA I PODER 

 
 
P7. En els darrers 12 mesos s’ha posat en contacte amb alguna de les següents persones 
amb la intenció d’influir en les seves decisions? 
 

P7a. Representant polític/a del seu ajuntament 
P7b. Funcionari/ària municipal 
P7c. Diputat/ada del Parlament de Catalunya 
P7d. Diputat/ada del Congrés 
P7e. Senador/a 
P7f. Funcionari/ària de la Generalitat 

 
1. Sí 
2. No 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P8. Quin és el seu grau d’acord amb les següents afirmacions: 
 

P8a. Puc influir en les decisions que afecten a la meva àrea local (a 20 minuts 
caminant des de casa) 
P8b. Puc influir en les decisions que afecten a la meva ciutat/municipi 
P8c. Puc influir en les decisions que afecten a Catalunya 
P8d. Puc influir en les decisions que afecten a Espanya 
P8e. Puc influir en les decisions que afecten a Europa 
 
1. Totalment d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. Bastant en desacord 
4. Totalment en desacord 
 
98. No ho sé 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P9. Quin és el seu grau d’acord amb les següents afirmacions: 
 

P9a. Es pot confiar en la majoria de la gent 
P9b. Totes les precaucions són poques a l’hora de tractar amb la gent 
 
1. Totalment d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. Bastant en desacord 
4. Totalment en desacord 

 
98. No ho sé 
99. Prefereixo no contestar 
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V. LA SEVA OCUPACIÓ 
 
 
P10a. En relació amb la seva situació laboral, quina de les següents situacions s’adequa a la 
seva? 
 

1. Treballa        (passar a P10b i P10c)  
2. Jubilat/ada o pensionista (abans ha treballat)   (passar a P10b i P10c) 
3. Pensionista (abans no ha treballat) 
4. Aturat/ada i ha treballat abans     (passar a P10b, P10c, P10d i P10e) 
5. Aturat/ada i busca la seva primera feina 
6. Estudiant 
7. Treball domèstic no remunerat 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 

P10b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,4 A LA P10a). I treballa/ava com a...? 
 

1. Assalariat/ada fix 
2. Assalariat/ada eventual o interí/na 
3. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
4. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
5. Ajuda familiar (sense remuneració reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar) 
6. Membre d’una cooperativa 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 

P10c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,4 A LA P10a). Supervisa/ava a altres 
empleats? 
 

1. Sí          
2. No 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 

P10d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 4 A LA P10a). Quant temps porta en situació 
d’atur? 
 

1. Menys de 6 mesos 
2. Entre 6 mesos i 1 any 
3. Entre 1 i 2 anys 
4. Entre 2 i 3 anys 
5. Més de 3 anys 

 
99. Prefereixo no contestar 
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P10e. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 4 A LA P10a). I rep...? 
 

1. La prestació per atur 
2. Algun altre tipus de subsidi 
3. Cap prestació o subsidi per atur 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P11a. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,4 A LA P10a). Quina és/era la seva darrera 
ocupació o ofici, és a dir, en què consisteix/consistia específicament la seva feina? 
 

1. Director/a i gerent 
2. Tècnic/a i professional científic/a i intel·lectual 
3. Tècnic/a; professionals de suport 
4. Comptable, administratiu/iva i altres empleats/ades d’oficines 
5. Treballadors/es dels serveis de restauració, personals, protecció i venedors/es 
6. Treballadors/es qualificats/ades en el sector agrícola, ramader forestal i pesquer 
7. Artesans/es i treballadors/es qualificades d’indústries manufactures i construcció, no 

operadors/es d’instal·lacions i maquinària  
8. Operadors/es d’instal·lacions i maquinària, i muntadors/es 
9. Ocupacions elementals 
10. Ocupacions militars 
11. Sense ocupació/visc de rendes 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 

P11b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1-10 A LA P11a). Concretament, com es diu la 
seva feina? 

 
 _____________ 
 

99. Prefereixo no contestar 
 
 

P11c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,4 A LA P10a). I treballa/ava a? 
 

1. Administració Pública 
2. Empresa pública 
3. Empresa privada 
4. Organització privada sense ànim de lucre 
5. Servei domèstic 
 
80. Altres (especificar) 
99. Prefereixo no contestar 

 
 

P11d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1,2,4 A LA P10a). A quina activitat es dedica 
principalment l’empresa o organització on treballa/ava? 
 

1. Agricultura 
2. Indústria 
3. Construcció 
4. Serveis 

 
99. Prefereixo no contestar  
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VI. REREFONS FAMILIAR 

 
 
Pensi sobre l’ocupació de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 
anys. 
 
P12a. En relació amb la situació laboral, la persona que aportava més ingressos quan tenia 
14 anys era? 
 

1. Assalariat/ada fix 
2. Assalariat/ada eventual o interí/na 
3. Empresari/ària o professional amb assalariats/ades 
4. Professional o treballador/a autònom/a (sense assalariats/ades) 
5. Ajuda familiar (sense remuneració reglamentada a l’empresa o negoci d’un familiar) 
6. Membre d’una cooperativa 

 
98. No ho sé 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P12b. I quina era la seva ocupació i/o ofici, és a dir, en què consistia específicament la feina 
de la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys? 
 

1. Director/a i gerent 
2. Tècnic/a i professional científic/a i intel·lectual 
3. Tècnic/a; professionals de suport 
4. Comptable, administratiu/va i altres empleats/des d’oficines 
5. Treballadors/es dels serveis de restauració, personals, protecció i venedors/es 
6. Treballadors/es qualificats/des en el sector agrícola, ramader forestal i pesquer 
7. Artesans/es i treballadors/es qualificades d’indústries manufactures i construcció, no 

operadors/es d’instal·lacions i maquinària  
8. Operadors/es d’instal·lacions i maquinària, i muntadors/es 
9. Ocupacions elementals 
10. Ocupacions militars 
11. Sense ocupació/viu de rendes 

 
98. No ho sé 
99. Prefereixo no contestar 

 
 

P12c. I la persona que aportava més ingressos a la llar quan tenia 14 anys, treballava a? 
 

1. Administració Pública 
2. Empresa pública 
3. Empresa privada 
4. Organització privada sense ànim de lucre 
5. Servei domèstic 
80. Altres  

 
98. No ho sé 
99. Prefereixo no contestar 
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P12d. A quina activitat es dedica/ava principalment l’empresa o organització on 
treballa/ava? 
 

1. Agricultura 
2. Indústria 
3. Construcció 
4. Serveis 

 
98. No ho sé 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P13a. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P13b. I em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P14. Quants dels seus avis i àvies van néixer a Catalunya? 
 

1. Cap 
2. Un 
3. Dos 
4. Tres 
5. Quatre  

 
99. Prefereixo no contestar 
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P15a. Quin és el nivell d’estudis màxim assolit pel seu pare? 
 

1. Menys de 5 anys d’escolarització    

2. Educació primària  
3. Educació secundària 
4. FP de grau mitjà 
5. Batxillerat 
6. FP de grau superior 
7. Arquitectura o enginyeria tècnica     
8. Diplomatura       
9. Estudis de grau       
10. Estudis de llicenciatura      
11. Arquitectura o enginyeria superior    
12. Màster oficial universitari 
13. Doctorat 

 
98. No ho sé 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P15b. I quin és el nivell d’estudis màxim assolit per la seva mare? 
 

1. Menys de 5 anys d’escolarització    

2. Educació primària  
3. Educació secundària 
4. FP de grau mitjà 
5. Batxillerat 
6. FP de grau superior 
7. Arquitectura o enginyeria tècnica     
8. Diplomatura       
9. Estudis de grau       
10. Estudis de llicenciatura      
11. Arquitectura o enginyeria superior    
12. Màster oficial universitari 
13. Doctorat 

 
98. No ho sé  
99. Prefereixo no contestar 
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VII. VACANCES 

 
 
Pensi ara en les darreres vacances que va fer a l’estranger en els darrers dos anys.  
 
P16a. On va anar a les seves darreres vacances a l’estranger? 
 
 
 ___________  
 

97. No he fet vacances a l’estranger     (passar a P17) 
 99. Prefereixo no contestar 
 
 

P16b. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P16a). Com hi va anar? 
 

1. Amb avió           
2. Amb cotxe 
3. Amb tren 
4. Amb creuer 

 
80. Altres (especificar) 

 99. Prefereixo no contestar 
 
 

P16c. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P16a). On es va allotjar? 
 

1. A un hotel  

2. Allotjament llogat 
3. Al creuer 
4. Segona residència 
5. Caravana 
6. Càmping/Hostal 
7. Amb la família o amistats 

  
99. Prefereixo no contestar 

  
 

P16d. (FILTRAT PELS QUE HAN RESPOST 1 A LA P16a). Quant s’acostuma a gastar en 
total, comptant totes les despeses? 
 

1. Menys de 100€ per persona  

2. Entre 101-1.000€ per persona 
3. Més de 1.001 per persona 

 
99. Prefereixo no contestar 
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VIII. DINERS 

 
 
El benestar es considera important per exercir poder i influència a la societat, però cal més 
recerca per entendre com es relaciona. Podria respondre les següents preguntes 
relacionades amb les seves circumstàncies? 
 
P17. Quins són els ingressos nets mensuals a la seva llar? 
 

1. No tenen ingressos de cap tipus     (passar a la P19) 
2. Menys o igual a 300€ 
3. Entre 301 i 600€ 
4. Entre 601 i 900€ 
5. Entre 901 i 1.200€ 
6. Entre 1.201 i 1.800€ 
7. Entre 1.8001 i 2.400€ 
8. Entre 2.401 i 3.000€ 
9. Entre 3.001 i 4.500€ 
10. Entre 4.501 i 6.000€ 
11. Més de 6.000€ 

 
99. Prefereixo no contestar 

   
 
P18. I quins són els seus ingressos personals nets mensuals? 
 

1. No té ingressos de cap tipus 
2. Menys o igual a 300€ 
3. Entre 301 i 600€ 
4. Entre 601 i 900€ 
5. Entre 901 i 1.200€ 
6. Entre 1.201 i 1.800€ 
7. Entre 1.8001 i 2.400€ 
8. Entre 2.401 i 3.000€ 
9. Entre 3.001 i 4.500€ 
10. Entre 4.501 i 6.000€ 
11. Més de 6.000€ 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P19. L’habitatge on resideix és: 
 

1. De compra, ja totalment pagat 
2. De compra, amb pagament pendents 
3. De lloguer 
4. Cedit 
5. Heretat  
6. En sub-arrendament (rellogat) 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
  

5. Qüestionari

Enquesta experimental d’identificació de les classes socials a Catalunya. 2018

/ 254
REO núm. 914

REO



  

IX. SOBRE VOSTÈ 

 
 
P20. On va néixer? 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 

 
 
P21. Té la ciutadania espanyola, té la ciutadania espanyola i una altra o no té la ciutadania 
espanyola? 

 

1. Sí, tinc la ciutadania (espanyola)  
2. Sí, tinc la ciutadania i una altra 
3. No tinc la ciutadania espanyola (sóc estranger/a) 

P22. Actualment, viu...? 
 

1. Sol/a 
2. Sol/a amb els seus fills/es (amb o sense altres ascendents/parents) 
3. Amb la seva parella sense fills/es (amb o sense altres ascendents/parents) 
4. Amb la seva parella amb fills/es (amb o sense altres ascendents/parents) 
5. Amb el seu pare/mare amb o sense germans/es (amb o sense altres 

ascendents/parents) 
6. Altra situació 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P23. Actualment es troba en alguna de les següents situacions? 
 

P23a. Està pagant una hipoteca 
P23b. Percep regularment una ajuda econòmica d’algun Govern o Administració 
Pública (beques escolars, ajuda pel lloguer, ajuda per la cura de persones 
dependents, ajuda per fills/es menors a càrrec, etc) 
P23c. Té contractada una assegurança mèdica privada 

 
1. Sí 
2. No 

 
99. Prefereixo no contestar 
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P24. Quin és el seu estat civil? 
 

1. Solter/a (no s’ha casat mai) 
2. En una relació però sense estar casats o viure junts 
3. Convivint amb la seva parella però no casats 
4. Casats (primeres núpcies) 
5. Unió civil 
6. Separat/ada (però legalment casat/ada) 
7. Divorciat/ada 
8. Divorciat/ada i tornat a casar 
9. Vidu/a 
10. Vidu/a i tornat a casar 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P25. Quants fills/es té? 
 
 ___________ 
 
 96. Cap 

99. Prefereixo no contestar 
 
 
P26. A casa seva, qui fa les següents tasques? 
 

P26a. La bugada 
P26b. Fer petites reparacions a casa 
P26c. Cuidar als membres de la família que estiguin malalts 
P26d. Fer la compra 
P26e. Fer la neteja 
P26f. Preparar els menjars 
P26g. Planxar 

 
1. Sempre jo 
2. Habitualment jo 
3. Més o menys igual, o ambdós a la vegada 
4. Habitualment la parella/cònjuge 
5. Sempre la parella/cònjuge 
6. Ho fa una tercera persona 

 
99. Prefereixo no contestar 
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P27. Amb independència que sigui practicant o no, quina és la seva religió? 
  

1. Catolicisme 
2. Cristianisme evangèlic/protestant 
3. Islam 
4. Testimonis cristians de Jehovà 
5. Budisme 
6. Cristianisme ortodox 
7. Judaisme 
8. Cap: Agnosticisme 
9. Cap: Ateisme 

 
80. Altres (especificar) 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P28. En una escala social, en la qual 0 representa la classe social més baixa i 10 la més alta, 
en quin punt es situaria? 
 
 ___________ 
 

99. Prefereixo no contestar 
 
 
P29. Amb quina de les següents frases se sent més identificat/ada? 
 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tan espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P30. Quan es parla de política normalment s’utilitzen les expressions esquerra i dreta. Vostè 
com es defineix d’extrema esquerra, esquerra, centre-esquerra, centre, centre-dreta, dreta o 
extrema dreta? 
 

1. Extrema esquerra 
2. Esquerra 
3. Centre-esquerra 
4. Centre 
5. Centre-dreta 
6. Dreta 
7. Extrema dreta 

 
99. Prefereixo no contestar 
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P31. Em podria dir a quin partit va votar a les darreres eleccions al Parlament de Catalunya? 
 

1. PPC 
2. ERC 
3. PSC 
4. C’S 
5. CUP 
6. Junts per Catalunya 
7. Catalunya en Comú Podem 

 
80.  Altres (especificar) 
97.  No vaig votar 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P32a. Quina és la seva llengua? Ens referim a quina és la llengua que considera com a 
pròpia. 
 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 
 
80. Altres (especificar) 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P32b. Recorda quina llengua va parlar primer a casa, quan era petit/a? 
 

1. Català (valencià/balear) 
2. Castellà 
3. Totes dues igual: català (valencià/balear) i castellà 
4. Aranès 

 
80. Altres (especificar) 
99. Prefereixo no contestar 
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X. OPORTUNITATS 

 
 
P33. Hi ha qui pensa que la posició econòmica de les persones depèn gairebé exclusivament 
del seu esforç, educació i vàlua professional (es situarien al punt 0 d’aquesta escala). Altres 
pensen que el que realment importa és l’origen familiar, els contactes o simplement la sort 
(es situarien al punt 10). Què creu que influeix més en la posició econòmica que assoleixen 
les persones a Catalunya? 
 
 ___________ 
 

99. Prefereixo no contestar 
 
 
P34. En quina mesura considera que els següents aspectes són importants per a què a un/a 
li vagi bé a la vida? Valori la importància en una escala en la que 0 significa que no és 
important en absolut i 10 que és de màxima importància.  
 

P34a. Ser guapo/a o tenir atractiu físic 
P34b. Anar ben arreglat/ada, ben vestit/ida 
P34c. Tenir do de gents, habilitats socials 
P34d. Tenir energia, vitalitat 
P34e. Tenir diners 
P34f. Tenir una bona formació 

 
___________ 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 
P35. I, utilitzant la mateixa escala de 0 a 10, en quina mesura es considera guapo/a o 
atractiu/iva físicament per la seva edat? 
 
 ___________ 
 

99. Prefereixo no contestar 
 
 
P36. En comparació amb la generació dels seus pares, creu que és més fàcil o més difícil per 
persones amb condicions desfavorables millorar la seva posició social? 
 

1. Molt més fàcil 
2. Més fàcil 
3. No hi ha diferència 
4. Més difícil 
5. Molt més difícil 

 
99. Prefereixo no contestar 
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P37. Del següent llistat, quins són els tres elements que considera més importants per ajudar 
a les persona a tenir una feina i tenir una carrera exitosa? 
 

1. Sort 
2. Habilitats naturals 
3. Nivell d’educació 
4. Feina dura 
5. Haver nascut en una família benestant 
6. Tenir bones connexions socials 
7. Tenir ambició personal 
8. Tenir bona salut 
9. Ser home 
10. Ser dona 
11. El grup ètnic 
12. Tenir bona aparença 
13. Haver estudiat a una escola privada 
14. Tenir habilitats socials 
15. Que la família tingui ja un negoci 
16. La classe social 

 
80. Altres (especificar) 

 99. Prefereixo no contestar 
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XI. CLASSE SOCIAL 

 
 
P38a. Creu que pertany a alguna classe social? 
 

1. Sí          
2. No 

 
 
La meitat de la mostra ha de respondre la P38b i l’altra meitat de la mostra ha de respondre la 
P38c. 
 

EXPERIMENT 1. P38b. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
 

1. Classe treballadora baixa 
2. Classe treballadora mitjana 
3. Classe treballadora alta 
4. Classe mitjana baixa 
5. Classe mitjana 
6. Classe mitjana alta 
7. Classe alta 

 
99. Prefereixo no contestar 

 
 

EXPERIMENT 1. P38c. Del següent llistat, a quina classe social creu que pertany? 
 

1. Classe baixa 
2. Classe mitjana baixa 
3. Classe mitjana 
4. Classe mitjana alta 
5. Classe alta 

 
99. Prefereixo no contestar 
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